Hon R s
NEW WVRIAL

ABS TIRZ ST, IMEMREER IZMI LM%,

[E ABS #01714%

- ALZEWHIABS RENT BT THBENTRAES, FHETH
\ BN SERENER,

[ ER SHEEHERF IR - PCC

ERNFRAIAERTEY PCC (BERETIM) . MAHRMHS Centro-P 45
M EEARERY ER #5EEBIR T4, #iE PCC standard 25 5EA 1A
*é BIREIRAEFRE, FR P ERERRERF.

N

[E ER SHEERERTIMA - HDC

s B2 - RS E AR A T SRR R R RS
~ 55, [tk HOC MU R AR TE IS 1 L R mhFIE 7]
\\ U TR R 2 1.
\ L o BitE - FAEROINERECED, B RAMIE MR AR R
\b : o B - R AR RR S BAR SRS, ALk
it (RFSHRIERAT00 N) . 925 F R HRIZE, FILLR
ISR E,
o B - 2 EMIERIE ST R AR A BN AR AR
A HDC=§$§HW TRTEIMI

B e oI HAAT AR - VDI FE SRR HG

ARALR R R E R RA RN AT HEEF AR5, MR
ERME AR B RIZEEH/ SHHPL L.
RRPIAERIEARRE 7 NEERE Sum WSHBEXRE. T
BEMAEJLMWABIRISER, BEEENKNER, BXTIEMHE
Bz,




1 ZEmessk

2 BEFERASM

AmT
wW

AR T AUk

4 STIR04es

5 #7

6 siRFELsE

H
§ 7 IR T]
8 iE5ZET]
9 TEAITIRRET]
10 ZHE®RTIA -
_ EcoCut Az FreeTurn
&
11 toseEmibn
12 #E%ET]
13 =EsmesT]
T 14 B=HERESHT]
15 msshTIR =R e
. 16 IR
17 TtEws

M SRRRITHES
18 =




WNT

Ex

Etrz&s|
Toolfinder
MUREO

TR

TIRTIEE, EIEEY
- HSK-T#1PSC J14F
- ATEREEER VDI TIE
- ATFEIEER VDI TIEE

B

R
TIHRTIEE

PR

B+

BEARER
THAITIEE
Quick-Change

R RS - DINISO 73881 / DINISO 7388-2

/PSC

HoAS

#4 - HSK-A / HSK-E

Polygon JTJHRIEZAREE

RIESETI
RS R EHRE MRS EHRE

FAREE - ABS

EfrE5|

4+5

6+7

10

12-281

229-290

292+293
294+295

296

297

298

299

300

301

WNT \ Performance

S MEREm I mLk

WNT Performance L i/ fask & A4FE N AT UE
HEAIEIMEREFN S AN TRENRIMMEBFR. LRI
FESHRRENTIEMAAR, UHRENEENS
F3K, BAVHEFRE R Performance iS4 BEmR R k.

WNT \ Standard

Standard £ Bir= %k

SR 2 ISRT—F, RZLREFHEH.
Standard{ft B mLkE N ENM TR A ERTIE,
RIEETRSRIBERIIN TR,

TITRRZZ

@@

—_
>
N

TR (ARY)

P S eg bV
AD BUHERR

EZE IR AIREE (AD/BAY)

>

B EIL

EiE:
B
3

ThermoGrip®#AZEIATIHA

AT LEE=
B HhEE

TIAHBANAIA DR AL

PRI ibEiE=
iR HEINC AL

M2 3% BB

@8 e ®

b7,

s REHERE

cuttingtools.ceratizit.com



TR R B
WNT Toolfinder
Toolfinder - ¥LRZEO
IS0 7388-1 - SK J1#A
A SK 30 Toolfinder - JJ#A, hE¥E=\ 4+5
4 SK 40 N
4 SK50 AR5 12-58
ISO 7388-2 - MAS-BTEY T1#R
7 ﬁ\ MAS-BT / MAS-BT-FC
4 BT 30 4 BT.FC30 Toolfinder - T4, hefz= 4+5
4 BT 40 4 BIFC40 MAS-BT =S 251 59-102
A BT50 A BT-FCH0
MAS-BT-FC F= R 2% 103-111
HSK TR
ISO 12164 - HSK-A / HSK-E
4 HSK-A 32 4 HSK-E 25 Toolfinder - JJ4A, hEE=t 4+5
w A HSK-A 40 4 HSK-E 32 o )
~ ——: o HSKA 50 o HSK.E 40 HSK-A F=an R 113-158
. ) |o a HSK-A63 a HSK-E 50 HSK-E F= R 251 159-163
- A HSK-A 100
“ ISO 12164-3 - HSK-T
a HSK-T63 . S .
« HSKT 100 Toolfinder - JJTRTIEE, EEEY 6+7
FmiRY 199-201
IS0 26623-1 - PSC Polygon JJ#R
PSC, hek&=\
a PSC 32 A PSC63 Toolfinder - JJ4A, hEiE= 4+5
A PSC40 A PSC80 oz 7| 164-182
4 PSC 50 Ry -
PSC, EE=
4 PSC 32 4 PSC63 Toolfinder - 7J#R7JEE, [EIEEY 6+7
4 PSC40 A PSC80
A PSC 50 4 PSC 80X Pyl 202-208
ISO 10889 - VDI JJ#R”
a VDI 16 A VDI30 Toolfinder - JTIARTIEE, [&EERY 8+9
A VDI 20 A VDI40 .
N 209-228
A VDI 25 4 VDI 50 A
hATIEE 292+293
cuttingtools.ceratizit.com 16|3

16



WNT

TR R Mt
Toolfinder

Toolfinder - JJ#A, IE¥E=\

TItAfRZ =

Centro-P
s ER EHEREIR I

s 02 BEEREER
T

HDC
s EREHERTIA

RESETINR
RETIA
EETIIA

Micro S tEE#E R T
TIFF

=2

A \Veldon

A \Whistle Notch

RIEEALT] Fr 85K TR

HERRTIR
A SEEHRERR]T]
# - PCC

A ERBERRTIA
A OZ SEHERPRTIA

KT

16]4

z/s 4'5;0;@!" |

e = L
IS0 7388-1 IS0 7388-2 IS012164 150266231 e
SK SKFC  MASBT MASBTFC HSKA  HSKE  PSC ABS RIS EHEM
v
! v 12-14 50-61 103  113-115 159+160 164 240
L v
A\a'a'4
; w 15 62 116
, v
v
@ w16 63 104 117
v
A\a"a'4
El’ v 17-19 64-66 106  118+120 165
b w21 67-69 110 121+122 183 236+237
A\a'a'4
i— 22-27 70-74 105 123+129 161  166+167 184 235
-
P 142 162 238
1. ‘28—30 75476 108 130-134 168 185 239
v
l. 31432 77+78 135 169 186+187
v
- 33 79 136 170
W vy vy v e
= 34 80 137
L N
“ 35 81 100 138-140 1714172 188 241+242
“: 36 82
. [IRE 37 83 141 173 189 231 231
FENH \YAYAY4 \v4
&L HFREMT T
YRR ? ;

cuttingtools.ceratizit.com



WNT TIRR R M

Toolfinder
Toolfinder - JJ#A, IE¥E=\

— ;/F fkga—@!'m

. 150 7386-1 1S0 73882 10 150 26623 o
i SK SKFC  MASBT MASBTFC HSKA  HSkE  psc  ABS REHE BEEEMR
e
Be
BRIt 224 S L TIAR
A HEHERKEIME m 38-39 84+85 143+144 174 190 232
A HEKEAME F. 40 86 145 175 189 233 233
o TEHRKEME h 40 86 145
ABS T % M+42 43 87-89 90 146+147 176 193-197
SHEMT I
Avavavd
Screwin £67I4% i— v | 44+45 91 148+149 177 247 243-246
LV |
L AYAL] -
-~ v
AT ERTIR - s 92 150 1784179 192
v
Avavavd
s ERGTIIN E- v 47+48 93494 110 151+153 191
2 REREHTIIE *E 49 %
S K TIHA “ Hvew 50 9 230
FHEREROGHAE Ly o7
£ HHIREY
BTN hvvv 52 98 154 180 230
IR
o SK ‘ 53 54 55
A MAS-BT ‘\ 99 99 100 101
& HSKA 6‘3 155 156
4 PSC - 206+207
EIRTIHR / 56 102 157 181 198
2
M TR / 52 102 158 182
Bt
N &
4T A 57+58 1114112
A
SHERE I 163 182
-
EEVA VVV et YWV smmt vV oamt

R

cuttingtools.ceratizit.com 16 | 5



WNT \ Performance

TR R Mt
Toolfinder

Toolfinder - JJARJIEE E7E &Y - HSK-T #0 PSC J1#F

RTFHRAERITIFRTIMT RTFEARZFEITIFRTIMT
St el
= 1aE B 1aE
NI RE AT EEY
DCLN 95° ' SCLC 95° '
RFL + SME RFL + ShE
DCMN 95° ‘ cc. 50° ’
HMRLY HMBLY
CN..
DCMN+ 5
DDMN g @ BB PSS AT IE AT CC.. ITIFF RIS A
shiZey - BIE, ARMTIARET]
o)
@ FRBE &R PIEE it faT) i ON. I TIHF FIIAE R SDJC 93° )
- FE, ARMTIFRET] 7L+ 5B '
DCMN+
DDMN ,. “@ SDNC 62,5° ,
ShiBEy ' OC. PIEL+ ShE ﬁ
DDUN SDMC
93° B 48° 4
RFL + ShE HMBLY
DDJN 5
93° ‘ @ PR A AL A1 DC. AT RTINS
-~ PIEL + SNEL - FIE, ARMTIFRET
DDHN
107,5°
o PRDC 0° ,
PFL + SNE ‘ sy '
DDMN
48° ,
. RC.. PRSC ,
sheBE ’ WL+ ShE '

o
@ FrEERC P42 E /A7) A RC.AYTIFF RIIUEIR
- BE, IRMUTIARET]

(e}
@ FREEAC PIE5 It 7] A ON. YT T PTA I
- BOE, IRMUTIARET]

DSDN

a:‘w;; SVUC 93° a
SN.. . WL+ ShE
DVMN
?fﬂ;& SVJC 93° .
UN.. "~ AL + SNE
DWLN SVHC
WN. ) 7L+ ShE
@ SYMC
R S TIE SN N & WN. B AT AT L &5 50° ,4
- $IE, ARMTIRRAET] shigsy
1)
@ PSR AR RIE A TIE VC.. 0TI AT
- EE, MEMTIARET]
1)
(1) wsmssmann ccocumizn, e y | 2 250

- $ 10, ZAiRJIR - EcoCut # FreeTurn

16 | 6 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

TR R Mt
Toolfinder

Toolfinder - JJARJIEE E7E &Y - HSK-T #0 PSC J1#F

TIFE R IBS TIHF
Bt M
0° , '
90°

4

(e}
@ FrEERC BT IESN T I RT3
- 8 1 &, IERIIE

ATIREM
it 1HE
DCLN 95° ’
CN.
DDUN ,
93°
DN..
DWLN ’
95°
WN.

(e}
@ FrEER rIH L A AT AT RTIUE
- BE, IRMTIARET]

ERETIFF

L HSKT PSC

R BB 15012164 15026623
FTVFETIS 0 ' 200 202
T 45 ' 200 203
5 TIFFTIEE 90° ' 201 202

—

FIWIE2 00 ™ 203
FTFTIEE 3-0° ' 200 203
@I ‘ 201 204

cuttingtools.ceratizit.com

i @

24T
et} 1
PRy Ay
ShigLy
Ve

(¢}
@ FEER IR FRTIFFIE

- $E8E, BYET]
IEATIREM
=il 1HE
SCLC 95° ’
ce.
SDUC 93° g
0C..
SVUC 93° ’
VC.
SVQC 107,5° — A
i)
(@ PSS AR AT A IF A T] A ST AT L
- $EIE, ARMATNRRET
T TR ZE
e o HSKT PSC
R g IS0 12164 150 26623
lcipaLirEs ‘
61/ LX) X/ SX ? 199
RODEE R e -
/% —
B4
VaEiRE=S 'd 208
=0F . 208

16]7

16



WNT \ Performance

TIA BBt

Toolfinder
Toolfinder - JTJARTIEE, ERERY - ATFEAZ4EIERY VDI TIEE
EHAIARS 1 HEH EHP R e
B2/B3/B6/B7/C1/C2/D1/D2 209-212  B2/B3/B6/B7/C3/C4/D1/D2 209-212
SXHE 217+218 W@ - k(8] 217+218
‘ F4Z#F VDI B VDI EF 224 EF 224
ﬁ BN E=F 223+224 EF 223+224
THE EHAIRR e TR HHER
? FHTIFTIEE B2/B3/B6/B7/C3/C4/D1/D2 209-212  B2/B3/B6/B7/C1/C2/D1/D2 209-212
‘ LAk o XH - R[] 217+218 W& 217+218
‘ 35 VDI B VDI aF 224 AF 224
ﬁ ETIT aF 223+224 ”F 223+224
RIIFF
g E ] g gtz TR e
g/ FHTIFTIEE B2/B3/B6/B7/C3/C4/D1/D2 209-212  B2/B3/B6/B7/C1/C2/D1/D2 209-212
‘ LAk o H 217+218 @ - R[8] 217+218
‘ 35 VDI B VDI aF 224 AF 224
ﬁ ETIT aF 223+224 ”F 223+224
THE EHAIARS $1HER EHP R e
? FNFTIE B2/B3/B6/B7/C1/C2/D1/D2 209-212  B2/B3/B6/B7/C3/C4/D1/D2 209-212
‘ il vt SNE - R[] 217+218 W@ 217+218
‘ ¥ 54T VDI B/ VDI EF 224 EF 224
ﬁ BN E=F 223+224  EF 223+224
1618

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

TIA BBt

Toolfinder

Toolfinder - JTJARTIEE, EER - FTEHIERT VDI TIEE
LR EHIGR £ HERE ERY R $HHERE
g( FITIFETIEE B1/B5/C1/C2/D1 209-212  B3/B7/C3/C4/D2 209-212
4“ EHARTIEE E/E1/E2/E3/E4 212-215  E/E1/E2/E3/E4 212-215

_ ‘\« SEWRTIEE F1 216 F1 216
. 1IBRTIFF BF 217+218  RIaA 217+218
g s NG 2010 219 NC2010 219
‘# B TIR GSF/GML 220 GSF/GML 220
b | RETI 221 221
THE EHIRR £ HERE ERY e

g FTIFFTIEE B4/B8/C3/C4/D2 209-212  B2/B6/C1/C2/D1 209-212
‘W =2yl E/E1/E2/E3/E4 212-215  E/E1/E2/E3/E4 212-215
@; AT F1 216 F1 216
.\ 1B TIFF RitZE 217+218  £F 217+218
g s NG 2010 219 NC2010 219
‘# B TR GSF/GML 220 GSF/GML 220
O | RETI 221 221
B

‘ TRt 219 H“ bt 2 227 16
/ Bk 221 } KRR HHE 228
e TIEE 222 ' Bz 228

cuttingtools.ceratizit.com

169



WNT

Toolfinder - M4

i)

Rk

Weldon 223EE T

VAT

BE

VDI JI4A R

NDTIEEM

BERIRE

Centro-P P

eIV

AEXE

TORX®HRF AT T F K AT 4+

#£7185 SK. HSK & PSC

MultiChange - T+

3D FhEFFORT TN

MultiChange &3

R R RS

FHEEE

16110

it
’ 229
-]
.‘/ 234
6 252
] M 254
°: 255
m 276
A 4
\& 274
& = 256-268
=
275
o
’\ @ 277-281
I//”
o 271+272
? 291
— 283-287
P —
5 ;
P ﬁ 273
IR
7 249-251
é g 288+289
= 282
e Ll 290
o o 273

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT GROUP
83 402 32099
@20x19,5 mm




WNT \ Performance 15073881 - SK TT#%

=== et <5
ER Si5E#E =X JJHA - Centro-P
A FERINERZTNER
A ZRFTIEMQERFRAISOHI0
A REMRFEERRERF
A Do =80 bar
A TIRIEERIZEHEEXRTH

HETHE:
TIA, FHIER, FHILThIRET

//]<0.001]A
LY
2 3
z S N\
2 )
AD AD/B
G2.5 25000rpm  G2.5 25000rpm
84424.. 84414..
JJ#RES DCONWS LPR DLN  LSCX I, (1) EFERE
mm mm mm mm mm
SK 30 2-16 70 40 66  35-49(18-31)  430E (ER25) 016
SK 40 1-10 70 30 110 28-45(16-31)  426E (ER16) 102
SK 40 1-10 100 30 140  28-45(16-31)  426E (ER16) 103
SK 40 1-10 130 30 140  28-50(14-34)  426E (ER16) 510
SK 40 1-10 160 30 200 28-45(16-31)  426E (ER16) 910
SK 40 2-16 45 40 85  35-60(20-42) 430E (ER25) 816
SK 40 2-16 70 40 110 35-60(20-42)  430E (ER25) 162
SK 40 2-16 100 40 113 35-60(20-42) 430E (ER25) 163
SK 40 2-16 130 40 140  38-67(21-49)  430E (ER25) 516
SK 40 2-16 160 40 118 35-60(20-42) 430E (ER25) 916
SK40  2-20 50 50 85  52-70(26-52) 470E (ER32) 201
SK40 2-20 70 50 111 55-75(42-62) 470E (ER32) 202
SK40  2-20 100 50 114 52-70(32-52)  470E (ER32) 203
SK40  2-20 130 50 114 50-74(36-55) 470E (ER32) 620
SK40  2-20 160 50 119 52-70(32-52)  470E (ER32) 920
SK40  3-26 70 63 105 48-55 472E (ER40) 261 1
SK 50 2-16 100 40 150  35-64(20-48)  430E (ER25) 167
SK50 2-20 70 50 120  59-85(40-70)  470E (ER32) 320
SK 50 2-20 100 50 150  53-81(35-63) 470E (ER32) 520
SK50 2-20 130 50 150  53-81(35-63)  470E (ER32) 52100
SK 50 2-20 160 50 200 53-83(35-65) 470E (ER32) 720
SK 50 3-26 70 63 120 48-60 472E (ER40) 26600
SK50  3-26 100 63 90 48-70 472E (ER40) 26700
SK 50 3-26 130 63 90 47 -57 472E (ER40) 26800
SK50 3-26 160 63 90 47 -57 472E (ER40) 26900
1) IEFVENNG, TIRFIBIZIHEDINGE, NERTaRT], - AIfEEHRE, 18 300

@ LSOX - AT AL R TR B R
| - FALTAIRAT 1, AIESRORT () - HIEHIEET 2
R LPR 7E(E FR S R AR BT HEAN 3 mm B BT

16 | 12 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

IS0 7388-1 - SK JJ#R

Centro-P ER S5 R TR

L]
IRIRE 1K
84950 ...
1
EREx
426E (ER16) 011
430E (ER25) 013
470E (ER32) 015
472E (ER40) 017

r—u Vo va -1
ER SHEE B3R IR $#EEY - Centro-P
A FERHERZIEE
A EZRTIEMQERIFRAISOHI0
A EERARERFRE
A Do =80 bar
A TIRIERKIRHEE R H

BLER S
TR, AHIEE, RHLEONIRET

N

< 0.001

DLN
DCONWS

LSCX

JIRBEIE  DCONWS LPR DLN LSCX () ERE%X
mm mm mm mm mm

SK 40 1-10 100 24 140 28-48(20-35) 426E (ER16)

SK 40 1-10 130 24 105 28-48(20-35) 426E (ER16)

SK 40 1-10 160 24 200 28-48(20-35) 426 (ER16)

808 LEFHEEST? LEEIBETH
84 950 ... 83950... 83950 ...
001 M11x1-SW6 341 M1ix1-SW6 337
003 M18x1,5-SW6 432 M18x1,5-SW6 431
005 M22x1,5- SW6 402 M22x1,5-SW6 401
007 M28x1,5 - SW6 400
£,
/‘ -
/
8
\.\
AD/B
G2.5 25000rpm
84 417 ...
ALP
45° 410
3.5° 61000
2.5° 910

- FIfEEHAE, D143 300

LSCX = N JIMA LE SRS TR AUSR SR S
I, = HEENIRET 1, BIESHIRT () = HILEIRET 2
RF LPR ZEfE A S 02 IR A0 4 mm BB B E R

@

" e @
\ N
PR HERZ R fi:3iZ s LETHIRET2 LETNIRET
125
84950.. 84950.. 83950 ... 83950 ...
&t
BN
426E (ER16) 033 031 M11x1-SW6 341 M11x1-SW6 337
Hitt
T — - &
e d N
ER &% FERE RIERF RF K hI§T Hith
— 256-263, 266 — 269 — 275 — 275 —57-58 —273

cuttingtools.ceratizit.com

16]13

16



WNT \ Performance

IS0 7388-1 - SK JJ#R

ER SRR I, 4B - Centro-P

A fERMini $iX2 5

A ZETIERMAERTERAISOHI0
A BEARERFEE

A D, 80 bar

A TRIBEKIEHEES RS

HETHE:
TR, RHIEE, FHLEDNIRET

LPR

[#/]< 0.001

DLN
DCONWS ‘j

JI#FES  DCONWS LPR DLN BD LSCX I (1,) ERERE
mm mm mm mm mm mm
SK 40 1-7 70 16 16 60 15-32(7-22) 4008E (ER11)
SK 40 1-7 100 16 16 68 18-36(12-26) 4008E (ER11)
SK 40 1-7 130 16 16 110 15-32(7-22) 4008E (ER11)
SK 40 1-7 160 16 16 68 18-36(12-26) 4008E (ER11)
SK 40 1-10 70 22 22 90 28-50(14-36) 426E (ER16)
SK 40 1-10 100 22 22 110 28-50(14-36) 426E (ER16)
SK 40 1-10 130 22 22 140 28-50(14-36) 426E (ER16)
SK 40 1-10 160 22 22 170 28-50(14-36) 426E (ER16)

AD/B

G2.5 25000rpm
84412 ...

207
407
607
907

210
310
410
510

- FIfEEHAE, D143 300

@ LSCX - A TR LL AR TR RS

= HLEHIRET 1, BIESHIRT () = HLEEHIRET 2

RF LPR 7EfE AR R A A0 4 mm B B E[EE

- e= @
Mini P4 $5112% AR IRE LEENIRET2 LETNRETT
125
84950.. 84950.. 83950... 83950...
&%
ERfX
4008E (ER11) 041 M8x1-Sw4 340 M8x1-Sw4 336
426E (ER16) 035 034 M11x1-SW6 341  M1ix1-SW6 337
Bt
-2 I
L. = ' (
O W - e &
ERfj3k EHRE *E RIERF wFK hif] Hith
— 256-263, 266 — 269 — 274 —275 — 275 — 57-58 —273

1614

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

IS0 7388-1 - SK J1#A

0Z SHEE =TI - Centro-P
A ZEFTIEMAERFERAISOHI0
A EERRERFEE

A Do =80 bar
A TRIBFERREHESRSH
HLET 1S
TR, FHIEE, RH LIRS
LPR
2
2 3
ais)
a
JIHREIE  DCONWS LPR DLN  LSCX Iy (1) EREk
mm mm mm mm mm

SK 40 2-25 43 50 80  53-65(37-48) 462E

i:;
AD/B

G2.5 25000rpm
84 406 ...

025
- A E&HE, T168 300

(i)mm:mﬁnmmmﬁﬂNM%gﬁg
|, = HLEENIRET 1, BIES AR (,) = HLETNIRET 2
Rt LPR (B FSIERBRTHN 4 i BE BB

% BRIE PRIEE

84950.. 84950..

&%
EREx

462E 020 009 M22x1,5-SW6

FittF

b @ - & e S

07 EEFER EHRE RIERF wF% i) Hith

— 267 — 267 — 275 —275 — 57-58

cuttingtools.ceratizit.com

1EEHEEET2 LLERIETT
83950 ... 83950 ...
402 M22x1,5-SW6 401

16]15

16



WNT \ Performance 1S0 73881 - SK T1#%5

=== seie
ER St E B3 T - HDC
A HDC=FE#H 7], T9MEMImigit
A ATEHTINDIRIRS
A ERTIEMQERITFERAISOH0
A BEERARERFRE
A Dgy = 80 bar
A TIIRIEFRREHEEXRSH

BEITFEIE:
TIRES KRS, FEIEoRET
LSCX LSCX
< B
[%] < |
z|2 2
- = 3 z
o § = §
(1)
I, I,
LPR LPR
L] § [ NEW | [ NEW |
AD AD
(6.3 18000rpm  G6.3 18000rpm
B 314
84400.. 84400..
JI#RES DCONWS LPR DLN  LSCX 1, (1) ALP EAFE
mm mm mm mm mm °
SK 40 2-20 65 53 85 41-65(27-47) 470E (ER32) 12079
SK 50 2-20 70 53 91 41-71(27-53) 10 470E (ER32) 12078
SK 50 2-20 100 53 121 41-74(27-56) 10 470E (ER32) 22078

(e}
@ LSCX = T LEBMRSTRIFRE
I, = HIEENIRET 1 RURFPRE, FESRRT (1) = HLETMRET 2 AIRIFRE

SrEEe LEFBET LEFHERETI
84950 ... 83950... 83 950...

ZH
DCONWS
2-20 30100 M22x1,5-SW6 402 M22x1,5-SW6 401
Bt

e - & N,

* 3’" & (. Vi -T
ER X EHERE e 4T it

—> 256-266 —275 —275 —57-58 —273

16[16 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

IS0 7388-1 - SK J1#A

SERETIH, BE

A EABAEREERBNENEMMERSEHSENIF

A ARIEFREHEEXRSH

HETHE:
TIA. LETHIRET, E4RET. EH14H

//]< 0.003]A]

BD_2

JI#RES DCONWS LPR BTED BD_1 BD_2 LB_1

BD_1
BTED
DCONWS

mm mm mm mm mm
SK40 16 9 36 42 50
@ SK40 20 95 42 48 50
SK40 25 110 51 57 50
SK40 32 120 57 63 50
Lk
DCONWS
16
20
25
32
HitF
D . N
% i -T
HEE fvsd) Hth
—271 — 57-58 —273

cuttingtools.ceratizit.com

LSCX LSCN LB

SW5
SW5
SW5
SW5

THID
M12x1
M16x1
M16x1
M16x1
RKERFT
80397 ...
050
050

050
050

TR10x1,5x14
TR10x1,5x14
TR10x1,5x14
TR10x1,5x14

,,
AD/B
G2.5 25000rpm

83 422 ...

116
120
125
132

- R/N\REREIBSN, T18 300

EIRET

83950 ...

430
430
430
430

M12x1x18
M16x1x18,5
M16x1x22
M16x1x25

g]

liiLJii\fJ}%ﬂ

HAR

83950 ...

446
448
449
450

16]17

16



WNT \ Performance

TR B
IS0 7388-1 - SK JJ##

[E&RIETIHR, tHFAEE

A éﬁﬁhf&“%‘k%fi ANENEMERSEHSENIF

A ARIEFREHEEXRSH

HETHE:
TIA. LETHIRET, E4RET. EH14H

BD LSCX LSCN

40

THID

M16x1x13,5

RN

83950 ...

LSCX
//[< 0.003]A]
T
=
a =z
o O
O
[m]
JIHRTE  DCONWS LPR
mm mm mm mm mm
SK 40 20 645 49 51
&4
BERT:
83427120 M5x5 - SW2,5
Bt

157 SW5

,/ e
¢ g 1T

BEE i)

— 271 — 57-58

16118

—273

KERFT

80 397 ...

050 M10x1x14

AD/B
G2.5 25000rpm

83 427 ...

120
- R/N\REREIBSN, 7185300
ENIRET R LETNIRET
83950 ... 83950 ...
429 M16x1x13,5-SW8 424

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

ISO 7388-1

- SK7J#A

ERETINA, 4B 3°

A L%_ﬁﬂhfi/\%IJZ%IE?FE!@%E’J?&%Eﬁﬁé%ﬁ%iﬁlﬂﬂﬂ
A ARIEFREHEEXRSH

HEEE:
TIWA. LETHIRET. EHRET. E5H

[#/]< 0.003

D_
0.1
|
L]

BTED
pconws! || |

J]#R%4S  DCONWS LPR BTED BD_1 BD_2 LSCX LSCN THID
mm mm mm mm mm mm mm

SK 40 3 120 9 1740 495 28 12 M3
SK 40 4 120 10 1840 495 28 16 M3
SK 40 5 120 11 1940 495 28 20 M3
SK 40 6 120 12 2040 495 37 27 M5
SK 40 8 120 14 2240 495 37 27 M6
SK 40 10 120 16 2450 495 41 31 M8x1
SK 40 12 120 18 2660 495 46 36 M10x1
SK 40 16 120 24 3230 495 49 39 Mi2x1
¥ SK 40 20 120 28 36.40 495 51 41 M16x1
SK 40 6 160 16 34.37 495 37 27 M5
SK 40 8 160 18 3545 495 37 27 M6
SK 40 10 160 20 3710 495 41 31 M8x1
SK 40 12 160 22 3872 495 46 36 MI10x1
SK 40 6 200 16 38.72 495 37 27 M5
SK 40 8 200 18 3974 495 37 27 M6
SK 40 10 200 20 4140 495 41 31 M8l
SK 40 12 200 22 43.02 495 46 36 M10x1
125 RERFT
83950... 80397 ...
ZH
ERT:
83421103 M5x5 - SW2,5 157 SW5 050
83421104 M5x5 - SW2,5 157 SW5 050
83421105 M5x5 - SW2,5 157 SW5 050
83421106 M5x5 - SW2,5 157 SW5 050
83421108 M5x5 - SW2,5 157 SW5 050
83421110 M5x5 - SW2,5 157 SW5 050
83421112 M5x5 - SW2,5 157 SW5 050
83421116 M5x5 - SW2,5 157 SW5 050
83421120 M5x5 - SW2,5 157 SW5 050
83 421 206 M5x5 - SW2,5 157 SW5 050
83421208 M5x5 - SW2,5 157 SW5 050
83421210 M5x5 - SW2,5 157 SW5 050
83421212 M5x5 - SW2,5 157 SW5 050
83421 306 M5x5 - SW2,5 157 SW5 050
83421308 M5x5 - SW2,5 157 SW5 050
83421310 M5x5 - SW2,5 157 SW5 050
83421312 M5X5 - SW2,5 157 SW5 050

cuttingtools.ceratizit.com

M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x12
M10x1x12
M10x1x12
M10x1x12
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x12
M10x1x12
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x12
M10x1x12

- RNREREIESN,

ENIRET

83950...

158
158
158
158
158
159
159
159
159
158
158
159
159
158
158
159
159

,4:;,

AD/B

G2.5 25000rpm
83 421 ...

M3x20- SW1,5
M3x20- SW1,5
M3x20- SW1,5
M5x12,5 - SW2,5
M6x12,5 - SW3
M8x1x13,5-SW3
M10x1x13,5 - SW5
M12x1x13,5 - SW5
M16x1x13,5- SW8
M5x12,5-SW2,5
M6x12,5 - SW3
M8x1x13,5 - SW3
M8x1x13,5-SW3
M5x12,5 - SW2,5
M6x12,5 - SW3
M8x1x13,5-SW3
M8x1x13,5 - SW3

P2 LETNIRET

83950...

172
172
172
418
419
420
421
422
424
418
419
420
420
418
419
420
420

16]19

16



WNT \ Performance 1S0 73881 - SK T1#%5

RIETIW, HraE

A EABAEREERBNENEMERSEHSENIF
A ARIEFREHEEXRSH

HETHE:
TIHA. LETHIRET, E4RET. [EH14H

LSCX

//]<0.003[AF |LSCN |a
= A
N ;'I e :-L” e T S
Bl ay T L
2 Bt
=z
Q LPR
(&)
o

,,

AD/B
G2.5 25000rpm
83402 ...
JJ#REYS  DCONWS LPR BD_1 BD_2 LSCX LSCN LB_1 THID
mm mm mm mm mm mm mm
SK 40 6 805 26 495 37 27 295 M5 106
SK 40 8 805 28 495 37 27 300 M6 108
SK 40 10 805 30 495 A 31 350 M8x1 110
SK 40 12 805 32 495 46 36 40.0 M10x1 112
SK 40 16 805 38 495 49 39 450 M12x1 116
SK 40 20 805 42 495 51 4 470 M16x1 120
SK 40 25 805 55 630 57 47  28.0 M16x1 125
= SK 40 32 805 63 700 61 51 25,5 M16x1 132
&
2] SK50 6 805 26 495 37 27 295 M5 306
SK 50 8 805 28 495 37 27 300 M6 308
SK50 10 805 30 495 A 31 350 M8x1 310
SK50 12 805 32 495 46 36 40.0 M10x1 312
SK50 16 805 38 495 49 39 450 M12x1 316
SK50 20 805 42 495 51 41 420 M16x1 320
SK50 25 1000 55 630 57 47  48.0 M16x1 325
SK50 32 1000 63 70.0 61 51 51.0 M16x1 332
S BNEEREESR, FUB 200
EA124T % LEBHIRET A% LEBHIRET
83 950 .. 83950 ... 83950...
s
DCONWS
6 M8x1x10 439 M5x12,5-SW2,5 418
8 M8x1x10 439 M6x14-SW2 47 M6x12,5-SW3 419
10 M10x1x12 440 M8x1x13,5 - SW3 420
12 M10x1x12 440 M10x1x13,5-SW5 421
16 M10x1x12 440 M12x1x13,5-SW5 422
20-32 M10x1x12 440 M16x1x13,5-SW8 424
Witk
7 il 115
’/ v -T
RBEE hIfT Hith
— 271 — 57-58 — 273

16]20 cuttingtools.ceratizit.com



TIWR R B
WNT \ Performance IS0 7388-1 - SK JI4%

RIETIA, AR
A EABAEREERBNENEMMERSEHSENIF
A ARIEFREHEEXRSH

BB
TIWA. LEENRET. EHIRET. £

//|<0.003]A LPR

= sail!

(] 4 r ,,y,
m O -
O =1 [ [
[m] LL| —Ehz_{‘_
LSCN A

Lscx | &

AD/B
G2.5 25000rpm
83425 ...
JJ#R%E  DCONWS LPR BD LSCX LSCN THID
mm mm mm mm mm
SK 40 20 645 495 51 41 Mi6x1 120
SK 50 32 81.0 720 61 51 Mi6x1 332

- BN\REREIFSM, 7183 300

N7 2 livel
WETIWR, ErxaEY

A EANAESFIBENZENEAERS T ESRINTIT
A FRIEEKRIEHEE LTS

HEHE:
TIHA. LETHIRET, E4RET. [EH1%H

BD
BTED
DCONWS

AD
G2.5 25000rpm
83403...
JJ#R%E  DCONWS LPR BTED BD LSCX LSCN THID
mm mm mm mm mm mm
SK 40 20 245 34 48 51 41 Mi6x1 120
- f/\REREFESI, T8 300
EIBET PR LETNIRET
83950 ... 83950 ...
24
DCONWS
20-32 M10x1x12 440 M16x1x13,5-SW8 424

cuttingtools.ceratizit.com 16|21



WNT \ Performance

TR 3°

A EABAEREERBNENEMERSEHSENIF
A ARIEFREHEEXRSH

//]< 0.003[A] LPR

IS0 7388-1 - SK J1#A

BD
BTED m
1]

I

pconws!!

,,

AD/B
G2.5 25000rpm
84 320 ...
JI#REIS  DCONWS LPR BTED BD LSCX LSCN THID
mm mm mm mm mm mm
SK 40 3 80 9 14 28 12 M6 103
SK 40 4 80 10 15 28 16 M6 104
SK 40 5 80 11 16 30 20 M6 105
SK 40 6 80 12 17 36 26 M5 106
SK 40 8 80 14 19 36 26 M6 108
B SK40 10 80 16 21 41 31 M8x1 110
SK 40 12 80 18 23 47 37 M10x1 112
SK 40 14 80 20 26 47 37 M10xi 114
SK 40 6 80 22 28 50 40 Mi2xi 116
SK 40 18 80 24 30 50 40 Mi2xi 118
SK 40 20 80 26 32 52 42 Mi6xi 120
SK 40 3 120 9 16 12 12 203
SK 40 4 120 10 17 16 16 204
SK 40 5 120 11 18 20 20 205
SK 40 6 120 12 22 36 26 M5 206
SK 40 8 120 14 24 36 26 M6 208
M| SK40 10 120 16 26 41 31 M8x1 210
SK 40 12 120 18 28 47 37 M10x1 212
SK 40 14 120 20 30 47 37 M10xi 214
SK 40 16 120 22 32 50 40 Mixi 216
SK 40 18 120 24 34 50 40 Mi2xi 218
SK 40 20 120 26 36 52 42 Mi6xi 220
SK 40 3 160 9 19 12 12 303
SK 40 4 160 10 20 16 16 304
SK 40 5 160 11 21 20 20 305
SK 40 6 160 12 24 36 26 M5 306
W SK40 8 160 14 26 36 26 M6 308
= SK40 10 160 16 28 41 31 Msxi 310
SK 40 12 160 18 30 47 37 MiOxi 312
SK 40 14 160 20 32 47 37 M10xi 314
SK 40 16 160 22 34 50 40 Mi2xi 316
SK 40 18 160 24 36 50 40 Mi2xi 318
SK 40 20 160 26 38 52 42 Mi6xi 320
- RNKREREFEN, T 300
P 1L ERRET P LEENRET
83950 ... 83950 ...
=4
DCONWS
3-5 M6x14 - SW2 "7
6 M5x12,5 - SW2,5 418
8 M6x12,5 - SW3 419
10 M8x1x13,5 - SW3 420
12-14 M10x1x13,5- SW5 421
16-18 M12x1x13,5 - SW5 422
20 M16x1x13,5- SW8 424

16|22 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance TR BB

10 73881 - SK T4
AGETINA 4.5°

A EABAEREERBNENEMERSEHSENIF
A ARIEFREHEEXRSH

//|<0.003]A

BD

BTED|
DCONWS|

AD AD/B
G2.5 25000rpm  G2.5 25000rpm

84300.. 84300..

JJ#R%4S DCONWS LPR BTED BD LSCX LSCN  THID
mm mm mm mm mm mm

SK 30 3 80 10 17 22 12 M6 003

SK 30 4 80 15 22 26 16 M6 004

SK 30 5 80 15 22 30 20 M6 005

SK 30 6 80 21 27 36 26 M5 006

SK 30 8 80 21 27 36 26 M6 008

SK 30 10 80 24 32 A 31 M8x1 010

SK 30 12 80 24 32 47 37  MiOx1 012

SK 30 14 80 27 34 47 37  MiOx1 014

SK 30 16 80 27 34 50 40 Mi2x1 016

SK 30 18 80 33 42 50 40  Mi2x1 018

SK 30 20 80 33 42 52 42  Mi6x1 020

SK 40 3 80 10 17 22 12 M6 103
SK 40 4 80 15 22 26 16 M6 104
SK 40 5 80 15 22 30 20 M6 105
SK 40 6 80 21 27 36 26 M5 106
SK 40 8 80 21 27 26 26 M6 108
SK 40 10 80 24 32 A 31 M8x1 110
SK 40 12 80 24 32 47 37  Mi0x1 112
SK 40 14 80 27 34 47 37  MiOx1 114
SK 40 16 80 27 34 50 40 Mi2x1 116
SK 40 18 80 33 42 50 40  Mi2x1 118
SK 40 20 80 33 42 52 42  Mi6x1 120
SK40 25 100 44 53 58 48  Mi6x1 125
SK 40 3 120 10 20 12 12 203
SK 40 4 120 15 22 16 16 204
SK 40 5 120 15 22 20 20 205
SK40 6 120 21 27 36 26 M5 206
SK 40 8 120 21 27 36 26 M6 208
SK40 10 120 24 32 41 31 M8x1 210
SK 40 12 120 24 32 47 37 MiOx1 212
SK 40 14 120 27 34 47 37 Mi0x1 214
SK 40 16 120 27 34 50 40 Mi2x1 216
SK 40 18 120 33 42 50 40  Mi2x1 218
SK 40 20 120 33 42 52 42 Mi6x1 220
SK 40 25 120 44 53 58 48  Mi6x1 225
SK 40 3 60 10 20 12 12 303
SK 40 4 60 15 22 16 16 304
SK 40 5 160 15 22 20 20 305
SK 40 6 160 21 27 36 26 M5 306
SK40 8 160 21 27 36 26 M6 308
SK 40 10 160 24 32 41 31 M8x1 310
SK40 12 160 24 32 47 37 Mi0x1 312
SK 40 14 160 27 34 47 37 Mi0x1 314
SK40 16 160 27 34 50 40  Mi2x1 316
SK 40 18 160 33 42 50 40 Mi2x1 318
SK 40 20 160 33 42 52 42  Mi6x1 320
SK 40 25 160 44 53 58 48  Mi6x1 325

- B\REREIFZM, 5183 300

cuttingtools.ceratizit.com 16123



WNT \ Performance TR BB

10 73881 - SK T4
AGETINA 4.5°

A EABAEREERBNENEMERSEHSENIF
A ARIEFREHEEXRSH

[//[< 0.003]A

5

[a)]
L
~
m

DCONWS

AD/B - 2KMB
G2.5 25000rpm
84 317 ...
JJ#REYS DCONWS LPR BTED BD LSCX LSCN  THID
mm mm mm mm mm mm
SK 40 3 80 10 17 28 12 M6 103
SK 40 4 80 15 22 28 16 M6 104
SK 40 5 80 15 22 30 20 M6 105
SK 40 6 80 21 27 36 26 M5 106
SK 40 8 80 21 27 36 26 M6 108
SK 40 10 80 24 32 4 31 M8x1 110
SK 40 12 80 24 32 47 37 M10x1 112
SK 40 14 80 27 34 47 37 M10x1 114
SK 40 16 80 27 34 50 40 M12x1 116
SK 40 18 80 33 42 50 40 M12x1 118
SK 40 20 80 33 42 52 42 M16x1 120
SK 40 25 100 44 53 58 48 M16x1 125
SK 40 32 100 44 53 62 52 M16x1 132
S BINEEREFSN, BT 300
P2 LEBNIRET MR LETHIRET EETIRET
83 950... 83 950... 83 950...
&#
DCONWS
3-5 M6x14 - SW2 a7 M2x6 512
6 M5x12,5-SW2,5 418 M2x6 512
8 M6x12,5 - SW3 419 M2x6 512
10 M8x1x13,5-SW3 420 M2x6 512
12-14 M10x1x13,5-SW5 421  M2x6 512
16-18 M12x1x13,5 - SW5 422 M2x6 512
20-25 M16x1x13,5-SW8 424 M2x6 512
32 M16x1 - SW5 511 M2x6 512
BittE
, il \ﬂ &%
” v -T
MEREERY R Hith
—235 — 57-58 —273

16|24 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

ISO 7388-1

TR R
- SK I

AGETINA 4.5°

A EABAEREERBNENEMERSEHSENIF
A ARIEFREHEEXRSH

&4

SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50

SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50

SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50

DCONWS

10

12-14
16-18
20-32

mm
6
8

10
12
14
16
18
20
25
32

cuttingtools.ceratizit.com

mm
80
80
80
80
80
80
80
80

100

100

120
120
120
120
120
120
120
120
120
120

160
160
160
160
160
160
160
160
160
160

mm
21
21
2%
2%
27
27
33
33
44
44

21
21
24
24
27
27
33
33
44
44

21
21
2%
2%
27
27
33
33
44
44

JJ#RZ4S  DCONWS LPR BTED BD

mm
27
27
32
32
34
34
42
42
53
53

27
27
32
32
34
34
42
42
53
53

27
27
32
32
34
34
42
42
53
53

LSCX LSCN THID

mm
36
36
4
47
47
50
50
52
58
62

36
36
4
47
47
50
50
52
58
62

36
36
41
47
47
50
50
52
58
62

mm
26
26
31
37
37
40
40
42
48
52

26
26
31
37
37
40
40
42
48
52

26
26
31
37
37
40
40
42
48
52

M5
M6
M8x1
M10x1
M10x1
M12x1
M12x1
M16x1
M16x1
M16x1

M5
M6
M8x1
M10x1
M10x1
M12x1
M12x1
M16x1
M16x1
M16x1

M5
M6
M8x1
M10x1
M10x1
M12x1
M12x1
M16x1
M16x1
M16x1

,,

AD/B

G2.5 25000rpm
84 301 ...

M5x12,5 - SW2,5
M6x12,5 - SW3
M8x1x13,5 - SW3
M10x1x13,5 - SW5
M12x1x13,5 - SW5
M16x1x13,5 - SW8

106
108
110
112
114
116
118
120
125
132

206
208
210
212
214
216
218
220
225
232

306
308
310
312
314
316
318
320
325
332

- BNREREIFSM, 5183 300

P2 LEENIRET

83950...

418
419
420
421
422
424

16125

16



WNT \ Standard

IS0 7388-1 - SK J1#A

PGETIA 4.5°

A EABAEREERBNENEMERSEHSENIF
A ARIEFREHEEXRSH

HETHE:

TR E LEThIRET

[£/[<0.003]A]
8 T+

22
=l =z
ol 5
(@)
[m]

JI#RELS  DCONWS LPR BTED BD

mm mm mm mm

SK 40 3 70 12 170

SK 40 4 70 12 170

SK 40 5 70 12 170

SK 40 6 80 21 305

SK 40 8 80 21 305

SK 40 10 80 24 335

SK 40 12 80 24 335

SK 40 14 80 27 365

SK 40 16 80 27 365

SK 40 18 80 33 425

SK 40 20 80 33 425

B SK40 25 100 44 500

SK 50 6 80 21 270

SK 50 8 80 21 270

SK 50 10 80 24 320

SK 50 12 80 24 320

SK 50 14 80 27 340

SK 50 16 80 27 340

SK 50 18 80 33 420

SK 50 20 80 33 420

SK 50 25 100 44 530

SK 50 32 100 44 530

SK 40 3 120 12 170

SK 40 4 120 12 170

SK 40 5 120 12 170

SK 40 6 120 21 310

SK 40 8 120 21 320

SK 40 10 120 24 340

SK 40 12 120 24 340

SK 40 16 120 27 360

SK 40 20 120 33 440

¥ o5 6 120 21 270

SK 50 8 120 21 270

SK 50 10 120 24 320

SK 50 12 120 24 320

SK 50 14 120 27 340

SK 50 16 120 27 340

SK 50 18 120 33 420

SK 50 20 120 33 420

SK 50 25 120 44 530

SK 50 32 120 44 530

16|26

LSCX LSCN
mm mm
36 26
36 26
4 31
47 37
47 37
50 40
50 40
52 42
58 48
36 26
36 26
4 31
47 37
47 37
50 40
50 40
52 42
58 48
62 52
36 26
36 26
41 31
47 37
50 40
52 42
36 26
36 26
41 31
47 37
47 37
50 40
50 40
52 42
58 48
62 52

THID

M5

M8x1
M10x1
M10x1
M12x1
M12x1
M16x1
M16x1

M5

M8x1
M10x1
M10x1
M12x1
M12x1
M12x1
M16x1
M16x1

M5

M8x1
M10x1
M12x1
M16x1

M5

M8x1
M10x1
M10x1
M12x1
M12x1
M16x1
M16x1
M16x1

,,
AD/B
G2.5 18000rpm

82310...

10379
10479
10579
10679
10879
11079
11279
11479
11679
11879
12079
12579

10678
10878
11078
11278
11478
11678
11878
12078
12578
13278

20379
20479
20579
20679
20879
21079
21279
21679
22079

20678
20878
21078
21278
21478
21678
21878
22078
22578
23278

- BRNREREIBFSM, T1R3 300

ZTD cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

IS0 7388-1 - SK J1#A

GETIA 4.5°

A EABAEREERBNENEMENSEHSENIF
A ARIEFRIEHEERSH

HETHE:
TR & LEThIRET

[£/]< 0.003]A]

BD

e

BTED‘
DCONws| |-

JJ#R%4S  DCONWS LPR BTED BD

SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 40

WK

B SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50

=4

DCONWS

6

8

10

12

14

16

18

20

25

32

mm

cuttingtools.ceratizit.com

mm

mm

mm

LSCX LSCN
mm mm
36 26
36 26
4 31
47 37
47 37
50 40
50 40
52 42
58 48
36 26
36 26
4 31
47 37
47 37
50 40
50 40
52 42
58 48
62 52

THID

M5

M8x1
M10x1
M10x1
M12x1
M12x1
M16x1
M16x1

M5

M8x1
M10x1
M10x1
M12x1
M12x1
M16x1
M16x1
M16x1

,,

AD/B

G2.5 18000rpm
82310...

30679
30879
31079
31279
31479
31679
31879
32079
32579

30678
30878
31078
31278
31478
31678
31878
32078
32578
33278

- BNREREIFZM, 5183 300

M5x16 - SW2,5
M6x16 - SW3
M8x1x16 - SW4
M10x1x14 - SW5
M10x1x14 - SW5
M12x1x16 - SW6
M12x1x16 - SW6
M16x1x16 - SW8
M16x1x16 - SW8
M16x1x16 - SW8

MR LEEHIRET

82950 ...

30000
30100
30200
30300
30300
30400
30400
30500
30500
30500

16127

16



WNT \ Standard

IS0 7388-1 - SK J1#A

[E[4EAA 7] (Weldon)

4 35 DIN 6535 HB / 1835 B & RIMIE 714A
A TRIBFREHREERTH

<0.003

BD
DCONWS

JItREIS  DCONWS, LPR BD

A0 A0
G2.5 18000rpm  G2.5 18000rpm
82401.. 82403..

mm mm  mm
SK 30 6 50 25 00600
SK 30 8 50 28 00800
SK 30 10 50 35 01000
® SK 30 12 50 42 01200
SK 30 14 63 44 01400
SK 30 16 63 48 01600
SK 30 18 63 50 01800
SK 30 20 70 52 02000
2 SK 40 16 35 48 416 416
® SK 40 20 35 50 420 420
= SK 40 25 40 50 425 425
SK 40 32 75 72 43200 432
[}
S ES
HIRIRET
83950 ...
&=
ERT:
82403 425 / 82 401 425 M16x10 275
82403432 M14x10 259
Bttt
ST
o T
HI§T Efth
— 57-58 —273
16|28 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard IS0 7388-1 - SK JJ#K

I TI4A (Weldon)

4 3 DIN 6535 HB / 1835 B = CIRIMIE 714A
A TRIBFREHREERTH

<0.003

BD
DCONWS

AD/B AD/Be
G2.5 18000rpm  G2.5 18000rpm

82401.. 82404..

JI#REIS DCONWS, LPR BD

mm mm mm

SK 40 6 50 25 106 106

SK 40 8 50 28 108 108

SK 40 10 50 35 110 110

SK 40 12 50 42 112 112

SK 40 14 50 44 114 114

SK40 16 63 48 116 116

SK 40 18 63 50 118 118

SK 40 20 63 52 120 120

SK 40 25 100 65 125 125

SK 40 32 100 72 132 13200
- SK 40 40 120 90 14000

SK 50 6 63 25 306 30600

SK50 8 63 28 308 30800

SK 50 10 63 35 310 31000

SK50 12 63 42 312 31200

SK'50 14 63 44 314 31400

SK50 16 63 48 316 31600

SK50 18 63 50 318 31800

SK 50 20 63 52 320 32000

SK 50 25 80 65 325 32500

SK'50 32 100 72 332 33200

SK 50 40 120 90 34000

SK 40 6 100 25 506 50600

SK 40 8 100 28 508 50800

SK 40 10 100 35 510 51000

SK 40 12 100 42 512 51200

SK 40 14 100 44 514 51400

SK 40 16 100 48 516 51600

SK 40 18 100 50 518 51800

SK 40 20 100 52 520 52000
o SK 40 40 120 80 54000

SK 50 6 100 25 70600

SK 50 8 100 28 70800

SK50 10 100 35 71000

SK'50 12 100 42 71200

SK50 14 100 44 71400

SK50 16 100 48 71600

SK 50 18 100 50 71800

SK50 20 100 52 72000

SK50 25 100 65 72500

cuttingtools.ceratizit.com “ZTH 16|29



WNT \ Standard IS0 7388-1 - SK JJ#K

I TI4A (Weldon)

4 3 DIN 6535 HB / 1835 B = CIRIMIE 714A
A TRIBFREHREERTH

<0.003

BD
DCONWS

AD/B AD/Be
G2.5 18000rpm  G2.5 18000rpm

82401.. 82404..

JI#REIS DCONWS, LPR BD

mm mm mm
SK 40 6 130 25 206 206
SK 40 8 130 28 208 208
SK 40 10 130 35 210 210
SK 40 12 130 42 212 212
SK 40 14 130 44 214 214
SK 40 16 130 48 216 216
SK 40 18 130 50 218 218
SK 40 20 130 52 220 220
¥
#  SK50 6 130 25 90600 90600
SK 50 8 130 28 90800 90800
SK 50 10 130 35 91000 91000
SK 50 12 130 42 91200 91200
SK 50 14 130 44 91400 91400
SK 50 16 130 48 91600 91600
SK 50 18 130 50 91800 91800
SK 50 20 130 52 92000 92000
SK 50 25 130 65 92500 92500
SK 40 6 160 25 606
SK 40 8 160 28 608
SK 40 10 160 35 610
SK 40 12 160 42 612
SK 40 14 160 44 614
SK 40 16 160 48 616
SK 40 18 160 50 618
SK 40 20 160 52 620
SK 40 25 160 65 625
¥
B sKks0 6 160 25 80600
SK 50 8 160 28 80800
SK 50 10 160 35 81000
SK 50 12 160 42 81200
SK 50 14 160 44 81400
SK 50 16 160 48 81600
SK 50 18 160 50 81800
SK 50 20 160 52 82000
SK 50 25 160 65 82500
SK 50 32 160 72 83200

@ BEUHRMESI - 8 325

16/30 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Standard IS0 7388-1 - SK JJ#K

[E 4R 147 (Whistle Notch)

A JEF DIN 6535 HE / 1835 E = ORYME TR
A FELESZ Whistle Notch BY-S HI4F4E
A TIRIBEERIZEEEXRTH

[£/]< 0.003]A] ,2u,°\

» i
=
[m] P4 I
a &
O ,,,,,,,,,
o
AD/B
G2.5 18000rpm
82 407 ...
JIfRELS  DCONWS, LPR BD
mm mm mm
SK 40 6 50 25 106
SK 40 8 50 28 108
SK 40 10 5 35 110
SK 40 12 50 42 112
SK 40 14 50 44 114
SK 40 16 63 48 116
SK 40 18 63 50 118
SK 40 20 63 52 120
SK 40 25 100 65 12500
SK 40 32 100 72 13200
>}
SK 50 8 63 28 30800
SK 50 10 63 35 31000
SK 50 2 63 4 31200
SK 50 14 63 44 31400
SK50 16 63 48 31600
SK 50 18 63 50 31800
SK 50 20 63 52 32000
SK 50 25 80 65 32500
SK50 32 100 72 33200
SK 40 6 130 25 206
SK 40 8 130 28 208
SK 40 10 130 35 210
SK 40 12 130 42 212
SK 40 16 130 48 216
SK 40 20 130 52 220
SK 40 25 130 65 225
& 5K 6 63 25 30600
SK 50 6 130 25 90600
SK 50 8 130 28 90800
SK 50 10 130 35 91000
SK 50 2 130 42 91200
SK 50 16 130 48 91600
SK50 20 130 52 92000
SK 50 25 130 65 92500
SK 50 32 130 72 93200

cuttingtools.ceratizit.com 16|31



WNT \ Standard IS0 7388-1 - SK JJ#K

EHARTIMRZHE (Weldon) F1 (Whistle Notch)

BRRET PR LEENIRET

62950 ... 83950...
&1
DCONWS
6 M6x10 006 M5x35 033
8 M8x10 008 M6x35 034
10 M10x12 010 M8x35 035
12-14 M12x16 012 M10x35 036
16-18 M14x16 016 M12x40 037
20 M16x16 020 M16x45 272
25 M18x2x20 025 M20x35 290
BifE

. !ﬁ_r
.
RI§T Hith
—57-58 —273

16|32 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

IS0 7388-1 - SK JJ#R

45K 714 1S0 7388-1 SK

A IIRIEFREHEERTH

[#/]< 0.003]A]

BD
DCONWS

JI#FES  DCONWS LPR  BD

SK 40 20 80 40
SK 40 25 85 45
SK 40 32 90 52
SK 50 20 80 40
SK 50 25 85 45
SK 50 32 90 52
SK 50 40 90 65
SK 50 50 100 75

AD/B

G6.3 15000rpm
10 840 ...

120
125
132

220
225
232
240
250

@ EEMRLERSN - $ 3T, ARMTIAREk.

&4
DCONWS

25-32
40-50

FitF

HgT Hith

— 57-58 —273

cuttingtools.ceratizit.com

BRIRET

10950 ...

M10x1x10 001
M12x1x10 002
M16x1x12 003
16|33

16



WNT \ Standard

=== e
ER S5 EEE B TN - PCC
A ATFRESE R RIS

A ZETIERMAERTERAISOHI0

A BEARERFEE

A pgx =100 bar

A TRIBEKIEHEES RS

HETHE:
o i SR AN L NIRETRY T A

IS0 7388-1 - SK J1#A

® LPR

% [//]< 0.003]A]

2 i‘ _

5 = N é
D : o
[ NEW |
AD/B
G2.5 25000rpm
82700 ...
JI#RES  DCONWS LPR DLN &A% %6 / FHH
mm mm mm Nm

SK 40 1-10 70 30  426E(ER16) 40/ 2-70 11079
SK 40 1-10 100 30  426E (ER16) 40/ 270 21079
SK 40 2-16 70 40  430E(ER25) 80/ 10-160 11679
SK 40 2-16 100 40  430E(ER25) 80/ 10-160 21679
SK 40 2-20 70 50  470E(ER32) 125/ 15-250 12079
SK 40 2-20 100 50  470E(ER32) 125/ 15-250 22079
SK 50 2-16 70 40  430E(ER25) 80/ 10-160 11678
SK 50 2-16 100 40  430E(ER25) 80/ 10-160 21678
SK 50 2-20 70 50  470E(ER32) 125/ 15-250 12078
SK 50 2-20 100 50  470E(ER32) 125/ 15-250 22078

@ FEAPRS PIXIERR, 3T ER16 UK ER323Ki%, LPR RTEHK 4.5 mm, mMXtF ER25, LPR R~TZH4K 5.0 mm,

RA IR E PIRER LEBNRETPCC2  LETNIRET PCC 1

82950.. 82950.. 82950.. 82950..

ol

EREX

426E (ER16) 11000 01000 00100
430E (ER25) 11600 01600 00200 00300
470 (ER32) 12000 02000 00200 00300

FtfF

N @

ERfE% HETE RIERF

— 256-266 — 270 —275

16|34 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

ER BT

A IIRIEFREHEERTH

HEHE:
TR, SRR S PIETILE SRS T

IS0 7388-1 - SK J1#A

»

A AD/B
G2.5 18000rpm  G2.5 18000rpm

82415... 82415..

JI#REYS  DCONWS LPR DLN TQX ERAFEXE
mm mm  mm Nm
SK 30 1-10 70 32 8-56 426E (ER16) 01000
SK 30 1-16 70 42 24-104 430E (ER25) 01600
SK 30 2-20 70 50 24-136 470E (ER32) 02000
SK 40 1-10 60 32 8-56 426E (ER16) 110
SK 40 1-16 70 42 24-104 430E (ER25) 116
[} SK 40 2-20 70 50 24-136 470E (ER32) 120
SK 40 3-26 70 63 176 472E (ER40) 126
SK 50 1-10 60 32 8-56 426E (ER16) 31000
SK 50 1-16 70 42 24-104 430E (ER25) 31600
SK50 2-20 70 50 24-136 470E (ER32) 32000
SK 50 3-26 70 63 176 472E (ER40) 32600
SK 30 1-10 100 32 8-56 426E (ER16) 21000
SK 30 1-16 100 42 24-104 430E (ER25) 21600
SK 30 2-20 100 50 24-136 470E (ER32) 22000
SK 40 1-10 120 32 8-56 426E (ER16) 410
SK 40 1-16 120 42 24-104 430E (ER25) 416
¥ SK40 2-20 120 50 24-136 470E (ER32) 420
SK 40 3-26 100 63 176 472E (ER40) 42600
SK 50 1-10 100 32 8-56 426E (ER16) 71000
SK50 1-16 100 42 24-104 430E (ER25) 71600
SK 50 2-20 100 50 24-136 470E (ER32) 72000
SK 50 3-26 100 63 176 472E (ER40) 72600
SK 40 1-10 160 32 8-56 426E (ER16) 61000
SK 40 2-16 160 42 24-104 430E (ER25) 61600
K SK40 2-20 160 50 24-136 470E (ER32) 62000
E SK 40 3-26 160 63 176 472E (ER40) 62600
SK 50 1-16 160 42 24-104 430E (ER25) 81600
SK 50 2-20 160 50 24-136 470E (ER32) 82000
e © em
RIEE s Y-RERF PR LETNIRET
83950.. 62950.. 83357.. 83950..
&4
EARX
426E (ER16) / SK30-SK50 054 054 116
430E (ER25) / SK30 055 055 125 010
430E (ER25) / SK40, SK50 055 055 125 010
470E (ER32) / SK30 056 056 132 010
470E (ER32) / SK40, SK50 056 056 132 010
472E (ER40) / SK40, SK50 057 057 140 011

cuttingtools.ceratizit.com 16|35



WNT \ Standard

0Z S E R TN
A THRIEHIARISIXIR G
A ARIEFREHEEXRSH

HETHE:
TIF, HHERE S AIETI L SRET

IS0 7388-1 - SK J1#A

<0.003

(%]
A==
z ;Tw
S ==
al Qv [ |
g Nt
LPR
A AD/B
G2.5 18000rpm  G2.5 18000rpm
82411 ... 82411 ...
JI#REIE  DCONWS LPR DLN TQX EREX
mm mm mm Nm
SK 30 2-16 60 43  24-104 415E / 421E 01600
SK 30 2-25 80 60 24-176  459E/ 462E 02500
SK 40 2-16 70 43  80-90 415E / 421E 116
-] SK 40 2-25 70 60 90-100  459E/ 462E 125
SK 50 2-16 70 43 80-90 415E / 421E 32500
SK 50 2-25 70 60 90-100  459E/ 462E 33200
SK 50 4-32 70 72 110-120  460E/ 467E 34000
SK 40 2-16 120 43  80-90 415E / 421E 416
SK 40 2-25 120 60 90-100  459E/ 462E 425
« SK 40 4-32 100 72 227 460E / 467E 43200
SK 50 2-16 100 43  80-90 415E / 421E 72500
SK 50 2-25 100 60 90-100  459E/ 462E 73200
S ~ [
N 4
HxiEa R ERT P LEFRIEET
62950.. 83354.. 83950 ...
=4
BEREE
415E / 421E M33x1,5 050 116 M10x50 010
459E / 462E M48x2 051 125 M10x50 010
460E / 467E M60x2,5 052 132 M12x50 011
Bt
G w1
o ! ' mml
07 WEEX 4T Hity
— 268 —57-58 —273

16|36 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

IS0 7388-1 - SK J1#A

FhIESLTIHR - NC 2010

A [ER¥ATA

A HIFE=12Nm
A TRIEFEREHREEXREH

HETEE:

BT swa

[#/]< 0.003]A]

LF

D
BD_1

DCONWS j

LB
LPR

I
U

©

A AD AD/B
G6.3 10000rpm  G6.3 10000rpm  G6.3 10000rpm
84418.. 84419.. 84420...
JI#RBYE  DCONWS LPR BD_1 BD_2 LB1 LB LF
mm MM  mm mm mm mm mm
SK 30 05-10 80 43.0 59.9 89.0 313
SK 40 05-13 80 485 60.8 89.0 413 413
SK 40 05-13 80 485 50.9 89.0 413
SK 40 25-16 80 510 60.0 90.5 416
SK 40 25-16 80 510 60.8 90.5 416
SK 40 25-16 80 510 50.9 90.5 416
SK 50 05-13 110 485 56 509 780 119.0 513
SK 50 05-13 110 485 56 509 781 119.0 513
SK 50 25-16 110 510 56 509 78.0 1205 516
SK 50 25-16 110 56.0 509 78.0 120.5 516
O M N F 85 % 2R &7 I3 G 2.5 30,000 1/ming
Bttt
(e “'ﬁT
fuf] Efh
— 57-58 —273
cuttingtools.ceratizit.com 16|37

16



WNT \ Standard TIR R M

IS0 7388-1 - SK J1#R
N — N Pa —
MEKEAMERTZILLTIRN
A ERHERBRX

< EAME (LZD) TheE

ATRZNA

Pma= 50 bar

TRIERRKIRHEE R H

BLETE:
T EM

A
A
A
A

[#/]< 0.003]A]

BD_1
DCONWS
|
I

LPR

AD
83416 ...
TNREE  ZHERTEE SZID LPR BD_1 DCONWS  LZD+
mm mm mm mm

SK 40 M3 - M12 1 53 43 20 1,0/0,2 012
SK 40 M6 - M20 2 90 60 32 1,0/0,2 020
SK 50 M3 - M12 1 53 43 20 1,0/0,2 112
SK 50 M6 - M20 2 74 60 32 1,0/0,2 120

Bt
e
wip &
hI§T Hith

—57-58 —273

16 | 38 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

IS0 7388-1 - SK JJ#R

RIRELIT R K AT I EAMERI B L2 1R 8 T

A SZID=Z X R

HLETIEE:
BIEHIEIER
z i VA
5l % ?’::—:‘ — §
8 S I 2
LPR
LSC

SZID DCONWS #24R~F35E LPR DLN LSC  &FIEj%&  DCONMS

mm mm mm mm mm
1 2-10 M3 - M12 24 28 42  426E(ER16) 20
2 2-16 M6 - M20 28 42 59  430E(ER25) 32

B R AL TIRE

SRR PSSR BREE
62 950 ... 83950... 62 950 ...
=4
ERT:
83608012 M22x1,5 - SW25 044 M22x1,5 054
83608 020 M32x1,5 055 M32x1,5 055

cuttingtools.ceratizit.com

83 608 ...

012
020

>

V-RERF

83 357 ...

116
125

16[39

16



WNT \ Standard

TR B
IS0 7388-1 - SK JJ##

KEAMERIBLLIR 2 T I

A HAEHMS (LZD) Thigg
A ARIEFREHEEXRSH

BD_1

DCONWS

TNRE  “HERTEE SZID LPR BD_1 DCONWS

mm
SK 30 M3 - M12 01 60
SK 30 M6 - M20 02 101
SK 40 M3 - M12 01 60
SK 40 M6 - M20 02 100
SK 50 M3 - M12 01 62
SK 50 M6 - M20 02 83

mm
38
95

38
55

38
55

mm
19
31

19
31

19
31

MK EMERIB LRI TR

A AIRIEFREHEERTH

;I
om
o
=
=z
o)
(&)
[m)
TIRBS SZID LPR BD_1 DCONWS
mm mm mm
SK 30 02 80 50 31
SK 30 01 59 33 19
SK 40 02 86 50 31
SK 40 01 59 33 19
SK 50 01 75 33 19
SK 50 02 98 50 31
BitE
) w1
, | el
WERR 15T Hits
— 277-281 —57-58 —273
1640

LZD+
mm

15

15

15

312
320

412
420

512
520

AD

83423 ...

320
312

420
412

512
520

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance 1S0 73881 - SK T1#%5

ABS JJ1R

A IIRIEFREHEERTH

HETEE:
STEERY B BUSEAR, RN AR (RTHIRMADEY) .

_ U) ‘ |
N Q =
agg [

AD AD/B

G6.3 8000rpm  G6.3 8000rpm

84211.. 84201..

JJ#RBYE  KOMETno. SzID DCONWS LPR LB LB_1 LB_2 BD_2
mm mm mm mm mm mm

SK 40 A5000120 ABS 25 13 50 309 23.0 04090
SK 40 A5055120 ABS 25 13 50 309 200 79 50 04090
SK 40 A5000130 ABS 32 16 50 309 23.0 04089
SK 40 A5055130 ABS 32 16 50 309 200 79 50 04089
SK 40 A5000140 ABS 40 20 50 309 04088
SK 40 A5055140 ABS 40 20 50 309 200 50 04088
SK 40 A5000150 ABS 50 28 50 309 04097
SK 40 A5055150 ABS 50 28 50 309 04097
SK 40 A5000160 ABS 63 34 90 709 159 50 04096
SK 40 A5055160 ABS 63 34 90 709 159 50 04096
SK 50 A5000320 ABS 25 13 60 409 310 05090
SK'50 A5055320 ABS 25 13 60 409 200 129 80 05090
SK 50 A5000330 ABS 32 16 60 409 31.0 05089
SK 50 A5055330 ABS 32 16 60 409 200 129 80 05089
SK 50 A5000340 ABS 40 20 60 409 31.0 05088
SK 50 A5055340 ABS 40 20 60 409 200 129 80 05088
SK 50 A5000350 ABS 50 28 60 409 05097
SK 50 A5055350 ABS 50 28 60 409 220 109 80 05097
SK 50 A5000360 ABS 63 34 60 409 05096
SK 50 A5055360 ABS 63 34 60 409 304 73 80 05096
SK 50 A5000370 ABS80 46 70 509 05092
SK 50 A5055370 ABS 80 46 70 509 05092
SK 50 A5000380 ABS100 56 115 959 159 80 05091
SK 50 A5055380 ABS100 56 115 959 159 80 05091
SK 50 A5000390 ABS125 70 145 125.9 159 80 05085

HREM - R AEE R

84950 ...
e AR
BA g
4mm  SK40 23200
6mm  SK50 23400

cuttingtools.ceratizit.com 16|41



WNT \ Performance

IS0 7388-1 - SK JJ#R

\ S
ABS {i/CVETI TR
A BRRATEE 2025 mm
A TRIBEKIEHEES RS
HL5TEE:
SRR B BUHENR, TR AR (B THEIERADE)

LPR
LB

LB_2

Bt

-~

o i
S Kl

+0,125 (5 7

:

BD_2
SZID
DCONWS
%)

-0,125 ' or

JI{RBYE  KOMETno. SZID DCONWS LPR LB LB_1 LB_2 BD_2
mm mm mm mm mm mm

SK 40 A5056150 ABS 50 28 50 309
SK 40 A5056160 ABS 63 34 90 709 159 50

SK 50 A5056350 ABS 50 28 60 409 220 109 80
SK 50 A5056360 ABS 63 34 60 409 304 73 80

ABS PR 2 Rk TIHR

A IIRIEFREHEERTH

HETEE:
STEERY B BUSEAR, RN AR (ATHIRMADEY) .

LPR
LB
LB_2

S LB1—/}U\
il |
.

JItREYE  KOMET no. SZID DCONWS LPR BD_2 LB LB_1 LB_2
mm mm mm mm mm mm
SK 40 A5001351  ABS 50 28 50 30.9
SK 40 A5001361 ABS 63 34 90 50 709 15.9

BD_2
SZID
DCONWS
B

=

SK 50 A5001451  ABS 50 28 60 80 409 220 109
SK 50 A5001461  ABS 63 34 60 80 409 304 73
SK 50 A5001470  ABS 80 46 70 50.9

1642

AD/B

84 204 ...

04097
04096

05097
05096

AD/B
84 207 ...

04097
04096

05097

05096
05092

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

IS0 7388-1 - SK JJ#R

ABS J]#A - SK-FC

A HERIE

A ARIEFREHEEXRSH

)]

ol 2

N O

LU IS)

o
JIWREIE  KOMETno. SZID  DCONWS LPR

mm mm
SK-FC40  A5057151 ABS50 28 50
SK-FC40  A5057161 ABS63 34 90
SK-FC50  A5057351 ABS50 28 60
SK-FC50  A5057361 ABS63 34 60
SK-FC50 A5057371 ABS80 46 70
SK-FC50  A5057381 ABS100 56 115
%
szID
ABS 50
ABS 63
ABS 80
ABS 100
Bt
e H.ﬁ‘.

(e L) neu
hI$T FERAF Hith

—57-58 —193 —273

cuttingtools.ceratizit.com

LB
mm
30.9
70.9

40.9
40.9
50.9
95.9

SRERIRET

84 950...

20300
25500
25600
25700

(13
B

84 950...

99800
99400
99300
99200

A‘D
G6.3 8000rpm
84 213 ...

04097
04096

05097
05096
05092
05091

HERZIRET

84 950...

20400
27300
25100
25200

16143

16



WNT \ Standard IS0 7388-1 - SK JJ#K

Screw in JJ#R

A IIRIEFREHEERTH

LPR

D_
BD_1
DCONWS F—T

THszws| |

A A‘D A‘D
G16 8000rpm  G6.3 18000rpm  G2.5 30000rpm
56707 .. 56705.. 56703 ..

JIHRBE  THSZWS DCONWS LB BD_1 BD_2 LB_1 LPR
mm mm mm mm mm mm

SK 30 M8 8.5 25 138 180 12 44 081
SK 30 M8 8.5 50 138 230 12 69 082
SK 30 M10 10.5 25 180 23.0 12 44 101
SK 30 M10 10.5 50 18.0 250 12 69 102
SK 30 M12 12.5 25 210 240 12 44 121
SK 30 M12 12.5 50 21.0 300 12 69 122
SK 30 M16 17.0 25 290 305 12 44 161
SK 30 M16 17.0 50 29.0 340 12 69 162
SK 40 M8 8.5 25 138 150 12 44 081

SK 40 M8 8.5 50 138 230 12 69 082

SK 40 M8 8.5 75 138 250 12 94 083

SK 40 M10 10.5 25 18.0 230 12 44 101

SK 40 M10 10.5 50 18.0 250 12 69 102

SK 40 M10 10.5 75 180 300 12 94 103

SK 40 M10 10.5 100 18.0 350 12 119 104

SK 40 M12 12.5 25 210 240 12 44 121

SK 40 M12 12.5 50 21.0 300 12 69 122

SK 40 M12 12.5 75 210 350 12 94 123

SK 40 M12 12.5 100 210 380 12 119 124

SK 40 M16 17.0 25 290 290 12 44 161

SK 40 M16 17.0 50 29.0 340 12 69 162

SK 40 M16 17.0 75 290 350 12 94 163

SK 40 M16 17.0 100 29.0 400 12 119 164

SK 40 M16 17.0 125 290 440 12 144 165

SK 40 M16 17.0 150 29.0 48.0 12 169 166

SK 40 M16 17.0 200 290 500 12 219 167

SK 50 M12 12.5 50 210 300 12 69 122

SK 50 M12 12.5 100 21.0 380 12 119 124

SK'50 M12 12.5 150 210 520 12 169 126

SK 50 M16 17.0 50 29.0 340 12 69 162

SK 50 M16 17.0 100 29.0 400 12 119 164

SK 50 M16 17.0 150 29.0 480 12 169 166

SK 50 M16 170 200 290 58.0 12 219 167

SK 50 M16 17.0 250 290 620 12 269 168

FitF
: |
7y e IS
D g | B -T
TR/ BRE HIET EHith
— 245 — 57-58 —273

16|44 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

TR B
IS0 7388-1 - SK JJ##

Screw in JJ#R

A TIRIERRIRHEEXRSH

LPR

THSZWS |

JI#RBLE  THSZWS DCONWS LB BD LPR
mm mm mm mm
SK 40 M8 85 50 138 69
SK 40 M10 105 50 180 69
SK 40 M10 105 75 180 94
SK 40 M10 105 100 180 119
SK 40 M12 125 50 210 69
SK 40 M12 125 75 210 94
SK 40 M12 125 100 21.0 119
SK 40 M16 17.0 50 29.0 69
SK 40 M16 17.0 75 290 94
SK 40 M16 170 100 290 119
Bt
: & i)
/ I | J ‘{M x I
tg vl -T
ER/ERE 15T Hith
— 245 —57-58 —273

cuttingtools.ceratizit.com

AD
G6.3 18000rpm
56 709 ...

082

102
103
104

122
123
124

162

163
164

16145

16



WNT \ Standard

A-'—'—
HETENTIR
xS DIN 6358 BECIH08E 1T
s TREERREEE R GE

HETHE:
BEIRET. RIIFRIREN 52

IS0 7388-1 - SK J1#A

LSCN_  LF_1

[//[< 0.005]A]| [//]<0.005[A]

Ja;

BD
DCONWS

®

A
G6.3 8000rpm
82429 ...
JI#REIS DCONWS LF 1 BD LSCX LSCN LF 2
mm mm mm mm mm mm
SK 30 16 50 32 27 17 40 01600
SK 30 22 50 40 3 19 38 02200
SK 30 27 55 48 33 21 43 02700
SK 30 32 60 58 38 24 46 03200
SK 40 16 5 32 27 17 45 116
SK 40 22 55 40 31 19 43 122
SK 40 27 55 48 33 21 43 127
B SK40 32 60 58 38 24 46 132
SK 40 40 60 70 4 27 46 140 "
SK 50 16 5 32 27 17 45 316
SK 50 22 55 40 31 19 43 322
SK 50 27 55 48 33 21 43 327
SK 50 32 55 58 38 24 41 332
SK 50 40 5 70 4 27 4 340 "
SK 50 50 70 90 46 30 54 350 "
SK 40 16 100 32 27 17 90 21600
SK 40 22 100 40 31 19 88 22200
M SK40 27 100 48 33 21 88 22700
SK 40 32 100 58 38 24 86 23200
SK 40 40 100 70 4 27 86 24000

1) H+FBET

& O — = Wiy

IREhEE IREHER +FRF FT BRI REIRET

83950.. 83370.. 83368.. 83 367 ... 83950...
&4
DCONWS
16 4x4x20 284 116 116 M8 016 M8x25 113
22 6x6x25 285 122 122 M10 022 M10x25 124
27 7Xx7x25 286 127 127 M12 027 M12x30 125
32 8x7x28 287 132 132 M16 032 M16x35 126
40 10x8x32 288 140 140 M20 040 M20x40-SW17 112
50 12x8x 36 289 150 150 M24 050
FE

wp: O 'S
hugT 2E Hith
— 57-58 —253 —273

16|46 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

CNFRTIA

IS0 7388-1 - SK J1#A

A 2RISR IR

A ARIEFREHEEXRSH
HETHE:

BEEERE

<0.005/A LB_2

BD
DCONWS

//|<0.005/A- LSC

o W

G2.5 18000rpm  G6.3 8000rpm
82428 .. 82428 ...

JI#RELS DCONWS LB_2 LF BD LSC
mm  mm mm  mm mm

SKk30 16 210 40 38 17 01600
SK30 22 146 50 48 19 02200
SK30 27 193 55 58 2 02700
SK30 32 30 50 78 24 03200
SK40 16 250 44 38 17 116
SK40 22 250 44 48 19 122
g Sk 7 30 5 58 2 127
SK40 32 310 50 78 24 132
SK40 40 310 50 88 27 140
SK50 16 250 44 38 17 316
SK50 22 250 44 48 19 322
SK50 27 250 44 58 2 327
SK50 32 210 40 78 24 332
SK50 40 30 50 88 27 340
SK40 16 810 100 38 17 416
SK40 22 810 100 48 19 422
SK40 27 810 100 58 21 427
SK40 32 810 100 78 24 432
I O R 440
SK50 16 810 100 38 17 616
SK50 22 810 100 48 19 622
SK50 27 810 100 58 2 627
SK50 32 810 100 78 24 632
SK50 40 810 100 88 27 640
SK40 16 1110 130 38 17 816
SK40 22 1110 130 48 19 822
SK40 27 1110 130 58 21 827
SK40 32 1110 130 78 24 832
w SK&O 40 1110 130 88 2 840 1
T 50 16 1110 130 38 17 016
SK50 22 1110 130 48 19 022
SK50 27 1110 130 58 2 927
SK50 32 1110 130 78 24 932
SK50 40 1110 130 88 27 940
SK40 16 1410 160 38 17 516
SK40 22 1410 160 48 19 522
SK40 27 1410 160 58 21 527
SK40 32 1410 160 78 24 532
w SK&O 40 1410 160 88 27 540
B/ oks0 16 1410 160 38 17 716
SK50 22 1410 160 48 19 722
SK50 27 1410 160 58 21 727
SK50 32 1410 160 78 24 732
SK50 40 1410 160 88 27 740

1) FIEREATVIBRNTL, RTEESTIE, fL12-0=667 mm, RERE O FHEINELLE (DCONWS)!

cuttingtools.ceratizit.com 16|47



WNT \ Standard

IS0 7388-1 - SK JJ#R

B DTN

&
DCONWS
16

22

27

32

40

&1
DCONWS
16

22

27

32

40

- & |

Hif] FEAT Efth

— 57-58 — 252

16148

—273

+HRF

83 368 ...

116
122
127
132
140

M8

M10
M12
M16
M20

M3x8

M4x12
M5x12
M5x20
M6x16

o

e

83 367 ...

016
022
027
032
040

IRENR PR
[233)

83 950...

296
297
136
137
138

-

RERET

83950...
M8x25 113
M10x25 124
M12x30 125
M16x35 126
M20x40 - SW17 112

R

83950 ...
8x9x17,5 120
10x11x20,5 121
12x13x24,3 122
14x21x21,2 123
15,9x16,3x19,5 295

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

IS0 7388-1 - SK JJ#R

KEREEHTITIN

A DIN 6357 #MO%%7171R
A TIRIEERIZEHEEXRTH

HETHE:
DIN 2079 — (AT 4 DEIEIRET

[//]< 0.005]A] [zgo.oosA
-

BD
DCONWS ‘
THID
]

JIHREE  DCONWS LF BD LSC THID
mm  mm  mm  mm

SK 40 40 60 89 30 M20
SK 50 0 70 8 30 M2
SK 50 60 70 120 40  M30
=&
DCONWS
40
60
Bt
= |15
(. i -T
hI§T Hith
— 57-58 — 273

cuttingtools.ceratizit.com

M6x16

©

(6.3 8000rpm
82432 ...

040

240
260

-y = -’

RERBR G IRER EEET
47
83 950... 83 950 ... 83950 ...
138 15,9x16,3x19,5 295 M12x50 140
25,4x16,3x26,5 298 M16x45 160
1649

16



WNT \ Standard

IS0 7388-1 - SK J1#A

TR LTI

A IIRIEFREHEERTH

[/ <0.01 [A]

a) *‘ll_
A e

LB_1

JIWRES Sz LF  LB_1
mm mm

SK 40 B12 40 185
SK 40 B16 40 240

SK 50 B16 40 240
SK 50 B18 40 320

&1
SzZID
B12
B16
B18

Bt

e
wipe 'O
hI§T Hith

— 57-58 —273

16/50

»

LTI

83636 ...
0-8mm 012 0-10mm
1-13mm 016 3-16mm
3-16 mm

®

(6.3 8000rpm
82423 ...

112
116

316
318

HHFRKTIA

83636 ...

112
116
018

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard IS0 7388-1 - SK JJ#K

DIN 228-2C E ECHEFEIAY DIN 6364 J11A

A IIRIEFREHEERTH

HEHE:
TIHA, HEIEERET

©

A
(6.3 8000rpm
82446 ...
TIRELS d; LPR BD THID
mm  mm
SK40 MK1 50 25 M6 110
SK 40 MK2 50 32 M10 120
SK 40 MK3 70 40 M12 130
SK 40 MK4 95 48 M16 140
R SK50 MK1 45 25 M6 310
SK 50 MK2 60 32 M10 320
SK50 MK3 65 40 M12 330
SK50 MK4 95 48 M16 340
SK 50 MK5 120 63 M20 350
i < . <&
BEREERE TUSKIRET HREORF EBIETF
24T
83950 ... 83950 ... 83 359 ... 83950 ...
&4
EATF:
82446110 M6x30 260 M5x6 030 16x32 013 M16x8x6,5 265
82446120 M10x30 261 M5x8 031 16x32 013 M16x8x10,5 267
82446130 M12x35 018 M5x6 030 17x117 017 M20x1,5x10x13 269
82446140 M16x40 019 M5x8 031 23x145 023 M26x1,5x17 270
82446310 M6x30 260 M5x8 031 20x135 020 M24x10x6,5 266
82446 320 M10x30 017 M5x8 031 20x135 020 M24x10x10,5 268
82446 330 M10x30 017 M5x8 031 17x117 017 M20x1,5x10x13 269
82446 340 M16x40 019 M5x8 031 23x145 023 M26x1,5x17 270
82446 350 M20x50 262 M5x8 031 33x175 033 M36x1,5x21 271
Bt
1S
il !{?-T
RI§T Hith
—57-58 — 273

cuttingtools.ceratizit.com 16|51



WNT \ Standard IS0 7388-1 - SK JJ#K

‘& FH DIN 228-2D = ECERY DIN6383 T14%

A IIRIEFREHEERTH

T
(m)]
Q5
(m)
m
A
G6.3 8000rpm
82439 ...
JI#REYES  d, LPR BD BD_1
mm mm mm
SK 30 MKI 50 25 01000
SK 30 MK2 63 32 02000
SK 30 MK3 80 40 03000
SK 40 MK1 50 25 110
SK 40 MK2 50 32 120
® SK 40 MK3 70 40 130
SK 40 MK4 95 48 140
SK 50 MK1 50 25 310
SK 50 MK2 60 32 320
SK 50 MK3 65 40 330
SK 50 MK4 95 48 340
SK 50 MK5 105 63 350
SK 40 MK2 117 32 22000
"4 SK 40 MK3 133 40 23000
SK 40 MK4 156 48 24000
Bt
< r ‘(. ! E ' ﬁ T
S ¢ R
ERBERE 5T Hith

—230 — 57-58 —273

16|52 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

IS0 7388-1 - SK JJ#R

TETIR

A ATRERS DIN 2080 B4R
A {EARMEIBETITERTF 150 7388-1 - SK, 1S0 7388-2 - MAS-BT #1 ANSI-CAT T4
A TIRIEERIZEEEXRTH

BEBT IS
DIN 2080 AR, Fi8ET

BD
1

AL E ] dy LF BD THID
mm mm

SK 40 SK30 50 50 M12

SK 40 SK40 100 70 M16

SK 50 SK40 80 70 M16
SK 50 SK50 120 100 Mm24

©

A
(6.3 8000rpm

82453 ...

03000
040

240
250

- e M — O

24T SK
83950 ...
&%
ERTF:
82 453 03000
82453040 009
82453 240 264
82 453 250 256
Ao, AT isEE B SEHF0ME
IS0 7388-1 SK TIHRARSE IBETREE (G
ERTITHRE 00, 04, . #2857 SK
=3 IS0 7388-1  DIN 2080 TERRS:
82 453 03000 SK 30 M12x 40 83950 18400
82453 040 SK40 M16 x 70 83950 264
82453 040 SK40 M16 x 40 83950 009
82453240 SK40 M16 x 70 83950 264
82453240 SK40 M16 x 40 83950 009
82453 250 SK50 M24 x 80 83950 256
82453 250 SK50 M24 x 50 83950263

cuttingtools.ceratizit.com

RRHEERE
33

83950...

18400

<

B3
TS
8395018500

83950270
83950270

83950257
83950257

TUSKIRET HREMRF

83950.. 83359.. 83950..
030 017 18500
030 023 270
031 133 257

(- _—
X IRET =IMRF
153w S 15 RS:
83950030 83359017
83950030 83359023
83950030 83359023
83950031 83359133
83950031 83359133

16|53

16



WNT \ Standard

IS0 7388-1 - SK J1#A

SK/HSK-A J1#R

A AT EFFFFE 1S0 12164 #R/ERT HSK-A TIHR
A TRIBFREHREERTH

HETHE:

HRERFGIER

//]< 0.005]A]

TIRES

SK 40
SK 40
SK 40
SK 40

SK 50
SK 50
SK 50
SK 50
SK 50

16154

di

HSK-A 32
HSK-A 40
HSK-A 50
HSK-A 63

HSK-A 100
HSK-A 32
HSK-A 40
HSK-A 50
HSK-A 63

84014 ...

04060
04059
04058
04057

05055
05060
05059
05058
05057

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Standard IS0 7388-1 - SK JJ#K

SK/PSC J1#A

A AT EFFFFE 1S0 266231 trfER] PSC TIAR
A TRIBFREHREERTH

BEET IS
PR IRET
[//]< 0.005]A]
LB
-
[ NEW |
AD
84015 ...
TIREE d, LB LPR
mm mm
SK40  PSC32 109 30 04087
SK40  PSC40 109 30 04095
SK40  PSC50 109 30 04094
SK40  PSC63 659 85 04093
SK50  PSC32 109 30 05087
SK50  PSC40 109 30 05095
SK50  PSC50 109 30 05094
SK50  PSC63 109 30 05093
SK50  PSC80 509 70 05086
BLE EEEET
84 950 ... 84 950 ...
&4
DCONWS
22 127 SW8 122
28 128 SW8 123
35 129 SW10 124
44 130 SW14 126
55 130 SW14 126

cuttingtools.ceratizit.com 16|55



WNT \ Standard

IS0 7388-1 - SK J1#A

EIX TN

A L 4W 17CrNiMo5

A JERTIEINTA

A H1EBD, FHIZE 0.5 mm KR
A TRERE(C R EHIQIE

A FIEBARQLIERS

A IRIEFREHEERTH

LB

BD

LPR

71#R%E BD LPR LB
mm mm mm

SK 40 630 250 231
SK 50 635 300 281

¥NEET IR
A NHREE
A MAS BT 40 #55%$1%], LF=32mm

HETHE:
AER

//]<0.005
LPR

=

BD

7J#REE  BD LPR

mm mm
SK/BT40 40 330
SK/BT50 50 330

BitE
194%
“(. | ’I-T
RIET Hith
— 57-58, 111-112 — 273
16|56

AD/B
82 458 ...

040
050

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

IS0 7388-1 - SK JJ#R

Fr%T, & 1S0 7388-1 T1#R

A DIN 69872 Type A K Type B
A BRTRALTING

HLESEE:
& 0 B EE
LB_1 15° LB_1 15
% DRVS DRVS
S \ %
;\ ot =i };J\ﬁ g\] o g\ o 2 w gll o g\
o % I l "LAYQ mym| @ o 8 ‘ “_AQ mym| @
LB_2 LB_2
LF @ LF
OAL OAL

JJ#RBYE  BD_1BD_2BD_3BD_4 CRKS OAL LF LB_1LB_2 CND DRVS TOX E!x{
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm Nm

SK30 13 9 17 13 M2 44 24 19 5 35 14 60 A
SK40 19 14 23 17 M6 54 26 20 7 70 19 90 A
SK50 28 21 36 25 M24 74 34 25 10 115 30 145 A
SK30 13 9 17 13 M2 44 24 19 5 14 60 B
SK40 19 14 23 17 M6 54 26 20 7 19 9 B
SK50 28 21 36 25 M24 74 34 25 10 30 145 B
e N
RI%7, 1&F8 IS0 7388-1 J11R
A ZE{BIBT 45° hI%T, BERE 3mm
A & Haas, Micron 1 Hurco #15R
HLEBE:
B85 0 BZEE
R N DRVS 1. LB 45,
8 N }1
o e AT 1o siel ] T 1o
3, &) [ SESH ) & [J|[[A—LL =8
B2 | o i LB_2 o i
a @ a aQ
o o
LF LF
OAL @ OAL

J1{R3YE  BD_1BD_2BD_3BD_4 CRKS OAL LF LB_1LB_2 CND DRVS TQX Ziz{

mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm Nm
SK 40 15 10 23 17 M6 57 32 25 5 4 19 90 A
SK 40 15 10 23 17 M6 57 32 25 5 19 90 B

L
BD_4
17
25

cuttingtools.ceratizit.com

82475 ...

030
040
050

82 468 ...

030
040
050

(=

83538 ...

040

BT/ SK 40
BT/ SK 50

83535 ...

040

040
050

16157

16



WNT \ Standard

IS0 7388-1 - SK JJ#R

Fr%T, & 1S0 7388-1 T1#R

A SIS0/ DIS 7388 (ANSI-CAT {& T SK 40) $i7£T Type A

HLH35EE:
SK50 & ORIZZ 1
SK40, & 0BYZ 1B K il

a LB_1 45,
3| DRvs >\
«| 0 [ {w .
Il X | Vi 1|
SR B TS B S
A
: i
LB_2 LF
OAL

JI#RBYE BD_1BD_2BD_3BD_4 CRKS OAL LF LB_1LB_2 CND DRVS TQX
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm Nm

SK40 18.7912.44 225 17 M16 41.2616.251117 40 6.0 19 90
SK50 291019.60 37.0 25 M24 65.5025.5517.95 55 115 30 145

Hi T, 1&F 1S0 7388-1 T4

A SKA40 SEEHERIEORIP, /R H AR
A SK50 &18, H/ N PIEL
A HI5T, 3&FH 150 7388-1 TI4AR{E AT DIN 2080 LR,

LB 1/8°
[m]
S| pRvs
O L
) Ql k 1 N
al o I IEll al a
ol o o @
i -
LB.2 LF
OAL

J1{R3YE  BD_1BD_2BD_4 CRKS OAL LF LB_1LB_2 CND DRVS TQX

mm mm mm mm mm mm mm mm mm Nm
SK 40 250 211 17 M6 53 25 136 8 7 19 90
SK 50 393 320 25 M24 65 25 133 10 30 145

1) & 0REHE

F7%T, & 1S0 7388-1 TI#R

A DECKEL #247S520x2

<| DRVS LB1
o resdl
[
J ~
L
LB 2 LF

OAL

CRKS

BD_2
THSZMS|

JIWREE  THSZMS CRKS OAL LF LB_1LB_2BD_2BD_4 DRVS
mm mm mm mm mm mm mm
SK 40 S20x2 M16 55 33 4 17 167 17 22

16/58

(4

82487 ...

040
050

AR PR
82493.. 82494..

040 040
050 " 050

83471 ..

040

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

IS0 7388-2 - BTEYT]HR

ER-S15/E

A (ERESEIIRS

A ZRFTIEMQERFRAISOHI0

A RENFBERRERT

A Do =80 bar

A ARIEFREHEERSH

BF T1#A - Centro-P

3421 H
TR, NEEHIEIEIEF0LEThIRET
LPR
H< o.< A l,
5
[m] \\\
[%2)
=
=z
Q
O
[m]
AD
G2.5 25000rpm
84 524 ...
JI4REYE  DCONWS LPR DLN  LSCX I (1) ERAEE
mm mm mm mm mm
BT 30 110 50 30 73 28-44(16-31)  426E (ER16) 001
BT 30 110 75 30 97  28-45(14-31)  426E (ER16) 002
BT 30 1-10 100 30 123  28-44(16-31) 426 (ER16) 003
BT 30 1-10 120 30 112 28-45(14-31)  426E (ER16) 004
BT 30 2-16 60 40 77 35-59(30-42) 430 (ER25) 160
BT 30 2-16 75 40 72 38-56(23-39) 430E (ER25) 161
BT 30 2-16 90 40 87  38-56(23-39) 430 (ER25) 162
BT 30 2-16 120 40 115 38-56(23-39) 430E (ER25) 164
BT 30 2-20 60 50 69 42-52 470E (ER32) 207
BT 30 2-20 75 50 84  42-62(24-45) 470 (ER32) 208
BT 30 2-20 90 50 94  42-62(24-45)  470E (ER32) 209
BT 40 110 75 30 90 38-53(29 39)  426E (ER16) 210
BT 40 110 90 30 120 30-50(29-36) 426E (ER16) 310
BT 40 1-10 120 30 140 29-45(29-35)  426E (ER16) 410
BT 40 1-10 150 30 180 29-45(29-32) 426E (ER16) 510
BT 40 1-10 200 30 220 29-50(29-36) 426E (ER16) 610
BT 40 2-16 60 40 92 44-64(36- 46) 430E (ER25) 116
BT 40 2-16 75 40 100 42-59(36-41)  430E (ER25) 216
BT 40 2-16 90 40 91 42-59 (36 1) 430E (ER25) 316
BT 40 2-16 105 40 100 35-60(20-42) 430E (ER25) 168
BT 40 2-16 120 40 91 40-65 (36 7)  430E (ER25) 416
BT 40 2-16 150 40 100 40-64(36-45) 430E (ER25) 516
BT 40 2-16 200 40 150 40-64(36-45) 430E (ER25) 616
BT 40 2-20 60 50 55  45-64(42-46) 470 (ER32) 120
BT 40 2-20 75 50 100 42-76 (42 2)  470E (ER32) 220
BT 40 2-20 90 50 100 42-76(42-52)  470E (ER32) 320
BT 40 2-20 120 50 10 42-71 (42 3)  470E (ER32) 420
BT 40 2-20 150 50 110  42-71(42-53)  470E (ER32) 520
BT 40 3-26 75 63 78 54-59 472E (ER40) 226
BT 40 3-26 105 63 93 55-71(48-53) 472 (ER40) 326
BT 50 2-20 75 50 110  45-70(42-53)  470E (ER32) 720
BT 50 2-20 105 50 140  45-63(42-45) 470E (ER32) 820
BT 50 2-20 165 50 200 45-74(42-56) 470E (ER32) 920
BT 50 3-26 75 63 100 48-58 472E (ER40) 726
BT 50 3-26 105 63 100 48-58 472E (ER40) 826
- AfEEHE, T3 300
[
@ LSCX - SR B R AL IBET
L= IEBMEETIRERE, FEESHRT () = BTk ERE

RSFLPRESE RS R 4RIERY 203 mm?*ﬁ’“ll_}“’

cuttingtools.ceratizit.com

16[59

16



WNT \ Performance

IS0 7388-2 - BTE! TJ1R

&{F - ER-SEERR I - Centro-P

- = e @
MR SR WX IZNE LETNIRET2 LETNIRET
84950... 84950... 83950 ... 83950 ...
=4
ERAEX
426E (ER16) 011 001 M11x1-SW6 341  M11x1-SW6 337
430E (ER25) 013 003 M18x1,5-SW6 432 M18x1,5-SW6 431
470E (ER32) 015 005 M22x1,5-SW6 402 M22x1,5-SW6 401
472E (ER40) 017 007 M28x1,5 - SW6 400
=== Paxand
ER SHEE PRI #EY - Centro-P
A BETRHERIR G
A REFTIEMAZE SR IFERA ISOH10
A BERARERFRE
A Do =80 bar
A TIIRIBEERIREEERTH
HEEIS:
TIRR, FHIER, RHFEBNIEET
[//]< 0.001]A]
LPR
|2
Q < Y
g S\
=f 1]
= N \\ ‘
%) =N
3\ .
@]
o
a
AD/B
G2.5 25000rpm
84 517 ...
JIWREYS  DCONWS LPR DLN LSCX 1 (1) EREE AP
mm  mm  mm  mm mm
BT 40 1-10 100 24 72 28-48(20-35) 426E(ER16) 4.5° 410
BT 40 1-10 135 24 165 28-48(20-35) 426E (ER16) 31000
BT 40 1-10 160 24 180 28-48(20-35) 426E(ER16) 4.5° 510
- PfEEHE, T188 300
@ LSCX - S SR BT AR L 04BET
L, = IEBMEETIRERE, FEEHRT () = LRIk ERE
RTLPRTE(E AP S ISR ZM M3 mmEB L R EEE
s e @
\ \
PR HERZ PR i3 P 1ETNIRET2 LETHIRET
125
84950.. 84950... 83950 ... 83950...
=4
EREX
426E (ER16) 033 031 M11x1-SW6 341 M11x1-SW6 337
Bt
LB 118%
— v -T
ERE% EIRE AEIRF RF hI§T Hith
— 256-263, 266 — 269 —275 — 275 —111-112 — 273
16160 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

IS0 7388-2 - BTE! TJ1R

= l=E= Vaxand 1 7
ER-SaEEX IR, ZH1<E - Centro-P
A fERMini $iX2 5
A ZETIERMAERTERAISOHI0
A BEARERFEE
A D, 80 bar
A TRIBEKIEHEES RS

HETHE:
TR, T & HXRIEM LEBRET

[#/]<0.001A]

I‘ZZI:L\‘I

DCONWS

AD AD/B
G2.5 25000rpm  G2.5 25000rpm

84507 .. 84508 ...
JIRES  DCONWS LPR DLN BD LSCX b B
mm  mm  mm mm  mm mm
BT 30 1-7 50 16 16 68 18-32(12-22) 4008E (ER11) 007
BT 30 1-7 100 16 16 68 18-36(12-26) 4008E (ER11) 008
BT 40 1-7 75 16 16 100 15-30(8-21) 4008E (ER11) 307
BT 40 1-7 90 16 16 68 18-36(12-26) 4008E(ER11) 40600
BT 40 1-7 120 16 16 140 15-30(8-21)  4008E (ER11) 507
BT 40 1-7 150 16 16 68 18-36(12-26) 4008E (ER11) 90600
BT40  1-10 75 22 22 100 27-49(16-32) 426E (ER16) 216
BT40  1-10 90 22 22 115 27-49(16-32) 426E (ER16) 316
BT40  1-10 120 22 22 145 27-49(16-32) 426E (ER16) 416
BT40  1-10 150 22 22 175 27-49(16-32) 426E (ER16) 516
o
(1) o mmnmemsmme e
= T LEBNIRET 1, BIESHIRS (1) = FLEThIRET 2
RT LPR 7E(E AR AN 4 mm BB EEE
-+ e @
Mini P2 §15% IR IR LETNIRET2 LEBNIRET
2453
84950.. 84950.. 83950... 83950...
##
EREX
4008E (ER11) 041 M8x1-SW4 340 M8x1-Sw4 336
426E (ER16) 035 034 M11x1-SW6 341  M11x1-SW6 337
Bt
- & 12
* l[(" @ . oF ’/ “(. ! \ , hT
ER IR BHIE ®E RERTF |FkK HI5T Hith
— 256-263, 266 — 269 — 274 — 275 — 275 — 111112 — 273
cuttingtools.ceratizit.com 16|61

16



WNT \ Performance IS0 7388-2 - BTE! T]#%

0Z SHEE =TI - Centro-P
A ZEFTIEMAERFERAISOHI0
A EERRERFEE

A Do =80 bar
A TIRIEFRRRHEEERSGH
HL5BHE:

TIR, AR, FHILThIRET

//]<0.001]A]

DLN
DCONWS

AD/B

G2.5 25000rpm
84 513 ...

JIHREIE  DCONWS LPR  DLN LSCX  ly(l) ERE®E
mm mm mm mm mm
BT 40 2-25 51 50 89 70(56) 462E 225

- A& E&HE, T168 300

@ LSCX~ TR AR TR R RS
|, = HLEENIRET 1, BIES AR (,) = HLETNIRET 2
Rt LPR (B SRR BRTHN 4 i BE 2B

% BRIE R IRE 1ERNERET2 LEENIRETT
84950.. 84950.. 83 950... 83 950...
&t
B
462E 020 009 M22x1,5-SW6 402 M22x1,5-SW6 401
Wt
o @ - & ap NS
3
& @ U mT
0Z gtk EHRE RIERF wF% i) Hith
— 267 — 267 — 275 — 275 - 111112 —273

16|62 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

IS0 7388-2 - BTEYT]HR

=== seie
ER St E B3 T - HDC
A HDC=FE#H 7], T9MEMImigit
A ATEHTINDIRIRS
A ERTIEMQERITFERAISOH0
A BEERARERFRE
A Dgy = 80 bar
A TIIRIEFRREHEEXRSH

BEITFEIE:
TR BE8ISRE, REIEohRET
LSCX LSCX
& MA
z g z g i \’ i \LW
w | IR0
I, I,
LPR LPR
B R
JJ#RES DCONWS LPR DLN  LSCX 1, (1) ALP EAFE
mm mm mm mm mm °

BT40 2-20 60 53 80  41-63(27-45) 470E (ER32)
BT40 2-20 90 53 85  41-63(27-45) 470E (ER32)
BT50 2-20 75 53 114  41-80(27-62) 10  470E (ER32)
BT50 2-20 105 53 140 41-80(27-62) 10  470E (ER32)

| o
Ol

T
AD AD
G6.3 18000rpm  G6.3 18000rpm
E1R H#ERZ
84400.. 84400..
12069
22069
12068
22068

@)
@ LSCX = T L ohiBETRFFRE
l, = HLETNIRET 1 FURFFRE, FESART (1) = HIENEET 2 BRKERE

K]
PiRIENG
84 950...
4
DCONWS
2-20 30100 M22x1,5-SW6
Bt
e - oy (T
y. - > ‘ . !
= . o S
ER &3k RIEIRF wmFk 15T Hith
— 256-266 — 275 — 275 — 111-112 — 273

cuttingtools.ceratizit.com

83950...

LEBNRET

83950...

402 M22x1,5-SW6 401

1663

16



WNT \ Performance

IS0 7388-2 - BTE! TJ1R

SERETIH, BE

A IIRIEFREHEERTH

HETEE:
TIWA. LETNIRET. EHRET. BN

//]< 0.003[A]

BTED

DCONWS ﬁ
|

BD_2
BD_1

JI#REYES DCONWS LPR BTED BD_1 BD_2 LB_1 LSCX LSCN LB

mm mm mm mm mm mm
BT 40 16 95 36 42 50 42
= BT 40 20 100 42 48 50 45
BT 40 25 110 51 57 50 60
BT 40 32 120 57 63 50 65
YRhEZE
83950...
&
BEAF:
83526 116 M5x5 - SW2,5 157
83526 120 M5x5 - SW2,5 157
83526 125 M5x5 - SW2,5 157
83526 132 M5x5 - SW2,5 157
Wit
D mps NS
¥ ! T
BEE RIET Efh
— 271 — 57-58 — 273
16]64

SW5
SW5
SW5
SW5

THID

M12x1
M16x1
M16x1
M16x1

0

RERFT

80397 ...

050
050
050
050

M10x1x14
M10x1x12
M10x1x12
M10x1x14

,,
AD/B
G2.5 25000rpm

83 526 ...

116
120
125
132

- BNREREIFSM, 5183 300

L )

EHIRET A% LEThIRET
83950 ... 83950 ...
429 M12x1x18 446

159 M16x1x18,5 448

159 M16x1x22 449

429 M16x1x25 450

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

IS0 7388-2 - BTEL T4

[E&RIETIHR, tHFAEE

A L%_Fﬁhfi/\%‘k%fi ANENEMERSEHSENIF

A ARIEFREHEEXRSH

HETHE:
TIA. LETHIRET, E4RET. EH14H

LSCX
//|<0.003|A||_LSCN

BD

DCONWS

JIHREE  DCONWS LPR BD LSCX LSCN  THID
mm mm mm mm mm

BT 40 20 725 49 51
=4
BERT:
83513120 M5x5 - SW2,5
Bt

40 M16x1x13,5

$RhEEE

83950 ...

157 SW5

> e
¢ e 'S

BEE i)

—271 — 111112

cuttingtools.ceratizit.com

—273

0

KERFT

80 397 ...

050 M10x1x14

AD/B

G2.5 25000rpm
83 513 ...

120

- R/N\REREIBSN, 7185300

L )

EH4EET AL EHIEET
83950... 83950...
429 M16x1x13,5-SW8 424

16|65

16



WNT \ Performance IS0 7388-2 - BTE! T]#%

[ERETINA, B 3°

A L%_ﬁﬂhfi/\%IJZ%IHE@%E’J?&%Eﬁﬁé%ﬁ%iﬁlﬂﬂﬂ
A ARIEFREHEEXRSH

HEEE:
TIWA. LETHIRET. EHRET. EH5H

//|<0.003 A LSCX

a)
LSCN T A
'_
N T g | -
3 %Li |15 e B Sy
2%
w = LPR
=
O
O
o

,,

AD/B
G2.5 25000rpm
83522 ...
JJ#R%YS  DCONWS LPR BTED BD_1 BD_2 LSCX LSCN THID
mm mm mm mm mm mm mm
BT40 3 120 9 16.55 495 28 12 M3 103
BT40 4 120 10 1755 495 28 16 M3 104
BT40 5 120 11 1855 495 28 20 M3 105
BT40 6 120 12 1955 495 37 27 M5 106
BT40 8 120 14 2155 495 37 27 M6 108
BT40 10 120 16 23.65 495 41 31 M8x1 110
BT40 12 120 18 2576 495 46 36  M10x1 112
BT40 16 120 24 3145 495 49 39 Mi2x1 116
K BT40 20 120 28 3555 495 51 41 M16x1 120
BT40 6 160 16 3353 495 37 27 M5 206
BT40 8 160 18 3460 495 37 27 M6 208
BT40 10 160 20 36.27 495 41 31 M8x1 210
BT40 12 160 22 3788 495 46 36 M10x1 212
BT40 6 200 16 3788 495 37 27 M5 306
BT40 8 200 18 3890 495 37 27 M6 308
BT40 10 200 20 4057 495 41 31 M8xi 310
BT40 12 200 22 4218 495 46 36  M10x1 312
- RN\REREIBESN, 7185300
12 RERFT EA984T S LEENERET
83950... 80397 ... 83950 ... 83 950...
ZH
ERT:
83522103 M5x5 - SW2,5 157 SW5 050 M10x1x10 158 M3x20- SW1,5 172
83522104 M5x5 - SW2,5 157 SW5 050 M10x1x10 158 M3x20- SW1,5 172
83522105 M5x5 - SW2,5 157 SW5 050 M10x1x10 158 M3x20- SW1,5 172
83522106 M5x5 - SW2,5 157 SW5 050 M10x1x10 158 M5x12,5-SW2,5 418
83522108 M5x5 - SW2,5 157 SW5 050 M10x1x10 158 M6x12,5-SW3 49
83522110 M5x5 - SW2,5 157 SW5 050 M10x1x12 159 M8x1x13,5-SW3 420
83522112 M5x5 - SW2,5 157 SW5 050 M10x1x12 159  M10x1x13,5-SW5 421
83522116 M5x5 - SW2,5 157 SW5 050 M10x1x12 159  M12x1x13,5-SW5 422
83522120 M5x5 - SW2,5 157 SW5 050 M10x1x12 159 M16x1x13,5-SW8 424
83522 206 M5x5 - SW2,5 157 SW5 050 M10x1x10 158 M5x12,5-SW2,5 48
83522208 M5x5 - SW2,5 157 SW5 050 M10x1x10 158 M6x12,5-SW3 419
83522210 M5x5 - SW2,5 157 SW5 050 M10x1x12 159 M8x1x13,5-SW3 420
83522212 M5x5 - SW2,5 157 SW5 050 M10x1x12 159  M10x1x13,5-SW5 421
83522 306 M5x5 - SW2,5 157 SW5 050 M10x1x10 158 Mb5x12,5-SW2,5 418
83522308 M5x5 - SW2,5 157 SW5 050 M10x1x10 158 M6x12,5-SW3 49
83522310 M5x5 - SW2,5 157 SW5 050 M10x1x12 159 M8x1x13,5-SW3 420
83522312 M5X5 - SW2,5 157 SW5 050 M10x1x12 159  M10x1x13,5-SW5 421

16|66 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance IS0 7388-2 - BTE! T]#%

RIETIW, HHraE

A EABAEREERBNENEMMERSEHSENIF
A ARIEFREHEEXRSH

HETHE:
TIA. LETHIRET, E4RET. EH14H

LSCX |
//]<0.003[A] |LSCN |T
[SVARESY W T . T =
| | N Sy i
ala S1ired e Sl AR S S e )
m| m i E=
Q| |_LB_1 i
; —
5 LPR
O
(=]

AD/B
G2.5 25000rpm
83521 ...
JI#RZE  DCONWS LPR BD_1 BD_2 LSCX LSCN LB_1 THID
mm mm mm mm mm mm mm

BT 40 6 90 26 495 37 27 29 M5 106
BT 40 8 90 28 495 37 27 30 M6 108
BT 40 10 90 30 495 41 31 35  M8x 110
BT 40 12 90 32 495 46 36 40 M10xi 112
BT 40 16 90 38 495 49 39 45 Mi2xi 116
BT 40 20 90 42 495 51 4 47  Mi6xl 120
BT 40 25 90 55 520 57 47 50 Mi6x1 125
BT 40 32 90 63 620 61 51 48  Mi6xl 132
BT 50 6 90 26 495 37 27 29 M5 306
BT 50 8 90 28 495 37 27 30 M6 308
BT 50 10 90 30 495 41 31 34  M8xi 310
BT 50 12 90 32 495 46 36 34  M10x1 312
BT 50 16 90 38 495 49 39 35 Mi2xi 316
BT 50 20 90 42 495 51 M 35 Mi6xi 320
BT 50 25 110 55 630 57 47 48  Mi6xi 325
BT 50 32 10 63 700 61 51 50 Mi6xI 332

- BN\REREIFZM, 5183 300

L — )

ERET MR LETHIRET PR LETNIRET

83950 ... 83950 ... 83 950...
&4
DCONWS
6 M8x1x10 439 M5x12,5-SW2,5 418
8 M8x1x10 439 M6x14-SW2 47 M6x12,5-SW3 419
10 M10x1x12 440 M8x1x13,5 - SW3 420
12 M10x1x12 440 M10x1x13,5-SW5 421
16 M10x1x12 440 M12x1x13,5 - SW5 422
20-32 M10x1x12 440 M16x1x13,5-SW8 424
BittE

D e 1
’/ v -T
RBEE hI§T Hith
— 271 — 111-112 — 273

cuttingtools.ceratizit.com 16167



WNT \ Performance

TIRA R M
IS0 7388-2 - BTEL T4

RETIA, HEE

A EABAEREERBNENEMMERSEHSENIF

A ARIEFREHEEXRSH
HETHE:

TIWA. LETHIRET. EHRET. EN5H

//|<0.003|A

BD
DCONWS

JJ#RELE  DCONWS LPR

mm mm
BT 40 20 72.5
BT 50 32 90.0

L
DCONWS
20-32

16|68

BD LSCX LSCN THID
mm mm mm
495 51 41 Mi6x1

720 61 51  Mi6x1

M10x1x12

AD/B

G2.5 25000rpm
83518...

120

332
- BRNREREEFSN, 7185 300

L )

EHEET #ALEHIRET
83950... 83950...
440 M16x1x13,5-SW8 424

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

TIRA R M
IS0 7388-2 - BTEL T4

RETIM, kEre R

A EABAEREERBNENEMMERSEHSENIF
A ARIEFREHEEXRSH

HETHE:
TIA. LETHIRET, E4RET. EH14H

BD
BTED
DCONWS

JIHREE  DCONWS LPR BTED BD LSCX LSCN THID
mm mm mm mm mm mm
BT 40 20 325 34 48 51 41 Mi6x1

&4
BERT:
83523120

cuttingtools.ceratizit.com

G2.5 25000rpm
83523 ...

120
- RNREREESL, 5185 300

@)

RAETHIRET

83 950...

424

16(69

16



WNT \ Performance

TR 3°

A EABAEREERBNENEMERSEHSENIF
A ARIEFREHEEXRSH

IS0 7388-2 - BTEYT]HR

LPR
//]< 0.003]A]
8 1
o £
==z
ol 5
&)
a
AD/B
G2.5 25000rpm
84 323 ...
JJ#REYS  DCONWS LPR BTED BD LSCX LSCN THID
mm mm mm mm mm mm
BT 40 3 90 9 15 28 12 M6 103
BT 40 4 90 10 16 28 16 M6 104
BT 40 5 90 1 17 30 20 M6 105
BT 40 6 90 12 18 36 26 M5 106
BT 40 8 90 14 20 36 26 M6 108
2] BT 40 10 90 16 22 4 31 M8x1 110
BT 40 12 90 18 24 47 37  M10x1 112
BT 40 14 90 20 26 47 37  M10x1 114
BT 40 16 90 22 28 50 40 Mi2x1 116
BT 40 18 90 24 30 50 40 M12x1 118
BT 40 20 90 26 32 52 42  M16x1 120
BT 40 3 120 9 16 12 12 203
BT 40 4 120 10 17 16 16 204
BT 40 5 120 M 18 20 20 205
BT 40 6 120 12 21 36 26 M5 206
BT 40 8 120 14 23 36 26 M6 208
K BT 40 10 120 16 25 41 31 M8xi1 210
BT 40 12 120 18 27 47 37  M10x1 212
BT 40 14 120 20 29 47 37  M10x1 214
BT 40 16 120 22 31 50 40 Mi2x1 216
BT 40 18 120 24 33 50 40 Mi2x1 218
BT 40 20 120 26 35 52 42  M16x1 220
BT 40 3 160 9 19 12 12 303
BT 40 4 160 10 20 16 16 304
BT 40 5 160 11 21 20 20 305
BT 40 6 160 12 24 36 26 M5 306
K BT 40 8 160 14 26 36 26 M6 308
E BT 40 10 160 16 28 41 31 M8x1 310
BT 40 12 160 18 30 47 37  M10x1 312
BT 40 14 160 20 32 47 37  M10x1 314
BT 40 16 160 22 34 50 40 M12x1 316
BT 40 18 160 24 36 50 40 M12x1 318
BT 40 20 160 26 38 52 42  M16x1 320
- RNKREREFEN, T 300
MR LEThIRET PR LETHIRET
83950 ... 83950 ...
=4
DCONWS
3-5 M6x14 - SW2 "7
6 M5x12,5 - SW2,5 418
8 M6x12.5 - SW3 419
10 M8x1x13,5 - SW3 420
12-14 M10x1x13,5-SW5 421
16-18 M12x1x13,5-SW5 422
20 M16x1x13,5-SW8 424

16|70 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance TR Bt

IS0 7388-2 - BTEY T]#
HAETIMA 4.5°

A EABAERERBNENEMMERSEHSENIF
A ARIEFREHEEXRSH

//]<0.003]A]

LPR

BD
I‘E_a'llE—E‘J

DCONWS

7

A AD/B
G2.5 25000rpm  G2.5 25000rpm

84303.. 84303..

JI#REIE DCONWS LPR BTED BD LSCX LSCN THID
mm mm mm mm mm mm

BT 30 3 8% 10 17 28 12 M6 003

BT 30 4 8% 15 22 28 16 M6 004

BT 30 5 8% 15 22 30 20 M6 005

BT 30 6 85 21 27 36 26 M5 006

BT 30 8 8% 2 27 36 26 M6 008

BT 30 10 8% 24 32 A 31 M8x1 010

BT 30 12 8 24 32 47 37 M10x1 012

BT 30 14 8 27 34 47 37 M10x1 014

BT 30 16 8 27 34 50 40 M12x1 016

BT 30 18 8 33 42 50 40 Mi2x1 018

BT 30 20 8 33 42 52 42 Mi6x1 020

BT 40 3 9 10 17 28 12 M6 103
BT 40 4 90 15 22 28 16 M6 104
BT 40 5 90 15 22 30 20 M6 105
BT 40 6 90 21 27 36 26 M5 106
BT 40 8 90 21 27 36 26 M6 108
BT 40 10 90 24 32 A 31 M8x1 110
BT 40 12 90 24 32 47 37 M1i0x1 112
BT 40 14 90 27 34 47 37 M10x1 114
BT 40 16 90 27 34 50 40 M1i2x1 116
BT 40 18 90 33 42 50 40 M12x1 118
BT 40 20 90 33 42 52 42 Mi6x1 120
BT 40 25 100 44 53 58 48 Mi6x1 125
BT 40 3 120 10 20 12 12 203
BT 40 4 120 15 22 16 16 204
BT 40 5 120 15 22 20 20 205
BT 40 6 120 21 27 36 26 M5 206
BT 40 8 120 21 27 36 26 M6 208
BT 40 10 120 24 32 A 31 M8x1 210
BT 40 12 120 24 32 47 37 Mi0x1 212
BT 40 14 120 27 34 47 37 M10x1 214
BT 40 16 120 27 34 50 40 Mi2x1 216
BT 40 18 120 33 42 50 40 M12x1 218
BT 40 20 120 33 42 52 42 M16x1 220
BT 40 25 120 44 53 58 48 M1i6x1 225
BT 40 3 160 10 20 12 12 303
BT 40 4 60 15 22 16 16 304
BT 40 5 60 15 22 20 20 305
BT 40 6 160 21 27 36 26 M5 306
BT 40 8 160 21 27 36 26 M6 308
BT 40 10 160 24 32 A 31 M8x1 310
BT 40 12 160 24 32 47 37 M10x1 312
BT 40 14 160 27 34 47 37 Mi0x1 314
BT 40 16 160 27 34 50 40 M12x1 316
BT 40 18 160 33 42 50 40 Mi2x1 318
BT 40 20 160 33 42 52 42 Mi6x1 320
BT 40 25 160 44 53 58 48 Mi6x1 325

- BNREREIFSM, 7183 300

cuttingtools.ceratizit.com 16|71



WNT \ Performance

4.5° PR T IR

IS0 7388-2 - BTEYT]HR

s )

P2 IEHERET P2 IEEHERET
83950 ... 83950 ...

L

DCONWS

3-5 M6x14 - SW2 417

6 M5x12,5 - SW2,5 418

8 M6x12,5 - SW3 419

10 M8x1x13,5- SW3 420

12-14 M10x1x13,5- SW5 421

16-18 M12x1x13,5 - SW5 422

20-25 M16x1x13,5-SW8 424

16|72 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

AGETIA 4.5°

A EABAERERBNENEMMERSEHSENIF
A ARIEFREHEEXRSH

IS0 7388-2 - BTE! TJ1R

[#/]< 0.003]A]
LPR
° A
o I -y
[ N y
,'-'_Jt e ,‘h
o —— ,e
» 7 )
% LSCN P <
g |scx] .
a

,,

AD/B
G2.5 18000rpm
82 310 ...

JI#REIS DCONWS LPR BTED BD LSCX LSCN THID

mm mm mm mm mm mm

BT40 3 90 1 15 10369
BT40 4 90 1 15 10469
BT40 5 90 1 15 10569
BT40 6 90 21 27 3% 26 M5 10669
BT40 8 90 21 27 36 26 M6 10869
BT40 10 90 24 34 41 31 M8x1 11069
BT40 12 90 24 34 46 36 M10xI 11269
BT40 14 90 27 34 46 36 M1Ox 11469
BT40 16 90 27 34 49 39 Mi2xi 11669
BT40 18 90 33 42 49 39 WMi2x 11869
BT 40 20 90 33 42 51 41 M16x 12069
B BT40 25 100 44 53 57 47 Mi16x 12569
BT50 6 100 21 27 36 26 M5 10668
BT50 8 100 21 27 36 26 Ms 10868
BT50 10 100 24 32 41 31 M8xi 11068
BT50 12 100 24 32 47 37 MiOx1 11268
BT50 14 100 27 34 47 37 MiOx1 11468
BT50 16 100 27 34 50 40 Mi2x1 11668
BT50 18 100 33 42 50 40 Mi2x1 11868
BT50 20 100 33 42 52 42 M16x 12068
BT50 25 100 44 53 58 48 Mi6xi 12568
BT50 32 100 44 53 62 52 Mi6xi 13268
BT50 6 120 21 27 36 26 M5 20668
BT50 8 120 21 27 36 26 M6 20868
BT50 10 120 24 32 41 31 M8xi 21068
BT50 12 120 24 32 47 37 MiOx1 21268
% BT50 14 120 27 34 47 37 MiOx1 21468
BT50 16 120 27 34 50 40 Mi2x1 21668
BT50 18 120 33 42 50 40 Mi2x1 21868
BT50 200 120 33 42 52 42 Mi6xi 22068
BT50 25 120 44 53 58 48 M16xI 22568
BT50 32 120 44 53 62 52 Mi6xd 23268

- BRNREREIFSM, T153 300

cuttingtools.ceratizit.com “ZTH 16|73



WNT \ Standard

PAGETIHA 4.5°

A EABAERERBNENEMERSEHSENIF
A ARIEFREEHEEXRSH

IS0 7388-2 - BTEYT]HR

[#/]< 0.003]A]
LPR
°
9 F <.
g =
o |- { 4
ILI—Jt 1 e ; X
%) p =)
% LSCN L
g |scx] .
fa)
AD/B
G2.5 18000rpm
82 310...
JJ#REYS DCONWS LPR BTED BD LSCX LSCN THID
mm mm mm mm mm mm
BT 40 6 160 21 27 36 26 M5 30669
BT 40 8 160 21 27 36 26 M6 30869
BT 40 10 160 24 34 4 31 M8x1 31069
BT 40 12 160 24 34 46 36  M10x1 31269
BT 40 14 160 27 34 46 36  M10x1 31469
BT 40 16 160 27 34 49 39  M12x1 31669
BT 40 18 160 33 42 49 39  Mi2x1 31869
BT 40 20 160 33 42 51 41 M16x1 32069
BT 40 25 160 44 53 57 47  M16x1 32569
K
B BT 50 6 160 21 27 36 26 M5 30668
BT 50 8 160 21 27 36 26 M6 30868
BT 50 10 160 24 32 4 31 M8x1 31068
BT 50 12 160 24 32 47 37 M10x1 31268
BT 50 14 160 27 34 47 37 M10x1 31468
BT 50 16 160 27 34 50 40 M12x1 31668
BT 50 18 160 33 42 50 40 M12x1 31868
BT 50 20 160 33 42 52 42 M16x1 32068
BT 50 25 160 44 53 58 48 M16x1 32568
BT 50 32 160 44 53 62 52 M16x1 33268
- RNEREREFESN, D188 300
A% LEThIBET
82950 ...
%
DCONWS
6 M5x16 - SW2,5 30000
8 M6x16 - SW3 30100
10 M8x1x16 - SW4 30200
12-14 M10x1x14 - SW5 30300
16-18 M12x1x16 - SW6 30400
20-32 M16x1x16 - SW8 30500

16|74 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

IS0 7388-2 - BTE! TJ1R

I T14R (Weldon)

A SEFATIFF #54 DIN 6535 HB / 1835 B [
A TIRIEERIZHEERTH

[#/]< 0.003]A]

BD
DCONWS

JItREIS  DCONWS, LPR BD

mm mm mm

BT 30 6 50 25
BT 30 8 50 28
BT 30 10 50 35

T IEL 12 55 42
BT 30 14 55 44
BT 30 16 63 48
BT 30 18 63 50
BT 30 20 63 52
BT 40 16 35 48

E‘ BT 40 20 35 50

& BT40 25 40 50
BT 40 32 75 72

%

DCONWS 4,

6

8

10

12-14

16-18

20

25

32

Bt

I
T A {

il | T

4T s
111112 273

cuttingtools.ceratizit.com

AD A
G2.5 18000rpm  G6.3 8000rpm
82501... 82503..

00600
00800
01000
01200
01400
01600
01800
02000
416 416
420 420
425 425
43200 432
BURIRET
62 950 ...
M6x10 006
M8x10 008
M10x12 010
M12x16 012
M14x16 016
M16x16 020
M18x2x20 025
M20x2x20 032
16175

16



WNT \ Standard IS0 7388-2 - BTEYJ]#A

I T14R (Weldon)

4 35 DIN 6535 HB / 1835 B & RIMIE 714A
A TRIBFREHREERTH

[#/]< 0.003]A]

LPR

[a)]
m
wn
=
pz
&
(@]
[a]
AD/B AD/Be
G2.5 18000rpm  G2.5 18000rpm
82501.. 82504..
JIfRELE  DCONWS, LPR BD
mm mm mm

BT 40 6 50 25 106 106
BT 40 8 50 28 108 108
BT 40 10 63 35 110 110
BT 40 2 63 42 12 112
BT 40 14 83 44 114 114
BT 40 6 63 48 116 116
BT 40 18 63 50 118 118
BT 40 20 63 5 120 120
BT 40 25 100 65 125 125
BT 40 2 100 72 132 13200

o O 0 120 90 14000
BT 50 6 63 25 30600 30600
BT 50 8 63 28 30800 30800
BT 50 10 80 35 31000 31000
BT 50 2 80 42 31200 31200
BT 50 1 80 44 31400 31400
BT 50 16 80 48 31600 31600
BT 50 18 80 50 31800 31800
BT 50 20 80 5 32000 32000
BT 50 25 100 65 32500 32500
BT 50 2 105 72 33200 33200
BT 50 0 120 90 34000
BT 40 6 100 25 506
BT 40 8 100 28 508
BT 40 10 100 35 510
BT 40 2 100 42 512
BT 40 14 100 44 514
BT 40 16 100 48 516
BT 40 18 100 50 518
BT 40 20 100 52 520

¥ 5o 6 100 25 70600
BT 50 8 100 28 70800
BT 50 10 100 35 71000
BT 50 12 100 42 71200
BT 50 14 100 44 71400
BT 50 16 100 48 71600
BT 50 18 100 50 71800
BT 50 20 100 52 72000
BT 50 2% 120 65 72500
BT 40 6 160 25 606
BT 40 8 160 28 608
BT 40 10 160 35 610
BT 40 12 160 42 612
BT 40 14 160 44 614
BT 40 16 160 48 616
BT 40 18 160 50 618
BT 40 20 160 52 620

L 25 160 65 625

B BT50 6 160 25 80600
BT 50 8 160 28 80800
BT 50 10 160 35 81000
BT 50 12 160 3 81200
BT 50 14 160 44 81400
BT 50 16 160 48 81600
BT 50 18 160 50 81800
BT 50 20 160 52 82000
BT 50 2% 160 65 82500
BT 50 2 160 72 83200

16 | 76 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Standard IS0 7388-2 - BTEYJ]#A

[E AR T4 (Whistle Notch)

A EFA DIN 6535 HE / 1835 E 122 O189/MIE T4
A FELESZ Whistle Notch BY-S HI4F4E
A TIRIBEERIZEEEXRTH

//]<0.003]A] 2°

BD
DCONWS
|

,,

AD/B
G2.5 18000rpm
82 507 ...
JI#RELS  DCONWS, LPR BD
mm mm  mm
BT 40 6 50 25 106
BT 40 8 50 28 108
BT 40 10 63 35 110
BT 40 12 63 42 112
BT 40 14 63 44 114
BT 40 16 63 48 116
BT 40 18 63 50 118
BT 40 20 63 52 120
BT 40 25 100 65 12500
BT 40 32 100 72 13200
BT 40 40 120 80 14000
®
BT 50 6 63 25 30600
BT 50 8 63 28 30800
BT 50 10 80 35 31000
BT 50 12 80 42 31200
BT 50 14 80 44 31400
BT 50 16 80 48 31600
BT 50 18 80 50 31800
BT 50 20 80 52 32000
BT 50 25 100 65 39500
BT 50 32 105 72 33200
BT 40 6 130 25 206
BT 40 8 130 28 208
BT 40 10 130 35 210
BT 40 12 130 42 212
BT 40 16 130 48 216
BT 40 20 130 52 220
BT 40 25 130 65 295
K
B BT 50 6 130 25 90600
BT 50 8 130 28 90800
BT 50 10 130 35 91000
BT 50 12 130 42 91200
BT 50 16 130 48 91600
BT 50 20 130 52 92000
BT 50 25 130 65 92500
BT 50 32 130 72 93200

cuttingtools.ceratizit.com 16|77



WNT \ Standard IS0 7388-2 - BTEYJ]#A

EHARTIMRZHE (Weldon) F1 (Whistle Notch)

BURIRET % LEBNIRET

62 950 ... 83950 ...
Lk
DCONWS
6 M6x10 006 M5x35 033
8 M8x10 008 M6x35 034
10 M10x12 010 MB8x35 035
12-14 M12x16 012 M10x35 036
16-18 M14x16 016 M12x40 037
20 M16x16 020 M16x45 272
25 M18x2x20 025 M20x35 290
32 M20x2x20 032 M20x35 290
40 M20x2x20 032
Pt

wip | "ﬂT
Ly

hrT Hith

- 111-112 — 273

16|78 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance IS0 7388-2 - BTE! T]#%

$5SL TJ4R 1S0 7388- 2 - MAS-BT

A IIRIEFREHEERTH

[//]<0.003]A]
LPR
A
%) ‘ J S S
= (R [ | 3 ) S8 | SO gmmTn o
=R N —— i
[®) (R 11 O | I oo i
(e - |
AD/B
G6.3 15000rpm
10 841 ...
7148842 DCONWS LPR BD
mm mm mm
BT 40 20 75 40 120
BT 40 25 80 45 125
BT 40 32 85 52 132
BT 50 20 85 40 220
BT 50 25 90 45 225
BT 50 32 95 52 232
BT 50 40 105 65 240
BT 50 50 113 75 250

@ EEMRLEBRSN - $3E, ARMTIAREk.

HIRIRET
10950 ...
=&
DCONWS
20 M10x1X10 001
25-32 M12x110 002
40-50 M16xTx12 003
Bt
wp= |15

(. Vi -T
hI§T Hith

- 111-112 — 273

cuttingtools.ceratizit.com 16|79

16



WNT \ Standard

IS0 7388-2 - BTEYT]HR

=== e
ER S5 EEE B TN - PCC
A ATFRESE R RIS

A ZETIERMAERTERAISOHI0

A BEARERFEE

A pgx =100 bar

A TRIBEKIEHEES RS

HETHE:
o B SR AN L BhIRE TR TR

o LPR
% [//]< 0.003]A]
S —
[a}
0

z LT kb

= e T

a Tl

I
JI#RES  DCONWS LPR DLN &A% H%E | RN
mm mm mm Nm

BT 40 1-10 70 30  426E(ER16) 40/ 2-70
BT 40 1-10 100 30  426E (ER16) 40/ 2-70
BT 40 2-16 70 40  430E(ER25) 80/10-160
BT 40 2-16 100 40  430E(ER25) 80/10-160
BT 40 2-20 70 50  470E(ER32) 125/ 15-250
BT 40 2-20 100 50  470E(ER32) 125/ 15-250
BT 50 2-16 80 40  430E(ER25) 80/10-160
BT 50 2-16 100 40  430E(ER25) 80/10-160
BT 50 2-20 80 50  470E(ER32) 125/ 15-250
BT 50 2-20 100 50  470E(ER32) 125/ 15-250

AD/B

G2.5 25000rpm
82700 ...

11069
21069

11669
21669

12069
22069

11668
21668

12068
22068

[©)
@ FERAMNLPIZIZRR, 3T ER16 AR ER323RiR, LPR R~FEFHK 4.5 mm, M3fF ER25, LPR RTEFBK 5.0 mm,

e
MR R IRE
82950 ...
#H
EAEX
426E (ER16) 11000
430E (ER25) 11600
470E (ER32) 12000
Bttt
9 -
ER &€ EHRE RERF
— 256-266 —270 — 275
16180

PURIRNE

82 950...

01000
01600 M18x1,5
02000 M18x1,5

AEFHERET PCC2 LEFRYBET PCC 1
82950 ... 82950 ...
M8X3,0 00100

00200 M8x8 00300

00200 M8x8 00300

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

IS0 7388-2 - BTEYT]HR

ER-5HEEE K T]

A IRIEFRIEHEERT

HEHE:

%]
B

TIREE PRI LETHIRET

<0.003

A

[4)) A==
-
P4 ArT

a6,
o i

[m] [

JI¥RELS  DCONWS LPR
mm mm
BT 30 1-10 70
BT 30 1-16 70
BT 30 2-20 70
BT 40 1-10 60
BT 40 1-16 70
-] BT 40 2-20 70
BT 40 3-26 70
BT 50 1-10 75
BT 50 1-16 75
BT 50 2-20 75
BT 50 4-26 75
BT 30 1-10 100
BT 30 1-16 100
BT 40 1-10 120
BT 40 1-16 120
® BT 40 2-20 120
BT 40 3-26 100
BT 50 1-10 100
BT 50 1-16 100
BT 50 2-20 100
BT 50 3-26 100
BT 40 1-10 160
BT 40 1-16 160
® BT 40 2-20 160
= BT 40 3-26 160
BT 50 1-16 160
BT 50 2-20 160
&%
ERERE
426E (ER16) / BT30-BT50
430E (ER25) / BT30
430E (ER25) / BT40, BT50
470E (ER32) / BT30
470E (ER32) / BT40, BT50
472E (ER40) / BT30-BT50

cuttingtools.ceratizit.com

176

176

176

104
136

ERExE

426E (ER16)
430E (ER25)
470E (ER32)

426E (ER16)
430E (ER25)
470E (ER32)
472E (ER40)

426E (ER16)
430E (ER25)

426E (ER16)
430E (ER25)
470E (ER32)
472E (ER40)
426E (ER16)

( )
470E (ER32)
472E (ER40)
426E
430E

470E
472E

ER16)
ER25)
ER32)
ER40)

o~~~ —

430E (ER25)
470E (ER32)

@ @ -

% SRR

83 950...

054
055
055
056
056
057

AD AD/B

G2.5 18000rpm  G2.5 18000rpm
82509.. 82509...
01000
01600
02000
110
116
120
126
31000
31600
32000
32600
21000
21600
410
416
420
42600
71000
71600
72000
72600
51000
51600
52000
52600
81600
82000
IR Y-SR ERF PRIR LEBNIRET
62950.. 83357.. 83950..
054 116
055 125 010
055 125 010
056 132 010
056 132 010
057 140 011
16|81

16



WNT \ Standard

0Z SR E R TN
A THRIEHIARISIXIR G
A ARIEFREEHEERSH

IS0 7388-2 - BTEYT]HR

[//]< 0.003

2 == -
> =
"l 0
S ==
= L~

AD AD/B
G2.5 18000rpm  G2.5 18000rpm

82512... 82512..

JI#REYS  DCONWS LPR DLN TQX EARE
mm mm  mm Nm
BT 30 2-16 60 43 24-104 415E / 421E 02500
BT 30 2-25 80 60 24-176 459E / 462E 03500
o BT 40 2-16 70 43 80-90 415E / 421E 116
BT 40 2-25 70 60 90-100 459E / 462E 125
BT 50 2-25 90 60 90-100 459E / 462E 32500
BT 50 4-32 100 72 110-120  460E/ 467E 33200
BT 40 2-16 120 43 80-90 415E / 421E 416
BT 40 2-25 120 60 90-100 459E / 462E 425
K
BT 50 2-25 120 60 90-100 459E / 462E 72500
BT 50 4-32 120 72 110-120  460E/ 467E 73200
!:. I W— “
~ur
HRRE R EIRF PR LEThIRET
62950.. 83354.. 83950...
24
BERAEX
415E / 421E M33x1,5 050 116 M10x50 010
459E / 462E M48x2 051 125 M10x50 010
460E / 467E M60x2,5 052 132 M12x50 011
BitE
r— ;" 1
07 B ERHE hI§T Hith
— 268 —111-112 —273

16|82 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

FhIESLTIHR - NC 2010

IS0 7388-2 - BTE! TJ1R

A [FREETIA

A HIFE=12Nm

A TRIEFEREHREEXREH
HEEE:

BERF sw4

LF
LPR

[#/[< 0.003]A LB
LB_1

BD_2
BD_1
|
]

DCONWS

©

G6.3 10000rpm  G6.3 10000rpm  G6.3 10000rpm
84509.. 84510.. 84511..

JI#AEE DCONWS BD_1 BD_2 LB_.1 LB LPR LF

mm mm mm mm mm mm mm
BT 40 05-13 485 50.9 80 89.0 413 413
BT 40 05-13 485 50.9 90 99.0 413
BT 40 25-16  51.0 50.9 80 905 416 416
BT 50 25-16 51.0 56 509 73 120 1305 516 516
ittt
ups 1S
| -T

RI§T Hith

—111-112 — 273

(o]
@ R TGS RE B AT 625 30,000 1/min,

cuttingtools.ceratizit.com 16 | 83



WNT \ Standard

IS0 7388-2 - BTEYT]HR

M EKEAMRE LTI

A JEFH DIN 6499 s E X

Ha MR E S NETREMEME (LZD) B9T04E (1.0 mm F0 0.2 mm)
Prmax = D0 bar

FT RIS R

TRIERRKIRHEE R H

A
A
A
A

[//]<0.003]A] A
fe :
2 81 - S
o
LPR

TIRBE  ##ERSEE SZID LPR BD_1 DCONWS LZD#

mm mm mm mm
BT 40 M3 - M12 1 61 43 20 1,0/02
BT 40 M6 - M20 2 82 60 32  10/02
BT 50 M3 - M12 1 72 43 20 1,0/02
BT 50 M6 - M20 2 93 60 32 10/02

BfE
o 118
- (i
hr] Hitl
- 111-112 —273

IRIRZLITH K R T M EAMERIP I L IR IR T IR

A SZID=& XY R~
L5518
BIFESIRIRE
4 / i' 77777777
a = ;— ,,,,,,,,, Q
LPR
LSC

SZID DCONWS #4R~tEE LPR DLN LSC &Ff&3  DCONMS

mm mm mm mm mm
1 2-10 M3-M12 24 28 42 426E(ER16) 20
2 2-16 M6 - M20 28 42 59  430E(ER25) 32

16184

AD
83 515...

012
020

112
120

83608 ...

012
020

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

IS0 7388-2 - BTEYT]HR

BHH LT IRE M

&
ERT:
83608012
83608 020

cuttingtools.ceratizit.com

BIRER

62950 ...

M22x1,5 - SW25 044 M22x1,5
M32x1,5

2 SRR

83950...

054
055

M32x1,5

BRIEE

62950...

055

P

V- RERF

83 357 ...

116
125

16(85

16



WNT \ Standard

TIRA R M
IS0 7388-2 - BTEL T4

T REAMERIR 2R IRT IR

A HAEHMS (LZD) Thigg

A ARIEFREHEEXRSH

BD_1

DCONWS

NRES ZERTEE

BT 30
BT 30

BT 40
BT 40

BT 50
BT 50

N KEMERI B L IRIR TR

M3 - M12
M6 - M20

M3 - M12
M6 - M20

M3 - M12
M6 - M20

SZID LPR BD_1 DCONWS  LZD+
mm mm mm mm
01 63 38 19 9
02 96 55 31 15
01 68 38 19 9
02 93 55 31 15
01 80 38 19 9
02 102 55 31 15

A PRERIHAE R NHITREMEMS (LZD) ATHEE

A IIRIEFREHEERTH

BD_1

DCONWS

TIRBE ##ERSTEE SZID LPR BD_1 DCONWS
mm mm mm
BT 40 M3 - M12 01 67 33 19
BT 40 M6 - M20 02 90 50 31
BT 50 M3-M12 01 78 33 19
BT 50 M6 - M20 02 101 50 31
BitE
) w1
, ;1
WEER BI5T Hith
— 277-281 — 111112 —273

16|86

312
320

412
420

512
520

83525 ...

412
420

512
520

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance IS0 7388-2 - BTE! T]#%

ABS JJ1R

A IIRIEFREHEERTH

HETEE:
STEERY B BUSEAR, RN AR T (ATHIRMADEY) .

LPR

SZID
DCONWS
Y Yok

[ [

i |
;)

A‘D AD/B
84202.. 84212..

JItREYE  KOMET no. SZID DCONWS LPR LB LB_1

BT 40 A5500120 ABS 25 13 60 33 25 04090
BT 40 A5500130 ABS 32 16 60 33 04089
BT 40 A5500140 ABS40 20 60 33 04088
BT 40 A5500150 ABS 50 28 60 33 04097
BT 40 A5555150  ABS 50 28 60 33 04097
BT 40 A5500160 ABS 63 34 70 04096
BT 40 A5555160  ABS 63 34 70 04096
BT 50 A5500330 ABS 32 16 70 32 24 05089
BT 50 A5500340 ABS 40 20 70 32 24 05088
BT 50 A5500350 ABS50 28 70 32 24 05097
BT 50 A5555350 ABS 50 28 70 32 24 05097
BT 50 A5555360 ABS 63 34 80 42 37 05096
BT 50 A5500360 ABS63 34 80 42 37 05096
BT 50 A5555370  ABS 80 46 100 62 05092
BT 50 A5500370 ABS 80 46 100 62 05092
BT 50 A5555380 ABS 100 56 110 05091
BT 50 A5500380 ABS 100 56 110 05091

HIREM - R AEE R

84 950 ...
N JTIHREY
B g
4 mm SK 40 23200
6 mm SK 50 23400

cuttingtools.ceratizit.com 16|87



WNT \ Performance

IS0 7388-2 - BTEYT]HR

ABS {RLRET TIHR

A BRRATEE 2025 mm

A ARIEFREHEEXRSH

HITEE:

STEERY B BUSEAR, RN AR (ATHIRMADEY) .

LPR
LB
LB 1 = —
g 1‘::3:: L
o SURPEY = ST I 1 1 O
N % S "h{j -
(9] 3 -0,125 . R
[m] & Fhsat
JI#REE  KOMETno.  SZID
BT 40 A5556150 ABS 50
BT 40 A5556160 ABS63
BT 50 A5556350 ABS 50
BT 50 A5556360 ABS 63
16|88

DCONWS LPR
mm mm
28 60
34 70
28 70
34 80

LB
mm

32
42

LB_1
mm

24
37

T EE
'

84205... 84205..

04097
04096

05097
05096

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

IS0 7388-2 - BTEYT]HR

ABS PR E Rk TIHR

A IIRIEFREHEERTH

STEERY B BUSEAR, RN AR (RTHIRMADEY) .

BLIEE:
LPR
LB
LB_1 —
%) =
a S =
=| =z ArEE-11---
NI S| [ i i
SZlirs SR
o =1

JIWRBYE  KOMETno. SZID DCONWS LPR
mm mm
BT 40 A5502150  ABS 50 28 60
BT 40 A5502160  ABS 63 34 70
BT 50 A5502350 ABS50 28 70
BT 50 A5502360 ABS 63 34 80
&%
sziD
ABS 50
ABS 63
Bt
et '
-(. ‘\o !
5T ERIT Hith
— 111-112 —193 —273

cuttingtools.ceratizit.com

LB LB_1
mm mm
33

32 24
42 37

AD/B
84 208 ...

04097
04096

05097
05096

D > u
B

B34 3] HERZIRET

84950.. 84950.. 84950..

20300 99800 20400
25500 99400 27300

16[89

16



WNT \ Performance IS0 7388-2 - BTE! T]#%

ABS JJ## - BT-FC
s HELE
s FIRERRIBHEE X

LPR
LB
LB_1 N — \\
0 i p
= =i
o P01 1
N % 7'7""37:1[,,7, P
o Lo '
L)
AD
84 214 ...
TIRES KOMET no. SZID DCONWS LPR LB LB_1
mm mm mm mm
BT-FC 40 A5557121  ABS 25 13 60 33 25 04090
BT-FC40  A5557131 ABS32 16 60 33 04089
BT-FC 40 A5557141  ABS 40 20 60 33 04088
BT-FC40  A5557151 ABS50 28 60 33 04097
BT-FC 40 A5557161  ABS 63 34 70 04096
BT-FC50  A5557331 ABS32 16 70 24 05089
BT-FC 50 A5557341  ABS 40 20 70 24 05088
BT-FC 50 A5557351  ABS 50 28 70 24 05097
BT-FC 50 A5557361 ABS 63 34 80 37 05096
BT-FC 50 A5557371  ABS 80 46 100 60 05092
BT-FC 50 A5557381 ABS 100 56 110 05091
FKEIRET FERIRET = HERZARET
62950.. 84950.. 84950.. 84950..
&
SZID
ABS 25 26800 99700 27000
ABS 32 13989 99600 27100
ABS 40 26900 99500 27200
ABS 50 20300 99800 20400
ABS 63 25500 99400 27300
ABS 80 25600 99300 25100
ABS 100 25700 99200 25200

16 | 90 cuttingtools.ceratizit.com



TIR R
WNT \ Standard IS0 7388-2 - BTAU T4

Screw in JJ#R

A IRIEFSREHESXSH

LPR
N T T -
% 8 | = ——:
22 LB_1 M|
Z N
gl 2 LB
8 F

AD

G6.3 18000rpm
56 711 ...
JIWRBIE THSZWS DCONWS LB BD_1 BD_2 LB_1 LPR
mm mm mm mm mm mm
BT 40 M8 8.5 25 138 15 12 52 081
BT 40 M8 8.5 50 138 23 12 77 082
BT 40 M8 8.5 75 138 25 12 102 083
BT 40 M10 10.5 25 180 23 12 52 101
BT 40 M10 10.5 50 180 25 12 77 102
BT 40 M10 10.5 75 180 30 12 102 103
BT 40 M12 12.5 25 210 24 12 52 121
BT 40 M12 12.5 50 210 30 12 77 122
BT 40 M12 12.5 7% 210 35 12 102 123
BT 40 M12 12.5 100 210 38 12 127 124
BT 40 M16 17.0 25 290 29 12 52 161
BT 40 M16 17.0 50 290 34 12 77 162
BT 40 M16 17.0 75 290 35 12 102 163
BT 40 M16 17.0 100 29.0 40 12 127 164

st
AP TY
v =i ! T
EK/ZRE RIET Eith

—245 - 111112 —273

cuttingtools.ceratizit.com 16/91



WNT \ Standard

A-'—'—
HETENTIR
xS DIN 6358 BECIH08E 1T
s TREERREEE R GE

HETHE:
T, HEIEIRET. RN R E

IS0 7388-2 - BTEYT]HR

LF_1
LSCN LF 2

<0.005

DCONWSFL‘
G
A

® ®

G2.5 18000rpm  G6.3 8000rpm
82516... 82516...

JI#REIS DCONWS LF 1 BD LSCX LSCN LF 2
mm mm mm  mm mm  mm

BT 30 16 45 32 27 17 35 01600
BT 30 22 47 40 3 19 35 02200
BT 30 27 49 46 33 21 37 02700
BT 40 16 55 32 27 17 45 116
BT 40 22 55 40 3 19 43 122
BT 40 27 55 48 33 21 43 127
W\ BT40 32 60 58 38 24 46 132
BT 40 40 60 70 4 27 46 140 "
BT 50 16 70 32 27 17 60 216
BT 50 22 70 40 31 19 58 222
BT 50 27 70 48 3 2 58 227
BT 50 32 70 58 38 24 56 232
BT 50 40 707 70 4 27 56 240
BT 30 16 80 32 271 17 70 91600
BT 30 22 80 40 3 19 68 92200
BT 30 27 90 48 33 21 78 92700
M BT40 16 100 32 27 17 90 31600
BT 40 22 100 40 31 19 88 32200
BT 40 27 100 48 33 21 88 32700
BT 40 32 100 58 38 24 86 33200
BT 40 40 100 70 41 27 86 34000"

1) BT

= O — o4 =8

itk IRENEF +FRF e HERET

83950.. 83370.. 83368.. 83367.. 83950..

&
DCONWS
16 284 116 116 016 113
22 285 122 122 022 124
27 286 127 127 027 125
32 287 132 132 032 126
40 288 140 140 040 112
Hipk
—~ 1<%
- O |

(> ;1
hiT HE Hith

— 111-112 — 253 — 273

16[92 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

IS0 7388-2 - BTE! TJ1R

CNFRTIA

A B IRRAPR RIS AN R, SR THEEN%T]
A ARIEFREHEEXRSH

HETHE:
TIRE &S LETIRET

//]<0.005]A}

[a)]
m

DCONWS

//]<0.005]A]

JI#RZ4S DCONWS LB_2

mm
BT30 16
BT30 22
BT30 27
BT30 32
BT40 16
BT40 22
BT40 27
® gra0 2
BT40 40
BT50 16
BT50 22
BT50 27
BT50 32
BT50 40
BT40 16
BT40 22
BT40 27
BT40 32
BT40 40

®
BT50 16
BT50 22
BT50 27
BT50 32
BT50 40
BT40 16
BT40 22
BT40 27
BT40 32
w BT4 40
g0 16
BT50 22
BT50 27
BT50 32
BT50 40
BT40 16
BT40 22
BT40 27
BT40 32
w BT 40
B grso 16
BT50 22
BT50 27
BT50 32
BT50 40

mm
18
18
18
28

25
25
25
23
23

25
25
25
22
22

73
73
73
73
73

133

122
122
122
122
122

100

130
130
130
130
130

130
130
130
130
130

160
160
160
160
160

160
160
160
160
160

©

A
G2.5 18000rpm

82514 ...

01600
02200
02700
03200

1) AIEREAVRNTL, RTEESTIE, fL12-0=667 mm, QERE O FHEINELLE (DCONWS)!

cuttingtools.ceratizit.com

A
G6.3 8000rpm

82514 ...

316
322
327
332
340 Y

616
622
627
632
640 Y

916
922
927
932
940 Y

716
722
727
732
740 Y

,,
AD/B
(6.3 8000rpm

82514 ...

116
122
127
132
140 "

416
422
427
432
440 Y

816
822
827
832
840 "

516
522
527
532
540 Y

16/93

16



WNT \ Standard

IS0 7388-2 - BTEYT]HR

B DTN

&
DCONWS
16

22

27

32

40

&1
DCONWS
16

22

27

32

40

- & |

Hif] FEAT Efth

— 111112 — 252

16194

—273

+HRF

83 368 ...

116
122
127
132
140

M8

M10
M12
M16
M20

M3x8

M4x12
M5x12
M5x20
M6x16

o

e

83 367 ...

016
022
027
032
040

IRENR PR
[233)

83 950...

296
297
136
137
138

-

RERET

83950...
M8x25 113
M10x25 124
M12x30 125
M16x35 126
M20x40 - SW17 112

R

83950 ...
8x9x17,5 120
10x11x20,5 121
12x13x24,3 122
14x21x21,2 123
15,9x16,3x19,5 295

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

IS0 7388-2 - BTEYT]HR

KEREEHTITIN

A DIN 6357 #MO%%7171R
A TIRIEERIZEHEEXRTH

HETHE:
DIN 2079 — (AT 4 DEIEIRET

BD
DCONWS ‘

T
Lsg| LF
#<0.005[AF -

JI#RBYE  DCONWS LF  BD LSC THID

mm mm mm mm
BT 50 40 70 89 30 M20
BT 50 60 80 129 40 M30
IRTHBR R IXTALR A7 ARET
12T
83950 ... 83 950... 70950 ...
%
DCONWS
40 M6x16 138 15,9x16,3x19,5 295 M12x50
60 25,4x16,3x26,5 298 M12x30-SW10 181 M16x45
Bt
wip= 1S
U |-l
hI$T Hith
— 111-112 — 273

cuttingtools.ceratizit.com

RERET

83950...

140
160

16[95

16



WNT \ Standard

IS0 7388-2 - BTEYT]HR

TR LTI

A IIRIEFREHEERTH

[//] <0.01 [A]

SZID
|

JIWRES Sz LF  LB_1
mm mm

BT 30 B12 25 185
BT 30 B16 25 240

BT 40 B12 40 185
BT 40 B16 40 240
BT 40 B18 32 320

BT 50 B16 50 24.0
BT 50 B18 50 320

&1
SzZID
B12
B16
B18

Bt

- |2

fuf] Eith

- 111112 —273

16/96

®

(6.3 8000rpm
82513...

01200
01600

112
11800

216
218

»

$EFKTIHA HHFRKTIA

83636 ... 83636 ...

0-8mm 012 0-10mm 112
1-13mm 016 3-16mm 116
3-16 mm 018

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard IS0 7388-2 - BTEYJ]#A

DIN 228-2C E ECHEFEIAY DIN 6364 J11A

A IIRIEFREHEERTH

HEHE:
TIHA, HEIEERET

[//] <0.01 [A]

A
(6.3 8000rpm
82527 ...
TIRELS d; LPR BD THID
mm  mm
BT 40 MKI 50 25 M6 01000
BT 40 MK2 55 32 M10 02000
BT 40 MK3 70 40 M12 030
BT 40 MK4 95 48 M16 040
R BT 50 MK1 45 25 M6 210
BT 50 MK2 60 32 M10 220
BT 50 MK3 65 40 M12 230
BT 50 MK4 95 48 M16 240
BT 50 MK5 118 63 M20 250
i < . <&
BEREERE TUSKIRET HREORF EBIETF
24T
83950 ... 83950 ... 83 359 ... 83950 ...
&4
EATF:
8252701000 M6x30 260 M5x6 030 16x32 013 M16x8x6,5 265
82527 02000 M10x30 261 M5x6 030 16x32 013 M16x8x10,5 267
82527030 M12x35 018 M5x6 030 17x117 017 M20x1,5x10x13 269
82527 040 M16x40 019 M5x6 030 23x145 023 M26x1,5x17 270
82527 210 M6x30 260 M5x8 031 20x135 020 M24x10x6,5 266
82527220 M10x30 017 M5x8 031 20x135 020 M24x10x10,5 268
82527230 M12x35 018 M5x8 031 17x117 017 M20x1,5x10x13 269
82527 240 M16x40 019 M5x8 031 23x145 023 M26x1,5x17 270
82527 250 M20x50 262 M5x8 031 33x175 033 M36x1,5x21 271
Bt
1S
il !{?-T
RI§T Hith
- 111-112 —273

cuttingtools.ceratizit.com 16197



WNT \ Standard

IS0 7388-2 - BTE! TJ1R

‘& FH DIN 228-2D X ECERY DIN6383 T14%

A IIRIEFREHEERTH

ol _-
m| ©
TIRBE d, LPR  BD
mm mm
BT 30 MK1 50 25
BT 30 MK2 60 32
BT 30 MK3 77 40
BT 40 MK1 50 25
BT 40 MK2 50 32
BT 40 MK3 70 40
BT 40 MK4 95 48
BT 50 MK1 45 25
BT 50 MK2 60 32
BT 50 MK3 65 40
BT 50 MK4 95 48
BT 50 MK5 105 63
Bt
7 app 1S
. !l
ERETRE hIfT Hith
— 230 - 111-112 — 273

16/98

A‘D
(6.3 8000rpm
82525 ...

01000
02000
03000

110
120
130
140

210
220
230
240
250

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

IS0 7388-2 - BTE! TJ1R

LRI

A AT RS DIN 2080 BISEHR

A ERAMKIZETNELERTF 150 7388-1 - SK. 1S0 7388-2 - MAS-BT #1 ANSI-CAT T4

A AIRIEFREHEERTH

BEBT IS
DIN 2080 AR, Fi8ET

[#/]< 0.003]A]

THID

L -——c

AL E ] dy LF  BD THID
mm mm

BT 40 SK30 60 51 M12

BT 40 SK40 100 63 M16

BT 50 SK40 80 70 M16

=4
ERT:
82518 10600
82518 11000
82518 250

$2¢7 SK HRHERE TUKIRET
25T

83950.. 83950.. 83950..

18400 030
009 030
009

24 224% 150 73881 - SK, IS0 7388-2 - MAS BT 2% DIN 2080 AT IRE T EEK

1SO 7388-2 HERZTIA
ERATITRES: @d
82518 10600 SK 30 - BT 30
82518 11000 SK 40 - BT 40
82518 250 SK 50 - BT 50
BftE
wi 1S
[. v -T
15T Hith
— 111112 —273

cuttingtools.ceratizit.com

IRETIREE

ISO 7388-1,1S0 7388-2
THID
M12x55
M16x60
M16x70 - 83 950 256

IRETIRE

DIN 2080
THID
M12x35 - 83 950 018
M16x35 - 83 950 126
M16x40 - 83 950 009

\

HRZORT

83359...

017
023

10600
11000

250

<

BIEH

83950...

18500
270

16[99

16



WNT \ Standard

IS0 7388-2 - BTE! TJ1R

BT/HSK-A J]##

A AT EFFFFE 1S0 12164 #R/ERT HSK-A TIHR
A TRIBFREHREERTH

HETFIE:
TREFRGINER
//]< 0.005]A
-6_ {
NtRES dy
BT40  HSK-A32
BT40  HSK-A40
BT40  HSK-A50
BT40  HSK-A63
BT50  HSK-A32
BT50  HSK-A40
BT50  HSK-A50
BT50  HSK-A63
BT50  HSK-A100
16/100

AD

84 016 ...

04060
04059
04058
04057

05060
05059
05058
05057
05055

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Standard IS0 7388-2 - BTEYJ]#A

BT/PSC J11A

A AT EFFFFE 1S0 266231 trfER] PSC TIAR
A TRIBFREHREERTH

HETHE:
iR AR ET

//1<0.005 AW

[ NEW |
AD
84 017 ...
TIRBE d; LB LPR
mm mm
BT40 PSC32 3 30 04087
BT40 PSC40 3 30 04095
BT40 PSC50 3 30 04094
BT40 PSC63 58 85 04093
BT50 PSC32 2 40 05087
BT50 PSC40 2 40 05095
BT50 PSC50 2 40 05094
BT50 PSC63 2 40 05093
BT50 PSC80 32 70 05086
BLE EEEET
84 950 ... 84950 ...
&4
DCONWS
22 127 SW8 122
28 128 SWS8 123
35 129 SW10 124
44 130 SWi4 126
55 130 SWi4 126

cuttingtools.ceratizit.com 161101



WNT \ Standard

IS0 7388-2 - BTE! TJ1R

EIX TN

A L 4W 17CrNiMo5

A JERTIEINTA

A H1EBD, FHIZE 0.5 mm KR
A TRERE(C R EHIQIE

A FIEBARQLIERS

A IRIEFREHEERTH

LB

BD

LPR

71#R%E BD LPR LB
mm mm mm

BT 40 630 250 223
BT 50 635 300 262

¥NEET IR
A NHREE
A MAS BT 40 #55%$1%], LF=32mm

HETHE:
AER

//]<0.005
LPR

=

BD

7J#REE  BD LPR

mm mm
SK/BT40 40 330
SK/BT50 50 330

BitE

“(. | ’I-T
RIET Hith

— 58, 111-112 —273
16102

@

A AD/B
82523.. 82523...

040
050

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

IS0 7388-2 - BTEYT]HR

=1 fere
ER Sf&E =¥ J1#A - Centro-P - BT-FC
s BIRELE
A ERFESZ RS
A BENRAEFEEFS IS0 AEEE H10
A AT ENEZEERGIRF
A D= 80Dbar
A TIRIEERIZHEEE XS

HETHE:
TR, TE &SI RIEM LEBRET

LPR

DLN
DCONWS /

LSCX
AD
G2.5 25000rpm
84 525 ...
JJ#REE  DCONWS LPR DLN  LSCX I (1) ERARE
mm  mm mm  mm mm
BT-FC 30 1-10 75 30 97 28-45(14-31)  426E (ER16) 002
BT.FC30 1-10 90 30 105 29-41(29-38) 426E (ER16) 00400
BT-FC 30 1-10 120 30 130 29-45(29-32) 426E (ER16) 00600
BT-FC30 2-16 75 40 72  38-56(23-39) 430E (ER25) 012
BT-FC 30 2-20 75 50 84 42-62(24-45)  470E(ER32) 022
BT-FC 40 1-10 75 30 90 38-53(29-39)  426E (ER16) 102
BT-FC 40 1-10 90 30 115  38-53(29-38)  426E (ER16) 10400
BT.FC40  1-10 120 30 145 38-53(20-38) 426E (ER16) 10600
BT-FC 40 1-16 90 40 84 41-64(36-46) 430E (ER25) 11400
BT.FC40  2-16 75 40 100 42-59(36-41) 430F (ER25) 112
BT-FC 40 2-16 120 40 113 41-64(36-46) 430E (ER25) 11600
BT-FC40 2-20 75 50 100 42-76(42-52) 470E (ER32) 122
BT-FC 40 2-20 90 50 95 41-72(41-55)  470E (ER32) 12400
BT-FC40 2-20 120 50 110 41-72(41-55) 470E (ER32) 12600
(]
(1) o mmmmrmame
I, = IERNRET SRR, FES PR (1) = LEEhiRET2 R ERE
RFLPRTE(E FR B X AR IE AT 22 M N3 rﬂm"—‘zi]‘m.rﬁEF
- = e @
MR PIREE PRIR0E LETNIRET2 LEFNYRET
84950.. 84950... 83950... 83950...
&4
ERT:
84525002 011 001 M11x1-SW6 341 M11x1-SW6 337
84525012 013 003 M18x1,5-SW6 432 M18x1,5-SW6 431
84525022 015 005 M22x1,5-SW6 402 M22x1,5-SW6 401
84525102 011 001 M11x1-SW6 341 M11x1-SW6 337
84525112 013 003 M18x1,5-SW6 432 M18x1,5-SW6 431
84525122 015 005 M22x1,5-SW6 402 M22x1,5-SW6 401
Bt
-2 e
LR G A SRR
ER f&3% EHRE RERF ]F K i) Eith
— 256-266 — 269 — 275 — 275 - 111-112 —273
cuttingtools.ceratizit.com 16]103

16



WNT \ Performance

IS0 7388-2 - BTEYT]HR

=\ P wa 1z
ER S8R E 3 J1#R -HDC - BT-FC
A HDC=EH I, TAEMIMST
A BTEHTIRNPIRIER
A REBTIEMAZERIFERKISOHI0
A EEARERFEE
A Pgx = 80 bar
A TRIEFEREHREEXREH

BEITFEIE:
TIRES KRS, FEIEoRET
LSCX LSCX
S Y
I
Eg £ 5% A1 g ! ‘ i
a § a g) “111 il )
B
(CENR e\
I, I,
LPR LPR
B R
JIWREE DCONWS LPR DLN  LSCX o (1) ALP  EFEE%k
mm mm mm mm mm °
BT-FC40 2-20 60 53 80 41-63 (27 -45) 470E (ER32)
BT-FC40 2-20 90 53 95 41-65(27-47) 470E (ER32)
BT-FC50 2-20 75 53 14 41-81(27-63) 10 470E (ER32)
BT-FC50 2-20 105 53 144 41-81(27-63) 10 470E (ER32)

G T
AD
G6.3 18000rpm  G6.3 18000rpm

E1R H#ERZ
84400... 84400..

-

12064
22064

12063
22063

@)
@ LSCX = T L ohiBETRFFRE

I, = HIEENIRET 1 RURFPRE, FESRRT (1) = HIETNMRET 2 RIRFFRE

&1
DCONWS
2-20

FitF

e o & wps 'S

ER 3R RIERF wF % HIET EHith

— 256-266 —275 —275 - 111-112 —273

16]104

LEENRET2 LERNYRET

84950.. 83950.. 83950..

30100 402 401

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

IS0 7388-2 -

TIRA R M
BTEY T]1R

TAAETIHA 4.5° - BT-FC

s TREEL

o ERTBHERE SMEERT T AL =06
2 TREBRRHEERTH

<0.003|A

LPR

]

BTED
DCONWS

JIfREIE DCONWS LPR BTED BD LSCX LSCN

mm mm mm mm mm

BT-FC 30 3 8% 10 17 28
BT-FC 30 4 8% 15 22 28
BT-FC 30 5 8% 15 22 30
BT-FC 30 6 85 21 27 36
BT-FC 30 8 8 21 27 36

BT-FC 30 10 8% 24 32 A
BT-FC 30 12 8% 24 32 4
BT-FC 30 16 8 27 34 50
BT-FC 30 20 8 33 42 52

BT-FC 40 3 90 10 17 28
BT-FC 40 4 90 15 22 28
BT-FC 40 5 90 15 22 30
BT-FC 40 6 90 21 27 36
BT-FC 40 8 90 21 27 36
BT-FC 40 10 90 24 32 A
BT-FC 40 12 90 24 32 4
BT-FC 40 16 90 27 34 50
BT-FC 40 20 90 33 42 52
BT-FC 40 25 100 44 53 58

&%
DCONWS
3-5

6

8

10

12

16

20-25

FitF

- 1o

RERAIERNG T Eith

—235 - 111112 —273

cuttingtools.ceratizit.com

mm
12
16
20
26
26
31
37
40
42

12
16
20
26
26
31
37
40
42
48

THID

M6
M6
M6
M5

M8x1
M10x1
M12x1
M16x1

M6
M6
M6
M5

M8x1
M10x1
M12x1
M16x1
M16x1

M6x14 - SW2

PR LEENIRET

83950...

®

,,

AD AD/B
G2.5 25000rpm  G2.5 25000rpm
84325.. 84325..

003

004

005

006

008

010

012

016

020
103
104
105
106
108
110
112
116
120
125

PR LETNIRET
83 950 ...
17

M5x12,5 - SW2,5
M6x12,5 - SW3
M8x1x13,5 - SW3
M10x1x13,5 - SW5
M12x1x13,5 - SW5
M16x1x13,5 - SW8

418
419
420
421
422
424

16[105

16



WNT \ Performance

TIRA R M
IS0 7388-2 - BTEL T4

SE— wr
= ERETIR, HEE - BT-FC
A IfERIE

A ERTERERSEMSENTIMT AZETE =06

A REFREHEEXRTH

HEHE:
TIHA. LEENIRE]. EHRE]. ENH

LSCX
//|<0.003]A||, LSCN

” —

; ,,,,,,:,‘,,
a =z =]
mQ

O fhidbl o g

o

LPR

JIHREE  DCONWS LPR BD LSCX LSCN  THID
mm mm mm mm mm

BT-FC 40 20 725 49 51 40 M16x1x13,

g
ERT:
83527120

FitF

= T
> e |13

BEE HIET

—271 - 111112 —273

16[106

5

SW5

RERFT

80397 ...

050 M10x1x10

AD
G2.5 25000rpm

83 527 ...

120
EIRET P LEFHRET
83950... 83950...
158 MB8x1x13,5-SW3 420

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

TIRA R M
IS0 7388-2 - BTEL T4

& E J]4#% MAS BT, $2%5 %Y - BT-FC

A IRESHE
A ERATEAFERGEMNSENTIF QETHE 26
A AIRIEFREHEERTH

HEHE:
TIHA. LEENIRE]. EHRE]. ENH

LSCX
//|<0.003]A||, LSCN

” —

; ===
a =z =]
m o

(L ANy N g

o

LPR

JIHREE  DCONWS LPR BD LSCX LSCN THID
mm mm mm mm mm
BT-FC 40 20 725 495 51 41 Mi6x1

BT-FC 50 32 900 720 61 51 M1i6x1

&1
DCONWS
20-32

FitE
* \ = ﬁ
v e 1S
Hith

BEE HIET

—271 - 111112 —273

cuttingtools.ceratizit.com

M10x1x12

AD
G2.5 25000rpm

84 518 ...

120

332
ENIRET P2 LETNIRET
83950... 83950...
440 M16x1x13,5-SW8 424
16[107

16



WNT \ Standard IS0 7388-2 - BTEYJ]#A

M JI#7 (Weldon) - BT-FC

A IRESHE
A EFDING535/1835B
A AIRIEFRRERES KB

<0.003

BD
DCONWS‘

A
G2.5 25000rpm
84 552 ...
JI#RBIS  DCONWS. LPR BD
mm mm mm
BT-FC 30 6 50 25 006
BT-FC30 8 50 28 008
BT-FC 30 10 50 35 010
BT-FC30 12 50 42 012
BT-FC 30 16 63 48 016
BT-FC30 20 63 52 020
BT-FC40 6 50 25 106
BT-FC 40 8 50 28 108
BT-FC 40 10 63 35 110
BT-FC 40 12 63 42 112
@ BTFC40 16 63 48 116
BT-FC 40 20 63 52 120
BT-FC 40 25 90 65 125
BT-FC 40 32 100 72 132
BT-FC50 6 63 25 306
BT-FC50 8 63 28 308
BT-FC 50 10 63 35 310
BT-FC50 12 80 42 312
BT-FC 50 16 80 48 316
BT-FC50 20 80 52 320
BT-FC 50 25 100 65 325
BT-FC50 32 105 72 332
SzIBeT
62 950 ...
24
DCONWS
6 M6x10 006
8 M8x10 008
10 M10x12 010
12 M12x16 012
16 M14x16 016
20 M16x16 020
25 M18x2x20 025
32 M20x2x20 032
BittE
| .
| | .
H14T Hite
—111-112 —273

16/108 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard IS0 7388-2 - BTEYJ]#A

ER Z3 J]#A - BT-FC

A HERIE
A TIRIERKIEHEE RS H
BLHSEE:
BEIRE
[//]< 0.003[A]
&
g ‘
Z =z
a o
O
[a
A
G2.5 20000rpm
84 557 ...
JJ#REYS  DCONWS LPR DLN TQX EFAFEE
mm mm  mm Nm
BT-FC 30 1-10 63 28 56 426E (ER16) 010
BT-FC 30 1-16 60 42 104 430E (ER25) 016
BT-FC 30 2-20 60 50 136 470E (ER32) 020
® BT-FC 40 1-10 63 28 56 426E (ER16) 110
BT-FC 40 1-16 60 42 104 430E (ER25) 116
BT-FC 40 2-20 60 50 136 470E (ER32) 120
BT-FC 50 1-16 70 42 104 430E (ER25) 316
BT-FC 50 2-20 70 50 136 470E (ER32) 320
£ BT-FC 50 1-10 100 28 56 426E (ER16) 310
e e > ==
PEIEE RIRR V- ERF P& LETHIEET
62 950 ... 62950... 83357.. 81950...
&4
EFERE
426E (ER16) / BT30-BT50 M22x1,5 - SW25 044 M12x15 054
430E (ER25) / BT30-BT50 M32x1,5 055 125 M16x15 055
470E (ER32) / BT30-BT50 M40x1,5 056 132 M16x15 055
Bt
- 1
(. I -T
ER 3= RI$T Efh
— 256-266 — 111112 — 273

cuttingtools.ceratizit.com 161109



WNT \ Standard

EZEET]TI#A - BT-FC

A IRTESTHE
A HRIER TIBET)
A AIRIEFREHEERTH

IS0 7388-2 - BTEYT]HR

[#/]< 0.005]A] LB_2

I

BD
DCONWS

< 0.005]A]

A
66.3 15000rpm
84 562 ...
JI#REIS DCONWS LB_2 LF BD LSC
mm mm mm mm mm
BT-FC 30 16 18 390 40 17 016
BT-FC 30 22 18 390 50 19 022
BT-FC 30 27 18 390 60 21 027
BT-FC 30 32 28 490 80 24 032
BT-FC 40 16 8 340 40 17 116
BT-FC 40 22 8 340 50 19 122
B BT-FC40 27 8 340 60 21 127
BT-FC 40 32 23 490 80 24 132
BT-FC 40 40 23 490 89 27 140
BT-FC 50 22 12 485 50 19 322
BT-FC 50 27 12 485 60 21 327
BT-FC 50 32 12 485 80 24 332
BT-FC 50 40 17 535 89 27 340
IRENER I IREER REIRET
53]
84 950 ... 84 950 ... 83950...
&
EATF:
84 562 016 M3x12 162 8x9x11 157  M8x25 113
84 562 022 M4x10 163 10x11,2x13 158 M10x25 124
84 562 027 M4x16 164 12x12,6x15 159 M12x30 125
84562 032 M5x16 165 14x14x22,5 160 M16x35 126
84562116 M3x12 162  8x9x11 157 M8x25 113
84 562 122 M4x10 163 10x11,2x13 158 M10x25 124
84 562 127 M4x16 164 12x12,6x15 159 M12x30 125
84 562 132 M5x16 165 14x14x22,5 160 M16x35 126
84562 140 M5x16 166 16x16x23 161 M20x40-SW17 112
84562 322 M4x10 163 12x12,6x15 159  M10x25 124
84 562 327 M4x16 164 12x12,6x15 159 M12x30 125
84 562 332 M5x16 165 14x14x22,5 160 M16x35 126
84 562 340 M5x16 166 16x16x23 161 M20x40-SW17 112
Bttt
10
il !,-fr-_l_
HI5T Eith
- 111112 —273

16[110 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard IS0 7388-2 - BTEYJ]#A

F74T - 1S0 7388-2

A MAS-BT 15° ABY

HEHE:
BEOMELE

OAL
LB 2 LF

il T (el ' |

f
DRVS LB_1

CND

CRKS
BD_3

BD_2
BD_1

<0

BD_4

83532...
JIHREE  BD_1BD_2BD_3BD_4 CRKS OAL LF LB_1LB_2 CND DRVS TQX
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm Nm

BT 40 19 14 23 17 M6 54 29 23 5 5 19 90 040

F74T - 1S0 7388-2

A MAS-BT 30° AZIFNBEY

HERFE:
BE0RIEEHE
OAL OAL
LB_2 LF LB 2 LF
™
) p o — N -
5 | 4 g g 8| alg . .
- __
sl e miihe i T Il i
o G [N s t a5 m I
iy A \/ — 7
DRVS / LB_1 DRVS/ LB_1
30° @ 30

82533.. 82531..

JI#RZE BD_1BD_2BD_3BD_4 CRKS OAL LF LB_1LB_2 CND DRVS TQX ZFizf
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm Nm

BT 30 M 7 165 125 M12 43 23 18 40 22 13 60 A 030
BT 40 15 10 230 170 M16 60 35 28 55 40 19 90 A 040
BT 50 23 17 38.0 250 M24 85 45 35 80 6.0 30 145 A 050
BT 30 M7 165 125 M12 43 23 18 40 13 60 B 030
BT 40 15 10 230 170 M6 60 35 28 55 19 9 B 040
BT 50 23 17 38.0 250 M24 85 45 35 8.0 30 145 B 050
ORIFEE
83 476
&t
BD_4
17 BT/ SK 40 040
25 BT/ SK 50 050

16

cuttingtools.ceratizit.com 16]111



WNT \ Standard

IS0 7388-2 - BTE! TJ1R

F74T - 1S0 7388-2

A MAS-BT 45° ARSFNBHY

BEIEFEIE:
BE0BIEEE
DRV:
o S LB_1 50
b4
O HH
o ¥ Hith V==
@ G [ A
1 il ol -
< al a
[=) ol o
o
B2 LF
OAL ®

JJ#RELE  BD_1BD_2BD_3 BD_4 CRKS OAL

mm mm mm mm
BT 30 1 7 165 125
BT 40 15 10 23.0 170
BT 50 23 17 38.0 25.0
BT 30 1 7 165 125
BT 40 15 10 23.0 170
BT 50 23 17 38.0 25.0

F74T - 1S0 7388-2

A MAS-BT 90° ABIFNBEY

ST
BE0RZEE

DRVS LB_1

71 CND
4/%

CRKS

BD_4

] T

BD_3|
BD_2

OAL ®

JI#RBZLE  BD_1BD_2BD_3 BD_4 CRKS

mm mm mm mm
BT 40 15 10 23 17
BT 50 23 17 38 25
BT 40 15 10 23 17
BT 50 23 17 38 25

16]112

M12
M16
M24
M12
M16
M24

M16
M24
M16
M24

mm
43
60
85
43
60
85

OAL
mm
60
85
60
85

DRVS LB1 | 45,
[ i S —
p [ (1
o O L, ‘47
(\II‘ -
° ala
[=)] ol o
o
LB.2 LF
OAL

LF LB_1LB_2 CND DRVS TQX #!Z
mm mm mm mm mm Nm

23 18 40 22 13 60 A
35 28 55 40 19 90 A
45 35 80 60 30 145 A
23 18 4.0 13 60 B
35 28 55 19 9 B
45 35 80 30 145 B
DRVS LB 1 %,
pE: I i
85| I
jq g\;
a ol m
o
LB_2 LF
OAL

LF LB_1LB_2 CND DRVS TQX Ziz{
mm mm mm mm mm Nm

35 28 55 4 19 90 A
45 35 80 6 30 145 A
35 28 55 19 90 B
45 35 8.0 30 145 B

82530.. 82534..
030
040
050
030
040
050

82536.. 82537..
040
050

040

050

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

IS0 12164 - HSK-ABL TR

Centro-P ER Sf&EF XTI
A [ERAVMESE IR
A ZRFTIEMQERFRAISOHI0

A%

ENBERRERT

A D= 80bar
A FIRIBFERREEHEEXRTH

3421 H
TR, NEEHIEIEIEF0LEThIRET
[//[<0.001]A l,
=z
-
[m]
o
=
Z
Q
(&)
a
JI4REYE  DCONWS LPR DLN  LSCX I (1)
mm mm mm mm mm
HSK-A40 1-10 60 30 40 32-54

HSK-A 40 2-16 60 40 40

HSK-A 40 2-20 61 50 45

HSK-A 50 2-16 60 40 37

HSK-A 50 2-16 70 40 49 34-35
HSK-A 63 1-10 55 30 32

HSK-A 63 1-10 100 30 7 28-45(16-31)
HSK-A 63 1-10 130 30 87  26-50(17-38)
HSK-A 63 1-10 160 30 106  28-45(16-31)
HSK-A 63 1-10 200 30 136 28-45(16-31)
HSK-A 63 2-16 60 40 37

HSK-A 63 2-16 100 40 70 35-55(24-37)
HSK-A 63 2-16 130 40 89  37-60(12-42)
HSK-A 63 2-16 160 40 128 35-60(24-42)
HSK-A 63 2-20 70 50 46

HSK-A 63 2-20 100 50 4l 41-57 (26-39)
HSK-A 63 2-20 130 50 101 42-69(18-41)
HSK-A 63 2-20 160 50 129  52-70(26-60)
HSK-A 63 3-26 80 63 56

HSK-A 63 3-26 120 63 91

HSK-A100 1-10 100 30 70 28-48(16-35)
HSK-A100 1-10 130 30 101 28-48(16-35)
HSK-A100 1-10 160 30 130  28-48(16-35)

HSK-A100 1-16 100 40 98 40-60(22-42)

HSK-A100 2-16 100 40 71 38-56(20-40)
HSK-A100 2-16 160 40 105  38-68(20-50)

HSK-A100 2-20 100 50 70 42 -59 (24 - 40)
HSK-A100 2-20 130 50 97 44-69 (41-51)
HSK-A100 2-20 160 50 99 42-70(24-52)

1) SRS, AR DN E, FEAT BT,
C@)wm:mﬁﬂﬁiﬂﬁﬂwm%ﬁﬁg

EREXE
426E (ER16)
430E (ER25)
470E (ER32)

430E (ER25)
430E (ER25)

(ER16)
(ER16)
426E (ER16)
(ER16)
(ER16)

430E (ER25)
430E (ER25)
430E (ER25)
430E (ER25)
470E (ER32
470 (ER32

(

(
470E (ER32
470 (ER32

_ -

472E (ER40)
472E (ER40)

426E (ER16)
426E (ER16)
426E (ER16)

430E (ER25)

430E (ER25)
430E (ER25)

470E (ER32)
470 (ER32)
470E (ER32)

G2.5 25000rpm
84722...

401
404
407

504
505

609
610
613
611
612

615
616
619
617

620
621
625
622

626 "
62700

110
11200
111

11800

116
117

121
12400
122

- D&, 7185 300

I, = HEENIRET 1, BIESHIRT () = HILEIRET 2
RF LPR ZEfE S R 0R B A0 4 mm B B E R

cuttingtools.ceratizit.com

16]113

16



WNT \ Performance

IS0 12164 - HSK-ABL TR

Centro-P ER S5 R TR
L] L=

84950.. 84950..

S

ER

426E (ER16) 011 001 M11x1-SW6
430E (ER25) 013 003 M18x1,5-SW6
470E (ER32) 015 005 M22x1,5-SW6
472E (ER40) 017 007

— o bk "/
Centro-P ER Si6EE XTI, 2
» ERERARE
A EHETIERAZRUFRA IS0 HI0
2 BERRERELE
A Do =80 bar
s TRIEERIEHEE RS

HETHE:
TR, RHIREE, FHLENIRET

DCONWS "—’
SIp

JI#RZE  DCONWS LPR DLN BD_2 LSCX I, (1) ALP  EREE
mm mm mm mm mm mm
HSK-A40  1-10 100 24 308 67 26-47(12-32) 2.0°  426E (ER16)

HSK-A50 1-10 65 24 289 44 26-32  45°  426E(ER16)
HSK-A50  1-10 100 24 344 77 26-47(12-32) 45°  426E (ER16)

HSK-A63  1-10 100 24 338 74 28-48(20-35) 45°  426E (ER16)
HSK-A63  1-10 130 24 77 28-48(20-35) 426E (ER16)
HSK-A63  1-10 160 24 360 106 28-48(20-35) 25°  426E (ER16)

LETNIRET2 LERNIRET
83950 ... 83950 ...
341 M11x1-SW6 337
432 M18x1,5-SW6 431
402 M22x1,5-SW6 401
M28x1,5 - SW6 400

G2.5 25000rpm
84721..

310

710
810

610
61200
611

- FIfEEHAE, D185 300

(ﬂ)ww:mﬁnﬁmmﬁﬂwm%gﬁg
| = WIEERET 1, BIESMIRT () = H1EENIEET 2
Rt LPR ZE(E RSB AT 4 mm B R BT E

K

PR B
et

84 950 ...

&=

ERFExE

426E (ER16) 033

16[114

@
£

R HRE R LEENIRET2 LEENIRET

84950.. 83950.. 83950..

031 34 337

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

IS0 12164 - HSK-ABL TR

= = et <5
Centro-P ER S1aEE XTI, HHEY
A {ERMini 91 X025
A ZRFTIEMQERFRAISOHI0
A EFERRFRFRE
A D, 80 bar
A TIRIEERIZEHEEXRTH

HETHE:
TR, T & HXRIEM LEBRET

LPR
<0.001 i\‘
z Ve
0 »,
0 >
¢ o
(o]
(G
a
G2.5 25000rpm
84719...
JIRES  DCONWS LPR BD DLN LSCX  b() B
mm  mm  mm mm  mm mm
HSK-A 50 1-7 130 16 16 60 15-32(7-22) 4008E (ER11) 407
HSK-A 63 1-7 70 16 16 48 15-32(7-22) 4008E (ER11) 507
HSK-A 63 1-7 100 16 16 68 18-36(12-26) 4008E (ER11) 607
HSK-A 63 1-7 130 16 16 108 15-32(7-22) 4008E (ER11) 707
HSK-A 63 1-7 160 16 16 68 18-36(12-26) 4008E (ER11) 608
HSK-A 63 1-10 70 22 22 46 27-34(14-20) 426E (ER16) 610
HSK-A 63 1-10 100 22 22 62 27-44(14-30) 426E (ER16) 710
HSK-A 63 1-10 130 22 22 87 27-52(14-38) 426E (ER16) 810
HSK-A 63 1-10 160 22 22 97 27-52(14-38) 426E (ER16) 910
- TIfEEHE, D18 300
o
(1) o mwnmemmmmesre
, = HLEHIRET 1, BIERSHIRT (L) = HLEEHRET 2
Rt LPREE AP SIZRIMEIN 4 mm B B EEE
-+ = e
Mini P4 $11% RARGIRIRIE LETNIRET2 LERNYRET
L3S
84950.. 84950.. 83950... 83950...
&
EAEX
4008E (ER11) 041  M8x1-Sw4 340 M8x1-Sw4 336
426E (ER16) 035 034 M11x1-SW6 341 M11x1-SW6 337
Bttt
- & 1 |2
= — B &
ER R THBE ®E RERF ]FkK RABSERRF Hit
— 256-263, 266 — 269 — 274 —275 — 275 — 163 — 273
cuttingtools.ceratizit.com 161115

16



WNT \ Performance 1SO 12164 - HSK-AZY T]#%

Centro -P 0Z S8 E B XTI

A ZEFTIEMAERFERAISOHI0
A EERRERFEE

A Do =80 bar
A TIRIBFERREHEEXRTH
HLET 1S

TIR, AR, FHILThIRET

LPR

//]< 0.001 A}

DLN
DCQ_N"WS
I

G2.5 25000rpm

84724 ..
JIHREIE  DCONWS LPR DLN LSCX IEFAEE
mm mm mm mm
HSK-A63 2-25 85 50 60 462E 626
HSK-A100 2-25 90 50 60 462E 126

- FIfEEHAE, D183 300

@ LSCX - R ERE R L TheEET
FRFLPRIE RS B ERS R mm i B

:’ [ =]
R BIREE
84950 ...
i
EREX
462E 020
Fitf
= @ - & -1 |2
FKI:TT & '\J | -T
07 SR EHRE RERF |RF K RIRSERRF Eit
— 267 — 267 — 275 —275 — 163 —273
16116

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

IS0 12164 - HSK-ABL TR

=== seie
ER S+5E E 3 TIH - HDC
A HDC = E#TIHA, TAMEMIMmEt
A ATEHTIRSIEIRE
A ERTIEMQERITFERAISOH0
A EERARERFRE
A Pgx = 80 bar
A TIIRIEFRREHEEXRSH

HETHE:
TIABEIRIESE, R LRRET

LSCX
_lg -|%
a § a §
L] § [ NEW | [ NEW |
G6.3 18000rpm  G6.3 18000rpm
EtR i3
84400... 84400...
JIHRES DCONWS LPR DLN  LSCX Iy (1) ALP ERE®E
mm mm mm mm mm °
HSK-A63 2-20 70 53 45  41-57(27-39) 470E (ER32) 12057
HSK-A63 2-20 100 53 72 41-57 (27 - 39) 470E (ER32) 22057
HSK-A100 2-20 100 53 68 41-54(27-36) 10 470E (ER32) 22055
)
Ql LSCX = FeLLENIBETIEIREE
l, = FLEENIRET 1 FORFFRE, ESRRT () = FIEENRET 2 IRFFRE
s o= e
HRIRNE 1ETNIRET2 LETNIRET
84 950 ... 83950 ... 83950 ...
DCONWS
2-20 30100 M22x1,5-SW6 402 M22x1,5-SW6 401
Bt
N - & IS
U= o 1
o |
ER &% RIERF [ Hith
— 256-266 — 275 — 275 — 273

cuttingtools.ceratizit.com

16117

16



WNT \ Performance

IS0 12164 - HSK-ABL TR

SERETIH, BE

A EABAEREERBNENEMMERSEHSENIF

A ARIEFREHEEXRSH

HETHE:
TIA. LETHIRET, E4RET. EH14H

LPR
<0.003 LB
LB_1
N - 877 — |
a e e B
8 B 5
%) o
2 |LscN| |T
z F
8 |Lscx
[m]

JI#REIS  DCONWS LPR BTED BD_1 BD_2 LB_1 LSCX LSCN

mm mm mm mm mm

HSK-A 63 16 95 36 42 525

= HSK-A 63 20 100 42 48 525
HSK-A 63 25 120 51 57 530

HSK-A 63 32 1256 57 63 530

1
BERT:
83706616
83706 620
83706 625
83706632

FitF

v -1 &

BEE REBSERRF Eitr

—271 — 163 —273

16]118

SW5
SW5
SW5
SW5

LB THID
mm
69 M12x1
74 M16x1
94 M16x1
99 M1i6x1
RKERFT
80397 ...
050
050

050
050

TR10x1,5x14
TR10x1,5x14
TR10x1,5x14
TR10x1,5x14

G2.5 25000rpm
83706 ...

616
620
625
632

- BRNREREIESI, 5183 300

L )

EF484T R LEENIRET
83950 ... 83950 ...
430 M12x1x18 446

430 M16x1x18,5 448

430 M16x1x22 449

430 M16x1x25 450

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

TR
IS0 12164 - HSK-AZI T]#

[E&RIETIHR, tHFAEE

A Jﬁ_ﬂﬂhfi/\%‘k%ii ANENEMERSEHSENIF
A ARIEFREHEEXRSH

HETHE:
TIA. LETHIRET, E4RET. EH14H

LPR
LB
LB_1

N
A
o
o
=}
@
>]

LSCN
LSCX

THID

BD_2
BD_1
BTED
DCONWS
AN
N
N
\J‘ [l
L‘L;
il

JIHREE  DCONWS LPR BTED BD_1 BD_2 LB_1 LSCX LSCN LB  THID
mm mm mm mm mm mm mm mm mm
HSK-A 63 20 80 36 49 525 36 51 40 54 M8x1

0

FEIRFT
80397 ...
-t
BERT:
83722120 SW5 050 M10x1x10
Bt
D 41 =
L] \ -T
BEE RINBRSERRF Hft

—271 — 163 —273

cuttingtools.ceratizit.com

G2.5 25000rpm
83722..

120
- R/N\REREIBSN, 718300

L )

EF484T 2 LEENIRET
83950 ... 83950 ...
158 M8x1x13,5-SW3 420
16[119

16



WNT \ Performance

IS0 12164 - HSK-ABL TR

[ERETINA, B 3°

A J@FﬁhB/\%IJZ%IE?EE’A%E’J?%%EEE%%&%E%MHﬂ
A TRIBFREHREERTH
HIETEE:
TIHA. LETHIRET, E4RET. [EH14H

DCONWS LPR BTED BD_1 BD_2 LSCX LSCN THID

[//]< 0.003[A] LPR
N oTF T e H
g 8 B ol 0 A TR ‘J-“;
] ol [t
@ 2 |scn| £
Bz =
o) LSCX
(&)
[m]
JIREIS
mm mm mm mm
HSK-A 63 3 120 9 1665
HSK-A 63 4 120 10 1765
HSK-A 63 5 120 11 1865
HSK-A 63 6 120 12 1975
M HSK-AB3 8 120 14 2175
HSK-A 63 10 120 16 2375
HSK-A 63 12 120 18 25.86
HSK-A 63 16 120 24 3150
HSK-A 63 20 120 28 3555
HSK-A 63 6 160 16 33.53
MK HSK-A63 8 160 18 3455
B HSK-A63 10 160 20 36.27
HSK-A 63 12 160 22 3778
HSK-A 63 6 200 16 37.83
MK HSK-A63 8 200 18 38.85
X HSK-A63 10 200 20 4057
HSK-A 63 12 200 22 4207
&
DCONWS
3
4
5
6
6
8
10
12
16
20
16[120

mm
50
50
50
50
50
50
50
50
50

50
50
50
50

50
50
50
50

mm
28
28
28
37
37
4
46
49
51

37
37
41
46

37
37
41
46

mm
12
16
20
27
27
31
36
39
4

27
27
31
36

27
27
31
36

SW5
SW5
SW5
SW5
SW5
SW5
SW5
SW5
SW5
SW5

M3
M3
M3
M5
M6
M8x1
M10x1
M12x1
M16x1

M5
M6
M8x1
M10x1

M5
M6
M8x1
M10x1

i

RERFT

80397 ...

050
050
050
050
050
050
050
050
050
050

M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x12
M10x1x12
M10x1x12
M10x1x12

G2.5 25000rpm
83727 ...

- RIN\KREREFESND

ES4RET

83950...

158
158
158
158
158
158
159
159
159
159

M3x20- SW1,5
M3x20- SW1,5
M3x20- SW1,5
M5x12,5 - SW2,5
M6x12,5 - SW3
M6x12,5 - SW3
M8x1x13,5 - SW3
M10x1x13,5 - SW5
M12x1x13,5 - SW5
M16x1x13,5 - SW8

603
604
605
606
608
610
612
616
620

706
708
710
712

806
808
810
812

, D185 300

.)

PR LETNIRET

83950...

172
172
172
418
419
419
420
421
422
424

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance 1SO 12164 - HSK-AZY T]#%

RIETIW, HraE

A EABAEREERBNENEMERSEHSENIF
A ARIEFREHEEXRSH

HETHE:
TIHA. LETHIRET, E4RET. [EH14H

LSCX
LSCN

N
i
o
o
S
@
>]

2

BD_1

DCONWS }
i

7424
|

BD

[ } P bolog
[

G2.5 25000rpm

83726 ...

JI#RES  DCONWS LPR BD_1 BD_2 LSCX LSCN LB_1 THID

mm mm mm mm mm mm mm

HSK-A 63 6 70 26 495 37 27 24 M5 606
HSK-A 63 8 70 28 495 37 27 24 M6 608
HSK-A 63 10 80 30 495 4 31 32 Msxi 610
= HSK-A 63 12 85 32 495 46 36 40 Mi0x1 612
HSK-A 63 16 90 38 495 49 39 46 Mi2x1 616
HSK-A 63 20 90 42 495 51 4 48  M16x1 620
HSK-A 63 25 120 57 520 57 47 63 M1i6x1 625
HSK-A 63 32 125 63 530 61 51 61  Mi6x1 632

- BR\REREIFSM, 7183 300

L )

EIRET R LEThIRET

83950 ... 83950 ...
=4
DCONWS
6 M8x1x10 439 M5x12,5-SW2,5 418
8 M8x1x10 439 M6x12,5-SW3 419
10 M10x1x12 440 M8x1x13,5-SW3 420
12 M10x1x12 440 M10x1x13,5-SW5 41
16 M10x1x12 440 M12x1x13,5-SW5 422
20-32 M10x1x12 440 M16x1x13,5-SW5 423
Bt

A v -T

BRE REVESERIRF Hith

—271 — 163 —273

cuttingtools.ceratizit.com 16]121



WNT \ Performance

TR
IS0 12164 - HSK-AZI T]#

RETIA, HEE

A EABAEREERBNENEMMERSEHSENIF
A ARIEFREHEEXRSH

HETHE:
TIA. LETHIRET, E4RET. EH14H

LPR
=)
<0.003 T
D:[: E ‘
Q) w 0 1 i
m| =
[a1]
2 |.LscN
&
S LSCX
[a]

JIHREE  DCONWS LPR BTED BD LSCX LSCN THID
mm mm mm mm mm mm
HSK-A 63 20 80 33 515 51 41 M8xi

24
DCONWS
20
Bt
% v -T
BEE RARSERRF Eit

—271 — 163 —273

16]122

M10x1x12

G2.5 25000rpm
83729...

620
- RNREREFSL, 5185 300

L )

FEHEET #ALEHIRET
83950... 83950...
440 M16x1x13,5-SW5 423

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

TIA BBt

IS0 12164 - HSK-AZY TI#

BAETIHA, Slim 3°

A EABAEREERBNENEMERSEHSENIF
A ARIEFREHEEXRSH

JI#REYS DCONWS LPR BTED

mm
HSK-A 63 3
HSK-A 63 4
HSK-A 63 5
HSK-A 63 6
HSK-A 63 8
HSK-A 63 10
HSK-A 63 12
HSK-A 63 14
HSK-A 63 16
HSK-A 63 18
HSK-A 63 20
HSK-A 63 3
HSK-A 63 4
HSK-A 63 5
HSK-A 63 6
HSK-A 63 8
HSK-A 63 10
HSK-A 63 12
HSK-A 63 14
HSK-A 63 16
HSK-A 63 18
HSK-A 63 20
HSK-A 63 3
HSK-A 63 4
HSK-A 63 5
HSK-A 63 6
HSK-A 63 8
HSK-A 63 10
HSK-A 63 12
HSK-A 63 14
HSK-A 63 16
HSK-A 63 18
HSK-A 63 20

&
DCONWS
3-5

6

8

10
12-14
16-18
20

cuttingtools.ceratizit.com

120
120
120

160
160
160
160
160
160
160
160
160
160
160

LSCX LSCN THID

mm

mm

M6
M6
M6
M5
M6
M8x1
M10x1
M10x1
M12x1
M12x1
M16x1

M5
M6
M8x1
M10x1
M10x1
M12x1
M12x1
M16x1

M5
M6
M8x1
M10x1
M10x1
M12x1
M12x1
M16x1

G2.5 25000rpm
84324 ...

- RNREREREL,

PR LEENIRET

83950...

417

M5x12,5 - SW2,5
M6x12,5 - SW3
M8x1x13,5 - SW3
M10x1x13,5 - SW5
M12x1x13,5 - SW5
M16x1x13,5 - SW8

103
104
105
106
108
110
112
114
116
118
120

203
204
205
206
208
210
212
214
216
218
220

303
304
305
306
308
310
312
314
316
318
320

D1R3 300

»

P2 LEEHIRET

83950...

418
419
420
421
422
424

16[123

16



WNT \ Performance

IS0 12164 - HSK-ABL TR

AGETIA 4.5°

A EABAERERBNENEMMERSEHSENIF

A ARIEFREHEEXRSH

TG
=
al w ]
om| -
o

n

=

=z

@)

(&)

[m]
JI#RELE DCONWS LPR BTED BD
mm mm mm mm
HSK-A 63 3 80 10 15
HSK-A 63 4 80 15 22
HSK-A 63 5 80 15 22
HSK-A 63 6 80 21 27
HSK-A 63 8 80 21 27
HSK-A 63 10 85 24 32
B HSK-A63 12 90 24 32
HSK-A 63 14 90 27 34
HSK-A 63 16 95 27 34
HSK-A 63 18 95 33 42
HSK-A 63 20 100 33 42
HSK-A 63 25 115 44 53
HSK-A 63 32 120 44 53
HSK-A 63 3 120 10 20
HSK-A 63 4 120 15 22
HSK-A 63 5 120 15 22
HSK-A 63 6 120 21 27
HSK-A 63 8 120 21 27
W HSKAB3 10 120 24 32
HSK-A 63 12 120 24 32
HSK-A 63 14 120 27 34
HSK-A 63 16 120 27 34
HSK-A 63 18 120 33 42
HSK-A 63 20 120 33 42
HSK-A 63 25 120 44 53
HSK-A 63 3 160 10 20
HSK-A 63 4 160 15 22
HSK-A 63 5 160 15 22
HSK-A 63 6 160 21 27
HSK-A 63 8 160 21 27
M| HSK-A63 10 160 24 32
B | HSK-A63 12 160 24 32
HSK-A 63 14 160 27 34
HSK-A 63 16 160 27 34
HSK-A 63 18 160 33 42
HSK-A 63 20 160 33 42
HSK-A 63 25 160 44 53
HSK-A 63 6 200 21 27
HSK-A 63 8 200 21 27
HSK-A 63 10 200 24 32
HSK-A 63 12 200 24 32
AK | HSK-A63 14 200 27 34
EX | HSK-A63 16 200 27 34
HSK-A 63 18 200 33 42
HSK-A 63 20 200 33 42
HSK-A 63 25 200 44 53
HSK-A 63 32 200 44 53

16]124

LSCX LSCN
mm mm
22 12
26 16
30 20
36 26
36 26
4 31
47 37
47 37
50 40
50 40
52 42
58 48
62 52
12 12
16 16
20 20
36 26
36 26
4 31
47 37
7 37
50 40
50 40
52 42
58 48
12 12
16 16
20 20
36 26
36 26
4 31
47 37
7 37
50 40
50 40
52 42
62 52
36 26
36 26
4 31
4 37
a7 37
50 40
50 40
52 42
62 52
62 52

THID

M6
M6
M6
M5
M6
M8x1
M10x1
M10x1
M12x1
M12x1
M16x1
M16x1
M16x1

M5
M6
M8x1
M10x1
M10x1
M12x1
M12x1
M16x1
M16x1

M5
M6
M8x1
M10x1
M10x1
M12x1
M12x1
M16x1
M16x1

M5
M6
M8x1
M10x1
M10x1
M12x1
M12x1
M16x1
M16x1
M16x1

- BE

G2.5 25000rpm
84 304 ...

103
104
105
106
108
110
112
114
116
118
120
125
132

203
204
205
206
208
210
212
214
216
218
220
225

303
304
305
306
308
310
312
314
316
318
320
325

406
408
410
412
414
416
418
420
425
432

EREIFEN, D188 300

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

IS0 12164 - HSK-ABL TR

PAGETIMA 4.5°

A EABAEREERBNENEMERSEHSENIF

A FIIRIEFERRHEEERTH

[//]< 0.003]A

BD
BTED

JJ#REYS DCONWS LPR BTED BD LSCX LSCN
mm mm mm mm mm mm

HSK-A 63 3 80 10 15 28 12
HSK-A 63 4 80 15 22 28 16
HSK-A 63 5 80 15 22 30 20
HSK-A 63 6 80 21 27 36 26
HSK-A 63 8 80 21 27 36 26
HSK-A 63 10 85 24 32 4 31

i@ HSK-A63 12 90 24 32 47 37
HSK-A 63 14 90 27 34 47 37
HSK-A 63 16 95 27 34 50 40
HSK-A 63 18 95 33 42 50 40
HSK-A 63 20 100 33 42 52 42
HSK-A 63 25 115 44 53 58 48
HSK-A 63 32 120 44 53 62 52

&4

DCONWS

3-4

5)

6

8

10-14

16-18

20-32

Bt

41 '@
|
”’ I | -T
RERATRMT RINRSERRF Hitt
— 235 — 163 —273

cuttingtools.ceratizit.com

G2.5 25000rpm
84 316 ...

103
104
105
106
108
110
112
114
116
118
120
125
132

- RN\REREESN, 7158 300

R LEENIEET

'8

R LETNIRET

83 950 ... 83 950...

M6x14 - SW2 417
M5x12,5 - SW2,5 418
M6x12,5 - SW3 419
M8x1x13,5 - SW3 420
M10x1x13,5 - SW5 421

M12x1 - SW5 510

M16x1 - SW5 511

TS

83950...

M2x6 512
M2x6 512
M2x6 512
M2x6 512
M2x6 512
M2x6 512
M2x6 512
16]125

16



WNT \ P

erformance

IS0 12164 - HSK-ABL TR

AGETINA 4.5°

A EABAEREERBNENEMERSEHSENIF

A ARIEFREHEEXRSH

M5
M6

TG
< 0.003]A
2
Q| w T 1
[an] i o
[a1]
[%2)
=
=z
o
(&
[a)]
JI#REIS DCONWS LPR BTED BD LSCX LSCN THID
mm mm mm mm mm
HSK-A 100 6 85 21 27 36
HSK-A 100 8 85 21 27 36
HSK-A 100 10 90 24 32 41
HSK-A 100 12 95 24 32 47
[ HSK-A 100 14 9 27 34 47
HSK-A 100 16 100 27 34 50
HSK-A 100 18 100 33 42 50
HSK-A 100 20 105 33 42 52
HSK-A 100 25 115 44 53 58
HSK-A 100 32 120 44 53 62
HSK-A 100 6 120 21 27 36
HSK-A 100 8 120 21 27 36
HSK-A 100 10 120 24 32 41
HSK-A 100 12 120 24 32 47
M HSK-A 100 14 120 27 34 47
HSK-A 100 16 120 27 34 50
HSK-A 100 18 120 33 42 50
HSK-A 100 20 120 33 42 52
HSK-A 100 25 120 44 53 58
HSK-A 100 6 160 21 27 36
HSK-A 100 8 160 21 27 36
HSK-A 100 10 160 24 32 41
HSK-A 100 12 160 24 32 47
M HSK-A 100 14 160 27 34 47
B HSK-A100 16 160 27 34 50
HSK-A 100 18 160 33 42 50
HSK-A 100 20 160 33 42 52
HSK-A 100 25 160 44 53 58
HSK-A 100 32 160 44 53 62
e
DCONWS
6
8
10
12-14
16-18
20-32
Bt
—41 &
”’ ;1
PERSERY  RARSERRF Hft
—235 — 163 —273
16]126

G2.5 25000rpm
84 305 ...

[ G G G G G U gy
Ntk ik . O O
CODLANOOD

- R/N\REREIBSN, T185 300

.)

PR LETNIBET

83950...
M5x12,5 - SW2,5 418
M6x12,5 - SW3 419
M8x1x13,5 - SW3 420
M10x1x13,5 - SW5 421
M12x1x13,5 - SW5 422
M16x1x13,5 - SW8 424

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

o
PAYETINA 4.5
A SEFHES
A EANAER BB NENBAE RS EHEENIIFF
A AIRIEFREHEEXRTH
HETHE:
TIFF, S TILENERET

IS0 12164 - HSK-ABL TR

BD
BTED
DCONWS

G2.5 25000rpm

84 717 ...
JJ#REIE  DCONWS LPR BTED BD LB LSC
mm mm mm mm mm mm
HSK-A 63 6 80 21 26 54 365 606
HSK-A 63 8 80 21 26 54 365 608
HSK-A 63 10 85 24 30 59 415 610
HSK-A 63 12 90 24 30 64 465 612
HSK-A 63 14 90 27 34 64 465 614
HSK-A 63 16 95 27 34 69 495 616
HSK-A 63 18 95 33 41 69 495 618
HSK-A 63 20 100 33 4 74 515 620
HSK-A 63 25 115 44 52 89 575 625
. HSK-A 63 32 120 44 52 94 615 632
HSK-A 100 6 85 21 26 56 365 106
HSK-A 100 8 85 21 26 56 365 108
HSK-A 100 10 90 24 30 56 415 110
HSK-A 100 12 95 24 30 66 465 112
HSK-A 100 14 95 27 34 66 465 114
HSK-A 100 16 100 27 34 71 495 116
HSK-A 100 18 100 33 42 71 495 118
HSK-A 100 20 105 33 42 76 515 120
HSK-A 100 25 115 44 53 86 575 125
HSK-A 100 32 120 44 53 91 615 132
- R/N\REREIBSN, 718300
\
et
LETHIRET IK BEIRET
62 950 ... 62 950 ...
&
DCONWS
6 M5x0,8x14 402 M3x6 41
8 M6x1x16 403 M3x6 41
10 M8x1x20 404
12-18 M10x1x20 405
20-32 M12x1x20 406

@ ERRETATHEAM MM AR,

FifF

o —I i g“f‘f

RERAERGE  RHNRSERRF EHit

—235 — 163 —273

cuttingtools.ceratizit.com 16127



WNT \ Performance

IS0 12164 - HSK-ABL TR

PAYETINA 4.5°

A SEFHES

A EANAER BB NENBAE RS EHEENIIFF
A AIRIEFREHEEXRTH

HEHE:

TIFF, ST LENIRET

LPR
[#/]= 0.003]A]
o 8]
@ by
n
2
zZ
)
(&)
[m]
JItREYE  DCONWS LPR BTED BD_1
mm mm mm
HSK-A 63 6 130 21
HSK-A 63 8 130 21
HSK-A 63 10 130 24
HSK-A 63 12 130 24
HSK-A 63 14 130 27
HSK-A 63 16 130 27
HSK-A 63 18 130 33
HSK-A 63 20 130 33
WK
s HSK-A 100 6 130 21
HSK-A 100 8 130 21
HSK-A 100 10 130 24
HSK-A 100 12 130 24
HSK-A 100 14 130 27
HSK-A 100 16 130 27
HSK-A 100 18 130 33
HSK-A 100 20 130 33
HSK-A 63 6 160 21
HSK-A 63 8 160 21
HSK-A 63 10 160 24
HSK-A 63 12 160 24
HSK-A 63 14 160 27
HSK-A 63 16 160 27
HSK-A 63 18 160 33
HSK-A 63 20 160 33
HSK-A 63 25 160 44
N4
B HSK-A100 6 160 21
HSK-A 100 8 160 21
HSK-A 100 10 160 24
HSK-A 100 12 160 24
HSK-A 100 14 160 27
HSK-A 100 16 160 27
HSK-A 100 18 160 33
HSK-A 100 20 160 33
HSK-A 100 25 160 44
HSK-A 100 32 160 44
16128

LB
mm
104
104
104
104
104
104
104
104

101
101
101
101
101
101
101
101

134
134
134
134
134
134
134
134
134

131
131
131
131
131
131
131
131
131
131

LSC
mm
36.5

415
46.5
46.5
49.5
49.5
51.5

36.5
36.5
415
46.5
46.5
49.5
49.5
51.5

36.5
36.5
415
46.5
46.5
49.5
49.5
515
57.5

36.5
36.5
415
46.5
46.5
49.5
49.5
51.5
57.5
61.5

G2.5 25000rpm  G2.5 25000rpm

84720.. 84723..
606
608
610
612
614
616
618
620
106
108
110
112
114
116
118
120

606

608

610

612

614

616

618

620

625

106

108

110

112

114

116

118

120

125

132

- BRNREREIEZ, 11k 300

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

IS0 12164 - HSK-ABL TR

PGETIA 4.5°

A EABAEREERBNENEMERSEHSENIF

A ARIEFREHEEXRSH

<0.003[A] [
=
ar
o
[a]
(%)
=
=z
8 LSCX
[m]
JIHRELS DCONWS LPR BTED BD
mm mm mm
HSK-A63 3 80 10
HSK-A63 4 80 15
HSK-AB3 5 80 15
HSK-A63 6 80 21
HSK-A63 8 80 21
HSK-A63 10 85 24
B HSK-AG3 12 90 24
HSK-AG63 14 90 27
HSK-A63 16 95 27
HSK-A63 18 95 33
HSK-A63 20 100 33
HSK-A63 25 115 44
HSK-AB3 32 120 44
HSK-AG3 3 120 10
HSK-A63 4 120 15
HSK-A63 5 120 15
HSK-A63 6 120 21
HSK-A63 8 120 21
W HSKAB3 10 120 24
HSK-AB3 12 120 24
HSK-AB3 14 120 27
HSK-A63 16 120 27
HSK-A63 18 120 33
HSK-A63 20 120 33
HSK-A63 25 120 44
HSK-A63 3 160 10
HSK-A63 4 160 15
HSK-AB3 5 160 15
HSK-AG3 6 160 21
HSK-A63 8 160 21
¥ HSKA63 10 160 24
B HSKAG3 12 160 24
HSK-AG3 14 160 27
HSK-AG3 16 160 27
HSK-A63 18 160 33
HSK-A63 20 160 33
HSK-AB3 25 160 44
24
DCONWS
3-5
6
8
10
12-14
16-18
20-32

cuttingtools.ceratizit.com

LSCX LSCN  THID

mm

M5

M8x1
M10x1
M10x1
M12x1
M12x1
M16x1
M16x1
M16x1

M5

M8x1
M10x1
M10x1
M12x1
M12x1
M16x1
M16x1

M5

M8x1
M10x1
M10x1
M12x1
M12x1
M16x1
M16x1

G2.5 18000rpm
82 310...

10357
10457
10557
10657
10857
11057
11257
11457
11657
11857
12057
12557
13257

20357
20457
20557
20657
20857
21057
21257
21457
21657
21857
22057
22557

30357
30457
30557
30657
30857
31057
31257
31457
31657
31857
32057
32557

- BNREREIFEM, 5183 300

M6x16 - SW3
M5x16 - SW2,5
M6x16 - SW3
M8x1x16 - SW4
M10x1x14 - SW5
M12x1x16 - SW6
M16x1x16 - SW8

PR LETHIRET

82 950 ...

30100
30000
30100
30200
30300
30400
30500

16[129

16



WNT \ Standard

IS0 12164 - HSK-ABL TR

I T14R (Weldon)

4 3EF DIN 6535 HB/ 1835 B = MIASMIE TI4A

A ARIEFREHEEXRSH

//[< 0.003[A]
N ;I ar -

B 8, 5

%)

=

z

o]

(&

o

JI#REIS  DCONWS, LPR BD_1 BTED

mm mm mm mm
HSK-A 63 6 65 30 17
HSK-A 63 8 65 32 20
HSK-A 63 10 65 35 25
HSK-A 63 12 80 42 30
HSK-A 63 14 80 45 32
HSK-A 63 16 80 48 36
HSK-A 63 18 80 48 38
HSK-A 63 20 80 52 40
HSK-A 63 25 10 63 45
HSK-A 63 32 10 72 52
® HSK-A 100 6 80 30 17
HSK-A 100 8 80 32 20
HSK-A 100 10 80 35 25
HSK-A 100 12 80 42 30
HSK-A 100 14 80 45 32
HSK-A 100 16 100 48 36
HSK-A 100 18 100 48 38
HSK-A 100 20 100 52 40
HSK-A 100 25 100 65 45
HSK-A 100 32 100 72 52
HSK-A 100 40 110 80 60
HSK-A 63 6 100 30 17
HSK-A 63 8 100 32 20
HSK-A 63 10 100 35 25
¥ HSK-A 63 12 100 42 30
HSK-A 63 14 100 45 32
HSK-A 63 16 100 48 36
HSK-A 63 18 100 48 38
HSK-A 63 20 100 52 40

1) FHERTohFERIEL

LB

LSC BD_2

mm

36.2

42

G2.5 25000rpm  G2.5 25000rpm  G2.5 25000rpm  G2.5 25000rpm

84700 ...

606

84701 ...

606
608
610
612
614
616
618
620
625
632

84704.. 84705..

606 606 "
608 608 "
610 610 "
612 612
614 614
616 616 "
618 618
620 620 "

@ BFRMESI - 134 7

16]130

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

IS0 12164 - HSK-ABL TR

M TI4A (Weldon)

4 35 DIN 6535 HB / 1835 B & RIMIE 714A
A TRIBFREHREERTH

LPR
//|<0.004 A LSC A
N B ,,,,, 1 s \\ ;
al o et 111 i 41*: W )
@| o, by ol . ) >
2 &
% LB .
(@)
O
a
G2.5 25000rpm  G2.5 25000rpm
84706.. 84708..
JJ#REYS  DCONWS LPR BD_1 BTED LB LSC BD_2
mm mm mm mm mm  mm mm
HSK-A 63 6 130 30 17 104 34 36.2 606 606
HSK-A 63 8 130 32 20 104 34 382 608 608
HSK-A 63 10 130 35 25 104 39 412 610 610
HSK-A 63 12 130 42 30 104 44 482 612 612
M HSK-A63 14 130 45 32 104 44 505 614 614
H#  HSK-A63 16 130 48 36 104 47 501 616 616
HSK-A 63 18 130 48 38 104 47 501 618 618
HSK-A 63 20 130 52 40 104 49 620 620
HSK-A 63 25 130 63 45 104 54 625
HSK-A 63 32 130 72 52 104 58 632
0]
@ SHRHIHEST - %147
cuttingtools.ceratizit.com 161131

16



WNT \ Standard IS0 12164 - HSK-AZU T4

I T14R (Weldon)

4 35 DIN 6535 HB / 1835 B & RIMIE 714A
A TRIBFREHREERTH

LPR ‘
//|<0.004 A LSC A \
o ol & | R 8 i\
m o my - 3
- & ’
0 ‘ P
; LB |.
zZ .
(@)
o)
a
G2.5 25000rpm
84707 ...
JIMRE!S  DCONWS,s LPR BD_1 BTED LB LSC BD_2
mm  mm mm mm mm mm mm
HSK-A 63 6 160 30 17 134 34  36.2 606
HSK-A 63 8 160 32 20 134 34 382 608
HSK-A 63 10 160 35 25 134 39 412 610
HSK-A 63 12 160 42 30 134 44 482 612
HSK-A 63 14 160 45 32 134 44 505 614
HSK-A 63 16 160 48 36 134 47 501 616
HSK-A 63 18 160 48 38 134 47 501 618
HSK-A 63 20 160 52 40 134 49 620
¥ HSK-A 63 25 160 63 45 134 54 625
B HSK-A100 6 160 30 17 131 34 382 106
HSK-A 100 8 160 32 20 131 34 402 108
HSK-A 100 10 160 35 25 131 39 432 110
HSK-A 100 12 160 42 30 131 44 502 112
HSK-A 100 14 160 45 32 131 44 532 114
HSK-A 100 16 160 48 36 131 47  56.2 116
HSK-A 100 18 160 48 38 131 47 562 118
HSK-A 100 20 160 52 40 131 49 60.2 120
HSK-A 100 25 160 65 45 131 54 732 125
HSK-A 100 32 160 72 52 134 58 795 132
B EIRET BEIRET
62 950 ... 62 950 ...
&
DCONWS 5
6 M6x10 422 M3x6 411
8 M8x10 423 M3x6 411
10 M10x12 424 M3x6 411
12-14 M12x16 425 M3x6 411
16-18 M14x16 426 M3x6 411
20 M16x16 427 M3x6 411
25 M18x2x20 428 M4x8 412
32 M20x2x20 429 M4x8 412

@ ERESTATHEM ML AR L.

Bttt

-1 {15

RIBSERRF Hith

— 163 —273

16[132 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard IS0 12164 - HSK-AZU T4

M TI4A (Weldon)

4 3 DIN 6535 HB / 1835 B = CIRIMIE 714A
A TRIBFREHREERTH

[#/]< 0.003]A]

BD
DCONWS ‘

LPR

G2.5 18000rpm  G2.5 18000rpm G2.5 18000rpm
81736.. 81731.. 81730..

JI¥REYS DCONWS, LPR BD

mm mm  mm

HSK-A 32 6 60 25 306
HSK-A 32 8 60 28 308
HSK-A 32 10 65 35 310
HSK-A 32 12 7% 42 312
HSK-A 32 16 75 48 316
HSK-A 40 6 60 25 406
HSK-A 40 8 60 28 408
HSK-A 40 10 65 34 410
HSK-A 40 12 70 42 412
HSK-A 40 16 80 48 416
HSK-A 40 20 80 52 420
HSK-A 50 6 65 25 506
HSK-A 50 8 65 28 508
HSK-A 50 10 65 35 510
HSK-A 50 12 80 42 512
HSK-A 50 16 80 48 516
HSK-A 50 20 80 52 520
HSK-A 50 25 105 65 525
HSK-A 50 32 120 72 532

B HSK-A63 6 65 25 606 606
HSK-A 63 8 65 28 608 608
HSK-A 63 10 65 35 610 610
HSK-A 63 12 80 42 612 612
HSK-A 63 14 80 44 614 614
HSK-A 63 16 80 48 616 616
HSK-A 63 18 80 50 618 618
HSK-A 63 20 80 52 620 620
HSK-A 63 25 10 65 625 625
HSK-A 63 32 10 72 632 632
HSK-A 63 40 125 80 640
HSK-A 100 6 80 25 106 106
HSK-A 100 8 80 28 108 108
HSK-A 100 10 80 35 110 110
HSK-A 100 12 80 42 112 112
HSK-A 100 14 80 44 114 114
HSK-A 100 16 100 48 116 116
HSK-A 100 18 100 50 118 118
HSK-A 100 20 100 52 120 120
HSK-A 100 25 100 65 125 125
HSK-A 100 32 100 72 132 132
HSK-A 100 40 105 80 140 140
HSK-A 63 6 100 25 606
HSK-A 63 8 100 28 608

¥ HSK-A 63 10 100 35 610
HSK-A 63 12 100 42 612
HSK-A 63 16 100 48 616
HSK-A 63 40 125 80 640

cuttingtools.ceratizit.com 16|133



WNT \ Standard

BEHEARZT I M=

4 35 DIN 6535 HB / 1835 B & RIMIE 714A
A TRIBFREHREERTH

IS0 12164 - HSK-ABL TR

G&Z‘q ~
#/]< 0.003[A 3 8
S{;
- o ] il
Il W B N R e e et & | ¥
a ET' i M
A Lo u-
g LB_1
5
S LPR
a

G2.5 18000rpm

81732..
JI#REYS  DCONWS,, LPR BD_1 BD_2 BTED LB_1 ALP BHTA
mm mm mm mm mm mm °
HSK-A 63 6 160 25 347 15 50 35 25° 606
HSK-A 63 8 160 28 379 20 50 35 25° 608
HSK-A 63 10 160 35 437 25 60 35 25° 610
HSK-A 63 12 160 42 30 25° 612
HSK-A 63 16 160 48 36 25° 616
HSK-A 63 20 160 52 40 25° 620
K
£ HSK-A100 6 160 25 452 15 50 75 25° 106
HSK-A 100 8 160 28 487 20 50 75 25 108
HSK-A 100 10 160 35 512 25 65 75 25° 110
HSK-A 100 12 160 42 595 30 60 75 25 112
HSK-A 100 16 160 48 629 36 70 75 25 116
HSK-A 100 20 160 52 69.6 40 60 75 25 120
HSK-A 100 25 160 65 775 45 80 75 45° 125
1) BERTIR
i RIRET
62 950 ...
&4
DCONWS 4,
6 M6x10 006
8 M8x10 008
10 M10x12 010
12 M12x16 012
16 M14x16 016
20 M16x16 020
25 M18x2x20 025
Bt

-1 '

RIBSERRF Hitr

— 163 —273

16[134 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard IS0 12164 - HSK-AZU T4

M JJ#/ (Whistle Notch)

A 1EF] DIN 6535 HE / 1835 E =2 ORIMIETI4A
A TRIBFREHREERTH

//]< 0.003]A] oo

3
|

BD
DCONWS
|
|
|
i

G2.5 18000rpm

81733..
JI#RELS  DCONWS, LPR BD
mm mm mm
HSK-A 63 6 80 25 606
HSK-A 63 8 80 28 608
HSK-A 63 10 80 35 610
HSK-A 63 12 90 42 612
HSK-A 63 14 90 44 614
HSK-A 63 16 100 48 616
HSK-A 63 18 100 50 618
HSK-A 63 20 100 52 620
HSK-A 63 25 10 65 625
HSK-A 63 32 10 72 632
® HSK-A 100 6 90 25 106
HSK-A 100 8 90 28 108
HSK-A 100 10 90 35 110
HSK-A 100 12 100 42 112
HSK-A 100 14 100 44 114
HSK-A 100 16 100 48 116
HSK-A 100 18 100 50 118
HSK-A 100 20 10 52 120
HSK-A 100 25 120 65 125
HSK-A 100 32 120 72 132
HSK-A 100 40 120 80 140
BURIRET PR LEEHIBET
62 950 ... 81950 ...
L
DCONWS 4,
6 M6x10 006 Mb5x15 050
8 M8x10 008 M6x15 051
10 M10x12 010 M8x15 052
12-14 M12x16 012 M10x15 053
16-18 M14x16 016 M12x15 054
20 M16x16 020 M16x15 055
25 M18x2x20 025 M20x15 056
32 M20x2x20 032 M20x15 056
40 M20x2x20 032 M22x1,5x15 057
BifF

-1 'S

REBSERIRF Hitr

— 163 —273

cuttingtools.ceratizit.com 16]135



WNT \ Performance 1SO 12164 - HSK-AZY T]#%

553K TJ#R 1S0 12164 HSK - A

A IIRIEFREHEERTH

BD
DCONWS

G6.3 15000rpm

10 842 ...
JIWRBYS  DCONWS LPR BD
mm mm mm
HSK-A 63 20 80 40 320
HSK-A 63 25 90 45 325
HSK-A 63 32 90 52 332
HSK-A 63 40 110 65 340
HSK-A 100 20 90 40 420
HSK-A 100 25 100 45 425
HSK-A 100 32 100 52 432
HSK-A 100 40 110 65 440
HSK-A 100 50 120 75 450

@ EENRLERSN - $ 38, ARMNAREk,

I ERIRET

10950 ..
&
DCONWS
20 M10x1x10 001
25-32 M12x1x10 002
40-50 M16x1x12 003
it

i1 G

REBRSERRF Hith

— 163 —273

16 | 136 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

IS0 12164 - HSK-ABL TR

=== e
ER S5 EEE B TN - PCC
A ATFRESE R RIS

A ZETIERMAERTERAISOHI0

A BEARERFEE

A pgx =100 bar

A TRIBEKIEHEES RS

HETHE:
o i SR AN L NIRETRY T A

LPR
2
% [//]< 0.003]A]
o
_a
= v |
-
a | 1
JI#RES  DCONWS LPR DLN &A% HFE / FFEH
mm mm mm Nm
HSK-A 63 1-10 75 30  426E(ER16) 40/ 2-70
HSK-A 63 1-10 100 30  426E (ER16) 40/ 2-70
HSK-A 63 2-16 75 40  430E(ER25) 80/10-160
HSK-A 63 2-16 100 40  430E(ER25) 80/10-160
HSK-A 63 2-20 75 50  470E(ER32) 125/ 15-250
HSK-A 63 2-20 100 50  470E(ER32) 125/ 15-250
HSK-A 100 2-16 100 40  430E(ER25) 80/10-160
HSK-A 100 2-16 160 40  430E(ER25) 80/10-160
HSK-A 100 2-20 100 50  470E(ER32) 125/ 15-250
HSK-A 100 2-20 160 50  470E(ER32) 125/ 15-250

G2.5 25000rpm
82700 ...

11057
21057

11657
21657

12057
22057

21655
41655

22055
42055

[©)
@ FERAMNLPIZIZRR, 3T ER16 AR ER323RiR, LPR R~FEFHK 4.5 mm, M3fF ER25, LPR RTEFBK 5.0 mm,

e
MR R IRE
82950 ...
#H
EAEX
426E (ER16) 11000
430E (ER25) 11600
470E (ER32) 12000
Bttt
], = .
ER &€ EHRE RERF
— 256-266 —270 — 275

cuttingtools.ceratizit.com

PURIRNE

82 950...

01000
01600 M18x1,5
02000 M18x1,5

AEFHERET PCC2 LEFRYBET PCC 1
82950 ... 82950 ...

M8X3,0 00100

00200 M8x8 00300

00200 M8x8 00300
16137

16



WNT \ Standard

ER BT

A IIRIEFREHEERTH

HEHE:
TR, SRR S PIETILE SRS T

IS0 12164 - HSK-ABL TR

/< 0.004[A]

)
m \
z i ™
&) Jpoamt= 3
) o
n
: <
b
(@)
&)
a
G2.5 25000rpm  G2.5 25000rpm  G2.5 25000rpm
84726.. 84732.. 84738..
JJ#REYS  DCONWS LPR DLN BD_2 TQX EFAEE
mm mm mm mm Nm
HSK-A 63 1-10 100 22 27 8-56  426E (ER16 mini) 610
HSK-A 63 1-16 100 42 37 24-104 430E (ER25) 616
HSK-A 63 2-20 100 50 45 24-136 470E (ER32) 620
HSK-A 63 3-26 100 63 52 176 472E (ER40) 626
K
HSK-A 100 1-10 100 22 27 8-56  426E (ER16 mini) 110
HSK-A 100 1-16 100 42 37 24-104 430E (ER25) 116
HSK-A 100 2-20 100 50 45 24-136 470E (ER32) 120
HSK-A 100 3-26 100 63 56 176 472E (ER40) 126
HSK-A 63 1-10 160 22 27 8-56  426E (ER16 mini) 610
HSK-A 63 1-16 160 42 37 24-104 430E (ER25) 616
HSK-A 63 2-20 160 50 45 24-136 470E (ER32) 620
HSK-A 63 3-26 160 63 52 176 472E (ER40) 626
HSK-A 100 1-10 200 22 27 8-56  426E (ER16 mini) 110
M HSK-A 100 1-16 200 42 37 24-104 430E (ER25) 116
B HSK-A100 2-20 200 50 45 24-136 470E (ER32) 120
HSK-A 100 3-26 200 63 56 176 472E (ER40) 126
HSK-A 100 1-10 160 22 27 8-56  426E (ER16 mini) 110
HSK-A 100 1-16 160 42 37 24-104 430E (ER25) 116
HSK-A 100 2-20 160 50 45 24-136 470E (ER32) 120
HSK-A 100 3-26 160 63 56 176 472E (ER40) 126
3
® ©—— ¢ ©
kg4 351 BUKIRE Y-k EHRF ER Mini Mini §i{ X923 Mini mj%ﬁa';% RS LEThIRET
F EIRF 2353
83950... 62950.. 83357.. 83950.. 62950.. 83950.. 62950..
=4
EAEX
426E (ER16 mini) 101 066 058 403
430E (ER25) 055 055 125
470E (ER32) 056 056 132
472E (ER40) 057 057 140
Bt
¢ l -4 1 1%
= -1
ER X REBRSERIRF Hit
— 256-266 — 163 —273

16[138 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

IS0 12164 - HSK-ABL TR

ER-EIR T]1A

A IIRIEFREHEERTH

HEHE:
TIREE PR IR LETHIRET

[#/]< 0.003]A

DLN
DCONWS

JI#REYS  DCONWS LPR DLN
mm mm mm

HSK-A 32 1-10 65 22
HSK-A 32 1-16 70 35

® HSK-A 40 1-10 70 22
HSK-A 40 1-16 80 42
HSK-A 50 1-10 80 22
HSK-A 50 1-16 95 42
HSK-A 40 2-20 100 50
HSK-A 50 2-20 100 50

® HSK-A 63 1-10 100 22
HSK-A 63 1-16 100 42
HSK-A 63 2-20 100 50
HSK-A 100 1-16 100 42
HSK-A 100 2-20 100 50
HSK-A 40 1-16 120 35

WK

&  HSKAB3 2-26 120 63
HSK-A 100 3-26 120 63
HSK-A 63 2-20 160 50
HSK-A 63 3-26 160 63

WK

B HSK-A100 1-16 160 42
HSK-A 100 2-20 160 50
HSK-A 100 3-26 160 63

&4

ERAREx

426E (ER16 mini)

430E (ER25 mini)

430E (ER25)

470E (ER32)

472E (ER40)

cuttingtools.ceratizit.com

BD
mm
19
30

22
35

22
42

40

50

19

50

42
50

35

50

50

50
63

42

63

TQX ERER
Nm
8-56 426E (ER16 mini)
24-104 430E (ER25 mini)

8-56 426E (ER16 mini)
24-104  430E (ER25)

8-56 426E (ER16 mini)
24-104  430E (ER25)

24-136  470E (ER32)
24-136  470E (ER32)
8-56 426E (ER16 mini)
24-104  430E (ER25)
24-136  470E (ER32)

24-104
24-136

430E (ER25)
470 (ER32)

24-104 430E (ER25 mini)
176 472E (ER40)
176 472E (ER40)

24-136  470E (ER32)
176 472E (ER40)

24-104  430E (ER25)

24-136  470E (ER32)
176 472E (ER40)

PSR $iREE
83950... 62950...
055 055
056 056
057 057

°'>

Y-RERF

83 357 ...

G2.5 25000rpm  G2.5 25000rpm

81735.. 81737..

316

325

416

425

516

525

432

532

616

625

632

125

132
425

640

140
632
640
125
132
140
— Y ew
ER Mini Mini §{ 42 63 Mini % 51 5% P2 LETNIRET

KRERF 2353
83950.. 62950.. 83950.. 81950..
101 066 058 053
103 069 060 055
125 055
132 057
140 057
161139

16



WNT \ Standard

IS0 12164 - HSK-ABL TR

ER-EIR T]1A

A IIRIEFREHEERTH

HEHE:

TIREE PR IR LETHIRET

[#/]< 0.003]A]

LB_1

i
Ealiny

Yoy
-

DLN
DCONWS

|
Tl
Frpo]

T
-
n

BD_1

G2.5 25000rpm

81737..
JIWRZLE DCONWS LPR DLN BD_1 BD_2 LB_1 ALP ERREX
mm mm mm mm mm mm
LS HSK-A40 1-10 120 22 22 2915 47 4° 8-56 426E (ER16 mini) 416
mi HSK-A63 1-10 160 22 22 3500 57 5° 8-56 426E(ER16 mini) 616
HSK-A63 1-16 160 35 35 4610 68 5° 24-104 430E (ER25 mini) 625
@ > — % § em
RA SRR PR V-RERF ER Mini Mini 1524563 Mini P\]?%%ﬁ“%% P2 LETHIRET
EERF L
83950.. 62950.. 83357.. 83950.. 62950.. 83950.. 81950..
&4
EREx
426E (ER16 mini) 101 066 058 053
430E (ER25 mini) 103 069 060 055
430E (ER25) 055 055 125 055
470E (ER32) 056 056 132 057
472E (ER40) 057 057 140 057
Wit
€ - v -T
ER i3k RORSERRFT Hit
— 259, 261-265 - 163 —273

16]140

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

IS0 12164 - HSK-ABL TR

$HFLTIH - NC 2010

A [ER¥ATA
A 1A% = 12Nm
A IRIEFREHEERTH
HEEE:
BEkRF swa
LF
/[<0.03 [A] LPR
LB_1
Q ©) i
285 Sill
o A
LB
66.3 10000rpm
84716 ...
JJ#REE  DCONWS BD_1 BD_2 LB.1 LB LPR LF
mm  mm  mm mm mm mmmm
HSK-A63 05-13 485 56 509 126.0 116.9 613
HSK-A63 25-16 51.0 56 509 1275 116.9 616
HSK-A100 05-13 485 56 509 86 129.0 120.0 113
HSK-A100 25-16 510 56 509 86 130.5 120.0 116
(e}
@ REENTFEFRESPIA G2.530,000 1/min,
Bttt
e
'u‘ -
Efh
— 273
cuttingtools.ceratizit.com 16]141



WNT \ Performance

TIA BBt

IS0 12164 - HSK-AZY TI#

Micro SRR KTIN

A FIAZRSFHE 60,000 1/min
A IRIEFREHEERTH

HEHE:
TItF, BEREIRTF SW2x60 mm

//]< 0.005[A]

BD
BTED

DCONWS \F—’

JIWEE  DCONWS LB LPR LF BD BTED TOX
mm mm mm mm mm mm Nm
HSK-A32 02-34 26 46 49 19 12 2
HSK-A40 02-34 26 46 49 19 12 2
HSK-A50 02-34 26 52 55 19 12 2

=4
ERT:
84710334
84710434
84710534

16]142

Torx #|RF°-Al#k
T

80950...

152
152
152

1,8 Nm
1,8 Nm
1,8 Nm

G2.5 25000rpm
84 710 ...

334
434
534

-~ . ]

HARF

80021 ...

018
018
018

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Standard

IS0 12164 - HSK-ABL TR

M EKEAMRE LTI

A JEFH DIN 6499 s E X
T EAME (LZD) TheE

A Dpay= 50 bar
FIRIERRRHEEROH

>

>

[#/]= 0.005]A]

BD_1
DCONWS

TIRBE ##ERSTEHE SZID DCONWS LPR BD_1 LZD=
mm mm mm mm

HSK-A 63 M3 - M12 20 64 43 1,0/02

—_

HSK-A 63 M6 - M20 2 32 97 60 10/02
HSK-A100  M3-M12 1 20 70 43 10/02
HSK-A100  M6-M20 2 32 91 60 10/02
Bt

1 G5

RIBSERIRF Hitr

— 163 — 273

IRIRELIT R K AT I EAMERIE B L2 1R 2 T I

A S7ID=BYRF

HETFE:
BEPIRIEE

DLN
DCONWS

LPR
LSC

SZID DCONWS £25#R~HSEE LPR DLN LSC  &F®X  DCONMS
mm mm mm mm mm
1 2-10 M3 - M12 24 28 42 426E(ER16) 20
2 2-16 M6 - M20 28 42 59  430E(ER25) 32

cuttingtools.ceratizit.com

83724 ..

612
620

112
120

16

83 608 ...

012
020

16]143



WNT \ Standard

IS0 12164 - HSK-ABL TR

BHH LT IRE M

&
ERT:
83608012
83608 020

16]144

BIRER

62950 ...

M22x1,5 - SW25 044 M22x1,5
M32x1,5

2 SRR

83950...

054
055

M32x1,5

° .

BRIEE V- RERF

62950.. 83357..

116
055 125

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

TR
IS0 12164 - HSK-AZI T]#

T REAMERIR 2R IRT IR

A HAEHMS (LZD) Thigg
A ARIEFREHEEXRSH

L
;I %L | T
m Eg I 3JL‘7 -
2 b
LPR
TIREE SZID LPR BD_1 DCONWS LZzZD+
mm mm mm mm
HSK-A 63 01 72 41 19 75
HSK-A 63 02 110 60 31 10
HSK-A 100 01 80 4 19 75
HSK-A 100 02 100 60 31 10

N KEAMERI L IRIRT IR

A Dra = 50 bar
A IRIEFREHEERTH

[
T

I
e

BD_1
DCONWS

LPR

TIREE #ERTEE SZID LPR BD_1 DCONWS
mm mm mm

HSK-A 63 M3-M12 01 63 33 19

HSK-A 63 M6 - M20 02 89 50 31

HSK-A 100 M3 - M12 01 69 33 19
HSK-A 100 M6 - M20 02 92 50 31
Bt

& - '&;
| -
HERR REBRSERIRF Hit
— 277-281 — 163 — 273

cuttingtools.ceratizit.com

612
620

112
120

83710...

612
620

112
120

161145

16



WNT \ Performance

IS0 12164 - HSK-ABL TR

ABS JJ1R

A IIRIEFREHEERTH

LPR

SZID
DCONWS

TIRELS

HSK-A 63
HSK-A 63
HSK-A 63
HSK-A 63
HSK-A 63
HSK-A 63

HSK-A 100
HSK-A 100
HSK-A 100
HSK-A 100
HSK-A 100
HSK-A 100
HSK-A 100

KOMET no.

A06 30120
A06 30130
A06 30140
A06 30150
A06 30160
A06 30170

A06 50120
A06 50130
A06 50140
A06 50150
A06 50160
A06 50170

SZID DCONWS LPR

ABS 25 13 50
ABS 32 16 50
ABS 40 20 60
ABS 50 28 70
ABS 63 34 80
ABS 80 46 100

ABS 25 13 60
ABS 32 16 60
ABS 40 20 80
ABS 50 28 80
ABS 63 34 80
ABS 80 46 90

A0650180 ABS100 56 100

ABS {RCR T3 TIHR

A BRATEE 2025 mm
A TIRIERKIREEERTH

H5BE:

0 2.8 mm BT FLAYR LI TR

LPR

LB

SZID
DCONWS

+0,125 |-

-0,125 | -

TIRES

HSK-A 63

HSK-A 100
HSK-A 100

16]146

KOMET no.

A06 36730

A06 56730
A06 56740

SZID DCONWS LPR
mm mm
ABS 50 28 70.0

ABS 50 28 75.5
ABS 63 34 80.0

LB
mm
39.5

46.5
51.0

G6.3 10000rpm
84 200 ...

06390
06389
06388
06397
06396
06392

10090
10089
10088
10097
10096
10092
10091

06397

10097
10096

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

IS0 12164 - HSK-ABL TR

ABS PR E Rk TIHR

A IIRIEFREHEERTH

LPR
LB
= B
%) - ’::5””7rT:
T i =
N o o
D3 — N[
o =, -l
JIHFEES  KOMETno. SZID DCONWS LPR
mm mm
HSK-A63 A0630251 ABS50 28 70
HSK-A63 A0630261 ABS63 34 80
HSK-A63 A0630270 ABS80 46 100
HSK-A100 A0650261 ABS63 34 80
HSK-A100 A0650251 ABS50 28 80
HSK-A100 A0650270 ABS80 46 90
=4
SzID
ABS 50
ABS 63
ABS 80
BitE
"‘ I @, &
Qe I -T
BHRSERIRF  ERIT Hith
—163 —193 —273

cuttingtools.ceratizit.com

LB
mm
44

74

51
51
61

84 206 ...

06397
06396
06392

10096
10097
10092

B > B
EH

RIERIRET HERZIRET

84950.. 84950.. 84950...

20300 99800 20400
25500 99400 27300
25600 99300 25100

16]147

16



WNT \ Standard

TR
IS0 12164 - HSK-AZI T]#

Screw in JJ#R

A IRIEFSREHESXSH

LPR

[aV) v—l
Ql [a]
m| o Yy
0 o
s =
g &
=
JIWREE  THSZWS DCONWS LB BD_1 BD_2 LB_1
mm mm mm mm mm
HSK-A63 M8 85 25 138 15 12
HSK-A63 M8 85 50 138 23 12
HSK-A63 M8 85 75 138 25 12
HSK-A63 M8 85 100 138 30 12
HSK-A63  M10 105 25 180 23 12
HSK-A63  MI0 105 50 180 25 12
HSK-A63 M1 105 75 180 30 12
HSK-A63  M10 105 100 180 35 12
HSK-A63  M12 125 25 210 24 12
HSK-A63  M12 125 50 210 30 12
HSK-A63  M12 125 75 210 35 12
HSK-A63  M12 125 100 210 38 12
HSK-A63  M12 125 125 210 43 12
HSK-A63  M12 125 150 210 45 12
HSK-A63 M6 170 25 200 29 12
HSK-A63 M6 170 50 290 34 12
HSK-A63 M6 170 75 200 35 12
HSK-A63 M6 170 100 290 40 12
HSK-A63 M6 170 125 200 44 12
HSK-A63 M6 170 150 200 48 12
Bttt
»
7 -1 '8
w i -T
EK/ZRE RANOBRGERRF Eitd
245 163 273
16]148

LPR
mm
51
76
101
126

51

76
101
126

51

76
101
126
151
176

51

76
101
126
151
176

G2.5 30000rpm
56 714 ...

081
082
083
084

101
102
103
104

121
122
123
124
125
126

161
162
163
164
165
166

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

TR
IS0 12164 - HSK-ARI T]#

Screw in JJ#

A TIRIERRIRHEEXRSH

L

PR

BD
DCONWS Fj

THSZWS ‘

TRES
HSK-A 63

HSK-A 63
HSK-A 63

HSK-A 63
HSK-A 63

HSK-A 63
HSK-A 63

FrfE

LB

THSZWS DCONWS BD

M8

M10
M10

M12
M12

M16
M16

mm
8.5

10.5
10.5

12.5
12.5

17.0
17.0

mm
13.8

18.0
18.0

21.0
21.0

29.0
29.0

,-<u-<-.i»-.4‘.<
I

===
1

222

mm
50

50
100

50
100

50
100

LPR
mm
76

76
126

76
126

76
126

v =1 g

RIBSERRF Eitr

TR/ BRE

245

cuttingtools.ceratizit.com

163

273

G2.5 25000rpm
56 719 ...

082

102
104

122
124

162
164

161149

16



WNT \ Standard

HET T FLT I
A & DIN 6358 #Z ORI TITIHR

A TIRIEERIZEHEEXRTH
#E7BE:

BIE24T, WEhIR IR TN

IS0 12164 - HSK-ABL TR

LSCX LF 2
<0.005
s+ [ [
aQ — D —
[m)
[a1]
[0}
[aV)
= LSCN 4
8 LF1 @
o
<0.005

® ® © ©

G2.5 25000rpm  G2.5 18000rpm  G2.5 25000rpm  G2.5 25000rpm
81738.. 81738.. 81739.. 81740..

JIMZE DCONWS LF 1 LF 2 BD BD_1 BD_2 LSCX LSCN BHTA
mm mm mm mm mm mm mm mm

HSK-A 63 16 60 50 32 27 17 616

HSK-A 63 22 60 48 40 31 19 622

HSK-A 63 27 60 48 48 33 21 627

HSK-A 63 32 60 46 53 38 24 632
® HSK-A 63 40 70 56 70 4a 27 640

HSK-A 100 16 60 50 32 271 17 116

HSK-A 100 22 60 48 40 31 19 122

HSK-A 100 27 60 48 48 33 2 127

HSK-A 100 32 60 46 58 38 24 132

HSK-A 100 40 70 5 70 41 27 140

HSK-A 63 16 100 90 32 27 17 616

HSK-A 63 22 100 88 40 31 19 622
M HSK-A63 27 100 88 48 33 21 627

HSK-A 63 32 100 86 58 38 24 632

HSK-A 63 40 100 86 70 a7 640

HSK-A 63 16 160 150 32 4321 27 17 45° 616
¥ HSK-A 63 22 160 148 40 4725 31 19 3.0° 622
= HSK-A 63 27 160 148 48 33 2 627

HSK-A 63 32 160 146 58 38 24 632

HSK-A 63 40 160 146 70 a7 640

(=9

XERSEARTVEEELSITNT G, TEWNR KB N EE BT,

- Y —

Btk RENFR BT RS

83950... 83370.. 81950 ...
&=
DCONWS
16 4x4x20 284 116 M8x20-30 Nm 020
22 6x6x25 285 122  M10x30-50 Nm 021
27 7Xx7x25 286 127 M12x35-80 Nm 022
32 8x7x28 287 132 M16x40-110 Nm 023
40 10x8x32 288 140
Bitt

O - '@
! -l

HE RVRSERRF Eit

— 253 — 163 —273

16[150 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

=+
lL‘.\EHﬂﬂ*ﬁ

A AT HEEIFHMEIEREET] 1S0 3937
A FRIEFEREHEESXEH

HETHE:
TIFF, wEIEIREIR, S SHAE E BT

IS0 12164 - HSK-ABL TR

[#/]< 0.005]A]

— :
a % LSC ;
38 LB 2
al Q t
#]< 0.002]A]

G2.5 25000rpm  G2.5 25000rpm  G2.5 25000rpm  G2.5 25000rpm
84750.. 84754.. 84755.. 84757..

JI#REIE DCONWS LB_2 LF BD BD_1 BD_2 LSC
mm  mm mm mm mm mm mm

HSK-A 63 16 34 60 38 17 616
HSK-A 63 22 34 60 48 19 622
HSK-A 63 27 34 60 58 21 627
HSK-A 63 32 34 60 72 24 632
@ HSK-A 63 40 34 70 80 27 640
HSK-A 100 16 31 60 38 17 116
HSK-A 100 22 31 60 48 19 122
HSK-A 100 27 31 60 58 21 127
HSK-A 100 32 31 60 72 24 132
HSK-A 100 40 4 70 80 27 140
HSK-A 63 16 74 100 38 443 17 616
HSK-A 63 22 74 100 48 503 19 622
HSK-A 63 27 74 100 58 21 627
HSK-A 63 32 74 100 72 24 632
«® HSK-A 63 40 74 100 80 27 640
HSK-A 100 16 71 100 38 463 17 116
HSK-A 100 22 71 100 48 563 19 122
HSK-A 100 27 71 100 58 663 24 127
HSK-A 100 32 71100 72 803 24 132
HSK-A 100 40 71100 80 27 140
HSK-A 63 16 104 130 38 443 17 616
HSK-A 63 22 104 130 48 503 19 622
HSK-A 63 27 104 130 58 21 627
HSK-A 63 32 104 130 72 24 632
K HSK-A 63 40 104 130 80 27 640
L3 HSK-A 100 16 101 130 38 463 17 116
HSK-A 100 22 101 130 48 563 19 122
HSK-A 100 27 101 130 58 663 21 127
HSK-A 100 32 101 130 72 803 24 132
HSK-A 100 40 101 130 80 27 140
HSK-A 63 16 134 160 38 443 17 616
HSK-A 63 22 134 160 48 503 19 622
HSK-A 63 27 134 160 58 21 627
HSK-A 63 32 134 160 72 24 632
K HSK-A 63 40 134 160 80 27 640
R HSK-A 100 16 131 160 38 463 17 116
HSK-A 100 22 131 160 48 563 19 122
HSK-A 100 27 131 160 58 663 21 127
HSK-A 100 32 131 160 72 803 24 132
HSK-A 100 40 131 160 80 27 140

cuttingtools.ceratizit.com 16151



WNT \ Standard

B DTN

IS0 12164 - HSK-ABL TR

= « o -“‘°

WEHE WEHR EEIEET EEEET
83950... 62 950 ... 62 950 ... 83950 ...
L
DCONWS
16 4x4x20 284 M4x15 442 MBx16-SW6 433 M8x25 113
22 6x6x25 285 Mbx17 443 M10x18-SW8 434 M10x25 124
27 7x7x25 286 M6x21 444 M12x20-SW10 435 M12x30 125
32 8x7x28 287 M6x22 445 M16x26-SW12 436 M16x35 126
40 10x8x32 288 M6x23 446 M20x30-SW14 437 M20x40-SW17 112

N T I

A HBARYZERE (0 BD)
A ST HEIERT] 1S0 3937
A RIEFREHREERTH

HETHE:
TIRE & LEThIRET

LB_2

<0.005

Fee=aT

BD
DCONWS

LF

® ©® © © @

G2.5 25000rpm  G2.5 18000rpm  G2.5 25000rpm  G2.5 25000rpm  G2.5 25000rpm
81728.. 81728.. 81741.. 81742.. 81747..

TS DCONWS LB_2 LF BD
mm  mm  mm  mm

HSK-A 63 16 24 50 38 216 616
HSK-A 63 22 24 50 48 222 622
HSK-A 63 27 34 60 58 227 627
HSK-A 63 32 34 60 78 232 632
HSK-A 63 40 34 60 88 240 Y 640 "
8 hskat00 6 2 50 38 116
HSK-A 100 22 21 50 48 122
HSK-A 100 27 21 50 58 127
HSK-A 100 32 21 50 78 132
HSK-A 100 40 31 60 88 140 1
HSK-A 100 60 s 70 129 160 2
HSK-A 63 16 74 100 38 616 616
HSK-A 63 22 74100 48 622 622
¥ HSK-A 63 27 74 100 58 627 627
HSK-A 63 32 74100 78 632 632
HSK-A 63 40 74 100 88 640 640

1) BIERA4MIMICIRSTL, ATFEETIE, FL15-0=66.7mm
2) AIEECEIIMICIELNTL, ATEEHTIE, FLI2-0=101.6 mm

16[152 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

B DTN

IS0 12164 - HSK-ABL TR

+EEF GIBERR GIBEER

83 368 ... 83 367 ... 81950...
&
DCONWS
16 116 M8 016 M8x20-30 N 020
22 122 M10 022 M10x30-50 Nm 021
27 127 M12 027 M12x35-80 N 022
32 132 M16 032 M16x40-110Nm 023
40 140 M20 040
60

T AR
53]
81950... 81950 ...
&
DCONWS
16 8xBx14 001 M3x8 010
22 10x10x17 002 M4x8 011
27 12x14x20 003 Mdxid 012
32 14x14x22 004 M5x13 013
40 15,9x16x21 005 M6x16 014
60 25,4x25¢31 006 M12x25 015
Bttt
$ =1 '&
u -

SEAH PHRSERRF

—252 — 163 —273

cuttingtools.ceratizit.com 16]153



WNT \ Standard IS0 12164 - HSK-AZY 4R

DIN 228-2 D = ECT]HA

A IIRIEFREHEERTH

[(/[<0.01 |A]
LPR

©

G2.5 18000rpm

81744 ...
TIRBE di LPR BD
mm mm
HSK-A 63 MKI 100 25 601
HSK-A 63 MK2 120 32 602
HSK-A 63 MK3 140 40 603
HSK-A 63 MK4 160 48 604
HSK-A100 MK1 110 25 101
HSK-A100 MK2 120 32 102
HSK-A100 MK3 150 40 103
HSK-A100 MK4 170 48 104
HSK-A100 MK5 200 63 105

BitE

« =1 |Igr

BRETRE RIBSERRF Eiftr

—230 — 163 —273

16[154 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

IS0 12164 - HSK-ABL TR

HSK-A B2 TIHA

A BT REFFTE 10 12164 FRAERT HSK-A TR

A ARIEFREHEEXRSH

HETHE:

HRERFGIER

//]< 0.005]A]

LB

TIRES

HSK-A 63
HSK-A 63

HSK-A 100
HSK-A 100

cuttingtools.ceratizit.com

LPR
d LB LPR
mm mm
HSK-A40 54 80
HSK-A50 54 80
HSK-A50 51 80
HSK-A63 71 100

06359
06358

10058
10057

161155

16



WNT \ Standard IS0 12164 - HSK-AZY 4R

HSK-A/PSC T4

A AT EFFFFE 1S0 266231 trfER] PSC TIAR
A TRIBFREHREERTH

BEET IS
TR IRET
< 0.005]A
LB
A
X . »
ST & s ) o
-————- T\YU’:::::‘J
w .
LPR
84013 ...
TIRBE d, LB LPR
mm mm
HSK-A63 PSC32 49 75 06387
HSK-A63 PSC40 54 80 06395
HSK-A63 PSC50 64 90 06394
HSK-A100 PSC32 51 80 10087
HSK-A100 PSC40 61 90 10095
HSK-A100 PSC50 71 100 10094
HSK-A100 PSC63 81 110 10093
HSK-A100 PSC80 91 120 10086
BLE EEEET
84 950 ... 84 950 ...
&%
d
PSC 32 127 SW8 122
PSC 40 128 SW8 123
PSC 50 129 SW10 124
PSC 63 130 SW14 126
PSC 80 130 SW14 126

16[156 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Standard

TR
IS0 12164 - HSK-AZI T]#

EIXTINA

A 48 20NiCrMo2

A EFRTIENITA

A RERREL R EHIANE

A J]EfERE 35 HRc

A TRIBEKIEHEES RS

LPR

BD

AL E ] BD LPR LF
mm mm  mm
HSK-A32 350 150 35

HSK-A40 400 150 35
HSK-A40 520 200 35

HSK-A50 520 200 42
HSK-A50 630 200 42

HSK-A63 630 200 42
HSK-A63 80.0 250 42

HSK-A100 630 200 45
HSK-A100 80.0 250 45
HSK-A100 975 250 45

EXTINR

A FRTIEMIA

A PRl RELS FRIELN 16MnCr5
A TRERREC R EHIQb IR

A BUERRIBAR LB

A IRIEFREHREERTH

LPR

JIWRBS  BD LPR LF
mm mm mm

HSK 63 63 200 42
HSK 63 80 250 42

cuttingtools.ceratizit.com

2

335

440
452

552
563

663
680

163
180
190

663
680

16]157

16



WNT \ Standard

IS0 12164 - HSK-ABL TR

T IR

BEETIFIE:
AE%E
[//]<0.005]A]
LPR
LB
LB_1
at
[a1]
JI#RZS  BD LPR LB_1 LB
mm mm mm mm
HSK-A63 40 346 300 320
HSK-A100 40 349 300 320
16158

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance IS0 12164 - HSK-E TI4R

=) Vax 1
Centro-P ER StaEE XTI
A AFiRESRZEIRE
A ZRFTIEMQERFRAISOHI0
A REMRFEERRERF
A Do =80 bar

HET 1S
TR, RHFIE R, FHIERNIEET

) LPR
‘ -
~m= X7 +H 5’7 \\\
z - Al S
2 l, i \.
2
o LSCX
O
[m]
G2.5 30000rpm
84 776 ...
JJ#R%E  DCONWS LPR DLN LSCX I ERAExE
mm mm mm mm mm
HSK-E 40 2-16 60 40 39 430E (ER25) 417
HSK-E 50 2-16 70 40 49 30-39 430E (ER25) 516
- BIfE@H%E, 718 300
@ LSOX = e B R E R AL BT
T R

RTTLPRTH@EH%ﬁ%ﬂ%’éWEHﬂ‘%BﬁHDS mmE BB [E R

(@ (@
PSR 1541

84950.. 84950...

a4
R
430E (ER25) 013 003
Wit

> S .- & - |3

! T

ER & FERE RIEIRF wFEL piid RIRF ﬁﬂﬁ
— 256-263, 266 — 269 — 275 — 275 — 163 — 273

cuttingtools.ceratizit.com 161199



WNT \ Performance

IS0 12164 - HSK-E 714

=k BE A 515 7
Centro-P ER SH5E EX JIMN, $ERZ
A [ERARIRSIZIENG
A ZRFTIEMQERFRAISOHI0
A EFERRFRFRE
A Do =80 bar

HET 1S
TR, RHFIE R, FHIERNIEET

<0.001
[aV)
N 6\
m| 0O
- ,
2 Y
% l2 9
(@]
o LSCX
G2.5 30000rpm
84774 ...
JJFREYE DCONWS LPR DLN BD_2 LSCX I (1) ALP ERAEE
mm mm mm mm mm mm
HSK-E 25 1-7 35 16 22 4008E (ER11 mini) 07200
HSK-E 32 1-7 50 16 175 31 18-20 4.5° 4008E (ER11 mini) 307
HSK-E 40 1-7 50 16 175 31 18-20 4.5°  4008E (ER11 mini) 407
® HSK-E 25 1-10 45 22 30 426E (ER16 mini) 101
HSK-E 32 1-10 55 22 258 40 28-32(12-22) 4.5° 426E (ER16 mini) 310
HSK-E 40 1-10 55 22 258 38 28-30(12-20) 4.5° 426E(ER16 mini) 410
HSK-E 50 1-10 60 22 254 39 28-31(12-21) 4.5° 426E (ER16 mini) 510
HSK-E 40 1-7 100 16 254 64 18-36(12-26) 4.5° 4008E(ER11 mini) 408
¥ HSK-E 40 1-10 100 22 290 66 28-48(12-38) 2.5° 426E (ER16 mini) 411
HSK-E 50 1-10 100 22 282 72 28-48(12-38) 2.5° 426E (ER16 mini) 511
. TSRS, T 300
o]
@ LS0X = B R L Th9EET
= LIRS 1SR R, SR 2 R () - LEENEESTOT R
R~ LPRTE (S A B BRI N3 s R
ST =0
Mini P94 ${ 1% BRI IR0E 1EEhi84T2 1ETIBET
1253
84950.. 84950.. 83950.. 83950..
&4
E %k
4008E (ER11 mini) 041 340 336
426E (ER16 mini) 035 034 3 337
Witk
- o i1 I8
e o ‘ || T
ER &3k BERE ®=8 RIERF wFEK RENREERKRF EHith
— 256-263, 266 — 269 — 274 — 275 — 275 — 163 — 273

16]160

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

IS0 12164 - H

SK-E J1#R

PGB TINA

A EABAEREEBNENRMERSEHSENIF

[//]< 0.003]A] SV

ZIzi

BD
BTED
|

DCONWS ‘ ‘
<4,\0
vﬁw

P

G2.5 25000rpm  G2.5 25000rpm  G2.5 25000rpm

84307.. 84308.. 84309..
JJ#REYE DCONWS LPR BTED BD LSCX LSCN  THID
mm mm mm mm mm mm
HSK-E 32 3 60 10 15 28 12 M5 103
HSK-E 32 4 60 10 15 28 16 M5 104
HSK-E 32 5 60 10 15 30 20 M5 105
HSK-E 32 6 70 21 25 36 26 M5 106
HSK-E 32 8 70 21 25 36 26 M6 108
HSK-E 32 10 75 24 29 41 3 M8x1 110
HSK-E 32 12 80 24 29 47 37  Mmioxi 112
HSK-E 40 3 60 10 15 28 12 M6 103
HSK-E 40 4 60 10 15 28 16 M6 104
HSK-E 40 5 60 10 15 30 20 M6 105
HSK-E 40 6 80 21 27 36 26 M5 106
HSK-E 40 8 80 21 27 36 26 M6 108
HSK-E 40 10 80 24 32 41 3 M8x1 110
B | HSK-E 40 12 90 24 32 47 37  Mioxi 112
HSK-E 40 14 90 27 34 47 37 Mmioxi 114
HSK-E 40 16 90 27 34 50 40 Mi2xi 116
HSK-E 50 3 80 10 15 22 12 M6 103
HSK-E 50 4 80 15 22 26 16 M6 104
HSK-E 50 5 80 15 22 30 20 M6 105
HSK-E 50 6 80 21 27 36 26 M5 106
HSK-E 50 8 80 21 27 36 26 M6 108
HSK-E 50 10 85 24 32 4 3 M8x1 110
HSK-E 50 12 90 24 32 47 37  Mmioxi 112
HSK-E 50 14 90 27 34 47 37  Mmioxi 114
HSK-E 50 16 95 27 34 50 40 Mi2x1 116
HSK-E 50 18 95 33 42 50 40 Mi2x1 118
HSK-E 50 20 100 33 42 52 42 M16x1 120
- B/N\EEREIBESN, 7185300
P4 LEENIBET % LEENERET S LEENEEET
83950 ... 83950... 83950...
&4
DCONWS
3-5 M6x14 - SW2 417 M5x14-SW2 411
6 M5x12,5 - SW2,5 418
8 M6x12,5 - SW3 49
10 M8x1x13,5 - SW3 420
12-14 M10x1x13,5 - SW5 421
16-18 M12x1x13,5 - SW5 422
20 M16x1x13,5 - SW5 423
0]
@ %1 83950 411 AT HSK-E 32, &4 83 950 417 F3F HSK-E 40/HSK-E 50,
cuttingtools.ceratizit.com 16]161

16



WNT \ Performance

TIA BB

IS0 12164 - HSK-E JJ#A

Micro SfEEHERRTIMT
A gg%‘%&ﬁﬁ 60,000 1/min

SRS
TIFF, BIEREIRF SW2x60 mm

[//]< 0.005]A

BD
BTED

DCONWS ‘

JIWREE  DCONWS LB LPR LF BD BTED TOX
mm mm mm mm mm mm Nm
HSK-E25 02-34 27 37 40 19 12 2
HSK-E32 02-34 26 46 49 19 12 2
HSK-E40 02-34 26 46 49 19 12 2

=
ERT:
84712234
84712334
84712434

16]162

Torx |RF°-AT#k
T

80950...

152
152
152

1,8 Nm
1,8 Nm
1,8 Nm

G2.5 18000rpm
84712 ...

234
334
434

HOEF

80021 ...

018
018
018

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Standard

R M
A =5
N H] B
A 5 RPJFAF 100 bar
HETFIE:
E, Sa%HE
| z
83 760
RRe THOD
HSK 32 M10x1 032
HSK 40 M12x1 040
HSK 50 M16x 1 050
HSK 63 M18x1 063
HSK 80 M20x 1,5 080
HSK100  M24x15 100
83758 ...
VAL
HSK 32 032
HSK 40 040
HSK 50 050
HSK 63 063
HSK 80 080
HSK 100 100
AN E =S
~ H]TJ' = HSK‘H*W
RIEERFNTELEERER, X
HRM SR E A IR P R
EZFEMSHEHINERD. TR
ZE, RIRENENMEELATE
DIN AR KRR ARBRE (+ 1°).
BHE
A
M- o
cuttingtools.ceratizit.com 161163

16



WNT \ Performance

IS0 26623-1 - PSC Polygon JJ#R

=\ Vool 1
Centro-P ER S E XTI
A FERINERZTNER
A ZRFTIEMQERFRAISOHI0
A EERFERRERTF
A Do =80 bar
A TRIBEKIEHEES RS

HETHE:
TR, RHIEE, FHLEDNIRET

[//[<0.001]A =
o ‘\
z 2
— N
o 8 \\\
o
G2.5 25000rpm
84 112 ...
JJ#RES DCONWS LPR DLN  LSCX I, (1) EFERE
mm mm mm mm mm
PSC40 1-10 55 30 47 29-38 426E (ER16) 402
PSC50 1-10 60 30 47 29-38 426E}ER 6; 501
PSC50 1-10 100 30 87  29-51(29-37) 426E (ER16 502
PSC50 1-16 60 40 48 430E (ER25) 505
PSC50 2-20 60 50 49 470E (ER32) 507
PSC63 1-10 60 30 44 } R16§ 601
PSC63 1-10 100 30 83  29-53(25-39) 426E ER16 602
PSC63 1-16 60 40 38 430E (ER25 605
PSC63 1-16 100 40 78  36-62(30-45) 430E (ER25 606
PSC63 1-16 130 40 99  34-70(30-50) 430E (ER25 607
PSC63 1-16 160 40 118 34-70(30-50) 430E (ER25 608
PSC63 2-20 60 50 42 470E (ER32 609
PSC63 2-20 100 50 79  45-63 525-453 470E (ER32 610
PSC63 2-20 130 50 99  45-63(25-53)  470E (ER32 611
PSC63 3-26 65 63 51 472E (ER40) 612
- BIfE@HRE, D18 300
(o]
@ LSCX - S SRR AS L TheRET
l, = IEBMIRET IR ERE, $ES PR (1) = IEohBET2R ERE

RTLPRTE(E SR IR B 2RI A0S mmzE BB 2

e
RS EIRE
84 950 ...
&4
ERAExE
426E (ER16) o011
430E (ER25) 013
470E (ER32) 015
472E (ER40) 017
16]164

R IRNE

84 950...

001
003
005
007

M11x1 - SW6
M18x1,5 - SW6
M22x1,5- SW6

1ERN8RET2

83950...

34
432
402

AL BT

83950 ...
M11x1 - SW6 337
M18x1,5 - SW6 431
M22x1,5 - SW6 401
M28x1,5 - SW6 400

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

IS0 26623-1 - PSC Polygon JJ#R

[E&RIETIHR, tHFAEE

A Jﬁ_ﬂﬂhfi/\%‘k%ii ANENEMERSEHSENIF
A ARIEFREHEEXRSH

HETHE:
TIA. LETHIRET, E4RET. EH14H

//|<0.003]|A LSCN

THID

> —
=
|
4
)
H

BD_1
DCONWS
i
Gl
%-

BD_2

JJ#RBYE  DCONWS LPR LB_1 BD_1 BD_2 LSCX LSCN THID
mm mm mm mm mm mm mm

PSC 63 20 80 M 49 525 51 4 M8x1
92 e
83950 ...

&4
BERATF:
84108 62000 M5x5 - SW2,5 157 SW5
Bt

€ \ -T
BEE RHUBSERRF Hith

— 271 — 182 —273

cuttingtools.ceratizit.com

0

KERFT

80 397 ...

050 M10x1x14

[ NEW
G2:5 25000rpm
84108 ...

62000

- R/NREREIBSN, 7163 300

)

EN8ET RIS LEENIEET
83950... 83950...
429 M16x1x13,5-SW8 424

16[165

16



WNT \ Performance

IS0 26623-1 - PSC Polygon JJ#R

RGBT

A EABAERERBNENEMMERSEHSENIF
A AIRIEFSREHEERSH

HETHE:

TIWR, BN LETNIRET

//|< 0.003|A LPR
& Q A
V‘/ 'j_:‘ @ l;
o
o @ 7i,,,HjL, RN
,,,,,,, breoan! | AR
o 11t ®: :’»—!—ULl
2 My
S LSCN
o)
(&} LSCX
o
JJ#REYS LPR DCONWS BTED BD LSCX LSCN
mm mm mm mm mm mm
PSC32 65 6 21 27 36 26
PSC32 65 8 21 27 36 26
PSC 32 70 10 24 32 41 31
PSC 32 75 12 24 32 47 37
PSC 40 75 6 21 27 36 26
PSC 40 75 8 21 27 36 26
PSC 40 75 10 24 32 41 31
PSC 40 75 12 24 32 47 37
PSC40 80 14 27 34 47 37
PSC40 80 16 27 34 50 40
PSC40 80 18 33 42 50 40
® PSC40 85 20 33 42 52 42
PSC50 65 3 12 17
PSC50 65 4 12 17
PSC50 65 5 12 17
PSC50 75 6 21 30 36 26
PSC50 75 8 21 30 36 26
PSC50 75 10 24 33 41 31
PSC50 75 12 24 33 47 37
PSC50 80 14 27 34 47 37
PSC50 80 16 27 34 50 40
PSC50 80 18 33 42 50 40
PSC50 85 20 33 42 52 42
PSC50 90 25 44 53 58 48
PSC50 120 6 21 32 36 26
PSC50 120 8 21 32 36 26
PSC50 120 10 24 34 41 31
PSC50 120 12 24 34 47 37
M PSC50 120 14 27 36 47 37
PSC50 120 16 27 36 50 40
PSC50 120 18 33 42 50 40
PSC50 120 20 33 42 52 42
PSC50 120 25 44 53 58 48
PSC63 80 3 12 17
PSC63 80 4 12 17
PSC63 80 5 12 17
PSC63 80 6 21 27 36 26
PSC63 80 8 21 27 36 26
PSC63 80 10 24 32 41 31
B PSC63 80 12 24 32 47 37
PSC63 85 14 27 34 47 37
PSC63 85 16 27 34 50 40
PSC63 85 18 33 42 50 40
PSC63 85 20 33 42 52 42
PSC63 90 25 44 53 58 48
PSC63 95 32 44 53 61 51
16]166

THID

M5
M6
M8x1
M10x1

M5
M6
M8x1
M10x1
M10x1
M12x1
M12x1
M16x1

M5
M6
M8x1
M10x1
M10x1
M12x1
M12x1
M16x1
M16x1

M5
M6
M8x1
M10x1
M10x1
M12x1
M12x1
M16x1
M16x1

M5

M8x1
M10x1
M10x1
M12x1
M12x1
M16x1
M16x1
M16x1

G6.3 15000rpm  G6.3 15000rpm  G6.3 15000rpm

84104 ...

306
308
310
312

406
408
410
412
414
416
418
420

503
504
505
506
508
510
512
514
516
518
520
525

603
604
605
606
608
610
612
614
616
618
620
625
632

84105.. 84106...

506
508
510
512
514
516
518
520
525

- BRNREREESI, 5188 300

ZTD cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

IS0 26623-1 - PSC Polygon JJ#R

RGBT

A EABAERERBNENEMMERSEHSENIF
A AIRIEFSREHEERSH

HETHE:

TIWR, BN LETNIRET

//|< 0.003|A LPR
& Q A
v/ 'j_:‘ @ l;
o
o @ 7i,,,HjL, RN
,,,,,,, breoan! | AR
o 11t ®: :’»—!—UUL
2 My
S LSCN
o)
(&} LSCX
o
JJ#REYS LPR DCONWS BTED BD LSCX LSCN
mm mm mm mm mm mm
PSC63 120 6 21 32 36 26
PSC63 120 8 21 32 36 26
PSC63 120 10 24 32 41 31
PSC63 120 12 24 32 47 37
¥ PSC63 120 14 27 36 47 37
PSC63 120 16 27 36 50 40
PSC63 120 18 33 44 50 40
PSC63 120 20 33 44 52 42
PSC63 120 25 44 53 58 48
PSC63 120 32 44 53 61 51
PSC63 160 6 21 32 36 26
PSC63 160 8 21 32 36 26
PSC63 160 10 24 34 41 31
PSC63 160 12 24 34 47 37
M PSC63 160 14 27 36 47 37
B PSC63 160 16 27 36 50 40
PSC63 160 18 33 44 50 40
PSC63 160 20 33 44 52 42
PSC63 160 25 44 53 58 48
PSC63 160 32 44 53 61 51
PSC80 85 6 21 27 36 26
PSC80 85 8 21 27 36 26
PSC80 85 10 24 32 41 31
PSC 80 85 12 24 32 47 37
] PSC80 90 14 27 34 47 37
PSC80 90 16 27 34 50 40
PSC80 90 18 33 42 50 40
PSC80 90 20 33 42 52 42
PSC80 95 25 44 53 58 48
PSC80 100 32 44 53 61 51
PSC80 120 6 21 32 36 26
PSC80 120 8 21 32 36 26
PSC80 120 10 24 34 41 31
PSC80 120 12 24 34 47 37
K PSC80 120 14 27 36 47 37
PSC80 120 16 27 36 50 40
PSC80 120 18 33 44 50 40
PSC80 120 20 33 44 52 42
PSC80 120 25 44 53 58 48
PSC80 120 32 44 53 61 51

cuttingtools.ceratizit.com

THID

M5
M6
M8x1
M10x1
M10x1
M12x1
M12x1
M16x1
M16x1
M16x1

M5

M8x1
M10x1
M10x1
M12x1
M12x1
M16x1
M16x1
M16x1

M5

M8x1
M10x1
M10x1
M12x1
M12x1
M16x1
M16x1
M16x1

M5
M6
M8x1
M10x1
M10x1
M12x1
M12x1
M16x1
M16x1
M16x1

G6.3 15000rpm  G6.3 15000rpm  G6.3 15000rpm

84104 ...

806
808
810
812
814
816
818
820
825
832

84105 ...

606
608
610
612
614
616
618
620
625
632

806
808
810
812
814
816
818
820
825
832

- R/N\REREIBSN, T185 300

84106 ...

606
608
610
612
614
616
618
620
625
632

16[167

16



WNT \ Standard

IS0 26623-1 - PSC Polygon JJ#R

[E[4EAA 7] (Weldon)

4 3 DIN 6535 HB / 1835 B = CIRIMIE 714A
A TRIBFREHREERTH

LPR

[//[< 0.003]A LSC
) S
Ml T
o % e i (O | IS IO 1
ilNe) B 1 P
0 b It i
A aeod L

LB

JI#RBYE DCONWS LPR BD LB LSC

mm mm mm mm mm
PSC 32 6 45 25 30 35
PSC 32 8 45 28 30 35

PSC 32 10 50 3% 3 39
PSC 32 12 55 42 40 44

PSC 40 6 50 25 30 35
PSC 40 8 50 28 30 35
PSC 40 10 50 3 30 39
PSC 40 12 55 42 35 44
PSC 40 14 55 44 35 44
PSC 40 16 55 48 3B 47

PSC 50 6 50 25 30 35
PSC 50 8 50 28 30 35
PSC 50 10 55 3 3 39
PSC 50 12 60 42 40 44
PSC 50 14 60 44 40 44
PSC 50 16 60 48 40 47
PSC 50 18 60 50 40 47
PSC 50 20 60 52 40 47
PSC 50 25 80 65 60 54

PSC 63 6 55 25 33 35
PSC 63 8 55 28 33 35
PSC 63 10 60 35 38 39
PSC 63 12 60 42 38 44
PSC 63 14 60 44 38 44
PSC 63 16 65 48 43 47
PSC 63 18 65 50 43 47
PSC 63 20 65 52 43 49
PSC 63 25 80 65 58 54
PSC 63 32 90 72 68 58
PSC 63 40 100 80 78 75

PSC 80 6 70 25 40 35
PSC 80 8 70 28 40 35
PSC 80 10 70 3% 40 39
PSC 80 12 70 42 40 44
PSC 80 14 70 44 40 44
PSC 80 16 70 48 50 47
PSC 80 18 70 50 40 47
PSC 80 20 70 52 40 49
PSC 80 25 80 65 50 54
PSC 80 32 80 72 50 58
PSC 80 40 10 80 80 75
PSC 80 50 120 100 90 83

16]168

G6.3 15000rpm
84 100...

306
308
310
312

406
408
410
412
414
416

506
508
510
512
514
516
518
520
525

606
608
610
612
614
616
618
620
625
632
640

806
808
810
812
814
816
818
820
825
832
840
850

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Standard IS0 26623-1 - PSC Polygon JJ47

[E AR T14A (Whistle Notch)

A 1EF DIN 6535 HE / 1835 E =2 ORMIETI4A
A TRIBFREHREERTH

A%‘

BD
DCONWS “—T
\

il
==
=

H

i
IS
rto

EERN
- :

G6.3 15000rpm

84102...
JIHREIS DCONWS LPR BD LB LSCX LSCN THID
mm mm mm mm mm mm
PSC 32 6 70 25 55 38 28 M5 306
PSC 32 8 70 28 55 38 28 M6 308
PSC 32 10 70 35 55 41 31 M8 310
PSC 32 12 75 42 60 47 37 M0 312
PSC 40 6 70 25 50 38 28 M5 406
PSC 40 8 70 28 50 38 28 M6 408
PSC 40 10 70 35 50 41 31 M8 410
PSC 40 12 75 42 55 47 37 M0 412
PSC 40 14 75 44 55 47 37 M0 414
PSC 50 6 70 25 50 38 28 M5 506
PSC 50 8 70 28 50 38 28 M6 508
PSC 50 10 70 35 50 41 31 M8 510
PSC 50 12 75 42 55 47 37 M0 512
PSC 50 14 75 44 55 47 37 M0 514
PSC 50 16 80 48 60 50 40 Mi2 516
PSC 50 18 80 50 60 50 40 Mi2 518
PSC 50 20 85 52 65 52 42 Mi6 520
PSC 63 6 75 25 53 38 28 M5 606
PSC 63 8 75 28 53 38 28 M6 608
PSC 63 10 75 35 53 41 31 M8 610
PSC 63 12 80 42 58 47 37 M0 612
PSC 63 14 80 44 58 47 37 M0 614
PSC 63 16 80 48 58 50 40 Mi2 616
PSC 63 18 80 50 58 50 40 Mi2 618
PSC 63 20 85 52 63 52 42 M6 620
PSC 63 25 90 65 68 58 48 Mi6 625
PSC 63 32 95 72 73 61 51 M6 632
PSC 80 6 65 25 35 38 28 M5 806
PSC 80 8 65 28 35 38 28 M6 808
PSC 80 10 65 35 35 41 31 M8 810
PSC 80 12 70 42 40 47 37 M0 812
PSC 80 14 70 44 40 47 37 MO 814
PSC 80 16 75 48 45 50 40 Mi2 816
PSC 80 18 75 50 45 50 40 Mi2 818
PSC 80 20 80 52 50 52 42 Mi6 820
PSC 80 25 90 65 60 58 48 Mi6 825
PSC 80 32 95 72 65 61 51 M6 832
P LEEIRET
84 950 ...
&
DCONWS
6 M5 146
8 M6 147
10 M8 148
12-14 M10 149
16-18 M12 150
20-32 M16 151

cuttingtools.ceratizit.com 16]169



WNT \ Standard

IS0 26623-1 - PSC Polygon JJ#R

IS0 26623-1 PSC J1#% I

A PkEf<0.005mm
A TIRIERKIEHEE RS H

LPR

//]<0.006]A] B
%) S
211 R
@& o

O

v |

LSC

JIFRES DCONWS LPR  BD
mm mm mm

PSC 32 16 60 36
PSC 32 20 60 40

PSC 40 16 60 36
PSC 40 20 60 40
PSC 40 25 80 45

PSC 50 16 65 36
PSC 50 20 65 40
PSC 50 25 70 45
PSC 50 32 75 52

PSC 63 16 70 36
PSC 63 20 70 40
PSC 63 25 75 45
PSC 63 32 75 52
PSC 63 40 85 65
PSC 63 50 15 75

PSC 80 16 80 36
PSC 80 20 80 40
PSC 80 25 85 45
PSC 80 32 90 52
PSC 80 40 95 65
PSC 80 50 100 75

&4
DCONWS
16-20
25-32
40-50

161170

84128 ...

316
320

416
420
425

516
520
525
532

616
620
625
632
640
650

816
820
825
832
840
850

BRIRET

83950...

M10x1x10 180
M10x1x12 181
M16x1x13 182

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Standard

IS0 26623-1 - PSC Polygon JJ#R

ER BT

A TAEEN

A ARIEFREHEEXRSH

//[<0.003]A] LPR

=z i W

3 %J}* ********

)

=

zZ

@)

(@)

[m)
JI#RES DCONWS LPR DLN  TOX

mm mm mm Nm
PSC32 1-10 45 28  8-56
PSC40 1-10 55 28 8-56
PSC 50 -10 60 28 8-56
PSC50 1-10 100 28 8-56
PSC63 1-10 60 28 8-56
PSC63 1-10 100 28 8-56
PSC80 1-10 60 28 8-56
PSC80 1-10 100 28 8-56
ZH
ERAEX
426E (ER16)
Bt

ER 3R

— 256-263, 266

cuttingtools.ceratizit.com

ERAER
426E (ER16)
426E (ER16)

426E (ER16)
426E (ER16)

426E (ER16)
426E (ER16)

426E (ER16)
426E (ER16)

G6.3 15000rpm
84114 ...

304
404

504
506

604
606

804
806

fE S

62 950 ...

M22x1,5 - SW25 044

16

161171



WNT \ Standard

ER &K TR
A AR
A TIRIEEXRIZHEEXRDH

IS0 26623-1 - PSC Polygon JJ#R

/7= 0.003]A]
= = é B
P
o 8
a E

G6.3 15000rpm

84 115 ...
JI#RES DCONWS LPR DLN  TQX EREE
mm mm mm Nm
PSC 32 1-13 45 34  16-80 428E (ER20) 306 "
PSC 40 1-13 55 34 16-80 428E (ER20) 404 "
PSC 40 1-16 55 42 24-104  430E (ER25) 406
PSC 40 2-20 55 50 24-136  470E (ER32) 408

PSC 50 1-13 60 34 16-80  428E(ER20) 502 "
PSC 50 1-13 100 34 16-80  428E(ER20) 504
PSC 50 1-16 60 42 24-104  430E(ER25) 506
PSC 50 1-16 100 42 24-104  430E(ER25) 508
PSC 50 2-20 60 50 24-136  470E(ER32) 510
PSC 50 2-20 100 50 24-136  470E(ER32) 512
PSC 50 3-26 65 63 176 472E (ER40) 514
PSC 50 3-26 100 63 176 472E (ER40) 516

PSC 63 1-13 60 34 16-80  428E(ER20) 602 "

(
PSC 63 1-13 100 34 16-80  428E(ER20) 604 "
PSC 63 1-16 60 42 24-104  430E(ER25) 606
PSC 63 1-16 100 42 24-104  430E(ER25) 608
PSC 63 2-20 60 50 24-136  470E(ER32) 610
PSC 63 2-20 100 50 24-136  470E(ER32) 612
PSC 63 3-26 65 63 176 472E (ER40) 614
PSC 63 3-26 100 63 176 472E (ER40) 616
PSC 80 1-13 65 34 16-80  428E(ER20) 802 "
PSC 80 1-13 100 34 16-80  428E(ER20) 804 "
PSC 80 1-16 70 42 24-104  A30E(ER25) 806
PSC 80 1-16 100 42 24-104  430E(ER25) 808
PSC 80 2-20 70 50 24-136  470E(ER32) 810
PSC 80 2-20 100 50 24-136  470E(ER32) 812
PSC 80 3-26 80 63 176 472E (ER40) 814
PSC 80 3-26 100 63 176 472E (ER40) 816
1) 6MIES
& (s @ °
A AS: N2 BIEIRE fusiss: Y-RERF
62 950 ... 83950... 62950... 83357..
&1
EREX
428E (ER20) M25x1,5 - SW30 045 M25x1,5 053 12000
430E (ER25) M32x1,5 055 M32x1,5 055 125
470E (ER32) M40x1,5 056 M40x1,5 056 132
472E (ER40) M50x1,5 057 M50x1,5 057 140
Bt
T ——
(L %
1 s
EPS

— 256-263, 266

16[172 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

IS0 26623-1 - PSC Polygon JJ#R

$HFLTIH - NC 2010

A ER¥TIA
A %5 =12Nm
A TIRIEFKRIEHEERSH
HL5EE:
BERF Swa
LF
LPR
LB
LB_1
Jlg
DI Ol Zj:zé%:j;;i ]SSP
m| @ ST
a

G2.5 12000rpm

84111 ...
J1#RZES  DCONWS BD_1 BD_2 LB.1 LB LPR LF
mm  mm  mm mm mm mm o mm
PSC 40 05-13 485 56 50.90 78.0 100 109.0 01395
PSC 40 25-16 51.0 56 5215 78.0 100 110.5 01695
PSC 50 05-13 485 56 5090 770 100 109.0 01394
PSC 50 25-16 510 56 5215 770 100 110.5 01694
PSC 63 05-13 485 56 5090 745 100 109.0 01393
PSC 63 25-16 51.0 56 5215 745 100 110.5 01693
(e}
@ [ h T EE R ERS FIA G 2.5 30,000 1/min,
Bttt
e
'u‘ | -
Efth
—273
cuttingtools.ceratizit.com 161173

16



WNT \ Standard

IS0 26623-1 - PSC Polygon JJ#R

MERKEMERISHLIRIRTIR

A JEFH DIN 6499 s E X

A THREAME (LZD) TheE

A Dpe=50bar

A TIRIEFRRRHEEERSGH

LPR
LB

BD_1
DCONWS
|
I
|

TIRBE  4ERTEHE SZID LPR BD_1 DCONWS LB LZD+

mm mm
PSC 63 M3 - M12 1 57 43
PSC 63 M6 - M20 2 77 60

IRIRZLITF K R T M EAMERIP I L2 IRIR T IR

A SZID=& N R~
P
BFEHRIRE
2 1 2
P4 / —
aj § ?:—:{:ZE, §
[a)] et EETIEEEEErr S
LPR
LSC

SZID DCONWS 3 R~SEE LPR DLN LSC
mm mm mm mm

1 2-10 M3 -M12 24 28 42
2 2-16 M6 - M20 28 42 59

16]174

mm mm mm
20 35 1,0/02
32 55 1,0/02

EAER DCONMS

mm
426E (ER16) 20
430E (ER25) 32

84 140 ...

612
620

83608 ...

012
020

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

TR Mt
IS0 26623-1 - PSC Polygon JJ#R

IRIR LT R K AT I EAMERI B L2 1R 8 T I

DL
62 950 ...
&
ERT:
83608012 M22x1,5 - SW25 044 M22x15
83608 020 M32x1,5
e n ol Pl o= AN — 1
K EAMERI B L2 | RIR T IR
A HREMME (LZD) ThaE
A TIRIEERIEHEE R TH
LPR
LB
n
- % -
A - |
o 8 _
[m]
TIREE 24iERTEHE SZID LPR BD_1 DCONWS LB LZD+
mm mm mm mm mm
PSC 63 M3-M12 01 73 M 19 51 75
PSC 63 M6 - M20 02 97 60 31 75 10
BitE
WEEE
— 277281

cuttingtools.ceratizit.com

s ®

RIS BIRIEE PRIEE VREIRF

83950... 62950.. 83357..
054 M22x1,5 054 116
055 M32x1,5 055 125

16

161175



WNT \ Performance

IS0 26623-1 - PSC Polygon JJ#R

ABS JJ1R

A IIRIEFREHEERTH

LPR
LB
2 xvﬂ "<_ A
a g |
N E; —— EFHL:t;;i it
?l o 4 |
o e ek i § "< E
JIHRES  KOMETno. SZID DCONWS
mm
PSC40  A6904050 ABS50 28
PSC50  A6905050 ABS50 28
PSC63  A6906050 ABS50 28
PSC63  A6906060 ABS63 34
PSC80  A6908050 ABS50 28
PSC80  A6908060 ABS63 34
PSC80  A6908070 ABS80 46
=4
SzID
ABS 50
ABS 63
ABS 80
16]176

LPR
mm
50
50

50
60

50

80

LB
mm
30
30

28
36

23

48

84 215 ...

04097
05097

06397
06396

08097
08096
08092

S RIRET B HERARET

84950.. 84950.. 84950..

20300 99800 20400
25500 99400 27300
25600 99300 25100

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Standard

IS0 26623-1 - PSC Polygon JJ#R

Screw-in JJ#R

A IIRIEFREHEERTH

JIHRBIS  THSZWS

PSC 32
PSC 32

PSC 40
PSC 40
PSC 40

PSC 50
PSC 50
PSC 50
PSC 50

PSC 63
PSC 63
PSC 63
PSC 63

BitF

BD
THSZWS ﬁ

M8
M10

M8
M10
M12

M8
M10
M12
M16

M8
M10
M12
M16

-1

REBSERRTF

— 182

LPR

cuttingtools.ceratizit.com

G2.5 20000rpm
84 110...

302
306

402
405
408

502
505
508
512

602
605
608
612

16]177

16



WNT \ Standard

-+

lL‘.\EHﬂﬂ*ﬁ

A BRI REIRTE

A AIREEREHES R

HETHE:
TIR, R EARETAE i

IS0 26623-1 - PSC Polygon JJ#R

LF

[//]= 0.006]A] N

\

b
-
===
. \

4

T
R
|

BD
DCONWS

—
froood]
=
!

®

G6.3 15000rpm

84122 ...
JIWREE DCONWS LF  BD LSC
mm mm mm mm
PSC 40 16 28 40 17 401
PSC 40 16 63 40 17 402
PSC 40 22 40 50 19 411
PSC 40 22 63 50 19 412
PSC 50 16 28 40 17 501
PSC 50 16 63 40 17 502
PSC 50 22 28 50 19 511
PSC 50 22 63 50 19 512
PSC 50 27 32 50 21 521
PSC 50 27 63 50 21 522
PSC 50 32 40 63 24 531
PSC 50 32 63 63 24 532
PSC 63 16 63 40 17 602
PSC 63 22 28 63 19 611
PSC 63 22 63 50 19 612
PSC 63 27 28 58 21 621
PSC 63 27 63 58 21 622
PSC 63 32 22 63 24 631
PSC 63 32 86 63 24 632
PSC 63 40 40 70 27 641
PSC 80 16 63 40 17 802
PSC 80 22 30 50 19 811
PSC 80 22 63 50 19 812
PSC 80 27 30 58 21 821
PSC 80 27 63 58 21 822
PSC 80 32 30 63 24 831
PSC 80 32 86 63 24 832
PSC 80 40 40 70 27 841
n — - ——
JRzhEE e e +FRF HIIHRRE EEIEET
84950.. 84950.. 83368.. 83 367 ... 83950 ...
i
DCONWS
16 108 113 116 M8 016 M8x25 113
22 109 114 122 M10 022 M10x25 124
27 110 115 127 M12 027 M12x30 125
32 11 116 132 M16 032 M16x35 126
40 112 117 140 M20 040 M20x40-SW17 112

16[178 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Standard

1N T4
A ERKIREHEST]
A Bk5h<0.005mm

A AIRIEFREHEERTH

HEHE:
TIR, HR EARETAE iR

IS0 26623-1 - PSC Polygon JJ#R

[#/]< 0.006]A]

BD
DCONWS

®

84124 ...
JI#REE DCONWS LF  BD LSC
mm mm mm mm
PSC 32 16 20 28 30 316
PSC 40 16 25 28 30 416
PSC 40 22 25 36 40 422
PSC 40 27 25 40 60 427
PSC 50 16 25 28 30 516
PSC 50 22 25 36 40 522
PSC 50 27 25 43 60 527
PSC 50 32 25 50 60 532
PSC 63 16 30 28 30 616
PSC 63 22 30 36 40 622
PSC 63 27 30 43 60 627
PSC 63 32 25 48 60 632
PSC 63 40 25 56 60 640
PSC 80 16 4 28 30 816
PSC 80 22 40 36 40 822
PSC 80 27 30 43 60 827
PSC 80 32 30 48 60 832
PSC 80 40 30 56 60 840
PSC 80 50 30 70 60 850
PSC 80 60 30 60 60 860
|
—
IR +ERF STIBRES
84950.. 83368.. 83 367 ...
=4
DCONWS
16 101 116 M8 016
22 102 122 M10 022
27 103 127 M12 027
32 104 132 M16 032
40 105 140 M20 040
50 106 150 M24 050
60 107

cuttingtools.ceratizit.com 16179

16



WNT \ Standard IS0 26623-1 - PSC Polygon T4

‘& FH DIN 228-2D = ECEAY DIN 6383 J14%

A IIRIEFREHEERTH

[#/]< 0.008]A]
LPR

)

BD
d
|
L
AL
|
T
—
/———«‘———{

]

®

84 126 ...

TIRBLE d, LPR BD LB

mm mm mm
PSC40 MK2 110 32 90 402
PSC40 MK3 130 40 119 403
PSC50 MK2 110 32 90 502
PSC50 MK3 130 40 110 503
PSC50 MK4 150 48 132 504
PSC63 MK2 110 32 88 602
PSC63 MK3 130 40 108 603
PSC63 MK4 150 48 128 604
PSC80 MK2 120 32 90 802
PSC80  MK3 140 40 110 803
PSC80 MK4 160 48 130 804

16[180 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Standard

IS0 26623-1 - PSC Polygon JJ#R

EIXTIWA

A 48l 25CrMov4
A EFRTIENITA
A RERREL R EHIANE
A FIERRAMIERZS

A ARIEFREHEERSH

LPR

BD

TRES

PSC 40
PSC 40
PSC 40
PSC 40
PSC 40
PSC 40

PSC 50
PSC 50
PSC 50
PSC 50
PSC 50
PSC 50

PSC 63
PSC 63
PSC 63
PSC 63
PSC 63

PSC 80
PSC 80
PSC 80
PSC 80

cuttingtools.ceratizit.com

145

LPR
mm
95
120
165

120
85

125
150
175

150
90

180
195

180
95

200
160

200

®

84134 ...

402
403
404
405
406
408

502
503
504
506
508
510

602
604
606
608
610

802
804
806
808

161181

16



WNT \ Standard

IS0 26623-1 - PSC Polygon JJ#R

WUAEET IR

A IIRIEFREHEERTH

LPR

BD

JIFRES PR BD LB
mm mm mm

PSC32 175 25 160
PSC40 180 25 160
PSC50 235 32 215
PSC63 322 40 300
PSC80 330 40 300

A [
RENE
HE5F1E:

RE, BEZHB

84 116 ...
THOD
TRRS
PSC 40 M14x1,5 04000
PSC 50 M16x 1,5 05000
PSC 63 M20x 2,0 06300
PSC 80 M20 x 2,0 08000
84 117 ...
pat 1Y
PSC 40 04000
PSC 50 05000
PSC 63 06300
PSC 80 08000
16182

030
040
050

080

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

Feixin
+H N
t ABS EOIRYRIETIR
A ERANGAERFEBRNENBABERE EXNEZERNTIT
HITEE:
TIEEE L ThIRET
LPR
LB
9
(2]
al = ifi
3/ 8|2
s} 8 qu ‘
[a]
LSCN
LSCX
84 223 ...
JIWREE  KOMETno. DCONWS BTED BD LPR LB LSCX LSCN
mm mm mm mm mm mm mm
ABS40  A3232060 8 24 28 60 420 37 27 00888
ABS40  A3232070 10 26 30 65 45 41 A 01088
ABS40  A3232080 12 28 32 65 480 46 36 01288
ABS50  A3242110 6 22 26 55 335 37 27 00697
ABS50  A3242120 8 24 28 55 340 37 27 00897
ABS50  A3242130 10 26 30 65 450 41 A 01097
ABS50  A3242140 12 28 32 65 455 46 36 01297
ABS50  A3242150 14 30 34 65 460 46 36 01497
ABS50  A3242160 16 34 38 70 520 49 39 01697
ABS50  A3242170 18 36 40 70 525 49 39 01897
ABS50  A3242101 20 38 42 75 580 51 41 02097
ABS63  A3252180 20 38 42 78 56.0 51 41 02096
ABS63  A3252190 25 53 57 85 600 57 47 02596
ABS63  A3252200 32 60 64 90 610 61 51 03296
LEBNIEET
84 950 ...
&
EMT:
84223 00697 M6x12 - SW2,5 22000
8422300897 M8x1x12 - SW3 22100
8422300888 M6x12 - SW2,5 22000
8422301088 M8x1x12 - SW3 22100
8422301097 M10x1x12 - SW4 22200
8422301297 M10x1x12 - SW4 22200
8422301288 M10x1x12 - SW4 22200
8422301497 M10x1x12 - SW4 22200
8422301697 M10x1x12 - SW4 22200
8422301897 M16x1x16 - SW5 22400
84223 02096 M16x1x16 - SW5 22400
84223 02097 M5x12 - SW2 22300
84223 02596 M16x1x16 - SW5 22400
84223 03296 M16x1x16 - SW5 22400
cuttingtools.ceratizit.com 16]183

16



WNT \ Performance

T ABS FEIRYIAAETIHA 4.5°

A BEABAEREEBNENEMENSEHSENIF

REW

BD
BTED
DCONWS
1]

G6.3 15000rpm

84 222 ...
JI#RBUE KOMET no. DCONWS LPR BD BTED LB LSCX LSCN
mm mm mm mm mm mm mm
ABS32 A3226040 6 70 27 21 56 36 26 00689
ABS32 A3226050 8 70 27 21 56 36 26 00889
ABS32 A3226061 10 70 32 24 56 42 32 01089
ABS32 A3226071 12 80 32 24 66 47 37 01289
ABS 40 A3236050 8 70 27 21 56 36 26 00888
ABS 40 A3236061 10 70 32 24 56 42 32 01088
ABS40 A3236071 12 80 32 24 66 47 37 01288
ABS40 A3236091 16 90 34 27 76 50 40 01688
ABS50 A3246040 6 7% 21 21 56 36 26 00697
ABS50 A3246050 8 7% 21 21 56 36 26 00897
ABS50 A3246061 10 80 32 24 61 42 32 01097
ABS50 A3246071 12 80 32 24 61 47 37 01297
ABS50 A3246081 14 80 34 27 61 47 37 01497
ABS50 A3246091 16 85 34 27 66 50 40 01697
ABS50 A3246101 18 8 42 33 66 50 40 01897
ABS50 A3246111 20 90 42 33 71 52 42 02097
ABS63 A3256111 20 90 42 33 71 52 42 02096
ABS63 A3256121 25 95 53 44 76 58 48 02596
ABS63 A3256131 32 95 53 44 76 58 48 03296
[T
LERNIRET
84950 ...
&
DCONWS
6 M5x18 21400
8 M6x20 21500
10 M8x1x20 21600
12 M10x1x20 21700
14 M10x1x20 21700
16 M12x1x20 21800
18 M12x1x20 21800
20 M8x1x20 21900
25 M8x1x20 21900
32 M8x1x20 21900

16|184 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

IR
m ABS B9 14 (Weldon)
A SEATIFF #7 DIN 6535 HB / 1835 B #IE E
LPR
LB
» >
I » )
al| zZ |
m| O <
O _—
[m]
84 221 ...
JI#RES  KOMETno. DCONWS LPR BD LB LSC
mm mm mm mm mm
ABS50 A3240010 6 45 250 27 40 00697
ABS50  A3240020 8 45 280 27 40 00897
ABS50  A3240030 10 55 350 37 44 01097
ABS50  A3240040 12 65 420 50 49 01297
ABS50  A3240080 14 65 440 50 49 01497
ABS50  A3240050 16 65 480 50 52 01697
ABS50  A3240090 18 65 499 50 52 01897
ABS50  A3240060 20 65 520 50 54 02097
ABS50  A3240070 25 75 650 60 60 02597
ABS63  A3250040 12 65 420 50 49 01296
ABS63  A3250100 14 65 440 50 49 01496
ABS63  A3250050 16 65 480 50 52 01696
ABS63  A3250110 18 65 500 50 52 01896
ABS63  A3250060 20 65 520 45 54 02096
ABS63  A3250070 25 75 650 60 60 02596
ABS63  A3250080 32 80 720 65 64 03296
ABS80  A3260060 20 65 520 45 54 02092
ABS80  A3260070 25 75 650 55 60 02592
ABS80 A3260080 32 80 720 66 64 03292
HizeReT
62 950 ...
&
DCONWS
6 M6x10 006
8 M8x10 008
10 M10x12 010
12 M12x16 012
14 M12x16 012
16 M14x16 016
18 M14x16 016
20 M16x16 020
25 M18x2x20 025
32 M20x2x20 032
cuttingtools.ceratizit.com 16]185

16



WNT \ Performance

e
+H .
T ABS #IHIMMIE T14% (Whistle Notch)
A S DIN 6535 HE / 1835 E #R EROMIE T4/
LPR
LB
2 - )
Q| z | ‘
oo
o _—
a
LSCN
84 220 ...
JJ#RBE  KOMETno. DCONWS LPR LB BD LSCX LSCN
mm mm mm mm mm mm
ABS25 A3010601 6 55 40 249 36 26 00690
ABS25 A3010801 8 55 40 280 36 26 00890
ABS25  A3011001 10 60 45 350 40 30 01090
ABS 32  A3020601 6 55 40 250 36 26 00689
ABS 32  A3020801 8 55 40 280 36 26 00889
ABS 32  A3020901 9 55 40 280 36 26 00989
ABS 32  A3021001 10 60 45 350 40 30 01089
ABS 32  A3021201 12 65 50 420 45 35 01289
ABS 32  A3021401 14 65 420 45 35 01489
ABS 40  A3030601 6 55 35 250 36 26 00688
ABS 40  A3030801 8 55 35 280 36 26 00888
ABS40  A3031001 10 60 45 350 40 30 01088
ABS40  A3031201 12 65 50 420 45 35 01288
ABS 40  A3031401 14 65 50 420 45 35 01488
ABS40 A3031601 16 70 55 480 48 38 01688
ABS40 A3031801 18 70 55 480 48 38 01888
ABS50 A3040601 6 55 30 250 36 26 00697
ABS50  A3040801 8 55 30 280 36 26 00897
ABS50  A3041001 10 60 40 350 40 30 01097
ABS50  A3041201 12 65 50 420 45 35 01297
ABS50  A3041301 13 65 50 420 45 35 01397
ABS50  A3041401 14 65 50 420 45 35 01497
ABS50 A3041601 16 70 55 480 48 38 01697
ABS50 A3041801 18 70 55 480 48 38 01897
ABS50 A3042002 20 75 60 520 50 40 02097
ABS50 A3042202 22 75 60 520 50 40 02297
ABS50 A3042502 25 75 60 520 50 40 02597
ABS 63  A3051001 10 60 35 350 40 30 01096
ABS 63  A3051201 12 65 45 420 45 35 01296
ABS 63  A3051401 14 65 45 420 45 35 01496
ABS 63  A3051601 16 70 50 480 48 38 01696
ABS 63  A3051801 18 70 50 480 48 38 01896
ABS 63  A3052001 20 75 55 520 50 40 02096
ABS 63  A3052501 25 80 65 650 56 46 02596
ABS 63  A3052801 28 80 65 650 56 46 02896
ABS 80  A3062501 25 80 60 650 56 46 02592
ABS 80 A3063201 32 90 70 720 60 50 03292
16/186 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

REW

# ABS HECIRYMNIE T4 (Whistle Notch) i

&4
DCONWS
6

8

9

10
12
13
14
16
18
20
22
25
28
32

cuttingtools.ceratizit.com

M6x10
M8x10
M8x10
M10x12
M12x16
M12x16
M12x16
M14x16
M14x16
M16x16
M16x16
M16x16
M18x2x20
M20x2x20

BIRIRET

62 950 ...

006
008
008
010
012
012
012
016
016
020
020
020
025
032

M5x16

M6x16 - SW2,5
M8x1x16 - SW3
M8x1x16 - SW2,5
M10x1x18 - SW3
M12x1x17 - SW3
M12x1x17 - SW3
M14x1x19 - SW4
M14x1x19 - SW4
M16x1x21 - SW5
M16x1x21 - SW5
M16x1x21 - SW5
M16x1x21 - SW5
M20x1x27 - SW8

LERNERET

84 950 ...

20500
20600
20800
20700
20900
21000
21000
21100
21100
21200
21200
21200
21200
21300

16187

16



WNT \ Performance e

T ABS #RY ER &R TIHR

HEEE:
TIF, SRR SR PIE T L EERET

LPR

DLN
DCF_N"WS

84 224 ...
JI#RES  KOMETno. DCONWS LPR DLN LSCX LSCN &F
mm mm mm mm mm F3FE
ABS25 A3311120 1-10 401 28 31 28 42%E(ER) 01690
ABS32 A3312130 1-13 525 34 39 35 4xE(ER) 02089
ABS40  A3313141 1-16 620 42 46 43 430EER) 02588
ABS50  A3314151 2-20 693 50 51 48 4@ 03297
ABS63  A3315161 3-26 783 63 55 52 4ne(erdn) 04096
BURIEE [Shegi 4351 IR LETNIRET
62 950 ... 83950 ... 62 950 ... 84 950 ...
=4
DCONWS
1-10 M22x1,5 - SW25 044 M22x1,5 054 M5x8 - SW2 22500
1-13 M25x1,5 - SW30 045 M25x1,5 053 M6x12 - SW2,5 22000
1-16 M32x1,5 055 M32x1,5 055 M8x1x14-SW4 22600
2-20 M40x1,5 056 M40x1,5 056 M10x1x14-SW5 22700
3-26 M50x1,5 057 M50x1,5 057 M12x1x18-SW8 22800

16 | 188 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

REW

A RKEAMEDIRERYIRIRT\B 22T IR

A RERERINEEN#ITREMEME (L7D)

LPR

BD
DCONWS

JI#RBYE  KOMETno. DCONWS BD LPR
mm mm mm
ABS32  A3432060 19 39 69

ABS40  A3433060 19 39 73

ABS50  A3434060 19 39 72
ABS50  A3434070 31 60 98

ABS63  A3435070 31 60 111

Bt
) AT
, ‘(. I 'I-T
BEER Hr4T i
—277-281 —57 —273
i ABS EORYEAF L TIA
HL55EHE:
TR, H R EIRF
LPR
LB
. _
%‘ é’ § = =i
a ~
LSC
LF

JI#REE  KOMETno. DCONWS LPR BD_1BD_2 LSC LF LB
mm mm mm mm mm mm mm

ABS50  A3424030 05-13 95 49 575 29 1040 515
ABS50 A3424040 3-16 95 52 575 29 1047 52.0

cuttingtools.ceratizit.com

84 225 ...

01989
01988

01997
03197

03196

G 6.3 Nyay, 6500
84 227 ...

01397
01697

16[189

16



WNT \

Performance

REW

T ABS 12 ORIEID I 22 T IH

LPR

DLN
DCONWS
]

TIREE

KOMET no. DCONWS  LPR
mm mm

ABS 32 50795131002000 1-13  78.0

ABS 50 50795135002000 1-13  85.0
ABS50 50795135003200 2-20 905

16]190

DLN
mm
34

34
50

LSCX LSCN &F8

mm
42

42
45

mm
29

29
31

[GES
ER20

ER 20
ER 32

84 226 ...

02089

02097
03297

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

T ABS R

HETEE:
T B & IRENERF PR IRET

REW

LSC LF

Nl

%

84228.. 84228..

JIWRBE  KOMETno. DCONWS LSC LF BD
mm mm mm mm

ABS50  A4024023 16 17 20 50 01697
ABS50  A4024034 22 19 20 50 02297
ABS50  A4024043 27 21 20 50 02797
ABS50  A4024053 32 24 20 63 03297
ABS 63  A4025032 22 19 22 63 02296
ABS 63  A4025042 27 21 22 63 02796
ABS63  A4025052 32 24 22 63 03296
ABS63  A4025062 40 271 22 80 04096
ABS80  A4026042 27 21 25 80 02792
ABS80 A4026052 32 24 25 80 03292
ABS80 A4026062 40 27 25 80 04092
ABS80  A4016062 40 30 43 88 14092
ABS100 A4027052 32 24 25 100 03291
ABS 100  A4017062 40 30 38 88 14091
ABS100 A4027062 40 27 25 100 04091
ABS 100  A4017072 60 40 56 130 06091
IR RPIE IRk IRk HIIPR B
53]
81950... 84 950 ... 83950... 83 367 ...
&4
DCONWS
16 M3x8 010 M8 016
22 13,6x8x10 22900 M10 022
27 14,3x9x12 23000 M12 027
32 17x12x14 23100 M16 032
40 M6x16 014 15,9x16,3x19,5 295
40 M20 040
60 M12x25 015 25,4x16,3x26,5 298

cuttingtools.ceratizit.com 161191



WNT \ Performance

REW

HETEH T I

A & F DIN 6358 B9 /EBRBN%: T) R A SR BR s 7]

HETEE:
TIAEEHIRIRET. WanFF AR IREh

LSCX LF_2

BD
DCONWS

(INImmin
1 [

LSCN LF_1

JI#RBUE  KOMETno. DCONWS BD LF 1 LF 2 LSCX LSCN
mm mm mm mm mm mm
ABS50  A4004022 16 32 32 22 21 17
ABS50  A4004032 22 40 34 22 31 19

ABS 63  A4005021 16 32 36 26 271 17
ABS 63  A40 05031 22 40 38 26 31 19
ABS63  A4005041 27 48 38 26 33 21

ABS80  A4006031 22 40 45 33 31 19
ABS 80  A4006041 27 48 45 33 33 21
ABS 80  A4006051 32 58 47 33 38 24
ABS 80  A4006061 40 70 47 33 41 27

=4

DCONWS

16 4x4x20
22 6x6x25
27 7x7x25
32 8x7x28
40 10x8x32
16]192

& O

IR zhiE

83950 ...

284
285
286
287
288

ErEaN

83 370...

116
122
127
132
140

M8
M10
M12

M20

©

84 229 ...

01697
02297

01696
02296
02796

02292
02792
03292
04092

o

L TEA A

83 367 ...

016
022
027
032
040

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

REW
7
ABS FEA<FT
LPR
2 ’
SI= -
N o) -
5 8 )
o
‘ =
84 209 ...
JI#RES  KOMETno. SZID DCONWS LPR
mm mm
ABS25  A2000020 ABS25 13 45 04590
ABS25  A2000220 ABS 25 13 60 06090
ABS32  A2000530 ABS32 16 35 03589
ABS32  A2000030 ABS32 16 50 05089
ABS32  A2000230 ABS32 16 70 07089
ABS40  A2000540 ABS40 20 40 04088
ABS40  A2000040 ABS40 20 60 06088
ABS40  A2000240 ABS40 20 90 09088
ABS50  A2000550 ABS50 28 50 05097
ABS50  A2000050 ABS50 28 65 06597
ABS50  A2000250 ABS50 28 100 10097
ABS 50 A2000150 ABS50 28 150 15097
ABS63  A2000560 ABSG63 34 60 06096
ABS63  A2000060 ABSG63 34 85 08596
ABS63  A2000260 ABSG63 34 125 12596
ABS 63 A2000160 ABS 63 34 190 19096
ABS 80 A2000570 ABS80 46 70 07092
ABS 80 A2000070 ABS80 46 85 08592
ABS80  A2000270 ABS80 46 125 12592
ABS 80 A2000170 ABS 80 46 240 24092
ABS100 A2000580 ABS100 56 85 08591
ABS 100 A2000080 ABS100 56 125 12591
ABS 100 A2000280 ABS100 56 160 16091
ABS 125  A2000090 ABS125 70 160 16085
ABS 125  A2000290 ABS125 70 200 20085
" N » Pomenmmmscmnt
. WD e «»
RZIBET REIBET EH EH TERLH B RERE HERRET
62950.. 84950.. 84950.. 84950.. 84950.. 84950.. 84950.. 84950..
ki
TRES
ABS 25 26800 98900 99700 23600 26000 24400 27000
ABS 32 13989 98800 99600 23700 26100 24500 27100
ABS 40 26900 98700 99500 23800 26200 24600 27200
ABS 50 20300 99900 99800 20200 20000 20100 20400
ABS 63 25500 98600 99400 23900 26300 24700 27300
ABS 80 25600 98500 99300 24000 26400 24800 25100
ABS 100 25700 98400 99200 24100 26500 24900 25200
ABS 125 25800 98300 99100 24200 26600 25000 25300
cuttingtools.ceratizit.com 16/193

16



WNT \ Performance

REW

ABS PR E Rk TIHR

B
N ST

LPR

SZID
DCONWS

JIWRBYE  KOMETno. SZID DCONWS LPR
mm mm

ABS50  A2000651 ABS50 28 50
ABS63  A2000661 ABS63 34 60
ABS80  A2000670 ABS80 46 70

&1
szZID
ABS 50
ABS 63
ABS 80

16]194

84 216 ...
05097
06096
07092
REIET = HRARET
84950.. 84950.. 84950..
20300 99800 20400
25500 99400 27300
25600 99300 25100

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

REW

ABS {RLRET TIHR

A BRRATEE 2025 mm

HEBHE:
& 02.8 mm BTFLAYIR OB TR

s

+0,125

SZID
DCONWS

-0,125

L[yl

S
=¥ 11l

,,,,,,,,,

JIWRBLE  KOMETno. SZID DCONWS LPR

ABS50  A2000620 ABS50
ABS63  A2000630 ABSG63

&1
szZID
ABS 50
ABS 63

cuttingtools.ceratizit.com

mm mm
28 50
34 60

\
T
84 217 ...
05097
06096
SERT £t BT
84950.. 84950.. 84950..
20300 99800 20400
25500 99400 27300

161195

16



WNT \ Performance

ABS HRIERAT

A FVTIRIREN

REW

SZID
DCONWS

84 218 ...
JIWRBLE  KOMETno. SZID DCONWS LPR
mm mm
ABS40  A2001240 ABS40 20 120 12088
ABS50  A2001250 ABS50 28 150 15097
ABS63  A2001260 ABS63 34 190 19096
ABS80  A2001270 ABS80 46 240 24092
S RB4T Bt SERARET
84950.. 84950.. 84950..
=4
SzID
ABS 40 26900 99500 27200
ABS 50 20300 99800 20400
ABS 63 25500 99400 27300
ABS 80 25600 99300 25100

16[196 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

REW

ABS BRE

LPR

SZID
DCONWS

NRES
ABS 32

ABS 40
ABS 40

ABS 50
ABS 50
ABS 50

ABS 63
ABS 63
ABS 63
ABS 63

ABS 80
ABS 80
ABS 80
ABS 80

ABS 100
ABS 100
ABS 100

ABS 125
ABS 125

-l

szZID

ABS 25
ABS 32
ABS 40
ABS 50
ABS 63
ABS 80
ABS 100

KOMET no.

A2010120

A20 10220
A20 10230

A20 10320
A2010330
A20 10340

A20 10420
A20 10430
A20 10440
A20 10450

A20 10530
A20 10540
A20 10550
A20 10560

A20 10650
A20 10660
A20 10670

A20 10770

SZID DCONWS LPR

ABS 25

ABS 25
ABS 32

ABS 25
ABS 32
ABS 40

ABS 25
ABS 32
ABS 40
ABS 50

ABS 32
ABS 40
ABS 50
ABS 63

ABS 50
ABS 63
ABS 80

ABS 80

A20 10780 ABS 100

cuttingtools.ceratizit.com

mm
13

13
16

100
100

KEIRET

62 950...

13989

REIRET

84 950...

26800

26900
20300
25500
25600
25700

.

(13
Bt
84950 ...

99700
99600
99500
99800
99400
99300
99200

84 219...

03290

04090
04089

05090
05089
05088

06390
06389
06388
06397

08089
08088
08097
08096

10097
10096
10092

12592
12591

HERZIRET

84 950...

27000
27100
27200
20400
27300
25100
25200

16]197

16



WNT \ Performance

REW

i ABS #ZECORIEIRTIR

A BORSEECFES

A R5FBDx R~ LB = gt — &N TRIRIEL XIS

LPR
LB ‘
[
m
JIWRBE  KOMETno. LPR BD LB
mm mm mm
ABS25  B1001011 70 26 55
ABS32  B1002011 80 33 65
ABS40  B1003011 100 41 82
ABS50  B1004011 120 51 99
ABS63  B1005011 150 64 124
ABS80 B1006011 180 81 145
ABS100 B1007011 200 101 158
16/198

\

84 230 ...

02690
03389
04188
05197
06496
08192
10191

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

IS0 12164-3 - HSK-T JJ#R

MonoClamp - HSK-T JJ#2Z8 GX/LX/FX/SX

BDRED

[a=]

ERAGEF]]

=

LF

la

ISO- MRS JIREIE  LF I, BDRED WF EFRITTIHR
mm mm mm mm

HSK T63 XCLCF32R/L00 HSK-T63 150 42 53 32 XLCFR/L 32...

HSK T100 XCLCF 32 R/L00 HSK-T100 160 45 88 45 XLCFR/L 32...

@A
D D

[ERE MBI
70950 ... 70950 ...
g
ERT:
74584532 / 74 585 532 UNJF 7/16"-20 05600 UNJF 7/16"-20 05500 T25
74584732 / 74585 732 UNJF 7/16"-20 05600 UNJF 7/16"-20 05500 T25

cuttingtools.ceratizit.com

ZFTIA

74 585 ...

115
115

532
732

860
860

AFJIAR
74 584 ...

532
732

HRDORE

70950 ...

05700
05700

161199

16



WNT \ Performance

IS0 12164-3 - HSK-T JJ#R

HSK-T 77 /27117 0°

1ISO-AIE LS TIRELS  LF

mm
HSKT63SHR/L002525 HSK-T63 135
HSK T100 SH R/L 003232 HSK-T100 145

HSK-T AHZT1#A 45°

ISO- ;B RS JIWRELS  LF

mm
HSKT63 SHR/L 452525  HSKT63 140
HSK T100 SH R/L 453232 HSK-T100 160

HSK-T 7772714 3 - 0°

ISO-FE R = TIRELE  LF
mm
115

120

HSK T63 SH3L 002525  HSK-T 63
HSK T100 SH3 L 002525 HSK-T 100

&1
DALl
HSK-T 100
HSK-T 63

161200

BARTFT]

I, BDRED WF LSC b, HF
mm mm mm mm mm mm
42 53 13 855 25 25
45 88 15 875 32 32

BRAEFT]

I, BDRED WF bs HF
mm mm mm mm mm
42 53 15 25 25
45 88 20 32 32

S o

LSC

l, BDRED WF
mm mm  mm
42 53 28
45 88 33

mm
68
70

[EES

70950 ...

UNJF 7/16"-20
UNJF 7/16"-20

05600 UNJF 7/16"-20
05600 UNJF 7/16"-20

bs HF
mm  mm
25 25
25 25

ZFTIR AFJIAE
74571... 74570..
525 532

725 732

ZFJIR AF/IR
74573 .. T74572..
525 525

732 732

AFE

74 576 ...

525

725

[,
&) _—X

M HRTORF FIRIRET
70950.. 70950... 70950 ...
05500 05700 M12x1,75x25 851
05500 05700 M12x1,75x25 851

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance IS0 12164-3 - HSK-T JJ#7

HSK-T 77 /2714 90°

WF i WF
BDRED

[J
HSK
5 T

hE
74 575 ...
1SO- Mg B S JIWREIS LF l, BDRED WF OAL HF b,
mm mm mm mm mm mm mm
HSKT63SHN902525 HSKT63 60 42 53 45 85 25 25 525
HSKT100SHN903232 HSKT100 58 45 88 50 90 32 32 732
,i\
D ® — g
WP W HLTOIRTF izeeT
70950 ... 70950.. 70950... 70950 ...
&4
TIRES
HSK-T 100 UNJF 7/16"-20 05600 UNJF 7/16"-20 05500 05700 M12x1,75x25 851
HSK-T 63 UNJF 7/16"-20 05600 UNJF 7/16"-20 05500 05700 M12x1,75x25 851

HSKT $2 T1711A

LSC

[2]
2 85 Jeeel I 3
m S _ ‘L”ﬂz -_J
| LF |
LPR

74 577 ...

1SO-Mg B S JJ#REIS  LPR DCONWS BD LSC  LF  BTED
mm mm mm mm mm mm

HSK T63 BHO08 80 HSKT63 80 8 32 M 508
HSK T63 BH10 80 HSKT63 80 10 40 4 510
HSK T63 BH12 80 HSKT63 80 12 40 M 512
HSK T63 BH16 80 HSKT63 80 16 40 51 516
HSK T63 BH20 80 HSK-T63 80 20 50 51 520
HSK T63 BH25 90 HSKT63 90 25 53 61 525
HSK T63 BH32 95 HSKT63 95 32 68 61 42 53 532
HSK T100 BH2090  HSK-T100 90 20 55 56 720
HSK T100BH2595 HSK-T100 95 25 55 61 725
HSK T100 BH32 110 HSK-T100 110 32 68 61 732
HSK T100 BH40 120 HSK-T100 120 40 83 81 740
HSK T100 BH50 125 HSK-T100 125 50 98 91 45 88 750

cuttingtools.ceratizit.com 16201



WNT \ Performance

IS0 26623-1 - PSC Polygon JJ#R

ZEteTINRTIE, Z£/A

TIREE

PSC 63
PSC 63

mm
26
32

LPR
mm

65

17T TIEE,

TIRES

PSC 50
PSC 50
PSC 50

PSC 63
PSC 63
PSC 63

PSC 80
PSC 80
PSC 80

125

F37 T TIEE

TIRES

PSC 50
PSC 50
PSC 50

PSC 63
PSC 63
PSC 63

PSC 80

PSC 80
PSC 80

161202

O0AW
mm

100

il ® \‘—
B
-

HE
84 132...
b, h; RADH LF
mm mm mm mm
75 30 30 60 626
85 32 35 88 632

HF

RADW

ZFJIR AFJIR
84611.. 84610..

35 45 15 26 43 53 520 520
40 51 15 26 48 64 525 525
47 61 15 26 55 90 532 532
35 45 15 26 43 53 620 620
40 51 15 26 48 64 625 625
47 61 15 26 55 90 632 632
35 45 15 26 43 53 820 820
40 51 15 26 48 64 825 825
47 61 15 26 55 90 832 832

\“—_‘

- —
hE
84 602 ...
rn  RADH hs LF
mm mm mm mm
45 43 26 50 520
51 48 26 55 525
61 55 26 58 532
45 43 26 60 620
51 48 26 65 625
61 55 26 68 632
45 43 26 60 820
51 48 26 65 825
61 55 26 68 832

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance S0 26623-1 - PSC Polygon JJ##

FTIFFTIEE 45°

BRAGFT]
EFJIA HFIIA
84605.. 84604..

JI#RES  HF  LPR RADW WF  hs LB
mm mm mm mm mm mm mm

PSC 50 20 100 31 36 15 26 80 520 520
PSC 63 20 100 32 36 15 28 78 620 620
PSC 80 32 135 45 70 17 40 105 832 832

737 TIEE, XNHE

ERARFT]

EFTIA AF/IE
84613.. 84612..

JIREE  HF LPR RADW WF LSC
mm  mm mm mm mm mm

PSC 50 20 80 35 45 15 53 520 520
PSC 50 25 90 40 51 15 64 525 525
PSC 50 32 115 47 61 15 90 532 532
PSC 63 20 90 35 45 15 53 620 620
PSC 63 25 100 40 51 15 64 625 625
PSC 63 32 125 47 61 15 90 632 632
PSC 80 20 90 35 45 15 53 820 820
PSC 80 25 100 40 51 15 64 825 825
PSC 80 32 125 47 61 15 90 832 832

FITIFTIRE, =

BRABFT]

ZFTIA AFJIR

84615.. 84614...

TIRBE  HF LPR RADW WF LSC
mm mm  mm  mm  mm  mm

PSC 50 20 80 35 45 15 53 520 520
PSC 50 25 90 40 51 15 64 525 525
PSC 50 32 115 47 61 15 90 532 532
PSC 63 20 90 35 45 15 53 620 620
PSC 63 25 100 40 51 15 64 625 625
PSC 63 32 125 47 61 15 90 632 632
PSC 80 20 90 35 45 15 53 820 820
PSC 80 25 100 40 51 15 64 825 825
PSC 80 32 125 47 61 15 90 832 832

cuttingtools.ceratizit.com 161203



WNT \ Performance

IS0 26623-1 - PSC Polygon JJ#R

T2 T1TIEE

JJtRBYE DCONWS LPR

mm mm
PSC 50 6 70
PSC 50 8 70
PSC 50 10 70
PSC 50 12 70
PSC 50 16 75
PSC 50 20 75
PSC 50 25 80
PSC 50 32 90
PSC 63 6 75
PSC 63 8 75
PSC 63 10 75
PSC 63 12 75
PSC 63 16 75
PSC 63 20 75
PSC 63 25 75
PSC 63 32 75
PSC 63 40 105

i
DCONWS
6

8

10

12-40

16]204

[/[< 0.006[A]

LPR

LB

BD
DCONWS

—

84 130 ...

506
508
510
512
516
520
525
532

606
608
610
612
616
620
625
632
640

Y24

84950 ...

M6x16 153
M8x16 154
M10x16 155
M12x14 156

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

IS0 26623-1 - PSC Polygon JJ#R

BTV, HFE

A EHABMTIFT

//[< 0.006[A] LPR

BD
DCONWS

JJ#RBYE DCONWS LPR  BD LB LSC

PSC 63 6 80 40 58 60
PSC 63 8 85 45 63 65
PSC 63 10 85 50 63 65
PSC 63 12 100 63 78 80
PSC 63 16 100 63 78 80
PSC 63 20 100 68 78 80
PSC 63 25 100 68 78 80
PSC 63 32 100 72 78 80
B4 R4
83950 ... 84 950 ...
i
DCONWS
6 M5x15
8 M6x20 462
10 M6x16 153
12-20 M8x20 468
25 M8x25 467
32 M10x20 47

cuttingtools.ceratizit.com

924T LEBAIRET

Gilahed

81950...

050

16]205

16



WNT \ Performance

FEARA, HHm R

A Bk <0.002 mm

IS0 26623-1 - PSC Polygon JJ#R

[£/[<0.005]A] LPR
o -
o
84620 ...
JI{RBE  BD  LPR
mm mm
PSC 32 32 60 301
PSC 32 32 80 302
PSC 40 40 60 401
PSC 40 40 80 402
PSC 50 50 80 501
PSC 50 50 100 502
PSC 63 63 100 601
PSC 63 63 140 602
PSC 80 80 100 801
PSC 80 80 125 802
HREVEREE EEIRET
84950 ... 84950 ...
24
TIRES
PSC 32 127 SW8 122
PSC 40 128 SW8 123
PSC 50 129 SW10 124
PSC 63 130 Swi4 126
PSC 80 130 Swi4 126
Bt
——
TOKRF
— 208

16 | 206 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance IS0 26623-1 - PSC Polygon JJ4%

4R,
TR
A BkEh<0.002mm

84624 ...

JIWRZS BD LPR LB

mm mm mm
PSC 40 32 55 35 403
PSC 50 32 60 40 503
PSC 50 40 65 45 504
PSC 63 32 70 48 603
PSC 63 40 80 58 604
PSC 63 50 80 58 605
PSC 80 32 60 30 803
PSC 80 40 70 40 804
PSC 80 50 80 50 805
PSC 80 63 80 50 806
PSC80X 63 80 48 816
PSC80X 80 100 68 818

TEH

A Bk <0.002 mm

[£/]< 0.005]A] PR

-------

BD

84 625 ...
JIfREE BD LPR LB
mm mm mm
PSC 40 2 70 12 403
PSC 50 40 8 12 504
PSC 63 50 110 12 605
PSC 80 63 120 12 806
PSC80X 80 150 12 818
YRE B EERET
84 950... 84950 ...
&4
NRES
PSC 40 128 SW8 123
PSC 50 129 SW10 124
PSC 63 130 Swi4 126
PSC 80 130 SWi4 126
PSC 80X 130 Swi4 126
Bttt
———
TOKIRF

—208

cuttingtools.ceratizit.com 161207



WNT \ Performance

S
N

IS0 26623-1 - PSC Polygon JJ#R

BD

84135 ...
JI#REE BD LPR
mm mm
PSC40 40 28 040
PSC50 50 28 050
PSC63 63 30 060
PSC80 80 38 080

FIDSIRTF, AT PSC K R ZIRFTRIK KIRET

.| DCONWS

BD
|
=
=
=
|
L
'
|
[

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

84 651 ...
TIREE BD OAL  DCONWS
mm mm mm
PSC 32 16 80 12.5 032
PSC 40 20 80 15.0 040
PSC 50 22 90 17.0 050
PSC 63/80/80X 34 110 21.0 063
ot . < T, AF4Z ordl
ZIRA: PSC K R IR IR E 84T
Y
X X Y

X-24THI 7R i m

(Ll Y- BUCHEENRE PSC32 5 2

T PSC 40 5 29

S PSC 50 6 36

T PSC 63 8 44

AV PSC 80 0 53

PSC 80X 0 58]

N S4B DIN 914 SRLUSEEIE
FhEIRL R

16 | 208 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

VDI 7]/ 1S0 10889 #0

=@ 7TIEE, F53

OAW OAW B2 B1
LPR RADW LPR RADW
LLF RADWOF ILLF RADWOF
.:'“i ® =° s> | =
I I/
a a
< <<
o o
B2 B1 AFJIA AF7IA
82189.. 82185..
JIWRBIE  HF,,; OAW RADW RADWOF h; RADH LFg.s LPR
mm mm mm mm mm mm mm mm
VDI 16 12 42 23.0 5.0 20.0 22 13.0 24 160 160
VDI 16 12 42 23.0 5.0 20.0 22 23.0 34 161
VDI 20 16 55 30.0 7.0 25.0 30 16.0 30 200 200
VDI 20 16 55 30.0 7.0 25.0 30 26.0 40 201 201
VDI 20 16 55 30.0 7.0 25.0 30 18.0 30 202 " 202 "
VDI 20 16 55 30.0 7.0 25.0 30 25.5 40 203 "
VDI 25 16 55 30.0 7.0 25.0 30 16.0 30 250 250
VDI 30 20 70 35.0 10.0 28.0 38 18.5 40 300 300
VDI 30 20 70 35.0 10.0 28.0 35 32.0 50 302
VDI 30 20 70 35.0 10.0 28.0 38 42.0 60 301 301
VDI 40 25 85 42.5 12.5 325 48 18.5 44 400 400
VDI 50 32 100  50.0 16.0 35.0 60 30.0 55 500 500
1) SEFRNHE+/-1mm
4 Z O FH
RADW LPR .| RADW
T I
a a
< <
o o
. TilE vy ¥
RADWOF, RADWOF
B4 B3 AFTIA AFR
82196.. 82193..
JIWRBIE  HF,,; OAW RADW RADWOF h; RADH LFg.s LPR
mm mm mm mm mm mm mm mm
VDI 16 12 42 23.0 5.0 20.0 22 13.0 24 160
VDI 20 16 55 30.0 7.0 25.0 30 16.0 30 200 200
VDI 20 16 55 30.0 7.0 25.0 30 26.0 40 201 201
VDI 20 16 55 30.0 7.0 25.0 30 18.5 30 202 " 202
VDI 20 16 55 30.0 7.0 25.0 30 26.0 40 203 " 203
VDI 25 16 55 30.0 7.0 25.0 30 16.0 30 250 250
VDI 30 20 70 35.0 10.0 35.0 38 42.0 60 301 301
VDI 30 20 70 35.0 10.0 35.0 38 18.5 40 300 300
VDI 40 25 85 425 12.5 425 48 18.5 44 400 400
VDI 50 32 100  50.0 16.0 50.0 60 30.0 55 500 500
1) SERNA+/-1mm
)
@ BHIPILIE - TS &1f 254
cuttingtools.ceratizit.com 161209

16



WNT \ Performance

2@, K&

VDI 7]/ 1S0 10889 #0

OAW OAW B6 B5
LPR RADW LPR RADW
LF RADWOF RADWOF
I T
a a
< <
o o
B6 B5 EFTIR HF7IE
82202.. 82199..
JIWRBIE  HF,,; OAW RADW RADWOF  h; RADH LFg.o5 LPR
mm mm mm mm mm mm mm mm
VDI 20 16 75 500 70 250 30 160 30 200 200
VDI 20 16 75 500 70 250 30 260 40 201 201
VDI 20 16 75 50.0 7.0 25.0 30 18.0 30 202 Y
VDI 30 20 100 65.0 10.0 28.0 38 18.5 40 300 300
VDI 30 20 100 65.0 10.0 28.0 38 42.0 60 301 301
VDI 40 25 118 75.5 12.5 325 48 18.5 44 400 400
VDI 50 32 130  80.0 16.0 35.0 60 30.0 55 500 500
1) SEFNE+/-1mm
4 Z < FF
OAW OAW B8 B7
LPR RADW LPR RADW L
-LF 3 LE 5
< <
o o
! — ! — o <
< A @ e < AP :
RADWOF RADWOF
B8 B7 EFTIR HFTIE
82208... 82205..
JI#REE  HF,,; OAW RADW RADWOF h; RADH LFg.s LPR
mm mm mm mm mm mm mm mm
VDI 20 16 75 50.0 7.0 25.0 30 16.0 30 200 200
VDI 20 16 75 50.0 7.0 25.0 30 26.0 40 201
VDI 20 16 75 500 70 250 30 180 30 202 Y
VDI 30 20 100 65.0 10.0 35.0 38 18.5 40 300 300
VDI 30 20 100 65.0 10.0 35.0 38 42.0 60 301
VDI 40 25 118 75.5 12.5 425 48 18.5 44 400 400
VDI 50 32 130  80.0 16.0 50.0 60 30.0 55 500 500

1) SEFNA+/-1mm

@ BIHERIE - TI8 &1h 254

16/210 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

VDI 7]/ 1S0 10889 #0

2| P

oAW C2 Ci1
| LPR RADW | LPR RADW -
RADWOF. WF RADWOF WF
TH T & TR = P
i - i - ﬁ i
I I _
w T
I o
<
o
c2 ci £FJIR AFTR
82214.. 82211..
JIHREIE  HF,, OAW RADW WF,., h; RADH LPR
mm mm mm mm mm mm mm
VDI 16 12 43 240 130 200 22 44 160
VDI 20 16 65 400 260 25.0 30 50 200 201
VDI 20 16 65 400 255 25.0 30 50 202 "
VDI 20 16 52 270 130 250 30 55 200
VDI 25 16 58 330 190 250 30 55 250 250
VDI 30 20 70 350 170 280 38 70 300
VDI 30 20 76 410 230 28.0 38 70 300
VDI 40 25 90 475 255 325 48 85 400
VDI 40 25 85 425 205 325 48 85 400
VDI 50 32 100 500 255 350 60 100 500
VDI 50 32 105 550 305 350 60 100 500
1) SEFNHE+/-1mm
ko) JEE, f=[o]
C4 C3
- LPR - LPR OAW
2 2 8., .|RADW
o | o |
| | :
i T i I
< < | [ERE gp| « g {‘
: : Y <
RADWOF RADWOF WF
c4 c3 AFTIE AFTR
82220.. 82217..
JIWRBIE  HF,o; OAW RADW WFy.03 hs RADH LPR
mm mm mm mm mm mm mm
VDI 16 12 43 240 13.0 200 22 44 160
VDI 20 16 65 400 260 25.0 30 50 200 201
VDI 20 16 65 400 255 300 25 50 202 "
VDI 20 16 65 400 255 250 30 50 201 "
VDI 20 16 52 270 130 250 30 55 200
VDI 25 16 58 33.0 190 250 30 55 250 250
VDI 30 20 70 350 170 350 38 70 300
VDI 30 20 76 410 230 350 38 70 300
VDI 40 25 85 425 205 425 48 85 400
VDI 40 25 90 475 255 425 48 85 400
VDI 50 32 100 500 255 500 60 100 500
VDI 50 32 105 550 305 500 60 100 500
1) SERNA+/-1mm
0]
@ BHIERINE — T8 &1iF 254
cuttingtools.ceratizit.com 16]211



WNT \ Performance

E8TIE

VDI 7]/ 1S0 10889 #0

D2 D1
OAW OAW
LPR - - LPR RADW

3 © ki SRR

- ‘m: —— _ [ < |dT|I S gttt | B s nmmana >

5 | T W -

é RADWOF WF2 WF <DE LF WF2 WF & >

o
D2 D1

82224.. 82222..

JIHRELE  HF . RADW WFuos W25 OAW  hy  RADH LFg.s LPR
mm mm mm mm mm mm mm mm mm

VDI 25 16 33.0 190 19.0 66 220 30 34 48 250
VDI 25 16 33.0 190 19.0 66 250 30 34 48 250
VDI 30 20 350 170 23.0 76 280 38 42 60 300
VDI 30 20 350 170 23.0 76 350 38 42 60 300
VDI 40 25 425 205 255 90 325 48 50 72 400
VDI 40 25 425 205 @ 255 90 425 48 50 72 400

Bt T EE

A Y& DIN 6535 J DIN 1835 E JI#F (Whistle Notch)
A B TE OB P T B RS A A4 2R

E
LSC
pau=ty
oSt
— ]
S LPCON
p4
8 L LpR
a

RAENEE
83269 ...
JIHREE  DCONWS DF BD hy LPR LPCON LSC
mm mm mm mm mm mm mm

VDI 20 6 50 45 230 60 22 40 206
VDI 20 8 50 45 230 60 22 40 208
VDI 20 10 50 45 230 60 22 44 210
VDI 20 12 50 45 230 60 22 49 212
VDI 20 14 50 45 230 62 22 49 214
VDI 20 16 50 45 230 67 22 52 216
VDI 20 18 50 45 230 67 22 52 218
VDI 20 20 50 45 230 67 22 52 220
VDI 30 6 68 52 280 67 22 35 306
VDI 30 8 68 52 280 67 22 35 308
VDI 30 10 68 52 280 67 22 39 310
VDI 30 12 68 52 280 67 22 44 312
VDI 30 14 68 52 280 67 22 44 314
VDI 30 16 68 52 280 67 22 47 316
VDI 30 18 68 52 280 67 22 47 318
VDI 30 20 68 52 280 67 22 52 320
VDI 40 6 83 52 325 67 22 35 406
VDI 40 8 83 52 325 67 22 35 408
VDI 40 10 83 52 325 67 22 39 410
VDI 40 12 83 52 325 67 22 44 412
VDI 40 14 83 52 325 67 22 44 414
VDI 40 16 83 52 325 67 22 47 416
VDI 40 18 83 52 325 67 22 47 418
VDI 40 20 83 52 325 67 22 52 420

16[212 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

VDI 7]/ 1S0 10889 #0

TSk TIEE

A HIREEER

BD

DCONWS

E1

AD
82274 ...
JI#RBIE  DCONWS, DF BD h, LPR LPCON LSC
mm mm  mm  mm  mm mm mm
VDI 20 16 50 36 23.0 67 18 54 200
VDI 20 20 50 40 23.0 67 18 54 201
VDI 20 25 50 45 23.0 A 18 59 202
VDI 25 16 58 36 25.0 67 18 54 250
VDI 25 20 58 40 25.0 67 18 54 251
VDI 25 25 58 45 25.0 7 18 59 252
VDI 30 16 68 36 28.0 67 22 54 300
VDI 30 20 68 40 28.0 67 22 54 301
VDI 30 25 68 45 28.0 4! 22 59 302
VDI 30 32 68 52 28.0 75 22 63 303
VDI 30 40 68 60 28.0 87 22 73 304
VDI 40 16 83 36 325 67 22 54 400
VDI 40 20 83 40 325 67 22 54 401
VDI 40 25 83 45 325 75 22 59 402
VDI 40 32 83 52 325 75 22 63 403
VDI 40 40 83 60 325 90 22 73 404
VDI 50 20 98 40 35.0 80 30 54 500
VDI 50 25 98 45 35.0 80 30 59 501
VDI 50 32 98 52 35.0 80 30 63 502
VDI 50 40 98 60 35.0 90 30 73 503
VDI 50 50 98 70 350 100 30 83 504
(e}
(1) st - mm s
cuttingtools.ceratizit.com 161213

16



WNT \ Performance VDI 7T 1S0 10889 5201

#ITIM

A ATEHEWZERITIA
A BT TIE BRI AR Al

E2

BD
ml

DCONWS

gl

82 268 ...
JIHREE  DCONWS,, DF BD hy LPR LPCON LSC
mm mm mm mm mm mm mm

VDI 16 6 40 32 180 44 13 34 160
VDI 16 8 40 32 180 44 13 34 161
VDI 16 10 40 32 180 44 13 34 162
VDI 16 12 40 40 180 44 13 34 163 1
VDI 16 16 40 40 180 44 13 34 164 1
VDI 20 8 50 40 230 50 18 4 200
VDI 20 10 50 40 230 50 18 4 201
VDI 20 12 50 40 230 50 18 4 202
VDI 20 16 50 40 230 50 18 4 203
VDI 20 20 50 50 230 50 18 4 204
VDI 20 25 50 50 230 60 18 51 205
VDI 25 8 58 40 250 50 18 4 250
VDI 25 10 58 40 250 50 18 4 251
VDI 25 12 58 40 250 50 18 4 252
VDI 25 16 58 40 250 50 18 4 253
VDI 25 20 58 58 250 50 18 4 254
VDI 25 25 58 58 250 60 18 51 255
VDI 30 8 68 55 280 60 22 51 300
VDI 30 10 68 55 280 60 22 51 301
VDI 30 12 68 55 280 60 22 51 302
VDI 30 16 68 55 280 60 22 51 303
VDI 30 20 68 55 280 60 22 51 304
VDI 30 25 68 55 280 60 22 51 305
VDI 30 32 68 68 280 75 22 61 306
VDI 40 8 83 55 325 75 22 61 400
VDI 40 10 83 55 325 75 22 61 401
VDI 40 12 83 55 325 75 22 61 402
VDI 40 16 83 55 325 75 22 61 403
VDI 40 20 83 55 325 75 22 61 404
VDI 40 25 83 55 325 75 22 61 405
VDI 40 32 83 83 325 75 22 61 406
VDI 40 40 83 83 325 90 22 76 407
VDI 50 12 98 68 350 90 30 76 500
VDI 50 16 98 68 350 90 30 76 501
VDI 50 20 98 68 350 90 30 76 502
VDI 50 25 98 68 350 90 30 76 503
VDI 50 32 98 68 350 90 30 76 504
VDI 50 40 98 98 350 90 30 76 505
VDI 50 50 98 98 350 100 30 86 506

1) BT ERAMAL R

@ TR RE - TI8 &1A 254

16|214 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

VDI 7]/ 1S0 10889 #0

0Z HER

SEYALE

E3
=z
2 el :
n
g LPCON \'ﬁ
8 L.LPR
[a]
82 285 ...
JI#RES DCONWS DF  DLN by LPR LPCON EFG*E
mm mm mm mm mm mm
VDI 20 2-16 50 43 230 57 18 415E / 421E (02) 202
VDI 30 2-16 68 43 280 57 22 415E/ 421E (02) 301
VDI 30 2-25 68 60 280 75 22 459E / 462E (02) 302
VDI 40 2-25 8 60 325 75 22 459E / 462E (0Z) 402
VDI 40 4-32 83 72 325 90 22 460E / 467E (0Z) 403
VDI 50 2-25 98 60 350 75 30  459E / 462E (02) 500
VDI 50 4-32 98 72 350 90 30  460E / 467E (0Z) 501
©025‘$ S0 % 268 7.
Vaxand
ER s#E 3 TIHR
o E4
=
pd
Q
(&)
[a)
=z V|
— 1 [
a O I
% °
; LPCON & :
S| LLPR -
[a]
82 286 ...
JI#RBY42 DCONWS DF DN h, LPR LPCON > EFfE*®
mm mm mm mm mm mm
VDI 16 1-10 40 28 180 455 14  426E(ER16) 160
VDI 16 1-13 40 34 180 440 14  428E(ER20) 161
VDI 20 1-16 50 42 230 570 18  430E(ER25) 202
VDI 20 2-20 50 50 230 620 18  470E(ER32) 203
VDI 25 1-16 58 42 250 570 18  430E(ER25) 250
VDI 25 2-20 58 50 250 620 18  470E(ER32) 251
VDI 30 1-16 68 42 280 570 22  430E(ER25) 300
VDI 30 2-20 68 50 280 750 22  470E(ER32) 301
VDI 40 1-16 83 42 325 630 22  430E(ER25) 400
VDI 40 2-20 83 50 325 750 22  470E(ER32) 401
VDI 40 3-26 83 63 325 750 22  472E(ER40) 402
VDI 50 2-20 94 50 350 750 30  470E(ER32) 500
VDI 50 3-26 94 63 350 630 30  472E(ER40) 501
Q EREERESI — 5 256-266 51,
cuttingtools.ceratizit.com 161215

16



WNT \ Performance

RECHETIN

A ERTIFTIEFTRHIRTT

VDI 7]/ 1S0 10889 #0

F1
LPR
LPCON
-] =1 o f’
,l
A
82277 ...
VAL T d BD DF hy LPR  LPCON
mm mm mm mm mm

VDI 20 MK1 50 230 23 200
VDI 20 MK2 50 230 87 201
VDI 30 MK1 68 280 27 300
VDI 30 MK2 68 280 27 301
VDI 30 MK3 58 68 280 55 40 302
VDI 40 MK2 55 83 325 36 22 401
VDI 40 MK3 58 83 325 36 22 402
VDI 40 MK4 68 83 325 80 22 403
VDI 50 MK2 55 98 350 36 30 500
VDI 50 MK3 58 98 350 36 30 501
VDI 50 MK4 68 98 350 50 30 502

16/216 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

VDI 7]/ 1S0 10889 #0

A EFHFT 1 mm

JTIWRBE 0AW
mm
VDI 25 53
VDI 30 70
VDI 30 70
VDI 40 73
VDI 40 85

A FFIFT I mm

0
’

) RLEES

0
’

)] RLEES

——
=

=

ErA

A EHEILETTIREIAERSE] (DC)
A HHE)FAT, FIATIINER IS AR R

RADW ||
OAW
vid

RADW HF  hs
mm mm mm
28.0 26 25.0
35.0 26 28.0
35.0 32 30.5
425 26 320
425 32 320

——
=

=

T
a
<
o
. b
T _
i .
e
LF RADW
LPR
x
TS 0AW RADW HF hy
mm mm mm mm
VDI 30 70 350 26 340
VDI 30 70 350 32 305
VDI 40 73 425 26 320
VDI 40 85 425 32 320

cuttingtools.ceratizit.com

RADH

RADH
mm
38
38

48
48

LF
mm

44

44

44
44

B, R

A EHEILETTIREIAERSE] (DC)
A HHE)FAT, FIETIINER IS AR R

LF
mm
44
44

44
44

LLF,
LPR

LPR
mm
40

49
49

49
49

HF
|

LPR
mm
49
49

49
49

£
=

o)

RADH

e

OAW

RADW

RADH

h5

RADW

EFTIA
82237 ...
300
302
040
400
//
EFTIA
82243 ...
300
302
040
400

>~

AFTIR
82236 ...

250

300
302

040
400

>

AFTIR
82242 ...

300
302

040
400

16217

16



WNT \ Performance

VDI 7]/ 1S0 10889 #0

LTI TIAR 2R,

A EFHFT 1 mm
A EBEBIIRTTIREIRERL AN (DC)
A M AT, PIETIINGR R AR A L

LPR OAW
RADW
, FoLe T
e Bl
E
1 e <&
WF
JIHRES  0AW RADW HF hs WF
mm mm mm mm mm
VDI 30 80 40 26 27 20
VDI 40 80 40 26 27 20
VDI 40 80 40 32 32 20
e A0
LR EES
A I = XWmE VDI #E
LPR
LF
)
E é — - | II -1 —e—
O
2 J—‘_‘
| Y B
i s
g |
W - R[E
JJ#REIE  LPR  LF  OAH RADH OAW RADW
mm mm mm mm mm
VDI 20 855 750 94 47 85
VDI 25 852 747 73 39 72
VDI 25 852 747 73 39 72
VDI 30 855 750 100 50 95
VDI 30 855 750 100 50 95
VDI 40 885 780 100 50 95
VDI 40 885 780 100 50 95

1) R

——
=

=

AT

LPR
mm
78

88

mm
60

43
43

60
60

60
60

LPR

OAW

RADW

HF

I
S 5

<

o

=t

ol uwl
ZE =
(@]

WE

WF  DAXX H
mm mm mm
15.5 176 26
15.5 176 32
15.5 176 26
15.5 176 32
15.5 176 26
15.5 176 32
15.5 176 26

—e—

BA-RME
82 244 ...

300

400
402

IET
WiE - k1]
83 227 ...

02629"

02628"

032277
02627"

03226"
02626

&
82238 ...

300

400
402

S
83226 ...

02629"

03228"
02628"

03227"
02627"

03226
02626"

@ MNTERHEE, MRAFENRRIANLIFRASE (LPR), NE R EENRR.

16]218

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

VDI 7]/ 1S0 10889 #0

S SLTIHR NC2010 5574

A I EEPH 3 PRI HALS HIR

A JFRAIA
BEET IS
E{X, BIETIRIRF SW 4
LF
LPR
2 [©)
a =z
o
e
[a]
JI#REE  DCONWS BD  LPR
mm mm mm
VDI 20 05-10 485 40
VDI 30 05-13 565 90
VDI 30 25-16 565 90
VDI 40 05-13 565 90
VDI 40 25-16 565 90

1) TRAELREERN

THESIR

A JEREE, KEAE

3 e
LF 2—-LF_1

JIWRBE  BD DF h,

mm mm mm
VDI 20 26 50  23.0
VDI 20 32 50  23.0
VDI 20 42 50  23.0
VDI 30 32 68  28.0
VDI 30 42 68  28.0
VDI 30 58 68  28.0
VDI 40 32 83 325
VDI 40 42 83 325
VDI 40 58 83 325

1) FTVDI#E

cuttingtools.ceratizit.com

LF_2
mm
50

50

62

62

62

62

LF_1
mm
70
70
95
95
95

95

=

84 297 ...

210 Y

313
316

413
416

83292...

200 "
201 "
202 Y

300
301
302

400

401
402

161219

16



WNT \ Performance

W22 R 1% T]1A GSF

A 17D - BERMRFEENH T REMBIME

VDI 7]/ 1S0 10889 #0

LPCON

T P 5

0

LPR

DCONWS

83 307 ...
TIRBE 23R~ SZID DCONWS BD_1 LPR LZD+
SEE mm mm mm mm

VDI20  M3-Mi2 01 19 38 55 9 112
VDI25  M3-Mi2 01 19 38 55 9 212
VDI30  M3-Mi2 01 19 38 55 9 312
VDI40  M3-M12 01 19 38 55 9 412
VDI20  M6-M20 02 31 55 77 15 120
VDI25  M6-M20 02 31 55 77 15 220
VDI30  M6-M20 02 31 55 77 15 320
VDI40  M6-M20 02 31 55 77 15 420

@ BRIZS ST - 5 277-281 .

K EAMERYZ23E T GML

A LZD = BERHRAIE E D T REMEIME
A FATFRERFTZ ER BEERER 1S 15488-A (DIN 6499-A)

C

al zl HI
@ STJ
g LPCON
z LF
8
O |. LPR

83290...
JIHREE  DCONWS DLN BD DF hy LPR LF  LPCON LZD+ EAEX
mm mm mm mm mm mm mm mm mm
VDI 20 05-10 28 45 50 230 65 40 18 6,0/15 4031E(ER16) 213
VDI 30 1-16 42 62 68 280 90 54 42 8,0/20 4282E(ER25) 316
VDI 40 1-16 42 62 83 325 85 49 42 8,0/20 4282E (ER25) 416

]
@ ERFER LS — 55 256-266 Fi.

16/220 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

VDI 7] IS0 10889 # M

RIETIN

A FERRIETIRAIREZEAZE h6, 2 R8I EMNERRIRE A E h7, BEREAZE ¢6,
A ATEMDIEANRET

A EFEES, EEEMBE 3um

HETHE:
TIWA. LEEniRE]. EHRE]. EHH

—1 [N sasaman—
a oy
8 Hob
o[ [=)
=| |LSCN|L T
% =
8 LSCX
LPR

JIHRES  DCONWS BD LPR LSCX LSCN THID

mm mm mm mm mm
VDI 30 20 42 64 51 41 Mi16x1
VDI 40 20 42 64 51 41 Mi16x1

&
DCONWS
20

T IR

A Zmpksn <0.02 mm

BD

JI#RBE BD,; DF LPR LPCON
mm mm mm mm
VDI 16 30 40 120 15
VDI 20 40 50 150 15
VDI 30 40 68 200 15
VDI 40 40 83 200 15
VDI 50 40 98 200 15

cuttingtools.ceratizit.com

po

AD
83402...

02027
02026

.)

P2 LEEHIRET

83950...

M16x1x31 - SW5 48700

é%?

83324 ...

016
020
030
040
050

16221

16



WNT \ Performance

ERTINA, FEHZ

VDI 7]/ 1S0 10889 #0

A FC45H)IE
Al
LPR OAW
|
82 327 ...
JIWRES PR  OAW OAH
mm mm mm
VDI 16 4 78 44 160
VDI 20 65 100 60 200
VDI 25 75 100 60 250
VDI 30 85 130 76 300
VDI 40 100 151 96 400
VDI 50 125 160 120 500
= 7,
EIXTIA, B2
A FC45H)IE
A2
LPR DF
|
e I €725 74
82 330...
JIWEE PR DF
mm mm

VDI 16 60 40 160
VDI 20 70 50 200
VDI 25 80 58 250
VDI 25 200 58 253
VDI 30 100 68 300
VDI 30 240 68 303
VDI 40 120 83 400
VDI 40 320 83 403
VDI 50 135 98 500
VDI 50 400 98 502

16|222 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

VDI 7]/ 1S0 10889 #0

#IITIE, (RED, TR

A Y = XVE VDI 15
A RINERS AR AERT

LPR
LF OAH
; [©) 3 \ -
Ho ! |
3 > |
E( |
DCONWS | o |
o
W
IC
83 229 ...
J1#RB84S DCONWS LPR LF OAH RADW
mm mm mm mm mm
VDI 25 25 99.5 75 30 40 025287
VDI 30 32 125.0 100 70 47 032279
VDI 40 40 133.0 100 85 56 04026"
) dEms
(o]
@ TR, MR AN R AR ARBE (PR, NG & R B0,
- \/\\
WEETITIEE, N2
o S - W V0 18
o 2£FIF SRR S T 0P ST 5
o RO HIRIE R
[ NEW |
LPR
LF OAH
_q :
e L |
@ |
s Pe Il
(@] o }
|
o G SEL
DCONWS 2
o
W
IC
83 230 ...
J1#RB4E DCONWS LPR LF OAH RADW QAW
mm mm mm mm mm mm
VDI 25 25 995 75 54 40 104 025287
VDI 30 32 110.0 85 62 47 109 03227
VDI 30 32 125.0 100 62 47 118 132271
VDI 40 40 152.0 120 76 56 116 04026"
) dEms
(o]
@ HFEALE, MR AN R ATHRARBE (PR, NG & R ER.
cuttingtools.ceratizit.com 161223

16



WNT \ Performance

VDI 7]/ 1S0 10889 #0

#IITIEE, TR

A Y = XVE VDI 15
A RINERS AR AERT

=T
LPR
LF OAH
o B |
s |
o H——
o g |
< ‘
DCONWS w_
I
IC
83 228 ...
JI#RBYE DCONWS LPR LF  OAH RADW
mm mm mm mm mm
VDI 25 25 100 75 60 40 02528"
VDI 30 32 10 85 64 47 03227
VDI 30 32 125 100 64 47 132271
VDI 40 40 130 100 76 56 04026"
VDI 40 40 152 120 76 56 140267
VDI 50 50 155 120 98 64 05025"
1) FELR
0]
@ HFERFEE, MERFEVNERBRIANLFRERASE (LPR), ME RERIENLER.
o
90° VDI %% VDI JJ#R, XNmE
A AFheETIM
=T
LPR
LF OAH
!
o |
v—H
Fo—-+-—
|
T
83 225 ...
JIFREE DCONWS LPR  LF  OAH RADW
mm mm mm mm mm
VDI 25 25 104 75 380 40 02528
VDI 25 20 104 75 675 40 02028"
VDI 30 30 116 85 765 47 03027"
VDI 30 30 131 100 765 47 13027
VDI 40 40 133 100 89.0 56 04026"
VDI 40 40 153 120 890 56 140267

1) 3R

161224

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

VDI 7]/ 1S0 10889 #0

90° VDI % PSC JJ1R

HEHE:
BfEuET

NS
VDI 30

VDI 40
VDI 40
VDI 40

VDI 50
VDI 50

1) R

VDI &% PSC JJ#R

di

PSC 40

PSC 40
PSC 50
PSC 63

PSC50
PSC 63

HETFE:
BIfENIE]
LPR
/’
Jlo ot
—N
TIHRBE
VDI30  PSCA40
VDI40  PSC40
VDI40  PSC50
VDI40  PSC63
VDI50  PSC50
VDI50  PSC63

1) FFEIEL

mm
41

51

53

53
55

cuttingtools.ceratizit.com

LPR
mm
65
75
95

85
97

0AW
mm

75

105

91
105

WF
mm
21

30

40

40
40

0AW
mm
56
86
80

80
80

90°
83 231...

04027"

04026"
05026"
06326"

05025
06325"

83232...

04027
04026"
05026"
06326"

05025
06325"

161225

16



WNT \ Performance

VDI 7] IS0 10889 # M

90° VDI &% HSK-T J1#R

OAW
d1
g
o
o G
|
|
|
|
i
TIRBE d, LF  LPR WF
mm mm mm
VDI30 HSKT40 41 65 25
VDI40  HSKT40 51 75 34
VDI40 HSKTB3 53 90 45
VDI50 HSKT63 55 97 45
1) FELE
OAW
d

LPR

VAL
VDI 30

VDI 40
VDI 40

VDI 50
1) 3FE

161226

N

di
HSK-T 40

HSK-T 40
HSK-T 63

HSK-T 63

LPR
mm
74

79

105

—

0AW
mm

75
105

105

0AW
mm
60

90
85

85

90°
83233 ...

04027

04026"
06326"

063257

83234 ...

040277

04026"
06326"

06325"

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance VDI TJEE 1S0 10889 %[

J—\I: =] <> > - /X

hiplgs BVEIE, 120

A HHEREAT. BRaEHO. FAMERFEORERSNTINER. AEBEIRELHO (i) aTEIHEENED,
A GA=RIBIZREHOEMS

HLETE1E:
RIR188 VDI 16 59 GA 1, M VDI 20 FFEAHGA 3
[ NEW | | NEW |
0) 06 T ) 08 T
| = 6 ‘ — 5
9 |oe O [oe
2 g
b 4
(e} LF | RADW o LF | RADW
Q -~ o e
(a)] [a]
= ¥} AFTIR BEFTIR
80309... 80306...
JIFREE DCONWS LF  OAH RADW GA
mm mm mm mm
VDI 16 2-22 28 74 35 1 01600
VDI 20 2-42 34 85 61 3 02000
VDI 30 2-42 34 105 61 3-4 03000 03000
VDI 40 2-65 34 125 61 3-4 04000 04000
2\s| O [ =1 K
hreles EfEE
A FTREWAT. BRESHO. FAMERESOFERENTIHER, RAEEIEKELME i) A TEIHEEN#HD,
A 90°
A GA=HIRIZRHOEH
HLBT 1S
P28, GA3
=T
w| oo
| oo
-
EFTIA
80 310...
JI#RES DCONWS LF LPR  WF  GA
mm mm mm mm
VDI 30 2-42 1225 129 370 3-4 03000
VDI 40 2-65 1425 149 415 3-4 04000

cuttingtools.ceratizit.com 16]227

16



WNT \ Performance

VDI 7] IS0 10889 # M

hrelas tHE

A EAhI1E8 80306../80309../80310..

A BXMNTE

oe
N
2 i
Z H H I
5 g
o i i ©
o i
—
0o
OAL OAW
GA DCONWS OAL OAW OAH
mm mm mm mm
1 2-22 24.5 13 58
3 2-42 26.0 22 86
4 42-65 29.5 22 102
17
A S
n
=
4
(@)
(&)
[a]
LPR
Tl
DCONMS,; DF hy LPR
mm mm mm mm
16 40 18.0 16
20 50 23.0 16
25 58 25.0 16
30 68 28.0 16
40 83 325 20
50 98 35.0 20
16]228

DCONMS

LPR

80 312...

12200
14200
16500

22 22

ve

82317.. 83318..

160 160
200 200
250

300 300
400 400
500 500

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Standard

$haRK

Rk
A AT FIRTFHRE
A BUKTEC R EH|

HETHE:

TIH, wRERF

BD
DCONWS

al;jk

0 b=

(O

(@)
LF
83636 ...
SZID DCONWS LF BD
mm  mm  mm
B12 0-8 73 35 012
B12 0-10 92 43 112
B16 1-13 106 50 016
B16 3-16 110 57 116
B18 3-16 10 57 018
L
NC R EIRF
83302 ...
&=
DCONWS
0-10 010
0-8 008
3-16 016
(e}
@ EFC TS E R 015 50+96.
cuttingtools.ceratizit.com 161229

16



WNT \ Standard

$HF < TI#F DIN 238

A BB REH|

OAL )
LB_1 L3

$haRK

I
o
®

83 642 ...

JIHRBLE  SZID l; LB_1 OAL

mm mm mm
MK1 B12 620 185 89.0 120
MK1 B16 620 240 970 160
MK1 B18 62.0 32.0 106.0 180
MK2 B12 75.0 185 106.5 121
MK2 B16 75.0 240 1105 161
MK2 B18 75.0 320 1175 181
MK3 B12 940 185 125.0 122
MK3 B16 940 24.0 1340 162
MK3 B18 940 320 141.0 182
MK4 B16 1175 240 159.0 163
MK4 B18 1175 32.0 168.0 183
MK5 B16 1495 240 196.0 164
MK5 B18 1495 32.0 2045 184

Y12 E DIN 2185

A BMEL. RIMNER]

| —e :D /’

83644 ...

JIWRBE  d;  OAL

mm
MK1 MKO 80 010
MK2 MKI 92 020
MK3 MK1 99 130
MK3 MK2 112 030
MK4 MK 124 240
MK4 MK2 124 140
MK4 MK3 140 040
MK5 MK2 156 250
MK5 MK3 156 150
MK5 MK4 171 050

16 | 230 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

$haRK

$HFKTIH - NC 2010

A XE
A HIFE=12Nm
A HERKHEE

HEHE:
TIR, HRERF

LF

LPR

LB

BD
DCONWS

T
[T

JIHRELS DCONWS BD

mm mm
MK3  05-13 485
MK3  25-16 510

MK4 25-16  51.0

LB
mm
64
64

64

LPR
mm
84
84

84

LF
mm
93.0
94.5

94.5

THF K TIH - NC 2010

A XE
A HIFE=12Nm
A BEER

HEzTHE:
TIR, HRERF

LF

LPR

LB

BD
DCONWS

=
VW

DCONMS DCONWS  BD
mm mm mm
25 05-13 485

32 0,5-13 485
32 25-16  51.0

cuttingtools.ceratizit.com

DCONMS

LB
mm
50.9

50.9
50.9

LPR
mm
80

80
80

LF
mm
89.0

89.0
90.5

313
316

416

®

G6.3 10000rpm
84 311 ...

213

313
316

16]231

16



WNT \ Standard

DIN 1835 - [E 4R

MEIMER T LLIRIRTIR
A EFA DIN 6499 Rk
» BREIMSE (20 8

A Dpe=50bar
%)
I [ PAp——
8 8 B — ]
=)
%)
=
z
o
LPR bt
DCONWS £ R~SEE SZID LPR BD_1 DCONMS LZD+
mm mm mm mm mm
20 M3 - M12 1 35 435 25 1,0/0,2
32 M6 - M20 2 56 60.0 25 1,0/0,2

IRIRZLITH K R T M EAMERIP I L IR IR T IR

A SZID=RAMR

HEHE:
EUEBIRIRE

DLN
DCONWS

LPR
LSC

SZID DCONWS #4:/R~F LPR DLN LSC &FAfEsE  DCONMS

mm SEE mm mm mm mm
1 2-10  M3-M12 24 28 42 426E (ER16) 20

2 2-16 M6-M20 28 42 59  430E (ER25) 32
DL
62 950 ...
&4
BERT:
83608012 M22x1,5 - SW25 044
83608 020

161232

M22x1,5
M32x1,5

R SRR A

83 950...

054 M22x1,5
055 M32x1,5

™ ))

83 641 ...

012
020

83608 ...

012

020

@ >

sizme VRERF
62950.. 83357..
054 116
055 125

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

T RKEAMERY L2 IRIRT IR

A RERERINEENHITREMEME (L2D)

DIN 1835 - [E 4R

A EHEWR
OAL 2
LPR
) <
(&)
[m)
(£ -4-
T
al O )
(&)
D -4
83648 ...
DCONMS 43 R~1SEHE SZID LPR BD_1 DCONWS OAL LZD+
mm mm mm mm mm mm
20 M3 - M12 01 41 38 19 91 9 112
20 M6 - M20 02 63 55 31 138 15 120
25 M3-M12 01 4 38 19 97 9 212
25 M6 - M20 02 63 55 31 19 15 220
32 M3-M12 01 41 38 19 102 9 312
32 M6 - M20 02 63 55 31 124 15 320

DIN 228B - i< EE#ME 22| R$R TR

A ERHETIN
A HREME (LZD) TIEE

w__ |
- %
[m)]
o 3
(m]
83 646 ...
TRBE  ZERTEE SZID LPR BD_1 DCONWS LZD=
mm mm mm mm
MK 2 M3 - M12 01 46 38 19 9 212
MK 3 M3-M12 01 46 38 19 9 312
MK 3 M6 - M20 02 69 55 31 15 320
MK 4 M6 - M20 02 70 55 31 15 420
Bt
R

— 277, 279-281

cuttingtools.ceratizit.com 161233



WNT \ Standard

Weldon 224 XER

A AT HRIMER LLTRERINLIR
A ATAHNRERE

DIN 1835 - [E 4R

(2}
=
OAL Ie)
8 -
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 0
”””” ] =
F =
; )
,,,,,,, 5 O
[m]
80699 ...
DCONWS ; DCONMS  OAL
mm mm mm
3.5 6 26 03500
4.0 8 32 04000
4.5 8 26 04500
6.0 10 30 06000
7.0 10 31 07000
8.0 12 38 08000
9.0 12 38 09000
10.0 14 42 10000
11.0 14 42 11000
12.0 16 44 12000
14.0 18 45 14000
16.0 20 46 16000

16|234 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

DIN 1835 - [E 4R

PIBIERAT

A BAAERFEBNENZAKIERES S SEM I
A DRVS=iRFEE (AT ARIZE])

OAL

DCONWS

DCONMS

-—

BTED

THID

84 310 ...

DCONMS ,; DCONWS BTED OAL LSCX LSCN THID  DRVS
mm mm mm  mm mm  mm mm
12 3 8 150 003
12 4 8 150 004
12 5 10 150 005
12 6 10 150 36 26 M5 2.5 006
16 3 10 150 103
16 4 10 150 104
16 5 10 150 105
16 6 10 150 36 26 M5 2.5 106
16 8 12 150 36 26 M6 3.0 108
20 3 10 150 203
20 4 10 150 204
20 5 10 150 205
20 6 10 150 36 26 M5 2.5 206
20 8 12 150 36 26 M6 3.0 208
20 10 14 150 42 32 M8x1 3.0 210
20 12 16 150 47 37  MiOx1 5.0 212
25 3 10 150 303
25 4 10 150 304
25 5 15 150 305
25 6 20 150 36 26 M5 25 306
25 8 20 150 36 26 M6 3.0 308
25 10 20 150 42 32 M8x1 3.0 310
25 12 20 150 47 37  Mi10x1 5.0 312
25 14 20 150 47 37  Mi10x1 5.0 314
25 16 22 150 50 40 M10x1 5.0 316
32 6 20 150 36 26 M5 25 406
32 8 20 150 36 26 M6 3.0 408
32 10 24 150 42 32 M8x1 3.0 410
32 12 24 150 47 37  Mi10x1 5.0 412
32 14 27 150 47 37  Mi10x1 5.0 414
32 16 27 150 50 40 M10x1 5.0 416
32 18 27 150 50 40 Mi0x1 5.0 418
32 20 27 150 52 42 M10x1 5.0 420

0]
@ BIRIFKEESE - T185 300.
cuttingtools.ceratizit.com 161235

16



WNT \ Performance

TIHA R M
DIN 1835 - [E 4R

BRI T

4 EHRWRETIRAZE 06, EFTRHIENERRLQE 7, BIERELZE ¢6

A ATETHEERRET
A KEIFTIESTHARED DUBMEMRIRITKE
A REHEES, EEEAHEE Sum

HETHE:

TIWA. LEEhIRET. EI9RET. [E0%H

DCONMS
mm
32
32

40
40
40

&4
DCONWS
16-20
25

16[236

DCONWS
mm
16
20

16
20
25

n
wn
; OAL 2
[=]¥e)
8 I O
a |
I
LPR
LSCN
LSCX
BD LPR OAL LSCX LSCN THID
mm mm mm mm mm
41 195 785 51 41 M22x1
4 195 785 51 41 M22x1
46 195 885 51 41 M22xd
46 195 885 51 41 M22xd
46 195 885 57 47 M27xd

83 402 ...

31699
32099

41699
42099
42599

)

PR LEENIRET

83950...

48500
48600

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

DIN 1835 - [E 4R

iR AR

A BEABAEREEBNENEMENSEHSENIF

HEHE:
BERHLE SRS TR E S8R4T

BD

DCONMS

DCONWS ‘

DCONMS DCONWS BD LPR OAL LSCX LSCN THID

mm mm mm mm mm mm mm

20 12 250 100 150 46 36 M6
20 20 315 100 150 51 41 M10x1
32 20 315 90 150 51 41 M10x1
32 20 315 90 200 51 41 M10x1

G2.5 25000rpm
84 313 ...

112
120
132
232

@ RNRPRFBREFSE - T8 300.

&4
ERT:
84313112
84313120
84313132
84 313232

cuttingtools.ceratizit.com

M6x12,5 - SW3

M10x1x13,5 - SW5
M10x1x13,5 - SW5
M10x1x13,5 - SW5

g)

PR LETHIRET

83 950...

419
421
421
421

161237

16



WNT \ Performance DIN 1835 - EIFE4R

Micro S5 E AT I
. Le— 60,000 1/min

HETHE:
TIFF, BFERERT SW2x60mm

LF

//]< 0.005]A]

o
om

LPR

OAL

BTED

DCONWS F_"
©r

T

i

il

ik

i

ik

T

DCONMS

G2.5 18000rpm

84 315 ...
DCONMS DCONWS LPR OAL LF BD BTED TQX
mm mm mm mm mm mm mm Nm

16 02-34 30 8 8 19 12 2 161

16 02-34 30 100 103 19 12 2 162

16 02-34 30 160 163 19 12 2 163

20 02-34 28 80 8 19 12 2 201
20 02-34 28 100 103 19 12 2 202
20 02-34 28 160 163 19 12 2 203

— — B
Torx iRF*-ATH HAHRF
3

80950... 80021 ...
Ll
ERT:
84315161 152 1,8 Nm 018
84315162 152 1,8 Nm 018
84315163 152 1,8 Nm 018
84315201 152 1,8 Nm 018
84315202 152 1,8 Nm 018
84315203 152 1,8Nm 018

16/238 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Standard

DIN 1835 - [E 4R

Micro ZEFF
A FAT DIN6535HB/ 1835B JJ1A
4 Synchro-Plus IRZ2FE 4 (RIBZEKIZ(H)

HETHE:
TIH, R EERET

<0.003
OAL

LB_2

DCONMS

-—

BD_1

DCONWS

DCONWS BD_1 LB_1 LB_2 OAL DCONMS BD_2

mm mm mm mm mm mm
6 12 40 40 85 12
6 12 40 100 150 20
8 15 40 40 88 16
8 15 40 100 150 20

10 18 40 40 90 20
10 18 40 100 150 20
12 21 40 40 90 20
12 21 40 100 150 20
14 23 40 40 90 20
14 23 40 100 150 20
16 26 40 50 106 25
16 26 40 100 156 25
18 28 40 50 106 25
18 28 40 100 156 25
20 31 40 50 110 32
20 31 40 100 160 32

1) (RFFERT

&
DCONWS
6

8

10

12-14
16-18
20

cuttingtools.ceratizit.com

ks

>

THID

M6 x0,5
M6 x0,5
M8 x 0,75
M8 x 0,75
M10x 1
M10x 1
M12x 1
M12x 1
M12x 1
M12x 1
M14x 1
M14x 1
M14x 1
M14x 1
M16x 1
M16x 1

TQX

M6X0,5X3
M8x0,75x4
M10x1x5
M12x1x5
M14x1x6,5
M16x1x6,5

®

80642 ...

00600
10600
00800
10800
01000
11000
01200
11200
01400
11400
01600"
11600"
01800"
118007
02000"
12000"

REIRET

80950...

21700
21800
21900
30000
31000
32000

161239

16



WNT \ Performance DIN 1835 - EIFE4R

Centro-P ER-Mini S5 E B XTI
A RREFFEEMKE ISO-AFEEEH10
A IR EZTERFIRF

HETHE:
TIFF, RHIEEE, FHLETNIRET

//]<0.001]A
=
-
(@]
@ » p
= (12) = \
% % o )
&) OAL S)
o [a]
84 456 ...
DCONMS DCONWS DLN OAL LSCX Iz (Ip) EARKE
mm mm mm mm mm mm
10 1-5 10 80 16 4004E (ER08) 00400
10 1-5 10 150 16 4004E (ER08) 005
10 1-5 10 200 16 4004E (ER08) 006
12 1-5 10 120 16 4004E (ER08) 11000
12 1-5 10 160 16 4004E (ER08) 11200
12 1-5 10 200 16 4004E (ER08) 11400
16 1-7 16 150 68 18-36(12-26) 4008E (ER11) 007
16 1-7 16 200 68 18-36(12-26) 4008E (ER11) 008
16 1-10 22 150 68 28-48(16-35) 426E(ER16) 010
16 1-10 22 200 68 28-48(16-35) 426E(ER16) 12000
20 1-10 22 150 68 28-48(16-35)  426E(ER16) 102
20 1-10 22 200 68 28-48(16-35)  426E(ER16) 104

@ LSOX = B R E TR 84T
b LS TIEERE, FE S th R () - LEFNEET 2 ERE

RTOALZE(E A EHRIE AT EF N4 mmEB B R E
- c e @

Mini % 81 PRIRE R IR0E LETHIRET2 LEFNIRET
[E4S
84950... 84950.. 83950 ... 83950 ...
&4
ERExX
4004E (ER08) 040
4008E (ER11) 041  M8x1-SW4 340 M8x1-SW4 336
426E (ER16) 035 034 M11x1-SW6 341 M11x1-SW6 337
Bt
e — o
f y o
ER &% ®E AREIRF RF

#RC #RC #RC #RC

@ RIS ERHREIREE - BIiB300.

16]240 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

DIN 1835 - [E 4R

ER SR ER R TIFF, Mini L X2H

A EER
)] OAL 0
% LPR =
Z
Q o o)
Q DRVS, | T o
= a
pd - -3
- - — A | — .
a — aEy
SW

DCONMS ,; DCONWS OAL LPR DLN  THID DRVS SW

mm mm mm mm mm mm mm
8 1-5 81 26 12 9
12 1-5 157 20 12 M5x08 10 25
16 1-7 185 25 16 M75x05 14 3.0
16 1-10 117 37 22 Miixi 17 5.0
16 1-10 199 39 22 M8x1,25 17 4.0
20 1-10 168 28 22  M1ix1 17 5.0
25 1-13 168 28 28 M14x1 22 50
25 1-16 189 39 35 Mi18&x1 27 50

1) AR (ARY)

ER SER I TIH, Mini K E125

A THITFAR
OAL
»
% LPR %J
z
Q 2o Q
Q T | T o
Q|- o
z| "B
— B N I —
[a] i b
SW

DCONMS ,; DCONWS OAL LPR DLN THID DRVS SW

mm mm mm mm mm mm mm
20 1-10 168 28 22 Miixt 17 5
20 1-13 138 38 28 Miix1 22 5
20 1-16 146 46 35 M14x1 27 5
25 1-13 168 28 28 Mi4x1 22 5
25 1-16 189 39 35 Mi8x1 27 5

cuttingtools.ceratizit.com

ETIEPS

4004E (ER08)
4004E (ER08)
4008E (ER11)

ERExE

426E (ER16)
428E (ER20)
430E (ER25)
428E (ER20)
430E (ER25)

®

83453 ...

081 "
122
163
164
165
204
254
256

83454 ...

204
206
208
254
256

16]241

16



WNT \ Standard

DIN 1835 - [E 4R

ER SEERFTIFF &M, Mini HiZIRE

&
ERAExE
4004E (ER08)
4008E (ER11)
426E (ER16)
426E (ER16)
428E (ER20)
430E (ER25)

ER SRERRTIM

A TTHITAR
OAL
LPR 2
- :
DRVS 2
o B F g
> % | h
a SlEE RE ——
0| (e
\\ ‘
sw
DCONMS ,; DCONWS OAL LPR DLN THID DRVS SW
mm mm mm mm mm mm mm
4 220 100 35 50 M2x15 36 5
4 220 160 35 50 M2x15 36 5
4 3-30 139 59 63 M28x15 40 6
&
EREX
470E (ER32) M40x1,5
472E (ER40) M50x1,5
Hitt
' <
(i
ER 3%
— 256-266
161242

S &
ER Mini Mini §fi X 92 R
KERF
83950 ... 62 950 ...
099 M10x0,75 067
100 M13x0,75 065
101 M19x1 066
101 M19x1 066
102 M24x1 068
103  M30x1 069
BRI
470E (ER32)
470E (ER32)
472E (ER40)
IR V- RERF MR LETNIRET
62950... 83357.. 83950 ...
056 132
057 140 M28x1,5x25 SW 6 096

PO IEENERET
83950 ...
M5x0,8 SW 2,5 003
M7,5%0,5 SW 3 004
M11x1SW5 006
M8x1,25 SW 4 005
M14x1 SW 5 007
M18x1 SW 5 008
401
402
405
1L ENIEST
83950 ...
M22x1,5x20 SW 5 095

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard DIN 1835 - EHEHR

Screw in 7R - B EE W

OAL
NI
o
LB_1 a
Al TTHER,-
om S

DCONWS‘
THSZWS |

DCONMS

56 727 ...

DCONMS s THSZWS DCONWS LPR BD_1 LB_1 BD_2 OAL

mm mm mm mm mm mm mm
12 M5 55 20 95 78 115 65 052
12 M6 6.5 20 115 78 115 65 060
12 M6 6.5 40 115 78 115 85 062
16 M8 8.5 20 138 78 158 68 081
16 M8 8.5 40 138 78 158 88 082
20 M10 10.5 25 180 78 198 75 101
20 M10 10.5 45 180 78 198 95 102
25 M12 125 50 210 78 248 106 122
32 M16 170 50 29.0 120 318 110 162

. = A

Screw in J1#R - B ER (MIEZ)
OAL
NI
LB_1 8 ‘
T | h - N
N e
LPR

DCONWS‘
THSZWS |
DCONMS

DCONMS ;s THSZWS DCONWS LPR BD_1 LB_1 BD_2 OAL

mm mm mm mm mm mm mm

12 M6 6.5 20 15 78 115 65 060
12 M6 6.5 40 115 78 115 85 062
16 M8 8.5 20 138 120 158 68 081
16 M8 8.5 40 138 80 158 88 082
20 M10 10.5 25 180 80 198 75 101
20 M10 10.5 45 180 120 198 95 102
25 M12 12.5 30 210 120 249 86 121
25 M12 12.5 50 21.0 80 249 106 122
32 M16 17.0 50 29.0 120 318 110 162

cuttingtools.ceratizit.com 16|243



WNT \ Standard DIN 1835 - =4

Screw in 57148 - BB

A RR
OAL
C\JI ;I
2 o pr
D n LB_1 ()
: .
o o LPR o
O T O
al - [m]

BAEREE DensimetZEEEAE DensimetEEEEE
56743.. 56744.. 56721..

DCONMS s THSZWS DCONWS LPR BD_1 LB_1 BD_2 OAL

mm mm mm mm mm mm mm

12 M5 5.5 40 95 9 M3 85 052 052
12 M5 5.5 60 95 9 M3 105 053 053
12 M5 5.5 80 95 9 M3 125 054 054
12 M6 6.5 20 115 1.5 65 060

12 M6 6.5 40 115 15 85 062

12 M6 6.5 60 115 1.5 105 063

12 M6 6.5 80 115 1.5 125 064

12 M6 6.5 100 115 1.5 145 065

16 M8 8.5 40 142 9 153 88 082 082 082
16 M8 8.5 60 142 9 153 108 083 083 083
16 M8 8.5 80 142 9 153 128 084 084 084
16 M8 8.5 100 142 9 153 148 085 085 085
16 M8 8.5 120 142 9 1563 168 086 086 086
16 M8 8.5 150 142 9 1563 198 087 087
20 M10 10.5 60 185 9 193 110 103 103 103
20 M10 10.5 80 185 9 193 130 104 104 104
20 M10 10.5 100 185 9 193 150 105 105 105
20 M10 10.5 120 185 9 193 170 106 106 106
20 M10 10.5 140 185 9 193 190 107 107 107
25 M12 12.5 75 230 9 243 131 124 124
25 M12 12.5 80 230 9 243 136 124

25 M12 12.5 100 230 9 243 156 125 125 125
25 M12 12.5 120 230 9 243 176 126

25 M12 12.5 125 230 9 243 181 126 126
25 M12 12.5 140 230 9 243 196 127

25 M12 12.5 150 230 9 243 206 127 127
25 M12 12.5 160 230 9 243 216 128

25 M12 12.5 175 230 9 243 231 128 128
32 M16 17.0 100 290 9 315 160 165

32 M16 17.0 150 290 9 315 210 166 "

32 M16 17.0 200 290 9 315 260 167 1

32 M16 17.0 250 290 9 315 310 168 "

32 M16 17.0 300 290 9 315 360 169 "

36 M16 17.0 100 315 9 343 160 165 "
36 M16 17.0 150 315 9 343 210 166 "
36 M16 17.0 200 315 9 343 260 167 "

1) FFRRS, AT

16 | 244 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Standard

TIRB M
Feixin

Screw in JJFRZEFAHF

BD

DCONWS]
THSZWS |

THSZWS THSZMS DCONWS DCONMS

M8
M8

M10
M10

M12
M12

M16
M16

Screw-in 12

BD_1
|

DCONWS
THSZWS

THSZWS THSZMS DCONMS DCONWS

M6

M10
M10

M12

M8
M8

M10
M10

M12
M12

M16
M16

mm
8.5
8.5

10.5
10.5

12.5
12.5

17.0
17.0

M8

M10
M12

M12
M16

M16

mm
8.5

10.5
12.5

12.5
17.0

17.0

cuttingtools.ceratizit.com

cé) %)
S
%]
28
A
LPR BD
mm mm mm
8.5 40 13.8
8.5 60 13.8
10.5 40 18.0
10.5 60 18.0
12.5 40 21.0
12.5 60 21.0
17.0 40 29.0
17.0 60 29.0
L
o
0l ol
E =
2| 6
IO
HlAa
LPR BD_1 DF
mm mm mm mm
6.5 20 95 138
8.5 40 138 18.0
8.5 60 138 21.0
10.5 40 18.0 21.0
10.5 60 18.0 29.0
12.5 40 210 29.0

LB_1
mm
78

7.8
7.8

78
7.8

78

i

56 733 ...

081
082

101
102

121
122

161
162

56 735 ...

060

081
082

101
102

121

161245

16



WNT \ Standard

EEEN
Screw-in JJ#F
/4] 0.003
DRVS .
L 7 <
| I I O I s T 3 O e L
R
%) LB 1 0l v
2 = 2
P LPR % 5
8] Il o
[a] (]
56 708 ...
THSZMS DCONWS BD_1 LPR LB_1 DF DCONMS TQX DRVS
mm mm mm mm mm mm Nm mm
M10 6 12 40 78 18 10.5 30 17 061
M12 6 12 40 78 21 125 50 19 062
M16 6 12 40 78 29 17.0 100 27 063
M10 8 16 40 78 18 10.5 30 17 081
M12 8 16 40 78 21 125 50 19 082
M16 8 16 40 78 29 17.0 100 27 083
M10 10 18 60 18 10.5 30 17 101
M12 10 20 60 78 21 12.5 50 19 102
M16 10 20 60 78 29 17.0 100 27 103
M12 12 21 60 21 125 50 19 122
M16 12 24 60 78 29 17.0 100 27 123
(o]
@ BT R EBSE — A 300.

161246

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

REW

Screw-in JJ#F

BD_2
BD_1

DCONWS M

THszws ||

JIWRBYLE  THSZWS DCONWS BD_1 LB_1

MK2
MK2
MK2
MK3
MK3

MK2
MK2
MK2
MK3
MK3

MK3
MK3
MK3
MK3
MK3
MK3
MK3
MK4

MK4
MK4
MK4
MK4
MK4
MK4
MK5
MK5

M10
M10
M10
M10
M10

M12
M12
M12
M12
M12
M12
M12
M12

M16
M16
M16
M16
M16
M16
M16
M16

10.5
10.5
10.5
10.5
10.5

12.5
12.5
12.5
12.5
12.5
12.5
12.5
12.5

17.0
17.0
17.0
17.0
17.0
17.0
17.0
17.0

cuttingtools.ceratizit.com

mm
13.8
13.8
13.8
13.8
13.8

18.0
18.0
18.0
18.0
18.0

21.0
21.0
21.0
21.0
21.0
21.0
21.0
21.0

29.0
29.0
29.0
29.0
29.0
29.0

12.0
12.0
12.0
9.0
12.0
12.0

BD_2
mm
18.0
18.0
18.0
241
241

18.0
18.0
18.0
241
241

24.0
241
241
241
241
241
241
31.6

31.6
31.6
31.6
31.6
31.6
31.6

290 9.0 447
290 9.0 447

56 731 ...

081
082
083
084
085

101
102
103
104
105

121
122
123
124
125
126
127
129

161
162
163
164
165
166
168
169

16]247

16



WNT \ Performance

DIN 1835 - =+ J]#R

MultiChange =2 254 53

[y

PI§ERY MultiChange RZESRILIRERT]. BEASIMIEE, RIZE. &IGHATFIIRLIRS,
UTEHEEFHRANRS.

BiKEREGEWNL

A

EAMELRA T NCEDE
<]90°, 120°, 142°/ @8, 10, 12, 16,20 mm / ZEFP* 2

- F2E, BgBERAa WX

o8

2

“ZEFP = 718

WIIFATRE,

A

A

BFLERT]

@8-30.2mm, BIIEFFIKREE / ZEFP 4-6
BIL&RT]

@12.2-30.2 mm, BEEISIRE R / ZEFP6

- B4R, RIIRPBH

A

“ZEFP = 713

BIKERES ]

A

EIMERE TR

N. PCR-UNI. PCR-ALU ZY/@ 8, 10, 12, 16, 20 mm/ ZEFP* 3+4

BB RE S ABAMBTIIIH]

28,10,12,16,20 mm/ ZEFP* 4-6

BIMERE EIRTE]
08,10, 12, 16,20 mm / ZEFP* 6
BIMERG T IRHLTT]
08,10,12,16,20 mm / ZEFP* 6

>R UE, BFERS ST

BB RS SRR

©10,12,16,20 mm/ ZEFP* 4

BKERA TR AT
08,10, 12,16,20 mm / ZEFP* 3+4

BMERE S 1/4 INCEHET]
08,10,12, 16,20 mm

RIMERGERIAT/]

@10,12,16,20 mm/ ZEFP* 4+6

i\‘\
N

‘\{'\\

S

*ZEFP = T13%

TIFF

« BTN, Eaa
BTz / Rz 87°
1+ E 60-90 mm
AT SZID 8, 10, 12, 16, 20mm 249+250

W/ RRAERE® T, R
B

K E 85-120 mm

BIATF SZID 8. 10, 12, 16, 20 mm 250+251

W/ BAEREETIN, B8
87° $EZ

K 85-120mm

BIAF SZID 8. 10. 12. 16, 20mm

BAFEREGETIN, PFKE
BAERZ / $ERZ 87°

KB 110-150 mm

BIFF SZID 8, 10, 12, 16, 20mm 249+251

»

249

>

\ vy

161248

A

B
P
¢
8
>
<

>

>

W/ RAEREETIT KB
=]

K& 150-200 mm

AATF SzID 8, 10, 12, 16, 20mm 250+251

M/ RAMERG T, KB
87° $#E

B 150-200 mm

FIAF SZID 8. 10, 12, 16, 20 mm

M/ RMEREETI, BRE
=]

B 200-250 mm
YRR SZID 16 1 20 mm

249

250+251

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

DIN 1835 - [E 4R

MultiChange - J]#F

A Rz 87°

A S7ID = BEMIERT

HETHE:
T, BZRRF

o

DCONMS

OAL

A
e

‘l

M
e

i

=

0

—
=

i
i

HRnor
F

2] BMERAE BHMERGE BAERGE
A A a8 T8 (T8
84001.. 84004.. 84005.. 84007.. 84010..
SzID BD_1 BD_2 DCONMS OAL LB LPR
mm  mm  mm  mm mmmm
06 78 9.4 10 60 18 19 080
06 78 9.4 10 85 43 44 080 080
06 78 9.4 10 110 68 69 080
06 78 9.4 10 150 108 109 080
08 98 120 16 70 25 29 100
08 98 13.0 16 90 38 4 100 100
08 98 149 16 10 60 61 100
08 98 154 16 150 100 101 100
10 1.8 142 16 70 27 29 120
10 1.8 152 16 90 40 41 120 120
10 1.8 16.6 20 110 56 59 120
10 1.8 195 20 150 98 99 120
12 158 18.2 20 80 27 29 160
12 158 195 20 105 53 54 160 160
12 158 195 20 130 78 79 160
12 158 195 20 150 98 99 160
16 19.8 232 25 90 39 4 200
16 198 245 25 120 60 61 200 200
16 198 245 25 150 90 91 200
16 198 245 25 200 140 141 200
(e}
@ HKECIREASI - B 28271
Bttt
T
TERF wRF
- 282 — 282
cuttingtools.ceratizit.com 161249

16



WNT \ Performance

DIN 1835 - [E 4R

MultiChange - J]#F

A [
A (VERATHH
A S7ID = REAUSRT

HETHE:
TIH, BRRiRF

7

DCONMS

OAL

LB
LPR

SZID

BD 1

SZID BD_1 DCONMS OAL LB LPR
mm mm mm mm mm
06 78 10 60 17 19
06 78 10 85 42 44
06 78 10 150 107 109
08 9.8 12 70 22 24
08 9.8 12 90 42 44
08 9.8 12 150 102 104
10 1.8 16 70 17 21
10 11.8 16 90 37 4
10 1.8 16 150 97 101
12 15.8 16 80 30 31
12 15.8 16 105 55 56
12 15.8 16 150 100 101
12 15.8 16 200 150 151
16 19.8 25 90 26 31
16 19.8 25 120 56 61
16 19.8 25 200 136 141
16 19.8 25 250 186 191

ll!!!
% |t
i

A
84000 ...

160

200

e}
>

)
7

A8

84 002 ...

080

100

120

160

200

T
3 2“1

i!i!
3 W/

A A8
84008.. 84011..

080
100
120
160
160
200
200

@ EACIRAASI - $ 282 7

BittE
@
REIRTF wRF
— 282 — 282
16/250

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

TIHA R M
DIN 1835 - [E 4R

MultiChange - J]#F

A [

A (VERATHH
A S7ID = REAUSRT

HETHE:
TIH, BRRiRF

La

DCONMS

OAL

LB
LPR

[a) - [ = = [
N
Y _boi e e ey =
BERE: BEAERS: EAERS: BEAERES
ml T8 a8 T8 (T8
84003.. 84006.. 84009.. 84012..
SZID BD_1 DCONMS OAL LB LPR
mm mm mm mm  mm
06 78 10 85 42 44 080
06 78 10 110 67 69 080
06 78 10 150 107 109 080
08 9.8 12 90 42 44 100
08 9.8 12 110 62 64 100
08 9.8 12 150 102 104 100
10 1.8 16 90 37 4 120
10 1.8 16 110 57 61 120
10 1.8 16 150 97 101 120
12 15.8 16 105 55 56 160
12 15.8 16 130 80 81 160
12 15.8 16 150 100 101 160
12 15.8 16 200 150 151 160
16 19.8 25 120 56 61 200
16 19.8 25 150 86 91 200
16 19.8 25 200 136 141 200
16 19.8 25 250 186 191 200
(e}
@ RECIRASI - 8282 7
FitfE
p&
TEIRF wRF
— 282 — 282
cuttingtools.ceratizit.com 16]251



WNT \ Standard

W
b ol P
IL‘.\t-I-:HEI ﬁ'l:tﬂ
A BEFEA—EHFENMERYSE (RIFHRART 2x50mm) EBENEMNA
HERFE:
TIFF, EREIRET
[£/[<0.004]A] 2
=z
LSC LF 9 4
[m]
g .
R e — o
8 { @ ,,,,,, HET m
Q A
<0.002 1
82 648 ...
DCONWS,; DCONMS,; LF BD LSC |
mm mm mm mm mm mm
16 16 75 38 17 19 075
16 16 5 38 17 19 050
22 22 50 48 19 21 150
22 22 75 48 19 21 175
27 27 75 58 21 23 275
27 27 50 58 21 23 250
32 32 75 78 24 26 375
32 32 50 78 24 26 350
40 40 50 88 27 29 450
40 40 75 88 27 29 475

e B = . 3.

IREHIRGE KR EEET SRS
8257

83950... 83950 ... 82649 ... 82649 ...
&4
BERT:
82648 075 M3x8 296 8x9x17,5 120 M8x100 075
82648 050 M3x8 296 8x9x17,5 120 M8x125 001 MB8x80 050
82648 150 M4x12 297 10x11x20,5 121 M10x125 100 M10x80 150
82648175 M4x12 297 10x11x20,5 121 M10x100 175
82 648 275 M5x12 136 12x13x24,3 122 M12x100 275
82648 250 M5x12 136 12x13x24,3 122 M12x125 200 M12x80 250
82648 375 M5x20 137  14x21x21,2 123 M16x100 375
82648 350 M5x20 137  14x21x21,2 123 M16x125 300 M16x80 350
82648 450 M6x16 138 15,9x16,3x19,5 295
82648 475 M6x16 138 15,9x16,3x19,5 295

@ ERMN TR (FRART 2x50mm) B, iEEAKE 125 mm K EE 152,

16]252 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

IR R Bt
WNT \ Standard i

T4 DIN 2084 B £Y

DCONMS OAL
BD

83385 ...

DCONMS BD  OAL

mm mm
013
113
213
313
413
513

&
N

—

Sow s~ wN

016
116
216
316
416
516
616
26 30 716

)
=33
NSoourwn

2 022
3 122
34 4 222
5 322
6 422
34 10 522
34 20 622
34 30 722

027

3
3

B DD DN

EE2E28R

—

SO WN

o1 B W N =

RO NN

NNNNN

cuttingtools.ceratizit.com 16]253



WNT \ Performance IS0 10889 - VDI JI#F

B
FAF E2 84T N

——————— OAW
g 2 _|l__ L //ﬂ
E 5 -
<
O
OAL
OAL
83 950 ... 83 950 ...
THOD OAL DRVS OAH OAL OAW
mm mm mm mm mm
M6 12 3 461 4 38 14 210
M6 16 3 462 4 48 14 21
M6 25 3 463 4 54 14 212
4 55 12 213
M8 10 4 464 4 69 16 214
M8 12 4 465 4 72 14 215
M8 16 4 466 4 75 12 216
M8 20 4 467 4 99 16 217
M8 25 4 468
M8 30 4 469 5 84 20 218
5 17 20 219
M0 16 5 470
M0 20 5 47 7 99 25 220
M0 25 5 472 7 120 25 221
M0 30 5 473 7 129 25 222
7 143 25 223
M2 12 6 474
M12 16 6 475
M12 20 6 476
M12 25 6 417

FAT E1 FRZERET

83 950 ...

THOD
M10x1x10 180
M12x1x12 181
M16x1x13 182

16|254 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

shhJIR
2 TTZ N {1
5391111
vi+ A | H e 5
-, ~ ~ A b
ANBZ S R IE R ER BY, BT AER
A Bt
R EIRZR S
83 950...
@8-M5 200
83950... 210-M6 201
BEMA®E  THOD  DRVS 014-M8 202
mm
ER 16 M24x1 19 45600
ER 20 M28x15 22 45700
ER 25 M32x1,5 24 45800
ER 32 M40x15 32 45900 () ﬂ%’\'%{l‘@
fenizr o
e -
A NE
®
g 83 950 ...
TIRBE R~
VDI16  15x15 205
VDI20 1877x178 206
VDI30 283x178 207
VDI40 37,77 x2,62 208
VDI50  47,29x 2,62 209
83950...
THOD  CXD EY
mm
M8x1 5 A 372
Mioxi 6 A 373
Miox1 8 A 374
M8x1 5 B 375
Mioxi 6 B 376
Miox1 8 B 377
T ke
0= 2N
o
I
'_
[m)]
| ] L | é g
LF
LB
OAL
83950 ...
BD THD OAL LB LF CXD
mm mm mm mm mm
988 M4 13 8 22 55 247
188 M6 15 10 30 68 248
1388 M6 17 12 40 68 249
cuttingtools.ceratizit.com 161255

16



WNT \ Performance B M

ER Sf5EE X, 1:&F Centro-P JJiR

4 DINISO 15488-B (|H DIN 6499-B)
12 {8z it

>

A MR
A EEWAATRS
A ERO8: 5um @I ChIIESEE
A RESHERRE
ER-B
2pm
s/ 8/
w
=
88 7 —— -
2
OAL
BD=85 BD= 115 BD= 17 BD= 26 BD= 33 BD = 41
OAL= 13.6 OAL= 18 OAL= 275 OAL= 34 0AL = 40 OAL = 46
4004E/ERO8 4008 E/ER11 426 E/ER16 430 E/ ER25 470 E / ER32 472 E / ER40
84577.. 84585.. 84596.. 84597.. 84598.. 84599..
DCONWS
mm
1.0 010 010 010
1.1 011
1.2 012
1.4 014
1.5 015 015 015
1.6 016
1.8 018
2.0 020 020 020 020 020
2.2 022
2.4 024
2.5 025 025 025 025
2.6 026
2.8 028
3.0 030 030 030 " 030 030 030
3.2 032
3.4 034
3.5 035 035 035 035
3.6 036
3.8 038
4.0 040 040 040 " 040 040 " 040
4.5 045 045 045 045
5.0 050 050 050 " 050 050 050
5.5 055 055 055
5.6 056
6.0 060 060 " 060 " 060 " 060
6.3 063
6.5 065 065 065
7.0 070 070 " 070 070 070
7.1 071
75 075 075
8.0 080 " 080 " 080 " 080
8.5 085 085
9.0 090 090 090 090
9,5 095 095
10.0 100 " 100 " 100 " 100
10.5 105
11.0 110 110 110
1.5 115
12.0 120 " 120 " 120
12.5 125
13.0 130 130 130
13.5 135
14.0 140 " 140 " 140
14.5 145
15.0 150 150 150
15.5 155
16.0 160 " 160 " 160
17.0 170 170
18.0 180 180
19.0 190 190
20.0 200 " 200
21.0 210
22.0 220
23.0 230
24.0 240
25.0 250
26.0 260
ASER 999 999 999

1) HEEEX

@ BEAYKFFEE: H10, W TTIHRETRE DCONWS

16|256 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

E R

ER SHEEREX, 7T, EAT Centro-P SiaE

A JE{LTFHRAE DINISO 15488-A
Sif 1xl+
EEWTATRS

Pgx= 120 bar
REERERX

A
A
A
A

ER-A
2pm

300

l

BD
DCONWS

BD=11.3
OAL= 18
425E/ER11

84 536 ...
DCONWS

cuttingtools.ceratizit.com

BD=16.7
OAL= 275
425E/ER16

84 537 ...

EIRTIR

BD=25.7
OAL= 34
429 E/ ER25

84 538 ...

BD = 32.7
OAL = 40
469 E/ ER32

84 539 ...

BD = 40.7
OAL = 46
471 E/ER40

84 540 ...

060
080
100
120
140
160
180
200

220
250

161257

16



WNT \ Performance B M

=\ Paxa 1z A :—‘— A
ER SBEERX, /28L& FL, & Centro-P JJ1R
A JF{BIF DINISO 15488-A

A BHEIRIT

A ZEWIATRE

A RESHBERX

ER-A
2pm
S %
2
8 T—
g
OAL
BD=11.3 BD=16.7 BD=25.7 BD=32.7 BD = 40.7
OAL= 18 OAL= 27.5 OAL = 34 OAL= 40 OAL = 46
4012 E/ ER11 425E/ER16 429 E/ ER25 469 E/ ER32 471 E/ER40
84547.. 84548.. 84549.. 84550.. 84551..
DCONWS
mm
3 03000 03000
4 04000 040 040 040
6 06000 060 060 060 06000
8 080 080 080 08000
10 10000 100 100 100
12 120 120 120
14 140 140
16 16000 160 160
18 180
20 200 200
25 250

16|258 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

E R

=== sebe o
ER S5EHE R R
A DINISO 15488-B (|H DIN 6499-B)
A 128t
A XEERER
A SRERER

ER-B
5pum
3 3
)(/Z%
%) =
B
Q| z
8 ]
g ]
Nt+—"
OAL
BD= 115 BD=17 BD = 21 BD = 26 BD= 33 BD = 41
OAL= 18 OAL = 275 OAL = 31.5 OAL= 34 OAL = 40 OAL = 46
4008 E/ ER11 426 E/ ER16 428 E/ ER20 430 E/ER25 470 E/ ER32 472 E/ ER40
84576... 84578.. 84579.. 84580.. 84581.. 84582..
DCONWS
mm
1.0 010 010 010 " 010 "
1.5 015 015 " 015 " 015 "
2.0 020 020 020 020 020 "
2.5 025 025 " 025 " 025 025 "
3.0 030 030 030 030 030 030 "
3.5 035
4.0 040 040 040 040 040 040
4.5 045
5.0 050 050 050 050 050 050
5.5 055
6.0 060 060 060 060 060 060
6.5 065
7.0 070 070 070 070 070 070
8.0 080 080 080 080 080
9.0 090 090 090 090 090
10.0 100 100 100 100 100
11.0 110 110 110 110
12.0 120 120 120 120
13.0 130 130 130 130
14.0 140 140 140
15.0 150 150 150
16.0 160 160 160
17.0 170 170
18.0 180 180
19.0 190 190
20.0 200 200
21.0 210
22.0 220
23.0 230
24.0 240
25.0 250
26.0 260
AEER 999 999 999 999 999 999
1) THEEERZA!
@)
(1) M 2 RECTEER05mm#, 25 nn Rl £ AR | B
cuttingtools.ceratizit.com 161259

16



WNT \ Standard

HH R
ER S EE K
A DINISO 15488-B (B[ DIN 6499-B)
A 1618
A WEEENL
ER-B
10 pm
S &, a _L\-\\_\
j(/:%
g § l . ]
[a] = 1__‘_____—-
Nt+—"
OAL ~F—
=T [ NEW | [ NEW | ET
BD=85 BD= 17 BD= 26 BD= 33
OAL= 13.6 0AL= 275 OAL= 34 0AL = 40
4004E/ERO8 426 E/ER16 430E/ER25 470 E / ER32
82666.. 82663.. 82664.. 82665...
DCONWS
mm
1.0 01000 01000
1.5 01500
2.0 02000 02000 02000
2.5 02500
3.0 03000 03000 03000 03000
3.5 03500
4.0 04000 04000 04000 04000
4.5 04500
5.0 05000 05000 05000 05000
6.0 06000 06000 06000
7.0 07000 07000 07000
8.0 08000 08000 08000
9.0 09000 09000 09000
10.0 10000 10000 10000
11.0 11000 11000
12.0 12000 12000
13.0 13000 13000
14.0 14000 14000
15.0 15000 15000
16.0 16000 16000
17.0 17000
18.0 18000
19.0 19000
20.0 20000
ASER 99900 99900 99900 99900

& BEHEOE: 3 mm BUUFEEE 05 mm @B, 4 mm &L B 1 mn B

16/260 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance TR R Bt

BRI
ER SEE 2R E R

WE{LLTF DINISO 15488-A

>

A 8HEIRIT
A JEFT Centro-P AT AR K TIHA
A pgx=120 bar
A SRBEX
ER-A
10 ym
$ @
g | E—
=
a =
—
OAL
BD= 16.7 BD= 257 BD= 327
OAL= 275 OAL= 34 OAL= 40
4031 E/ER16 4282 E /ER25 4537 E/ER32
84531... 84533.. 84534..
DCONWS
mm
2.8 028
3.5 035 035
4.0 040 040 040
4.5 045 045 045
6.0 060 060 060
7.0 070 070 070
8.0 080 080 080
9.0 090 090 090
10.0 100 100
11.0 110 110
12.0 120 120
14.0 140 140
16.0 160 160
18.0 180
20.0 200

cuttingtools.ceratizit.com 16261



WNT \ Performance TR R Bt

B M
i oy HEsa S ol 11179
ER-22H @ 3K, mr 02 AN
A JE{LIF DINISO 15488-A
A 8FEIRIT
A SEFT Centro-P FOFR A RIS TR
A RERE

ER-A
10 pm

30°

BD
DCONWS
' \

OAL

BD=16.7 BD=25.7 BD=32.7
OAL= 275 OAL= 34 OAL= 40
4537E/ER16  4537E/ER25  4537E/ER32

84567.. 84568.. 84569..

DCONWS

mm

3.5 035

4.5 045 045 045
6.0 060 060 060
7.0 070 070 070
8.0 080 080 080
9.0 09000 090 090
10.0 100 100
11.0 110 110
12.0 120 120
14.0 140 140
16.0 16000 160
18.0 180
20.0 200

16/262 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Standard

E R

Paxax 1
ER-pEE 5K
A DINISO 15488-B (|H DIN 6499-B)
A NHEERZE
A 16 #1811+

ER-B
20 pm
ol z L =
° § e ‘ 1‘\_
So—— —
OAL ~—
BD = 17 BD = 21 BD= 26 BD= 33 BD = 41
OAL= 275 OAL= 315 OAL= 34 OAL= 40 OAL= 46
426 E / ER16 428 E / ER20 430 E / ER25 470 E/ ER32 472 E / ER40
82 673 ... 82 674 ... 82 675 ... 82 676 ... 82 677 ...
DCONWS
mm
1 01000 01000"
2 02000 02000 02000
3 03000 03000 03000 03000 03000
4 04000 04000 04000 04000 04000
5 05000 05000 05000 05000 05000
6 06000 06000 06000 06000 06000
7 07000 07000 07000 07000 07000
8 08000 08000 08000 08000 08000
9 09000 09000 09000 09000 09000
10 10000 10000 10000 10000 10000
1 11000 11000 11000 11000
12 12000 12000 12000 12000
13 13000 13000 13000 13000
14 14000 14000 14000
15 15000 15000 15000
16 16000 16000 16000
17 17000 17000
18 18000 18000
19 19000 19000
20 20000 20000
21 21000
22 22000
23 23000
24 24000
25 25000
26 26000
AZER 99900 99900 99900 99900 99900
1) TEEEEXEZA!
(]
@ RIS OE 3 mm RO ERI 05 mm B8, 4mm ROLLEAR | mm @i
cuttingtools.ceratizit.com 161263

16



WNT \ Standard

E R

ER 2254 E K

A JA{EIF454 DINISO 15488-A (]H DIN 6499-A)

A 8FEIRIT

A WHEEER, ATERSEMVLKR DXL, THREWMS

ER-A
15 pm

BD
DCONWS

DCONWS

HEETAR

A BT A+BRUBERR

HLETEE:
THEAEEERN

EREE

4004E (ER08)
4008E (ER11)
426E (ER16)
428E (ER20)
430E (ER25)
470E (ER32)
472E (ER40)

16]264

/"

13
10
11
14

24

BD = 25.7
OAL = 34
430E/ER25

82650 ...

04500
05500
06000
07000
08000
09000
10000
11000
12000

BD = 32.7
OAL= 40
470 E/ER32

82651 ...

04500
05500
06000
07000
08000
09000
10000
11000
12000
14000
16000

BD = 40.7
OAL= 46
472 E/ER40

82652 ...

07000
08000
09000
10000
11000
12000
14000
16000
18000
20000

008
011
116
020
025
032
040

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

TR Bt
BRI

ER &K, BiikT1igit, &RT Centro-P SEEER IR

A SEALLF DINISO 15488-A
A FHEIRIT

A WEEEREE

A 5PCCAHRA

ER
5um
OAL
a % D)
8 \ %Y
—

DCONWS

mm

12

16
&
DCONWS
12
16

cuttingtools.ceratizit.com

16/265

16



WNT \ Standard

E R

W E2FREREK ET (ER) B, HREAMZ

4 DINISO 15488 (|H DIN 6499)

A HERME (LTENS)

A SBEIERIBLU RN

A B TIRTIRZR LR 2 FAN/3X 4 Bk R IRETHILE e

ER
10 ym

= =
g
8
3
BD= 17
LTENS=7
426 E/ER16
80661 ...
DCONWS
mm
2.2 022
25 025
2.8 028
3.0 030
3.5 035
4.0 040
4.5 045
5.0
5.5 055
6.0 060
7.0
8.0
9.0
10.0
11.0
12.0
14.0
16.0

BD = 21
LTENS=7
428 £/ ER20

80 662 ...

022
025
028
030
035
040
045

055
060
070

BD =26
LTENS= 8
430 E/ER25

80 663 ...

025
028
030
035
040
045

055
060
070
080
090
100

.

BD= 33
LTENS = 10
470 E/ER32

80664 ...

045
050
055
060
070
080
090
100
110
120

)

BD = 41
LTENS = 13
472 E/ER40

80 665 ...

060
070
080
090
100
110
120
140
160

e}
@ f£F3 CNC HLERRY, N FRESETEER, Xt/ MBELUNR A 95% AYStEEER

MRER 7718 LR AR EIME.

SIREE, X TFRIZLAERIS 99%. B XM=, TEEHIREEE, 7

16]266

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

FHF R M
=i e A === Y
0Z SEEREE, AT Centro-P SFEERETIR
A DINISO 10897-B (|H DIN 6388-B)
A @=10mm10%&, @>10mm 12 #&
A AEERRE
0Z-B
3pm
e .
a % e
@ § i
E ———— _,
OAL £ e
BD = 35.05
OAL = 52
462 E/0Z
83660 ...
DCONWS
mm
3 030
4 040
6 060
8 080
10 100
12 120
14 140
16 160
18 180
20 200
25 250

@ BEMERIFTE: H10, ST TIHRER DCONWS

FAF 07 ¥ E =532 T1HR 462E 922146 - Centro-P
A ATFHERNLEIRILIESTIR

A ZHER: AFRER-05mm

A F KATAF 150 bar

0z-B
5pum
DCONWS
=L
BD
BD = 31
OAL= 4
462E
83 675 ...
DCONWS
mm
4 040
5 050
6 060
8 080
10 100
12 120
14 140
16 160
18 180
20 200
22 220
25 250

cuttingtools.ceratizit.com 16]267



WNT \ Standard

0Z SHEF K
A DINISO 10897-B (|H DIN 6388-B)
A @=10mm104&, 0>10mm 12 §&

E R

OAL

83
8
qur——
0z-B 0z-B 0z-B 0z-B 0z-B 0z-B
6 pym 6 pm 10 pm 20 ym 20 pm 20 pym
BD=255 BD = 35.05 BD =437 BD=255 BD = 35.05 BD =437
OAL = 40 OAL = 52 0AL = 60 OAL = 40 OAL = 52 OAL = 60
M5E/0Z 462E/0Z 467E /07 M5E/0Z 462E/07 467E/0Z
83651.. 83652.. 83653.. 82653.. 82654.. 82655..
DCONWS
mm
2.0 02000 02000
2.5 02500 02500
3.0 030 03000 03000
3.5 03500 03500
4.0 040 040 04000 04000 04000
4.5 04500 04500 04500
5.0 050 050 05000 05000 05000
5.5 05500 05500 05500
6.0 060 060 06000 06000 06000
6.5 06500 06500 06500
7.0 07000 07000 07000
75 07500 07500 07500
8.0 080 080 08000 08000 08000
8.5 08500 08500 08500
9.0 09000 09000 09000
9.5 09500 09500 09500
10.0 100 100 100 10000 10000 10000
10.5 10500 10500 10500
11.0 11000 11000 11000
11.5 11500 11500 11500
12.0 120 120 120 12000 12000 12000
12.5 12500 12500 12500
13.0 13000 13000 13000
13.5 13500 13500 13500
14.0 140 140 14000 14000 14000
14.5 14500 14500 14500
15.0 15000 15000 15000
15.5 15500 15500 15500
16.0 160 160 160 16000 16000 16000
16.5 16500 16500
17.0 17000 17000
17.5 17500 17500
18.0 180 180 18000 18000
18.5 18500 18500
19.0 19000 19000
19.5 19500 19500
20.0 200 200 20000 20000
20.5 20500 20500
21.0 21000 21000
21.5 21500 21500
22.0 22000 22000
22,5 22500 22500
23.0 23000 23000
23.5 23500 23500
24.0 24000 24000
24.5 24500 24500
25.0 250 250 25000 25000
25.5 25500
26.0 26000
26.5 26500
27.0 27000
27.5 27500
28.0 28000
28.5 28500
29.0 29000
29.5 29500
30.0 300 30000
30.5 30500
31.0 31000
31.5 31500
32.0 320 32000

@ R ER A REFEE /A 0.5 mm (+0.1/-0.4 mm)

16|268 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

R M
= IERFes ozl
FT Centro-P SHEERIRTIRRIZ I A
A ERHRENL KRB ATES
A BEIEE: AFRERE -01mm/+0.4 mm
A RSNAEN 80 bar
BD
DCONWS
! 5
[ 1 :
BD= 126 BD=15.8 BD=20.2 BD=26.2 BD= 342
OAL=2 OAL=2 OAL=2 OAL=2 OAL=2
426E (ER16) 428E (ER20) 430E(ER25)  444E/0Z(ER32)  472E (ER40)
83690.. 83694.. 83691.. 83692.. 83693..
DCONWS
mm
1.0 010
1.5 015
2.0 020 020 020 020
25 025 025 025 025
3.0 030 030 030 030 030
3.5 035 035 035 035 035
4.0 040 040 040 040 040
4.5 045 045 045 045 045
5.0 050 050 050 050 050
5.5 055 055 055 055 055
6.0 060 060 060 060 060
6.5 065 065 065 065 065
7.0 070 070 070 070 070
75 075 075 075 075 075
8.0 080 080 080 080 080
8.5 085 085 085 085 085
9.0 090 090 090 090 090
9.5 095 095 095 095 095
10.0 100 100 100 100 100
10.5 105 105 105 105
11.0 110 110 110 110
1.5 115 115 115 115
12.0 120 120 120 120
12.5 125 125 125 125
13.0 130 130 130 130
13.5 135 135 135
14.0 140 140 140
14.5 145 145 145
15.0 150 150 150
15.5 155 155 155
16.0 160 160 160
16.5 165 165
17.0 170 170
17.5 175 175
18.0 180 180
18.5 185 185
19.0 190 190
19.5 195 195
20.0 200 200
20.5 205
21.0 210
215 215
22.0 220
22.5 225
23.0 230
23.5 235
24.0 240
24.5 245
25.0 250
25.5 255
26.0 260
cuttingtools.ceratizit.com 161269

16



WNT \ Standard

= ety 2 3
AT SREGERTIMIEZ S EE - PCC
A FRABANELANTIERBTEES
A BESEE: AFRER -01mm/+0.4 mm
A N AKES 100 bar

E R

BD
DCONWS

OAL

I 3 1 J
BD= 13 BD =21 BD = 27
OAL= 4 OAL= 4 OAL= 4
426E (ER16) 430E (ER25) 470E (ER32)
82630.. 82631.. 82632..
DCONWS

mm

3.0 03000 03000 03000
3.5 03500 03500 03500
4.0 04000 04000 04000
4.5 04500 04500 04500
5.0 05000 05000 05000
5.5 05500 05500 05500
6.0 06000 06000 06000
6.5 06500 06500 06500
7.0 07000 07000 07000
7.5 07500 07500 07500
8.0 08000 08000 08000
8.5 08500 08500 08500
9.0 09000 09000 09000
9.5 09500 09500 09500
10.0 10000 10000 10000
10.5 10500 10500
1.0 11000 11000
1.5 11500 11500
12.0 12000 12000
12,5 12500 12500
13.0 13000 13000
13.5 13500 13500
14.0 14000 14000
14.5 14500 14500
15.0 15000 15000
15.5 15500 15500
16.0 16000 16000
16.5 16500
17.0 17000
17.5 17500
18.0 18000
18.5 18500
19.0 19000
19.5 19500
20.0 20000

16]270 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

—ARBHE

TRE-ERATRETIMASER
ETIW

A REIRERE & AKS0 bar

= . /
- LcoL .

DCONWS

DCONMS

83609 ...

DCONMS DCONWS OAL LCOL LSC

mm mm mm mm mm
12 3 40 36 29 103
12 4 40 36 29 104
12 5 40 36 29 105
12 6 40 36 36 106
12 8 40 36 37 108
20 3 54 50 28 203
20 4 54 50 28 204
20 5 54 50 28 205
20 6 54 50 36 206
20 8 54 50 37 208
20 10 54 50 40 210
20 12 54 50 45 212
20 14 54 50 45 214
20 16 54 50 48 216
25 6 60 56 37 256
25 8 60 56 37 258
25 10 60 56 40 260
25 12 60 56 46 262
25 14 60 56 47 264
25 16 60 56 48 266
25 18 60 56 48 268
25 20 60 56 50 270
32 6 64 60 36 306
32 8 64 60 36 308
32 10 64 60 40 310
32 12 64 60 45 312
32 14 64 60 46 314
32 16 64 60 48 316
32 18 64 60 49 318
32 20 64 60 50 320
32 25 64 60 56 325

LEThiRE] AT RIETINEREE

THOD,

T
DRVS !

83950 ...

BD  DRVS

THOD - o
M4x0,5x26 28 2 425
Mgxix19 58 25 428
Mi0xixi6 58 3 426
Mi6xixi6 117 5 427

cuttingtools.ceratizit.com

TRE - BATRETIHRSER
ETIW, im/

A HRHRIL, ARENATRMER

D
DCONWS

DCONMS

83611 ...
DCONMS DCONWS BD  O0AL LCOL LSC
mm mm mm mm mm mm
12 3 16 44 40 29 10300
12 4 16 44 40 29 10400
12 5 16 44 40 29 10500
12 6 16 44 40 36 10600
12 8 16 44 40 37 10800
20 3 25 54 50 28 20300
20 4 25 54 50 28 20400
20 5 25 54 50 28 20500
20 6 25 54 50 36 20600
20 8 25 54 50 37 20800
20 10 25 54 50 40 21000
20 12 25 54 50 45 21200
20 14 25 54 50 45 21400
20 16 25 54 50 48 21600
32 6 3 64 60 36 30600
32 8 3 64 60 36 30800
32 10 3 64 60 40 31000
32 12 3 64 60 45 31200
32 14 3 64 60 46 31400
32 16 3 64 60 48 31600
32 18 3 64 60 49 31800
32 20 3 64 60 50 32000
32 25 3% 64 60 56 32500
PLECE AR ERLESNIRET
= [—
DCONMS (mm) m—c @
12 83950425 83950426
20 83950 425 83950428 83950427
25 83950 425 83950 428 83950427
32 83950428 83950427
16]271

16



WNT \ Performance

BRI
7 \/ +H 7 \/ -

TRE-FEO TRE ~wiEd

A ATEMERMEMM T A BTEEWRNE

A BTEEWRTIA

OAL
DCONWS DCONWS
L : P )
: = éé
| . | Z Aese |2 ® b,
8 OALA;J @) (?)
a
LFSF
83272 ...
83271..  pconms DcoNws OAL LFSF IR
DCONMS DCONWS OAL  LFSF mm mm mm mm

mm mm mm mm 25 6 50 4 B 256
20 6 30 4 206 25 8 50 4 B 258
20 8 30 4 208 25 10 50 4 B 260
20 10 30 4 210 25 12 50 4 B 262
20 12 30 4 212 25 14 50 4 A 264
20 15 30 4 215 25 16 50 4 A 266
20 16 30 4 216 25 20 50 4 A 270
25 6 40 4 256 32 6 58 5 B 326
25 8 40 4 258 32 8 58 5 B 328
25 10 40 4 260 32 10 58 5 B 330
25 12 40 4 262 32 12 58 5 B 332
25 15 40 4 265 32 16 58 5 A 336
25 16 40 4 266 32 20 58 5 A 340
25 20 40 4 270 32 25 58 5 A 345
32 6 50 4 326 40 8 58 5 B 408
32 8 50 4 328 40 10 58 5 B 410
32 10 50 4 330 40 12 58 5 B 412
32 12 50 4 332 40 16 58 5 A 416
32 15 50 4 335 40 20 58 5 A 420
32 16 50 4 336 40 25 58 5 A 425
32 20 50 4 340 40 32 58 5 A 432
40 10 78 4 410 50 12 75 5 B 512
40 12 78 4 412 50 16 75 5 A 516
40 15 78 4 415 50 20 75 5 A 520
40 16 78 4 416 50 25 75 5 A 525
40 20 78 4 420 50 32 75 5 A 532
40 25 78 4 425 50 40 75 5 A 540
40 32 78 4 432
50 20 88 4 520
50 25 88 4 525
50 32 88 4 532
50 40 88 4 540

16|272 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Standard

— R
SE \i
FHEEE
A HIEASIRAVELS, HHEET] R FH:J: ISO %ﬁ*ﬁ% HLA
(==
E =
o= _ ‘ i
83715 ...
L
TIRES
MK 1 001
MK 2 002
MK 3 003
MK 4 004 /
MK 5 005
HSK 100 100
HSK 32 320 /
HSK 40 400
HSK 50 500
HSK 63 630
HSK 80 800
SK 30 130
SK 40 140 80720 ...
SK 50 150 TIRRe
SK 30 030
SK 40 040
SK 50 050
A VAN
==
A REARERRF
A REFE
A PRRAR, TREAINEE
DCONWS
I E—
80722 ...
VAL i DCONWS
mm
HSK 32, PSC 32 32.0 032
HSK 40, PSC 40 40.0 040
MAS-BT 30 46.0 046
ISO 7388-1/ DIN 2080 - SK 30, HSK 50, PSC 50 50.0 050
ISO 7388-1/ DIN 2080 - SK 40, HSK 63, PSC 63, MAS-BT 40, ANSI-CAT 40  63.0 063
ISO 7388-1 - SK 50 975 097
HSK 100, MAS-BT 50, ANSI-CAT 50 100.0 100
)
@ TEIGIE: KERBEVWIUSHHIERE, DUBLITE!
cuttingtools.ceratizit.com 16]273



WNT \ Performance SHEIBE . Controp

& Centro-P SIEERIRAVFMEER  &H Centro-P S5 EIRAVHE M
S, RIRR

DLN

® © ] ~ )
(=]
ATEs BATEs
84950... 84950... 84950... 84950...
B DCONWS DLN TQX ERAEx DCONWS DLN TQX
mm mm Nm mm mm Nm
426E (ER16) 1-10 30 80 001 011 4004E (ER08) 1-5 10 5-8 040
430E (ER25) 2-16 40 90 003 013 4008E (ER11) 1-7 16 10 o4
470E (ER32) 2-20 50 180 005 015 4008E (ER11) 03,0 16 10 042 "
472E (ER40) 3-26 63 200 007 017 4008E (ER11) 04,0 16 10 043 "
4008E (ER11) 05,0 16 10 044 ¥
4008E (ER11) 06,0 16 10 045 1
4008E (ER11) 07,0 16 10 046 "
o _ 426E (ER16) 1-10 22 30 034
. Paxand N
1& FH Centro-P S5 E B30 0Z F5) 426E (ER6)  1-10 22 28 035

BIRIRE ) mges

A HERBEHNBEENEL TR

- e RN AT CentroP SHEEME
— N\ R TIRER B R IR B

mFEs .
84950... 84950...

ERER DCONWS DLN TQX 84 950 ...
mm mm Nm ERE%
462E (02) 2-25 50 200 009
462E (0Z) 2-25 50 140 020 4004E (ER08) 070
4008E (ER11) 072

& Centro-P S5 B R AV Z
RIRR

| ) ® @
N . ‘
AT Es
84950.. 84950...
ERExE DCONWS DLN TQX
mm mm Nm
426E (ER16) 1-10 24 80 031 033

16 | 274 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

S
N
RIERF HARF
A CP Y =1&FR3TF Centro-P i X1EE}
A STDBY = E A FinERISIEE
A HDCE:EFH:.F HDC %'ﬁ%%’; ® = |
(- e
84435 ...
84 950 ... L[ SV ES
DLN Nm mm
EAEk mm 5-30 9x12 030
4004E / ER08 CP mini 10 050 .‘,100_'28(?0 &’;1128 ggg
4008E / ER 11 CP mini / mini 16 080 "
426E /ER 16 CP / ER 16 mini 22 026
426E / ER 16 CP / CP mini 24 082 2
426E /ER 16 CP 30 027
426E / ER 16 STD 32 028
428E /ER 20 STD 35 029
430E/ER 25 CP 40 054
430E/ER 25 STD 42 055
470E/ER 32 CP + STD/ OZ 462E CP 50 056
470E/ER 32 HDC 53 30200
472E/ER 40 CP + STD 63 057

1) BIRRFNATRIFDIRES
2) IRFNATHEHZIES / FARFUATRIRHEES

R AIR -,
SRTHNRF

A CP B =3&FTF Centro-P Hi 18R}
A STD Bl= S FimES IS IR
A HDC 8= E AT HDC PiXIREF

84 950 ...
. DLN TaX Ak
ERER mm Nm mm
4008E/ER 11 CP 16 5-30 9x12 060 "
426E/ER 16 CP/ER 16 mini 22 5-30 9x12 170
426E/ER 16 CP 24 10-80 9x12 061
426E /ER 16 CP 30 20-200 14x18 171
426E/ER 16 STD 32 20-200 14x18 172
426E /ER 20 STD 35 20-200 14x18 173
430E/ER 25 CP 40 20-200 14x18 065
430E/ER 25 STD 42 20-200 14x18 066
470E/ER32CP +STD/0Z462ECP 50 20-200 14x18 067
470E/ER 32 HDC 53 20-200 14x18 30300
472E/ER 40 CP + STD 63 20-200 14x18 068

1) EATRROIRRESINER HURIES

cuttingtools.ceratizit.com

16]275

16



WNT \ Standard

PR
. e AL || <] Mg [~]
Mini ER 01 542 £F ER P X2
HLN HLN
3 o M 3 o @
M il A
62 950 ... 62 950 ...
THSZMS DLN  HLN  TOX THSZMS DRVS DLN HLN
EREx ERAEX
mm mm Nm mm mm mm
4004E (ER08) M10x075 12 110 8 067 426E (ER16) M22x15 25 28 18.0 044
4008E (ER11) M13x075 16 120 18 065 428E (ER20) M25x1,5 30 34 195 045
426E (ER16)  M19x1 22 180 28 066
428E (ER20) M24x1 28 195 35 068
430E (ER25)  M30x1 35 210 40 069
\I"
ER P{ X2
. . \lll [~ ]
Mini ER §bi S48 £} )
HLN ° %
/.\ HLN
2 . FFEs
.
7 62950.. 83950...
ERAEX THSZMS DLN HLN
mm mm
BT=EsH 426E (ER16) M22x15 32 170 054
426E (ER16)  M22x1,5 32 220 054
83 950 ... 428E (ER20)  M25x1,5 35 232 053
X THSZMS DLN HLN  ToX 430E (ER25)  M32x1,5 42 200 055
ERER . —— 430E (ER25)  M32x1,5 42 247 055
426E (ER16-DS) M19x1 22 220 28 058 470E (ER32)  M40x15 50 223 056
428E (ER20-DS) M24x1 28 232 35 059 470E (ER32)  M40x15 50  27.0 056
430E (ER25-DS) M30x1 35 247 40 060 472E (ER4D)  M50x1,5 63 253 057
472E(ER40)  M50x1,5 63 307 057
M| 1
0Z i X8 B+CHY Y-32 KR
A TEREREAA -
HLN )
12 Q)
= \ o / 83 357 ...
£ ~ ERER
ALLA
ER 16 116
ER 20 12000
62 950 ... EE gg :gg
. THSZMS DLN  HLN  TOX
BRARGX ol I ER 40 140
415E/421E (0Z) M33x15 43 240 85 050
459E/462E(0Z) M48x2 60 300 140 051
460E/467E (0Z) M60x25 72 335 170 052
161276 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Standard

E R

WL\ RIRES TR, T BRI

A AT HEAS
A RITHRRLHE

DF
DCONWS

SZID DCONWS DRVS

mm mm
01 2.8 2.1
01 2.8 2.1
01 3.5 2.7
01 4.0 3.0
01 4.5 34
01 6.0 49
01 6.0 4.9
01 45 34
01 6.0 49
01 5.5 43
01 7.0 5.5
01 6.0 49
01 8.0 6.2
01 9.0 70
01 7.0 5.5
01 10.0 8.0
01 8.0 6.2
01 9.0 7.0

cuttingtools.ceratizit.com

OAL

n

LPR §

o

(]

[a]
DIN371  DIN374/ DF
376 mm
M2 33
M2,5 33
M3 33
M3,5 33
M4 33
M4,5 33
M5 33
M6 33
M6 33
M7 33
M7 33
M8 33
M8 33
M9 33
M10 33
M10 33
M11 33
M12 33
M4,5 - M6 50
M7 (DIN 352) 50
M7 50
M8 50
M8 50
M9 50
M10 50
M10 50
M11 50
M12 50
M14 50
M16 50
M18 50
M20 50

DCONMS OAL
mm mm
19 46.5
19 46.5
19 46.5
19 46.5
19 46.5
19 46.5
19 46.5
19 46.5
19 46.5
19 46.5
19 46.5
19 46.5
19 46.5
19 46.5
19 46.5
19 46.5
19 46.5
19 46.5
31 69.0
31 69.0
31 69.0
31 69.0
31 69.0
31 69.0
31 69.0
31 69.0
31 69.0
31 69.0
31 69.0
31 69.0
31 69.0
31 69.0

®

83612...

100
101
102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114
115
116
117

200
201
202
203
204
205
206
207
208
209
210
211
212
213

16]277

16



WNT \ Standard

E R

WL\ RIGES T, T ERIF, TR ALRAL

A HENETIE HE A SRR RN
A RITHRRLHE

DF
DCONWS

SZID DCONWS DRVS DIN 371

161278

mm

2.7 M3
34 M4
4.3

49 M4,5-M6
5.5 M7
6.2 M8
7.0 M9
8.0 M10
9.0

49 M4,5-M6
5.5 M7
6.2 M8
70 M9
8.0 M10
9.0

9.0 M12
11.0

12.0

«n

=

P4

Q

o

o
DIN374 /376 DF
mm
M4,5-M5 33
M6 33
M7 33
M8 33
M10 33
M11 33
M12 33
33
M14 33
M8 50
M10 50
M11 50
M12 50
50
M14 50
M16 50
M18 50
M20 50

DCONMS  OAL
mm mm
19 46.5
19 46.5
19 46.5
19 46.5
19 46.5
19 46.5
19 46.5
19 46.5
19 46.5
31 69.0
31 69.0
31 69.0
31 69.0
31 69.0
31 69.0
31 69.0
31 69.0
31 69.0

83616 ...

100
102
104
106
108
110
112
114
116

200
202
204
206
208
210
212
214
216

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Standard

E R

R

A —REEH, EEHEAR

A TRk

A ERTENRMANRIREL

OAL

LPR

DF

DCONWS

SZID DCONWS DRVS

mm mm
01 35 27
01 45 34
01 4.0 3.0
01 2.8 2.1
01 5.5 4.3
01 6.0 4.9
01 7.0 5.5
01 8.0 6.2
01 9.0 7.0

cuttingtools.ceratizit.com

DI

DCONMS

N 371

DIN 374 / 376

M8
M10
M11
M12

M14

M14
M16
M18
M20
M22 - M24

DCONMS OAL
mm mm
19 28.5
19 28.5
19 28.5
19 28.5
19 28.5
19 28.5
19 28.5
19 28.5
19 28.5
19 28.5
19 28.5
31 46.0
31 46.0
31 46.0
31 46.0
31 46.0
31 46.0
31 46.0
31 46.0
31 46.0
31 46.0

LPR

3
3

NNNNNNNSNSNNN

@

83610 ...

100
101
102
103
104
105
106
107
108
109
110

200
201
202
203
204
205
206
207
208
209

161279

16



WNT \ Standard

E R

WL\ RIRES TR, TR AL

A frERY, R HEARS

A BTRRLHE
A BTARMARZL

DF
DCONWS

DCONMS

SZID DCONWS DRVS DIN 371

01
01
01
01
01
01
01
01

02
02
02
02
02
02
02
02
02

mm mm
3.5 2.7
4.5 34
55 4.3
6.0 4.9
7.0 5.5
8.0 6.2
9.0 7.0
10.0 8.0
6.0 49
7.0 5.5
8.0 6.2
9.0 7.0
10.0 8.0
11.0 9.0
12.0 9.0
14.0 11.0
16.0 12.0

M4

M4,5 - M6
M7
M8
M9
M10

M4,5 - M6
M7
M8
M9
M10

M12

DIN 374 /376 DF

M4,5 - M5

M6
M7
M8
M10
M11
M12

M8
M10
M11
M12

M14
M16
M18
M20

mm

DCONMS OAL
mm mm
19 28.5
19 28.5
19 28.5
19 28.5
19 28.5
19 28.5
19 28.5
19 28.5
31 46.0
31 46.0
31 46.0
31 46.0
31 46.0
31 46.0
31 46.0
31 46.0
31 46.0

TR R AR R R 1R AT

A BFRBRY 2 BERYT 01 (YRR ES, BIZMARN, REFEEAUT REENRYT.

SzZID

02

161280

DF
DCONWS

DCONMS

DF  DCONMS DCONWS LPR

mm mm

46 31

mm
19

mm
8.5

LPR

3
3

NNNN~NNN

83614...

100
102
104
106
108
110
112
114

200
202
204
206
208
210
212
214
216

83624 ...

200

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Standard

WL\ RIS T

A BEBRIEIEMFER16/ER25

E R

DLN
DCONWS
DCONMS

83618...
SZID DCONWS DLN DCONMS LPR  EFR%
mm mm mm mm
01 1-10 28 19 295  ER16 010
02  2-16 42 31 385  ER25 016

FT RS BRI B4

A BATRERA DIN 223 BIHRSF

DF
DCONWS

DCONMS

83 622 ...

SZID &SRR~ #3#R~GE DF  DCONMS DCONWS LPR d;  LSC

mm mm mm mm mm mm
01 16x5 M1 - M4 25 19 16 9 125 23 116
01 20x5 M3 - M4 30 19 20 9 125 23 120
01 20x7 M4,5 - M6 30 19 20 1 125 25 121
01 25x9 M7 - M9 35 19 25 14 125 28 125
01 30x 11 M10 - M11 40 19 30 16 125 30 130
01 38x10 M12x1-M15x1,5 48 19 38 15 142 29 138
01 38x14 M12-M14 48 19 38 19 142 33 139
02 20x5 M3 - M4 30 31 20 22 150 57 220
02 20x7 M4,5 - M6 30 31 20 22 150 57 221
02 25x9 M7 - M9 35 31 35 22 150 57 225
02 30x 11 M10 - M11 40 31 30 22 220 57 230
02 38x10 M12x1-M15x1,5 48 31 38 22 220 57 238
02 38x14 M12-M14 48 31 38 25 220 60 239
02 45x14  M16x1-M20x2 57 31 45 29 220 64 245
02 45x14 M16 - M20 57 31 45 29 220 64 246

cuttingtools.ceratizit.com 16]281



TINA R B
WNT \ Performance ol

MultiChange - & F MultiChange J] <3< ACi5tRH

 SEEHRAVHEHE. IBEGNRE
& SEETIFTRYEAAEREE

s AFRTIKIREEHT A TIA (ERFERR D)
s RHEARFNERIE BIRFR PRI HA R EEN
EATEHARE (IRIBRE) .
» WAHRRSLERFITIMZ [BfER A E (TERIF0EM]
84 357 ... EfE)

DRVS TQX

mm Nm
6 5 006
8 12,5 008
10 15 010
13 20 013
16 25 016
19 25 019 "
21 25 021 "
24 25 024 "

1) {EAT MultiChange £57]

MultiChange - #RF 3k

84 358 ...
DRVS TOX 5L HIRF AT TPINEIRF X, SEEBRIEIRF X1 K TR
mm Nm mm
6 5 9x12 006
8 125  9x12 008
10 15 9x12 010
13 20 9x12 013
16 25 9x12 016
19 25 9x12 190
19 25 14x18 019 v
21 25 9x12 210
21 25 14x18 021 "
24 25 9x12 240
24 25 14x18 024 "

1) {EAT MultiChange $¢7]

@ EEHNRFEL - %275 W.

X FEZRNETEEE, B FIRTE TRk E EIr R IG K FHAE,

16/282 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

wF

TORX® #=F

® —4 @

80950 ...

R+ LB TQX

mm Nm
T05 35 0,5 082
T06 35 0,9 083
T07 35 1,7 084
T08 40 2,6 085
T09 40 34 086
T10 40 45 087
T15 45 77 088
T20 45 12,7 089

TORX PLUS® w3
® ;

80950 ...

R LB TQX

mm Nm
T05-IP 35 0,5 057
T06-IP 35 0,9 058
TO7-IP 35 1,7 059
To8-IP 40 2,6 060
To9-IP 40 34 061
T10-IP 40 45 062
T15-IP 45 77 063
T20-IP 45 12,7 064

T FFREIN S ABIRTF

80397 ...

DRVS TOX

mm Nm
2 1,9 020
2,5 3,8 025
3 6,6 030
4 16 040
5 30 050
6 52 060
8 120 080
10 220 100

cuttingtools.ceratizit.com

TORX® IR FEM

R
T06, T07, T08, T09, T10, T15, T20

TORX PLUS® 8844 T1E 4+
®

R+
TO6IP, TO7IP, TO8IP, TOSIP, T10IP, T15IP, T20IP

T FFRINSABRT -ENF

A NRARFTHE

®

R
SW2, SW2,5, SW3, SW4, SW5, SW6, SW8

090

091

99900

16/283

16



WNT

\ Performance

wF

TORX® #=F

®

R

T06
T07
T08
T09
T10
T15
T20
T25
T30

Torx®

R+

MS T06
MS T07
MS T08
MS T09
MS T10
MS T15
MS T20
MS T25
MS T30

16]284

= JPX115 Wiha-SoftFinish 362
80950...
LB
mm
60 100
60 101
60 102
60 103
80 104
80 105
100 106
100 107
115 092
MagicSpring®
= 0PX 6 Wiha-Softfinish 362
80950...
LB
mm
60 108
60 109
60 110
60 111
80 112
80 113
100 114
100 115
100 131

TORX PLUS® IR

® =

S0IPX115 Wiha-SoftFinish 3621

80 950 ...
R+ 1B
mm
TO6-IP 60 116
T07-IP 60 117
T08-IP 60 039
T09-IP 60 118
T10-P 80 119
T15-IP 80 120
T20-IP 100 121
T25-P 100 122

TORX PLUS® MagicSpring®

® =

30IP X116 Wiha-SoftFinish  362IP

80 950 ...
R+ LB
mm
MS T06-IP 60 123
MS TO7-IP 60 124
MST08-IP 60 125
MST09-IP 60 126
MS T10-IP 80 127
MST15-IP 80 128
MS T20-IP 100 129
MST25-IP 100 130

TN EE MagicSpring® Torx® # Torx Plus® $84T[E]
EEIT,

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance ol

TorqueFix® ¥ /1R F TorqueVario®-S 3 F1#RE

A BT A TF|FR

A KR ENIS0 6798, BSEN 26789, ASME B107.14M

A FEE: + 6%, THRIREATEDI BB

A 1243 OEEsE S T @AFER E1&Torque-SetteriAXE I To8s

O “oms2} | wina TorqueVario®-S
O ] 2850 Wiha TorgueFix® {

80 950 ...
[ NEW | TOX
Nm
80 021 ... 04-10 .
\m 05-2,0 “
04 0,8-5,0 o
05 00400  20-70 12
08 00500
07 006
0 007
g8 008 .
: oo BT ST AR
by 01100 4 KA 162 mm
i 012
b 01500
18 016 __ |
by 018 e "
020
% 02500
: 030
58 = 80 950 ...
5 03800 :
; 040 &/
y 050 “
% 055 DIN3126-C/E 6,3-1/ ota
: 060
" 07200

TorqueFix® 3

A EEHE

A FEANGEIRRATHIRFIER, SHWEE, FREE
A BRIERFHIEEANRETAIIEERI = 8]

A RENGFERBEN, KHIERE

At DINENISO 6789

A BE: £ 6%, FEERNE

HETHE:
BREHEINIIRE

O

80392 ...

TQX DRVS

Nm mm

0,5 4 00500
0,6 4 00600
0,9 4 00900
1,1 4 01100
1,2 4 01200
1,4 4 01400
2,0 4 02000
2,5 4 02500
3,0 4 03000
3,8 4 03800
4,0 4 04000

cuttingtools.ceratizit.com 161285



WNT \ Performance

wF
AT Micro S1RETIRRY7 AR F el iRz
@ s (rE—T -
T

80393.. 80950..

Tax

R m
swW1,5 09 01500 151
sw2 18 02000 152
sSwW2,5 38 02500 153
SW3 55 03000 154
sw4s 80 04000 155

TORX®RIH4E M TORX PLUS®RT#4Z

@ o ee—— — CTee——— @
o ee— i L TT——
[ NEW_|
R il IET
75mm 175 mm p Rt ni<zy
75mm 175 mm
80394.. 80950..
Tax 80395.. 80950...
R+ Nm TQX
R+
T0S 0,4 048 Nm
T06 0,6 00600 031 T05-IP 0,5 049
T07 0,9 00700 032 T06-IP 08 00600 050
T08 1,3 00800 033 T07-1P 1,3 00700 051
T09 2,5 00900 034 T08-IP 2,0 00800 043
T10 3,8 01000 035 T09-IP 3,0 00900 052
T15 55 01500 036 T10-IP 45 01000 053
T20 8,0 02000 037 T15-1P 6,6 01500 054
T25 8,0 02500 038 T20-IP 8,0 02000 055
T25-1P 8,0 02500 056

(e}
@ HRAEAEAT, 5RTI 75 mm, EE TorqueFix” Key 11535 80 392 .~ ZITTHH 285.

TR FEEIT, KRS 175 mm, i&& TorqueFix® Grip 1] 535 80 021 ... 1 TorqueVario®S 1] 555 80 950 ..~ TS 285.

16/286 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

wF

TORX® Zg#t k% (25 mm)

A DIN3126-C6.3-1/4"

®

R

T06
T07
T08
T09
T10
T15
T20
T25
T30

TQX
Nm
0,9
1,7
2,6
34
45
77
12,7
19
374

80 950 ...

015
016
017
018
019
020
021
022
093

TORX PLUS® 4g#tt3k (25 mm)

4 DIN3126-C6.3-1/4"

®

R+

T05-IP
T06-IP
T07-IP
To8-IP
T09-IP

B - WA

SW1,5-50mm
SW2,5-50mm
SW2-50mm
SW3,5-50mm
SW3-50mm
SW4,5-50mm
SW4-50mm
SW5-50mm
SW6-50mm
SW8-50mm

cuttingtools.ceratizit.com

80 950 ...

065
066
067
068
069
070
071
072
073

01500
02500
02000
03500
03000
04500
04000
05000
06000
08000

TORX® {<#tt 3% (50 mm)

A DIN3126-E6.3-1/4"

®

R+

T06
T07
T8
T09
T10
T15
T20
T25
T30

TQX
Nm
0,9
1,7
2,6
34
45
77
12,7
19
374

023
024
025
026
027
028
029
030
094

TORX PLUS® <4tk (50 mm)

A DIN3126-E6.3-1/4"

®

R+

TO5-IP
T06-IP
T07-IP
T08-IP
T09-IP

R~ 0AL
mm

TO7-IP 44
TO8-IP 47
T09-IP 51
T10-IP 54
T15-IP 58
T20-IP 62
T25-IP 67
T27-IP 73
T30-IP 79
T40-IP 88

80 950 ...

074
075
076
040
077
078
079
080
081

1

80951 ...

00700
00800
00900
01000
01500
02000
02500
02700
03000
04000

161287

16



WNT \ Performance

B 3D Fi525

A RERERBIESL
A ATFIHEMA/HIREST R
A BETARLE
A AIATATE 3 M (X . 2)
A TJATFATA CNCHIERIN IR (RHiZEFINTZ B4 LK)
A TPRREREAZ AR
A EEHEE 0.01 mm

HEFE:
3DFAzR. RUIEFT. AAIRF

g20mm ()

50 mm

A 3D Fibz 100

XFTER
2 TS %IR8 BS

A EAIHR 210 mm
A EMIREREN, Tk

85900 ...
OAH
mm
100 018

161288

T 3D FHE8

A PREERIEN
A AFIHEMA/HRES S
A BETAERGE
A TAIRATATE 3N (X y. 2)
A TJATATE CNCHIERMNINUR (RHiZEFINTZ E4EER)
A LPRREENAZ A PR
A EEGEE 0.001 mm

HEHE:
3DFiR. MIEF. A BIRF

@20 mm

#5830 [iBss 100

FT 3D FsHIRai=tT

A BRETH2mm &, AR, RIFF0ES,
A FRIR B E R AT T,

A WBRIWE, HERNHITREE
@75 mm
M3
R
@75 mm M
~ M3
A E ﬁ*
-
" o
o
- A—
14 mm .8 mm
85290 ...
LPR
mm
25 102
65 104

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

IS [ Y
BEF 3D 1488 HQ ELF
A REBERISEIEITIEN A REERRIIREFLFNREE AR
A EUIFEEA 3D FIHRMEM LR A BEER
A HTEN A REABATEPHRELBERIEAGNEA
A RTIRE A EILMEE 0.003mm
A HiSn R R 2FEE
A IfEES 85290 100 4E[E]
A F5E0.01 mm BETFA:
3D SR EIEE B IR H ARG L 4E
HLETIEE:
3DF s, fRiEt. NNAIRF @ 16 mm il €
B €
[e0]
<

LA 100
B 3D Fi48% HQ 100 Q RS 05 mm EASEE N
2 6-125 mm B9FL. @ 0-125 mm K%
A RECERRIISEIEITIE AL
A JEE/NISHYEA 30 Fh88
A F5RE R T ERVNGIVLER, 5140 SK 30 3% HSK 32
A SEREE, AMBHEKERN
A BRI EE
A THAES 85290 100 F8[E]
A $5Z0.01 mm
BLET IS
3DFNEE. MIEF. NNARFE 85299 ...
ERMIRE / Bk 02mm 102
| E RS / BRk 05 mm 104
@10 mm A — TRIfdINS / BRK O 5 mm 106
|
Bl €
= £
Q|
i
« =N
AFE DAIBMRGEFT
—————
s 85299 ...
85 295 . DCONMS OAL
mm mm
6 478 111
JE A 3D J3482% Mini 100
cuttingtools.ceratizit.com 161289

16



WNT \ Performance

WRIAHIR

THFRINE, TEFIILIT, :A2F100%8TI B ERIRFH-

RAHR R

HERETIUNIARRATIEERGGN, BIUERRINAURAHISIFRSE, THRIINERIF®RSR, XFS
%}nb,:\u/ﬁ6 barj_jjo

AR R HATNIEMIH, T2LRTERIE, UYILLTEEE.

RIS KRERR

RETEE]

(NE)

RESREO
81900 ... 81900 ...
b P b Fri4F
3-7 bar S %, &K -46 °C 100 T4 KE @ 80 mm Fok KEE 101
FZRME, KE300mm 104
HER (TREER) 105
TR KE75mm 106
EX (FHAEMKEE), E204kg 107

BRARER - EREE

R RGN TEREANRRASEERESNABARLESAMRESR.
TRFINRIRAYIE I T Pl E &S 733 W YL TR T -42 °C AUEERIBE NS 6 barE AL EL4E <A,

WNZE R ETIE, AT RE XK RE.

FEFEZSAO (296 bar)
T3
7ﬁAr—‘—v 4 —r\’—\—\— .-l —\'- —— —— —\'-\\'—\'-\—:— '- - \ ’ﬂu( *ﬂ 100 C)
Sz YR JNANI W VI HES X °
— DEL DRI RGN <
\—I
@ ERAE JEERER) 8 3HER NS A @) #| NLREA +21°C. NOEHA 6.9 bar BTAIFES 2:
SRR .| 7081/s(255m¥h)
3 bar -31°C £ -6°C @ WHRIEATE, KT T EER - FERGAR! RXMAE TSR]
R 4bar 35°C ES 8°C 3100 °C: RIfFELA SR AR
S spar 39°C = 10°C
< 6 bar -42°C £ -11°C
7 bar -46°C £ -13°C

16 | 290 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

aaXUE

JIFEILE

e

A B XREHIEEUERTIBIZLR
A HHERER

OAL
LPR LF
E ,,,,,,,,, % ? [

DFC

BD

DCONMS

DCONMS OAL LPR LF DFC BD RPMX
mm mm mm mm mm mm 1/min.
20 186.3 141.3 69.75 254 67.68 5000 -8000

&%
ERT:
80399 02000

cuttingtools.ceratizit.com

[_NEW |
TS
80 399 ...

02000

oy

Ly HEER

80399.. 80399..

30100 30200

161291



WNT \ Performance

sh7ITIEE

CERATIZIT AThiz £ KEF D HINL RS FE B 1R 29BN 1T B, CERATIZIT iR A ARY Sauter 5L B4R {ft[R2E Sauter 1 /77]
B, AL Z BRI ISR = mfhRFNE S, PR A 1T]EE R 5 = GhE & A —/ &R,

BARER

N TIEEZR BN
HAHHNTIE BB TIE AN TR S A 5151 TS

NE AT Bttt 17 E-RER ATiEA E E a1 T RRIE NS TIEE

CERATIZIT R A ERRHEh DTN ERIN R RALEF ISR EA—%

a Sauter a DIN1809 A Baruffaldi Toem A BMT (3242 EE)
A Baruffaldi a DIN5480 A HESED

4 Duplomatic 4 DIN5482  TEHR/BEVE (R T

AR TR

EREXN AR N TR 2 BB R IRV ATH RIEXTHNTIBBEED), PIERNIMNIEH THX &R
ETREI, i ERTATIRMER). AL R FAHic)E. BFMEERE, @RI EEENTT
R, SERINDAERATIZIMEUSER, NRELEHA].

16/292 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

TR M
& =

=/5

AT ATIERRERAL IR R 2R S
(BRI RETIE) 2 CERATIZIT A IR S
X T GG TERIEN AT, T PR e
EHRRTEAMIBR.

Varia VX
SARHREEBIRIRRS,

7/ FESFFEORREKREODEE, HEZHREPCSLANATE, FlIX
200Nm,

KEFNFABRER—1 25PCS ZINRENECRIBAZ A RITH, ITEED L RIZET
B, 3 REBEERRTIIISHINENREMAE. TR, IMTHRERER
TTRY, FEERE.

TR

& TR TSN

s BLiRRIRIRRS
s 2, TRXE

s TEHIRES

s NFRILERRE

s TRATHEA

hHTIENHEERTEATE R RBERX,
EBNHEmE AT E, FISEI <0.01 mm B9RGEEDEF
<0.005 mm BEEFE, PRIk Z8ZETN AT
RARERSRSEREEMNITE.

1444544

It Z G424 ER20. ER25. ER32. ER40 . ER50 BUELEE, HroMB Ly sk FIBLE R,

R TS24 Weldon, Whistle Notch, ¥4, $24F, ENHLT4H. RETIR. MIEMERIAH,

AR A EE = VDI FOiEsE=C SK #0 HSK TR,

cuttingtools.ceratizit.com

16[293



WNT \ Performance gﬁ&_ﬁ_ﬁ#

=/5

Quick-Change

Quick-Change 5| EIFERT A FATA E L CNC EHIF LTI, HITRERRESE M
HURAIRERTT S, TTIEESA BMT. VDI B EAthZE 7=

FMRIRAGEHEG TS DIN/ISO BXRptm A iEO, &FF HSKT 40/63/100 #0
PSC40/50/63 R~F, T I IZEBIRIE, RARERB/MEIAE, IREEHE,

BIEEERA

=

MR EE-H A

A

R - A

2L BMT/VDI...
e E -5 A

16]294 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

TR M
%

=/5

HSK/PSC £ X3 E

))
))

HSK-T

$2{t HSK % PSC BT & K ) BRI R RIBENEZFEK,
$2 {3 HSK 40/63/100 F0 PSC 40/50/63

TR @

HSKT

"c

’];5}

’
S"

EL BRI
Quick Change HHRFAYE ATEIGERTE IR, BATREEMREMRIRCE, (AR, MIREHARAERN RS T

WHE, BURS IS,

Quick-Change &R

BXEEIRENER

ATRAgEELEIEGIRR BIREEER, HTBARKEZANARBIENNIIZER.
BFRSIER, FEdEFAEER SR

NREIITMRIRNRAS A S B E ML, BERRERIEAEE TRRM, th TSR T HEIRAEE).

cuttingtools.ceratizit.com

16]295

16



WNT

BARER

BARSE - R
IS0 7388-1 - A B

It

£
19.10-t
L
7 &
5 5] ) 8438 8
o
i il
[k
y 1159
02
D; D3 max D4 Ds 1o g i e
mm mm mm mm mm mm mm
SK 30 31,75 45 44,30 50 478 M12 13 35
SK40 4445 50 56,25 6355 684 M16 17 BY
SK50 69,85 80 91,25 975 101,75 Mz24 25 35
1ISO 7388-2
I e
j *\, ==
¥
D1 D3 D5 |1
mm mm mm mm
BT 30 31,75 38 46 48,4
BT 40 44,45 3 63 65,4
BT 50 69,85 85 100 101,8
Polygon 7]
|
3
% 7 N
il — |- o
4k \ /
I,
h1 Iw ¢
d, 7008 |01
JuﬁRﬂ. mm mm mm
32 32 16,5 19
40 40 20 24
50 50 24 30
63 63 32 38
80 80 38 48
16/296

IS0 73881 - B &Y

-

g
o]
ain
&i‘ '5| 17N ==
o7
Z , / A -
A
0-35° T <
¥ ‘ 159
yiw t t1 J dz h k C b
mm mm mm mm mm mm mm mm mm
3,2 16,4 19 15 16,1
3,2 22,8 25 18,5 4 9,2 25,4 27 16,1
3,2 355 377 30 6 14,4 395 42 25,7
/\— A Y
Il F R
SK/BT 30 & 20,000 /.
SK/BT 40 Z 20,000 /.
SK/BT50 Z 16,000 .
e t y b
9 mm mm mm mm
M 12 22 16,3 2 16,1
M 16 27 22,5 2 16,1
M24 38 35,3 3,2 25,7
|3 Iy =5 |16 D)5
mm mm mm mm
15 13,5 9 22
20 17,5 12 28
20 22 12 35
22 26 12 44
30 34 12 55

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT

EARER
FARZEL - HSKT 1R
HSK DIN 69893 A+C
di13
16
I &R EEEEE
ez . HSK-A 32 7 50,000
J i HSK-A 40 2 42,000 '/,
HSK-A 50 Z 30,000 "/,
2] L Y HSK-A 63 Z 25,000 /i
I f1 - HSK-A 100 & 16,000 '/,
b b by & & 4 G de  de  de  f bk kb s
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm

HSK 32 7,05 7 9 32 24 17 19 26 37 4 20 35 16 16 3,2 8,92
HSK 40 8,05 9 1 40 30 21 23 34 45 4 20 89 16 20 4 11,42
HSK 50 10,54 12 14 50 38 26 29 42 59,3 7 26 42 18 25 5 1413
HSK 63 12,54 16 18 63 48 34 37 53 72,3 7 26 42 18 32 6,3 18,13
HSK100 20,02 20 22 100 75 53 58 88 109,75 7 29 45 20 50 10 28,56

DIN 69893 AZY DIN 69893 Form C

« ERTHEMNRTITIENMIHO. SRNE « BATAHEMRTITERNIAREMUR IR
FAHLER ERMBEE

« P REEREET R HNREHRL IR » AP RMEFREED P NRERMLP DR

« B R 2 MESHE L @R s B 2 MESNB L &R

A EZ ERF 2ATRTIFIME, FEEME
FHhERTHIEREME B DIN 69873 AYFL

HSK DIN 69893 E

d7
14

d2
d4
d1
dé

e [,
n f1
12
dW d2 d4 d6 d7 dB dWU fW f2 fS |1 |2 |4
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm
HSK 40 40 30 34 45 4 21 23 20 35 16 20 4 11,42
HSK 50 50 38 42 59,3 7 26 29 26 42 18 25 5 14,13
HSK 63 63 48 53 72,3 7 34 37 26 42 18 32 6,3 18,13
DIN 69893 Form E

« ERTEE (HSC), AT HEIRTITEERISE 5
s TiEAEXIHR, ALThE

 BYEENEEHE

s AIHPREZEED R AREHMR AR

cuttingtools.ceratizit.com 16297



WNT \ Performance

BEAER
ANy A -
R~HF4 1S0 26623-1
% X
=00/ \
=i — [~ ‘ ‘ o
i \ /
|2
|11 |1s d1
d | 11
THRR d £005 £01 i £01 D &
32 32 16,5 19 15 13,5 9 22
40 40 20 24 20 175 12 28
50 50 24 30 20 22 12 35
63 63 32 38 22 26 12 44
80 80 38 48 30 34 12 55
PSC #EORL R
PSC JIMRHIEEREE S + 2 ik
g I IVET A e
gaEmpg, A HEE
(AT%)
FHFEai#eT]
BT (ATC)
S8 120
T HEFIEEEIRL,
BT/ Bl E S Polygon SEBLE E L FIZTFR

BIR 15,
BN R

HEZ Polygon SEBENERES, IRETERTE L, FREREHER.

PSC $(A BB IFESHIRIEMTHIEE. ZEANERM A ZEBIRE T EHE,
AT AERAETIR LRYZEA, MURIRAEHAIR S E.
REMREFIERAMEHEEE LRI SHER,

PSC #ZOIFEEE AR, ZEHIMTHIF XM I,

16 | 298 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance gﬁ(&_ﬁ_ﬁ#

=/5

SIEVAL ]

HPC $LHIIEAB 3T

BUHPE R RRERSERRFHRF—ERHPCHEINMINEESR R, TRSERETIMLULAEETTRE,
AL THUATHRINEG, KEEUER.

SERETIRNEER AR
2 SRR

2 FHAEIR

2 R RBEMERE

» SRBFAOMHAREE

A 3um ZEBksh

2 F G2.5 1A% 17, $¥%5& n,,, 25,000 1/min.
A 8IS TIRTE)

s TEMIINGHENR &

A &S MMS

A AP

HBEXHETE T4, FIfE FEAMERBEE

HSS DIN1835
VHM DIN6535

FEMNHA

a HPC &t

a HSC &4l

— _— a T RHTIE
- a A1

a A

TERGERFNLLR ERMNH

BUT XL R, SiEITIMEEESHIRFN. W TRAXERL REMIZEM
Hut, SRIFAEHPCIIHIFREE, AE T IEMNTIHF « ERTIBS®
iz,  BEeRERE

s EREWFED

TIFFEFER [mm] 16 18 20 25 32
7IAER BRAPEEHE (JTIFFAZESERE h6) (Nm]

RAETIR 200 290 450 530 700
R RETIR 160 200 330 400 650
REBETIR 280-380 360-450 550-650 650-750 800-890

@ RNRERESRIETIRER

cuttingtools.ceratizit.com 161299



WNT \ Performance

TR

BARER
E2 il 3
BRAK EH A RAfE B EE
E LY ¥ >
AR R B HIRE M PIfE A AE{E Centro P T4
TJIFREAR (d1 h6) 2 335 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 mm
ER 16 7 H%E 30 Nm 2 35 5 Nm
ER 16 7 %5 50 Nm 12 20 30 45 60 72 80 Nm
ER 25 $7 %5 40 Nm 10 20 40 Nm
ER 25 7 H%E 75 Nm 62 75 85 95 Nm
ER 25 37 %8 90 Nm 122 145 160 175 190 200 Nm
ER 32 #7455 60 Nm 20 30 40 Nm
ER 32 #7EH%E 120 Nm 75 90 110 120 135 150 160 180 190 Nm
ER 32 T H%E 140 Nm 220 240 260 280 300 Nm
ER 40 #7ZH%E 70 Nm 60 75 90 100 Nm
ER 40 7 EH%E 110 Nm 110 125 140 150 Nm
ER 40 7 EH%E 150 Nm 200 220 240 260 300 350 Nm
ER 40 7 EH%E 200 Nm 420 440 460 480 515 530 Nm
0Z 462 E 7 X8 200 Nm 10 35 55 75 95 120 140 160 185 205 230 250 270 295 315 340 Nm
AIEEHREE (M) - RETIW
HiEgx
TJIFRER (d1 h6) 6 8 10 12 14 16 18 20 25 32 mm
Md /NI R~F 200 30 47 80 100 160 200 330 400 650 Nm
Md &KX TIFF Rt 30 45 8 140 160 230 270 400 470 730 Nm
ERAREE 032mm
TIFRER (d1 h6) 6 8 10 12 14 16 18 20 25 mm
Md /NI R~ 30 45 60 120 120 180 220 250 330 Nm
Md S ATIFF R~ 45 65 110 170 170 230 300 320 440 Nm
ERRBEE 020mm
JIFRER (d1 h6) 3 4 5 6 8 10 12 14 16 mm
Md &=/NTIFF R~ 6 9 16 30 55 90 120 135 190 Nm
Md SR TIM R~ 10 12 22 40 75 120 150 170 260 Nm
ERRBEEJ12mm
TJIFRER (d1 h6) 3 4 5 6 8 mm
Md &/NTIFFR~F 3 4 7 12 18 Nm
Md SRR TIFF R~ 4 8 12 20 26 Nm
BN RFRE - RETIWR
TIRER 6 8 10 12 14 16 18 20 25 32 mm
RNFFFRE 27 27 31 3 3 39 39 4 47 51 mm
A{ESEHAEE (M) - BERETIR
BINIFRFBZRE - ERTEENR
TIRER 16 18 20 25 32 mm
RINEFRRE 39 39 41 47 51 mm
HiEEx
JIHRER (d1 h6) 16 18 20 25 32 mm
Md &/ NTI8FR~F 280 360 550 650 800 Nm
Md SRR TIFF R~ 380 450 650 750 890 Nm
= M2 :'_l M
&/ \EEEREMBEEHAEE - 4671
TIRER 3 4 5 6 8 10 12 14 16 18 20 25 32 mm
RINEFRIRE 12 16 20 26 26 31 37 37 40 40 42 48 52 mm
SUFHHREE 4 11 17 24 45 82 145 190 200 290 450 530 700 Nm
16|300 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance gﬁ(&_ﬁﬁ#

=5

BAER - ABS
B

ALZEWRT ABS RGN BANE TMIBRTmAS, FHERENSHBIRERER. TJRETIERSHTIHEITI B
RZ BIRVERE AR, EXAEER P S & @ = £ RITIHI7. TR T LERMRE B EIFEEZRIF,
EIR B REA AN DI A2 PR A R S AUR FH R DTk,

PRIRET

HEZARET

s PIXIRET

» EEIHEINE S BHRSE
s (RN T 3R
NEESE Pl T
s R EFERRIRE " 4
A%%HiﬂﬂTﬂnéﬁa : -
A &EFF ABS. ABSN UK ABST 4

HEAZIRE]

m o -I-—.lICIO

i{: HERARET B BURIBET #51 RENR TERIHH 512 TR
25 8495027000 8495026000 8495026800 8495099700 8495024400 8495023600 8495098900 84 950 30400
32 8495027100 8495026100 6295013989 8495099600 8495024500 8495023700 8495098800 8495030500
40 8495027200 8495026200 8495026900 8495099500 8495024600 8495023800 8495098700 8495030600
50 8495020400 8495020000 8495020300 8495099800 8495020100 8495020200 8495099900 8495030700
63 8495027300 8495026300 8495025500 8495099400 8495024700 8495023900 8495098600 8495030800
80 8495025100 8495026400 8495025600 8495099300 8495024800 8495024000 8495098500 8495030900
100 8495025200 8495026500 8495025700 8495099200 8495024900 8495024100 8495098400 8495031000
125 8495025300 8495026600 8495025800 8495099100 8495025000 8495024200 8495098300

160 8495025400 8495026700 8495025900 8495099000 8495023500 8495024300 8495098200

cuttingtools.ceratizit.com 16 | 301

16





